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Kolekcia Creative Direct bola navrhnutá tak, aby 
ponúkla možnosť vytvoriť skutočne jedinečné a vysoko 
prispôsobiteľné reklamné darčeky.

OD MYŠLIENKY K 
REALITE
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Výrobky Creative Direct, ktoré presahujú hranice našej kolekcie 
BE CREATIVE, možno prispôsobiť tak, aby zodpovedali imidžu 
akejkoľvek spoločnosti na úplne novej úrovni, a ponúkajú možnosti 
prispôsobenia z hľadiska materiálov, základných farieb, celoplošnej 
grafiky a dokonca aj konkrétnych častí a komponentov výrobkov. Vaša 
predstavivosť nepozná s Creative Direct žiadne hranice, výsledkom 
čoho sú darčeky, ktoré sú v súlade s vaším firemným imidžom ako 
nikdy predtým.

MOŽNOSTI MATERIÁLU

VLASTNÉ TVARY

VOLITEĽNÉ ČASTI

VÝBER FARBY VÝROBKU

PLNOFAREBNÁ TLAČ

VEĽKÉ MNOŽSTVO, NÍZKE MINIMÁLNE 
MNOŽSTVO

Doby realizácie uvedené v popisoch Creative Direct sú uvedené v 
kalendárnych dňoch.
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KOLEKCIA PRODUKTOV AKO ŽIADNA INÁ

BE CREATIVE je špeciálna kolekcia produktov, ktoré Vám umožnia vytvárať dokonalo prispôsobené a skutočne jedinečné reklamné darčeky. Tieto položky 
Vám dávajú slobodu prezentovať svoju značku odvážnymi, plnofarebnými dizajnami, ktoré je možné jednoducho integrovať do imidžu Vašej spoločnosti. 
Niektoré z položiek BE CREATIVE Vám dokonca dávajú možnosť kombinovať farbu a materiál častí produktu alebo dokonca navrhnúť svoj vlastný tvar, aby 
boli ešte výnimočnejšie.

Nájdite inšpiráciu medzi našimi ilustráciami – používame rôzne 
prírodné a geometrické vzory aj grafiku zvierat v živých farbách, 
aby sme ukázali vysokú úroveň možností prispôsobenia.

Táto ukážka predstavuje iba malý výber z produktov BE 
CREATIVE. Omnoho viac položiek môžete nájsť v jednotlivých 
kapitolách katalógu.
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Kolekcia BE CREATIVE Vám umožňuje vytvárať  jedinečné a 
nezabudnuteľné správy a obrázky tým, že ponúka vysokú úroveň 
prispôsobenia.

Kolekcia BE CREATIVE sa skladá zo špeciálnych produktov vyvinutých a 
ručne vybraných s ohľadom na kreativitu a možnosť individualizácie. 
Potlače sú vytvárané takmer výhradne digitálnymi technológiami, ktoré 
zaručujú farebnú tlač vo vysokom rozlíšení. 

Výrobky BE CREATIVE sú vyrábané na zákazku v našich vlastných 
výrobných kapacitách alebo sú kompletizované z jednotlivých častí v 
našom sklade. Sú vyrábané, montované alebo potláčané v Európe. Tým 
je zaistený krátky dodací čas a nízke minimálne objednávkové množstvo 
- a to aj u produktov vyrábaných kompletne na zákazku.

UNIKÁTNE

INOVATÍVNE

DOSTUPNÉ
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ZACHOVANIE ZAJTRAJŠKA

Zaviazali sme sa ponúkať propagačné darčeky, ktoré pomáhajú 
spoločnostiam pri nadväzovaní a udržiavaní dlhých a plodných vzťahov 
so zákazníkmi. Prísľub udržateľnej budúcnosti je postavený na pilieroch 
rozhodnutia súčasnosti, preto vznikla kolekcia GO GREEN. Tieto prírodné, 
udržateľné alebo ekologicky šetrné produkty poskytujú možnosti, ako 
znížiť vašu ekologickú stopu, a ponúknuť cenovo dostupné zelené 
alternatívy k tradičným produktom.

6 7

GO GREEN



PREZENTÁCIA POVEDOMIA

Posolstvo, ktoré produkty GO GREEN oznamujú, je určite prínosom pre akýkoľvek druh firemného imidžu. Záväzok k udržateľnosti a povedomiu o životnom 
prostredí ukazuje progresívny prístup, vďaka ktorému môžu značky vyniknúť v pozitívnom svetle. Keďže sa všetci snažíme robiť deň za dňom vedomejšie 
rozhodnutia, udržiavanie kontaktu s trendmi udržateľnosti výrazne zlepšuje vnímanie značky, posilňuje dôveru a lojalitu. Angažovanosť v oblasti životného 
prostredia sa navyše môže stať základnou súčasťou spoločenskej zodpovednosti spoločnosti a hodnôt, ktoré vyjadrujú. Aby sme pomohli predviesť toto 
posolstvo, sú produkty GO GREEN označené jedinečnými materiálovými logami a štítkami.

RPET DREVO BAMBUS KOROK

RECYKLOVANÝ PAPIER ORGANICKÁ BAVLNA RECYKLOVANÁ BAVLNA JUTA

RECYKLOVANÁ NEREZ OCEĽ

STAINLESS
STEEL

RECYKLOVANÝ ABSRECYKLOVANÝ PP PLAST RECYKLOVANÝ HLINÍK

AL

PLAST Z PŠENIČNEJ SLAMY RECYKLOVANÝ KARTÓN OD 
MLIEKA

SEMENNÝ PAPIERRECYKLOVANÁ PU KOŽA

PS

SEED
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DODRŽOVANIE ZÁVÄZKU KVALITY.

Náš katalóg predstavuje širokú škálu produktov, ktoré boli vybrané a vyrobené so zvláštnym citom, aby bola zaistená kvalita, bezpečnosť a súlad s 
európskymi požiadavkami, ako i s rôznymi normami pre konkrétne výrobky.
Prehlásenie o zhode a správy o laboratórnych skúškach sú k dispozícii ako záruka súladu výrobkov s príslušnými európskymi predpismi.

Zobrazené ikony sú graficky prerobené, preto sa môžu líšiť od oficiálne používaných.
Z týchto informácii nie je možné vyvodiť žiadne právne povinnosti.

8 9

QUALITY COMMITMENT



CREAPACK
Vaše tlačené propagačné produkty urobia v personalizovaných baleniach 
nezabudnuteľnejší dojem. Preto poskytujeme kompletné baliace služby 
s vhodnými darčekovými krabicami a papierovými obalmi na mieru. 
Ako členovia vysoko prispôsobiteľnej kolekcie BE CREATIVE môžu byť 
darčekové škatule CreaBox a CreaSleeve potlačené plnofarebne s vaším 
jedinečným dizajnom, aby dokonale ladili s vašou značkou a posolstvom.

Súčasť kolekcie BE CREATIVE.

Produkty vyrobené v Európe.

Minimálne množstvo objednávky 50 kusov.
Pokiaľ by ste chceli vedieť, či má produkt personalizované možnosti 
CreaBox alebo CreaSleeve, kontaktujte prosím svojho obchodného 
zástupcu.
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SAMOSTATNÉ DARČEKOVÉ KRABIČKY CREABOX

Okrem našich možností balenia CreaPack pre konkrétne produkty ponúkame aj samostatné darčekové škatule CreaBox pre vaše všeobecné potreby 
balenia. Nižšie uvedené škatule si môžete objednať samostatne, takže do jedného balíka sa zmestí viacero propagačných a tradičných darčekov.

Uvedené ceny zahŕňajú plnofarebnú tlač, nezahŕňajú tlačovú prípravu. Dodávané rozložené. Min. mn.: 50 ks.

CREABOX ŠESŤHRANNÉ DARČEKOVÉ KRABIČKY

1,23 €

1,92 €

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm
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CREABOX DARČEKOVÉ KRABICE

CREABOX POŠTOVÉ DARČEKOVÉ KRABICE

1,19 €

1,73 €

1,22 €

1,76 €

1,22 €

1,76 €

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm

3,49 €

4,66 €

5,56 €

6,99 €

3,75 €

4,92 €

6,73 €

7,76 €

CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Post S

CreaBox Post M

CreaBox Post L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP718682

AP718683

AP718684

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

200×150×75 mm

240×175×85 mm

300×200×95 mm
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Spojte ľudí s množstvom ekologických kuchynských 
spotrebičov! Ponúknite perfektné darčeky 
pre premenu kuchyne na radostné miesto s 
jedinečnými hrnčekmi, doskami, prispôsobiteľnými 
zásterami alebo urobte teplo domova prenosným 
v termoskách a krabičkách na obed. Označte 
naše nápojové sady, aby sa vaše logo zúčastnilo 
exkluzívnych akcií a osláv.
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Streaky Go AP808232
Dvojstenná vákuovo izolovaná fľaša z recyklovanej 
nerezovej ocele s PP plastovým prepravným 
viečkom. 500 ml. Rozmer: ø73×225 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

10,87 €

Streaky Tall AP808233
Dvojstenný termo hrnček z recyklovanej 
nerezovej ocele s viečkom na pitie z ABS 
plastu. Rozmer: ø87×176 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

10,09 €

Streaky Grab AP808234
Dvojstenný termo hrnček z recyklovanej 
nerezovej ocele s viečkom na pitie z ABS 
plastu. Rozmer: ø86×130 mm Potlač: RS2(1), 
ER1, E3, P3(2)

9,83 €

-01

-01

-01

-06A

-06A

-06A

-10

-10

-10

-80

-80

-80

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Tooka AP808161
Bambusom potiahnutý, dvojstenný 
recyklovaný nerezový izolovaný termo 
hrnček s PP viečkom na pitie, 500 ml. 
Rozmer: ø85×175 mm Potlač: E3, ER1, 
P3(1), RS3(1)

11,65 €

Rewoo AP808223
Dvojstenný termo hrnček z recyklovanej 
nerezovej ocele s dreveným uchom. 350 ml. 
Rozmer: ø88×85 mm Potlač: RS3(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

8,07 €

Graboo AP808096
Dvojstenný termo hrnček z recyklovanej nerezovej ocele s 
bambusovým viečkom a rukoväťou. 300 ml. Rozmer: ø88×88 mm 
Potlač: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

10,04 €

Booka Plus AP808225
Bambusom potiahnutý, dvojstenný 
recyklovaný nerezový izolovaný termo 
hrnček s bambusovým uchom a PP viečkom 
na pitie, 300 ml. Rozmer: ø80×105 mm 
Potlač: E3, ER1, P3(1), RS3(1)

10,87 €

Booka AP808226
Bambusom pokrytý, dvojstenný 
recyklovaný nerezový izolovaný termo 
hrnček s PP viečkom na pitie, 300 ml. 
Rozmer: ø80×105 mm Potlač: E3, ER1, 
P3(1), RS3(1)

10,35 €

-01

-01

-10

-06A

-21

-07

-21

-06A

-80

-10

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Sesboo AP800303
Dvojstenný termo hrnček z recyklovanej 
nerezovej ocele s bambusovým viečkom, 300 ml. 
Rozmer: ø78×102 mm Potlač: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

8,33 €

Resboo AP800304
Dvojstenný termo hrnček z recyklovanej nerezovej ocele s 
bambusovým viečkom, 350 ml. Rozmer: ø85×118 mm Potlač: RS3(1), 
ER1, E3, P3(2)

8,80 €

Icatu XL AP808115
Dvojstenný vákuovo izolovaný termo 
hrnček z recyklovanej nerezovej 
ocele s bambusovým dnom a AS 
plastovým viečkom na pitie. 600 ml. 
Rozmer: ø87×180 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

10,66 €

Icatu AP808114
Dvojstenný vákuovo izolovaný termo 
hrnček z recyklovanej nerezovej 
ocele s bambusovým dnom a AS 
plastovým viečkom na pitie. 300 ml. 
Rozmer: ø86×116 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

9,65 €

-01 -10 -21 -80

-01 -10 -21 -80

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Cansy AP808224
Dvojstenný izolovaný termo hrnček z 
recyklovanej nerezovej ocele s PP plastom 
vo vnútri a viečkom na pitie. 250 ml. 
Rozmer: ø70×140 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4,27 €

Catimor AP808227
Dvojstenný termo hrnček z recyklovanej 
nerezovej ocele s viečkom na pitie z 
PP. 350 ml. Rozmer: ø85×144 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

9,83 €

Manabi AP800587
Dvojstenný termo hrnček z recyklovanej 
nerezovej ocele s vonkajším PP plastom a 
viečkom na pitie. S popruhom na prenášanie 
RPET. 350 ml. Rozmer: ø85×140 mm 
Potlač: RS1(1), RUV(FC), P3(4), TC(8), DTC(FC)

6,47 €

Pacama AP808119
Dvojstenný termo hrnček z recyklovanej 
nerezovej ocele s viečkom na pitie z PP a 
popruhom na prenášanie v zodpovedajúcej 
farbe. 430 ml. Rozmer: ø88×180 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

11,65 €

-00-01 -06-06 -07-07 -13-10 -21

-01

-01 -05-00

-06A

-06A

-07

-07

-10

-10

-21

-21

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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CD InsuCup RSS CD80023  

Rozmer: ø80×110 mm

CD InsuCup CD80022  

Rozmer: ø80×110 mm

Rebby AP800550
Dvojstenný termo hrnček z recyklovanej 
nerezovej ocele s plastovým viečkom 
na pitie. 350 ml. Rozmer: ø88×119 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

6,34 €

-01 -05 -06A -07 -10 -21 -80

Dvojstenný pohár s viečkom, 350 ml, vyrobený na zákazku. Vyrobený z 
nehrdzavejúcej ocele alebo recyklovaného materiálu z nehrdzavejúcej 
ocele.

PLASTOVÉ ALEBO BAMBUSOVÉ VEKO

PLNOFAREBNÁ ROTAČNÁ TLAČ ALEBO ROTAČNÁ SIEŤOTLAČ AŽ DO 4 
FARIEB

VLASTNÁ FARBA ZODPOVEDAJÚCA PANTONE

25-30 dní

15 dní

60 dní

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Odisha AP807905
Dvojstenný termohrnček z recyklovanej nerezovej ocele s 
karabínou z recyklovaného hliníka v zodpovedajúcej farbe. 300 ml. 
V kraftovej papierovej krabici. Rozmer: ø75×89 mm Potlač: E3, 
P3(2), ER1, RS3(1)

5,64 €

Cadisha AP741563
Nerezový hrnček s farebným karabinkovým uchom, 200 ml. 
Rozmer: ø70×80 mm Potlač: C1(8), P3(2), E3, ER1, RS3(1)

3,96 €

Odisha Subo AP807907-01
Dvojstenný termo hrnček na sublimáciu z recyklovanej 
nerezovej ocele s karabínou z recyklovaného hliníka. 
300 ml. V kraftovej papierovej krabici. Rozmer: ø75×89 mm 
Potlač: SUM(FC)

6,08 €

Hossa AP800563
Jednostenný hrnček z recyklovanej nerezovej ocele, 300 ml. V 
kraftovej papierovej krabici. Rozmer: ø83×80 mm Potlač: E3, P3(2), 
ER1, RS3(1)

5,82 €

TERMOHRNČEKY Z NEHRDZAVEJÚCEJ OCELE

-01

-05

-06

-07

-10

-21

-01

-06

-07

-10

-80

-02

-05

-06

-07

-10

-21

STAINLESS
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STAINLESS
STEEL

STAINLESS
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Gilbert AP807906
Dvojstenný nerezový hrnček s plastovým uchom, 
175 ml. V darčekovej krabičke. Rozmer: ø70×78 mm 
Potlač: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

4,37 €

Wapper AP721385
Nerezový, jednostenný termo hrnček 
s plastovým viečkom na pitie, 350 ml. 
Rozmer: ø83×120 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

5,00 €

Caprol AP781215
Dvojstenný termo hrnček z nerezovej ocele s 
farebnými plastovými dielmi, v darčekovej krabičke. 
450 ml. Rozmer: ø81×180 mm Potlač: E3, ER1, 
P3(2), RS3(1)

4,40 €

Redisha AP808135
Jednostenný hrnček z recyklovanej nerezovej ocele, 
350 ml. Rozmer: ø78×108 mm Potlač: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

3,00 €

Cupper AP721953
Dvojstenný nerezový, medený vákuovo izolovaný termo 
hrnček s plastovým viečkom na pitie. 350 ml. Medená 
izolácia udrží nápoje horúce 12 a studené 24 hodín. 
Rozmer: ø85×124 mm Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, 
P3(2)

10,35 €

Caprol Plus AP781216
Nerezový termo hrnček z nerezovej ocele s farebnými 
plastovými častami a uškom, 450 ml. V darčekovej 
krabičke. Rozmer: ø86×180 mm Potlač: E3, ER1, P3(2), 
RS3(1)

5,33 €

Redisha Mono AP800564
Jednostenný hrnček z recyklovanej nerezovej 
ocele, 350 ml. Rozmer: ø78×108 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

2,98 €

Lungogo AP808050
PP plastom pokrytý dvojstenný, nerezový 
termo hrnček s viečkom na pitie. 500 ml. 
Rozmer: ø85×163 mm Potlač: RS1(1), RUV(FC), 
P3(2)

6,60 €

Arnoux AP809520
Jednostenný termo hrnček z nerezovej ocele s 
plastovým viečkom na pitie a uškom, 330 ml. 
Dodávaný v čiernej darčekovej krabičke. Produkt 
André Philippe. Rozmer: ø70×158 mm Potlač: E3, 
ER1, P3(2), RS3(1)

8,93 €

-06-07

-01

-10-80

-06

-07-01 -21

-10-01

-71-05

-80-06

-10

-07-03-07-03

-10-05-10-05

-25-06-25-06 -92

-01

-98-10-10-05
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STAINLESS
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Corgox AP722803
Dvojstenný nerezový termohrnček s viečkom na 
pitie a dnom z prírodného korku, 330 ml. V kraftovej 
papierovej krabici. Rozmer: ø88×123 mm Potlač: E3, 
ER1, P3(2), RS3(1)

10,22 €

Renley AP808148
Dvojstenný termo hrnček z recyklovaného 
PP plastu s plastovým viečkom na pitie a 
slamkou. 900 ml. Rozmer: ø90×240 mm 
Potlač: RS2(1), P3(4)

9,70 €

Americano AP808147
Dvojstenný vákuovo izolovaný termo hrnček z 
recyklovanej nerezovej ocele s plastovým viečkom 
na pitie z PS. 600 ml. Rozmer: ø85×175 mm 
Potlač: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

13,46 €

Tercox AP721399
Dvojstenný termo hrnček z nerezovej ocele 
s priehľadným viečkom na pitie a korkovým 
dnom, 380 ml. V darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø87×134 mm Potlač: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

8,54 €

Indicut AP722805
Dvojstenný nerezový termohrnček s viečkom 
na pitie, 350 ml. Rozmer: ø85×144 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

8,54 €
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Massimus AP808165
Dvojplášťový vákuovo izolovaný termo hrnček z 
recyklovanej nerezovej ocele s PS viečkom na pitie 
a PP slamkou. 1200 ml. Rozmer: ø100×253 mm 
Potlač: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

14,62 €

Trenta AP808164
Dvojstenný termo hrnček izolovaný PP 
plastom s viečkom na pitie a slamkou. 
1100 ml. Rozmer: ø100×250 mm 
Potlač: RS2(1), P3(4)

9,45 €

Repetus AP808303
Jednostenný cestovný hrnček z RPET s PP viečkom 
na pitie a slamkou v zodpovedajúcej farbe. 1200 ml. 
Rozmer: ø98×258 mm Potlač: RS2(1), P3(4)

10,09 €
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Subovint S AP812433
Vintage kovový smaltovaný hrnček s nerezovým 
okrajom, pre sublimačnú potlač, 200 ml. V 
bielej papierovej krabici. Rozmer: ø78×70 mm 
Potlač: SUM(FC)

4,79 €

Enavint AP808123
Vintage kovový smaltovaný hrnček 
s nerezovým okrajom, 300 ml. 
Rozmer: ø79×81 mm Potlač: C1(8), P3(2), 
RS3(1)

4,53 €

Subovint M AP812403
Vintage kovový smaltovaný hrnček s nerezovým 
okrajom, pre sublimačnú potlač, 350 ml. V 
bielej papierovej krabici. Rozmer: ø87×80 mm 
Potlač: SUM(FC)

5,56 €

Subovint L AP812436
Vintage kovový smaltovaný hrnček s nerezovým 
okrajom, pre sublimačnú potlač, 500 ml. V 
bielej papierovej krabici. Rozmer: ø98×90 mm 
Potlač: SUM(FC)

6,47 €
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Liberica AP800549
Silikónom potiahnutý keramický cestovný 
hrnček s PP plastovým odkvapkávacím 
viečkom. 300 ml. Rozmer: ø80×108 mm 
Potlač: E3, ER1, C3(8)

6,08 €

Patrol AP811104
Kovový termohrnček s plastovým uškom a 
zatvárateľným otvorom na pitie ve viečku. Balené 
v bielej krabičke, 450 ml. Rozmer: ø80×165 mm 
Potlač: E3, ER1, P3(2)

4,76 €

Corgla AP722040
ednostenný cestovný hrnček z borosilikátového 
skla s úchopom z prírodného korku a silikónovým 
viečkom na pitie, 350 ml. Rozmer: ø90×128 mm 
Potlač: E3, C2(8), P3(1)

7,19 €
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Peppulu AP800588
Dvojstenný termo hrnček izolovaný 
PP plastom s viečkom na pitie. 300 ml. 
Rozmer: ø94×124 mm Potlač: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

2,52 €

Dellio AP800590
Dvojstenný termo hrnček izolovaný 
PP plastom s viečkom na pitie 
a bambusovým dnom, 260 ml. 
Rozmer: ø85×120 mm Potlač: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

3,75 €

Cappulu AP800558
Dvojstenný termo hrnček z recyklovaného PP plastu 
s viečkom na pitie. 300 ml. Rozmer: ø89×126 mm 
Potlač: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

2,98 €

Suber AP800593
PP plastový hrnček na spodu 
s prírodným korkom, 400 ml. 
Rozmer: ø84×105 mm Potlač: RS1(1), 
P3(4)

4,27 €
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Ferry AP800592
Dvojstenný termo hrnček s PP plastovou 
izoláciou s dnom z recyklovanej nerezovej ocele a 
viečkom na pitie. 300 ml. Rozmer: ø84×115 mm 
Potlač: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

4,66 €

CreaCup AP892006
Dvojstenný plastový termo hrnček s viečkom 
na pitie a silikónovým úchopom na zákazku. 
400 ml. Min. mn.: 50 ks. Rozmer: ø85×155 mm 
Potlač: DO4(FC), P3(1), RS1(1), RUV(FC)

5,82 €

CreaCup Mini AP892007
Dvojstenný plastový termo hrnček s viečkom 
na pitie a silikónovým úchopom na zákazku. 
300 ml. Min. mn.: 50 ks. Rozmer: ø93×130 mm 
Potlač: DO4(FC), P3(1), RS1(1), RUV(FC)

4,97 €

Peppy AP800591
Dvojstenný termo hrnček izolovaný PP plastom s 
viečkom na pitie. 300 ml. Rozmer: ø89×124 mm 
Potlač: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

3,34 €

Combler AP741814
Farebný, priehľadný plastový kelímok so slamkou, 
750 ml. Rozmer: ø100×175 mm Potlač: RS1(1), 
RUV(FC), P2(4)

5,12 €
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Makalu AP800432
Dvojstenná termoska z nerezovej ocele s 
matným povrchom a putkom na vrchnáku, 
500 ml. Rozmer: ø70×255 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

11,00 €

Robusta Subo AP721172-01
Termoska z nerezovej ocele na sublimačnú 
potlač, 500 ml. V darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø70×246 mm Potlač: SUM(FC)

7,76 €

Robusta AP804202
Dvojstenná termoska z nerezovej ocele, 500 ml. 
Rozmer: ø65×240 mm Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

7,38 €

Rebusta AP808141
Dvojstenná vákuová termoska z 
recyklovanej nerezovej ocele, 500 ml. 
Rozmer: ø70×248 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

8,15 €

Robusta XL AP800429
Dvojstenná termoska z nerezovej ocele, 
1000 ml. Rozmer: ø80×320 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

13,46 €

Rubusta AP741861
Nerezová termoska s pogumovanou 
úpravou, 500 ml. V papierovej krabičke. 
Rozmer: ø68×243 mm Potlač: ER1, E3, 
RS2(1)

7,76 €
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Reverest AP844070
Dvojstenná vákuovo izolovaná termoska z 
recyklovanej nerezovej ocele s dotykovým LED 
teplomerom na viečku. 500 ml. So vstavanou USB 
dobíjacou batériou. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø70×270 mm Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

14,62 €

Rinsul AP800756-21
Dvojstenná vákuovo izolovaná termoska 
z recyklovanej nerezovej ocele, 820 ml. 
Rozmer: ø80×310 mm Potlač: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

11,13 €

Pumori AP800754
Dvojstenná nerezová termoska z recyklovanej 
nerezovej ocele, 500 ml. Rozmer: ø70×224 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

10,35 €
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Temboo AP810463
Dvojstenná termoska z nerezovej ocele a 
bambusu, so sitkom na čaj a dotykovým LED 
teplomerom na vrchnáku. 500 ml. S gombíkovou 
batériou. Rozmer: ø65×240 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

16,82 €

Tomboo AP721173
Športová termoska z nerezovej ocele a 
bambusu, 500 ml. V darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø69×245 mm Potlač: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

11,65 €

Andina AP800442
Dvojstenná, izolovaná fľaša z borosilikátového 
skla s čajovým sparovačom a bambusovým 
viečkom. 420 ml. Rozmer: ø72×235 mm 
Potlač: RS3(1), C2(8), P3(1), E3

12,03 €

Bomboo AP846001
Termoska s dvojitou stenou z nehrdzavejúcej 
ocele a bambusu, s čajovým lúhom a vekom 
na prenášanie. 450 ml. Rozmer: ø67×229 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

16,82 €
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Recouver AP800764
Dvojstenná vákuovo izolovaná termoska z 
recyklovanej nerezovej ocele s prírodným korkom. 
500 ml. Rozmer: ø70×270 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

10,74 €

Ressobo AP800755
Dvojstenná nerezová termoska z recyklovanej 
nerezovej ocele s bambusovým vekom, 500 ml. 
Rozmer: ø70×224 mm Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

11,13 €

Vacobo AP808051
Dvojstenná nerezová termoska s 
bambusovým uzáverom a karabínkou, 500 ml. 
Rozmer: ø73×251 mm Potlač: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

10,22 €

Zoboo Plus AP808045
Dvojstenná nerezová termoska s bambusovým 
vekom a dnom, 500 ml. Rozmer: ø73×247 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

12,81 €

-01

-01 -10 -21 -80 -01 -10 -21 -80 -01 -10 -21

-05 -06 -06A -07 -10 -21

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

28 29

FOOD AND DRINKWARE



CD InsuBottle CD80013  

Rozmer: ø70×220 mm

CD InsuBottle RSS CD80014  

Rozmer: ø70×220 mm

Renaslu AP808118
Dvojstenná vákuovo izolovaná termoska z 
recyklovanej nerezovej ocele s bambusovým vekom. 
500 ml. Rozmer: ø70×220 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

9,19 €

-05-01 -07-06 -21-10 -80

Vákuovo izolovaná fľaša s dvojitou stenou a viečkom na 
prenášanie, 500 ml, vyrobená na zákazku. Vyrobená z 
nehrdzavejúcej ocele alebo recyklovaného materiálu z 
nehrdzavejúcej ocele.

6 MOŽNOSTÍ VEKA
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Manaslu Subo AP808035-01
Dvojstenná nerezová termoska pre sublimačnú tlač s 
bambusovým vekom. 500 ml. Rozmer: ø70×220 mm 
Potlač: SUM(FC), E3

8,93 €

Manaslu AP808034
Dvojstenná nerezová termoska 
s bambusovým vekom. 500 ml. 
Rozmer: ø70×220 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

8,72 €

Manaslu L AP800480
Dvojstenná nerezová termoska 
s bambusovým vekom. 750 ml. 
Rozmer: ø75×260 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

12,81 €

Manaslu XL AP800481
Dvojstenná nerezová termoska 
s bambusovým vekom. 1000 ml. 
Rozmer: ø80×320 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

15,40 €
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Koppar AP800483
Dvojstenná nerezová termoska izolovaná meďou, 
500 ml. Medená izolácia udrží nápoje horúce 
12 a studené 24 hodín. Rozmer: ø70×263 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

9,06 €

Cuppar AP722017
Dvojstenná nerezová, medí izolovaná termoska 
s prenosným viečkom, 650 ml. Medená izolácia 
udrží nápoje horúce 12 a studené 24 hodín. 
Rozmer: ø73×270 mm Potlač: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

15,01 €

Mippar AP722817
Dvojstenná nerezová termoska izolovaná meďou, 
750 ml. Medená izolácia udrží nápoje horúce 
12 a studené 24 hodín. Rozmer: ø80×301 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

11,65 €

MEDENÁ VÝSTELKA NA VNÚTORNEJ STRANE NEREZOVÝCH TERMOSIEK 
ROBÍ S VAŠIMI NÁPOJMI ZÁZRAKY. MEĎ POSKYTUJE VÝNIMOČNÚ 
TEPLOTU PRE HORÚCE ALEBO STUDENÉ NÁPOJE, ZATIAĽ ČO VONKAJŠIA 
STENA Z NEREZOVEJ OCELE ICH ROBÍ MIMORIADNE ODOLNÝMI. 
ĽAHKO SA ČISTÍ, TAKŽE SÚ PERFEKTNOU VOĽBOU PRE KANCELÁRSKE 
PROSTREDIE ALEBO INÉ OBCHODNÉ PROSTREDIE. UŽ SA NIKDY 
NEUSPOKOJTE S VLAŽNÝMI NÁPOJMI!

MEDENÁ IZOLÁCIA PRE DOKONALÚ TEPLOTU
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Blussi AP722504
Fľaša z nerezovej ocele, 800 ml. 
Rozmer: ø73×225 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

7,38 €
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Klossip AP781926
Fľaša z nerezovej ocele s 
kontrastným uzáverom, 630 ml. 
Rozmer: ø70×260 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

6,03 €

Suffil AP722812
Nerezová fľaša s pogumovanou 
úpravou, 790 ml. Rozmer: ø74×257 mm 
Potlač: RS2(1), ER1, E3, P3(1)

7,12 €
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Rissip AP722813
Nerezová fľaša s viečkom, 600 ml. 
Rozmer: ø68×211 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

8,02 €
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Bomman AP722530-21
Fľaša z nerezovej ocele s bambusovou 
vložkou a bambusovým vekom, 750 ml. 
Rozmer: ø72×242 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

8,54 €

Bissip AP721946-21
Fľaša z nerezovej ocele s bambusovým 
uzáverom a popruhom, 550 ml. 
Rozmer: ø63×217 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

6,86 €

Nocov AP722811
Nerezová fľaša s prírodným korkom, 
750 ml. Rozmer: ø70×275 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

8,28 €

Balman AP800430
Nerezová fľaša s bambusovým viečkom, 
750 ml. Rozmer: ø72×242 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

6,63 €
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CD Bottle CD80011  
Rozmer: ø67×195 mm

CD Bottle RSS CD80012  

Rozmer: ø67×195 mm

Colman AP721169
Farebná nerezová fľaša s bambusovým viečkom, 
800 ml. Rozmer: ø72×242 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(2)

6,37 €

-01 -05 -06 -10

Fľaša na mieru s prenosným uzáverom, 
500 ml. Vyrobená z nehrdzavejúcej 
ocele alebo recyklovaného materiálu z 
nehrdzavejúcej ocele.

6 MOŽNOSTÍ VEKA

PLNOFAREBNÁ ROTAČNÁ TLAČ ALEBO 
ROTAČNÁ SIEŤOTLAČ AŽ DO 4 FARIEB

VLASTNÁ FARBA ZODPOVEDAJÚCA 
PANTONE
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Tokol AP733325-80
Sklenená fľaša s bambusovým uzáverom a 
plsteným obalom RPET, 500 ml. Nevhodné 
pre sýtené nápoje. Rozmer: ø64×230 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, 
P3(1)

5,05 €

Cloody AP800469
Fľaša z matného skla s bambusovým 
uzáverom, 500 ml. Nevhodné pre sýtené 
nápoje. Rozmer: ø63×225 mm Potlač: RS3(1), 
RUV(FC), E3, P3(1)

3,60 €

Vitrem AP808099
Fľaša z recyklovaného skla s PS plastovým viečkom, 
silikónovým pásikom a RPET neoprénovým 
obalom, 550 ml. Nevhodné pre sýtené nápoje. 
Rozmer: ø69×237 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), 
RS3(1), RUV(FC), C2(8)

5,82 €

Bokol AP722186
Sklenená fľaša s bambusovým viečkom, 500 ml. 
Nevhodné pre sýtené nápoje. Rozmer: ø63×225 mm 
Potlač: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

4,22 €

Konga AP721412
Priehľadná sklenená fľaša z materiálu bez BPA s 
nerezovým uzáverom, 500 ml. V darčekovej krabičke. 
Nevhodné pre sýtené nápoje. Rozmer: ø63×220 mm 
Potlač: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

2,39 €

CarryFelt Glass AP716726-01
Sklenená fľaša s bambusovým viečkom na zákazku, RPET 
plsteným vrecúškom s plnofarebne potlačenou grafikou 
a výraznou RPET etiketou. Cena vrátane sublimačnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. 500 ml. Min. mn.: 50 
ks. Nevhodné pre sýtené nápoje. Rozmer: ø70×228 mm 
Potlač: FP-SU(FC), RUV(FC), RS3(1), E3

6,99 €
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Ganga AP781675
Sklenená fľaša s popruhom na uzávere a farebným neoprénovým krytom. 
420 ml. Nevhodné pre sýtené nápoje. Rozmer: ø64×190 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

2,56 €

Korpok AP721706
Sklenená fľaša s polyesterovým 
puzdrom prírodnej farby, bambusovým 
viečkom a popruhom na prenášanie, 
500 ml. Nevhodné pre sýtené nápoje. 
Rozmer: ø63×225 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

3,88 €

Narpok AP721984
Sklenená fľaša s puzdrom z prírodného 
korku, bambusovým viečkom a 
popruhom na prenášanie, 500 ml. 
Nevhodné pre sýtené nápoje. 
Rozmer: ø63×225 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

5,05 €

Lobamba AP721178
Sklenená fľaša s bambusovým 
viečkom, 430 ml. V darčekovej 
krabičke. Nevhodné pre sýtené nápoje. 
Rozmer: ø63×189 mm Potlač: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

4,27 €

Locamb AP721543-01
Sklenená fľaša s bambusovým viečkom 
a bielym neoprénovým obalom, 
530 ml. Nevhodné pre sýtené nápoje. 
Rozmer: ø63×222 mm  Potlač: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

4,79 €
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Refill Soft AP808162
Fľaša z recyklovanej nerezovej ocele 
s pogumovaným povrchom, 790 ml. 
Rozmer: ø74×257 mm Potlač: RS2(1), ER1, 
E3, P3(1)

7,12 €

Rubbar AP808163
Fľaša z recyklovanej nerezovej ocele 
s pogumovaným povrchom, 750 ml. 
Rozmer: ø71×263 mm Potlač: RS2(1), ER1, 
E3, P3(1)

7,25 €

Refill AP808117
Fľaša z recyklovanej nerezovej ocele, 
790 ml. Rozmer: ø74×257 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

6,08 €
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Ressuto XL AP808229
Fľaša z recyklovanej nerezovej ocele s hliníkovou 
karabínou, 750 ml. Rozmer: ø73×256 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4,92 €

Ressuto AP808228
Fľaša z recyklovanej nerezovej ocele s hliníkovou 
karabínou, 400 ml. Rozmer: ø67×183 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4,01 €

Pressuto XL AP808231-01
Fľaša z recyklovanej nerezovej ocele pre 
sublimačnú potlač s hliníkovou karabínou, 750 ml. 
Rozmer: ø73×256 mm Potlač: SUM(FC)

5,12 €

Pressuto AP808230-01
Fľaša z recyklovanej nerezovej ocele pre 
sublimačnú potlač s hliníkovou karabínou, 400 ml. 
Rozmer: ø67×183 mm Potlač: SUM(FC)

4,27 €
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Pemba AP800437
RPET fľaša s nerezovým uzáverom a popruhom, 
500 ml. Bez BPA. Nevhodné pre sýtené nápoje. 
Rozmer: ø65×200 mm Potlač: RS1(1), RUV(FC), E3, 
P3(4)

2,33 €

Pemboo AP800492
Fľaša RPET s bambusovým viečkom, 500 ml. 
Bez BPA. Nevhodné pre sýtené nápoje. 
Rozmer: ø65×200 mm Potlač: RS1(1), RUV(FC), 
E3, P3(4)

3,60 €

Colba AP800551
RPET fľaša s nerezovým uzáverom, 600 ml. Bez BPA. 
Nevhodné pre sýtené nápoje. Rozmer: ø65×230 mm 
Potlač: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

2,54 €

Famboo AP721945
RPET fľaša s bambusovým uzáverom, 600 ml. 
Bez BPA. Nevhodné pre sýtené nápoje. 
Rozmer: ø70×208 mm Potlač: RS1(1), RUV(FC), 
E3, P3(4)

4,27 €

Clinba AP721939-01
Antibakteriálna plastová fľaša s popruhom 
na uzáver, 600 ml. Vyhovuje norme ISO 
22196. Nevhodné pre sýtené nápoje. 
Rozmer: ø65×212 mm Potlač: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)

3,75 €
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Resip AP800559
Fľaša RPET s viečkom v zodpovedajúcej farbe 
a silikónovým popruhom, 500 ml. Nevhodné 
pre sýtené nápoje. Rozmer: ø65×205 mm 
Potlač: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

2,85 €

Cortex AP800557
RPET fľaša s prírodným korkom a PP plastovým 
vekom. 720 ml. Nevhodné pre sýtené nápoje. 
Rozmer: ø71×279 mm Potlač: RS1(1), RUV(FC), 
P3(4)

3,88 €

Dolba AP722806
Fľaša RPET s popruhom, nerezovým uzáverom a 
dnom, 600 ml. Bez BPA. Nevhodné pre sýtené nápoje. 
Rozmer: ø68×233 mm Potlač: RS1(1), RUV(FC), E3

3,88 €

Kumba AP733823
RPET fľaša s nerezovým viečkom, 830 ml. Bez BPA. 
Nevhodné pre sýtené nápoje. Rozmer: ø75×250 mm 
Potlač: RS1(1), E3, P3(4)

4,92 €
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Repetto AP800600
RPET fľaša s hliníkovou karabínou, 600 ml. Bez BPA. 
Rozmer: ø70×220 mm Potlač: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

2,56 €

Pemba Creative AP716872
Fľaša RPET s nerezovým uzáverom v zákazkovom, 
RPET neoprenovom obale s plnofarebnou 
potlačou, nazahrnuje tlačovú prípravu 500 ml. 
Rozmer: ø65×200 mm Potlač: FP-SU(FC), RS1(1), 
RUV(FC)

5,82 €

Brumba AP721398
Tritánová fľaša s viečkom, 530 ml. Bez 
BPA. Nevhodné pre sýtené nápoje. 
Rozmer: ø65×220 mm Potlač: RS1(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(4)

3,49 €

Trilloo AP874017
Tritánová fľaša s nerezovým dnom a viečkom s 
bambusovou vložkou. 800 ml. Bez BPA. Nevhodné 
pre sýtené nápoje. Rozmer: ø72×270 mm 
Potlač: RS1(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

6,73 €
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Palmares AP718069
PP plastová športová fľaša bez BPA s viečkom 
na pitie, 500 ml. Rozmer: ø68×195 mm 
Potlač: RS1(2), RUV(FC), P3(2)

2,25 €

Fitba AP800599
RPET športová fľaša s PP odklápacím viečkom na 
pitie a integrovanou slamkou. 500 ml. Bez BPA. 
Nevhodné pre sýtené nápoje. Rozmer: ø66×224 mm 
Potlač: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

2,85 €

Sporba AP791206
Športová fľaša s karabínou, PET 500 ml. 
Rozmer: 115×265 mm Potlač: S1(1)

1,08 €

Fitty AP800579
RPET športová fľaša s PP odklápacím viečkom na pitie a 
integrovanou slamkou. 650 ml. Bez BPA. Nevhodné pre 
sýtené nápoje. Rozmer: ø65×235 mm Potlač: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

3,49 €
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Reskin AP800569
Recyklovaná PE športová fľaša s viečkom na pitie, 
500 ml. Bez BPA. Nevhodné pre sýtené nápoje. 
Rozmer: ø65×195 mm Potlač: RS1(2), P3(2)

1,68 €
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Bergen AP803403
Farebný keramický hrnček s bielym 
vnútrom, 300 ml. Rozmer: ø86×100 mm 
Potlač: C1(8), RS3(1), P3(2)

3,05 €

Honan AP803402-01
Biely porcelánový hrnček v darčekovej 
krabičke, 300 ml. Rozmer: ø80×95 mm 
Potlač: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

3,11 €

Salo AP812002
Biely keramický hrnček s farebným 
vnútrom, 350 ml. Rozmer: ø95×105 mm 
Potlač: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

2,98 €

Minan AP781256-01
Biely keramický hrnček v darčekovej 
krabičke, 230 ml. Rozmer: ø74×84 mm 
Potlač: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

2,46 €

Spoon AP862000
Biely keramický hrnček s farebným vnútrom 
a keramickou lyžičkou rovnakej farby, 300 ml. 
Rozmer: ø86×106 mm Potlač: C2(8), WPC2(FC), P3(2)

3,75 €

Comic AP812006
Keramický hrnček s upravenou plochou na 
kreslenie kriedou, s 2 ks bielej kriedy, 300 ml. 
V darčekovej krabičke. Rozmer: ø80×95 mm 
Potlač: C1(8), WPC1(FC), P3(2)

2,98 €
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Forsa AP853004
Hrnček z matného skla, 300 ml. 
Rozmer: ø80×95 mm Potlač: C1(8)

2,39 €

Strobba AP800576
Hrnček z recyklovaného skla s bambusovým 
viečkom, 300 ml. V kraftovej papierovej 
krabici. Rozmer: ø80×103 mm 
Potlač: RS3(1), C2(8), E2, P2(4)

4,79 €

Woodstock AP803410
Retro farebný keramický hrnček s čiernym 
okrajom, bielym vnútrom a farebným 
vonkajškom, 300 ml, v darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø88×80 mm Potlač: C1(8), RS3(1), 
P3(2), *:WPC1(FC)

3,44 €
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BooColour AP812405
Biely keramický hrnček s bambusovým 
viečkom pre sublimačnú potlač 
vhodný do umývačky riadu, 300 ml. 
V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: ø80×100 mm Potlač: SUM(FC), 
E2, P2(4)

4,92 €

Woodstock Subo AP721388
Retro keramický hrnček na sublimačnú 
potlač s farebným okrajom, 
300 ml, v darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø86×85 mm Potlač: SUM(FC)

3,93 €

Throusub AP812414
Sklenený hrnček na sublimačnú 
potlač, 300 ml. Vhodný do umývačky. 
Rozmer: ø80×95 mm Potlač: SUM(FC)

3,16 €

MultiColour Mini AP781257-01
Keramický hrnček na sublimáciu 
v darčekovej krabičke, 250 ml. 
Rozmer: ø74×84 mm Potlač: SUM(FC)

2,85 €

Revery AP862009
Biely keramický hrnček, farebný vovnútri, 
350 ml. Vygravírované logo je vo farbe 
vnútra hrnčeka. V darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø81×95 mm Potlač: E2, ER1

4,66 €

Covory AP781261
Farebný keramický hrnček s bielym 
vnútrom, 350 ml. Špeciálny povrch na 
laser. Vygravírované logo je v rovnakej 
farbe ako vnútro hrnčeka. V darčekovej 
krabičke. Rozmer: ø82×96 mm 
Potlač: E2, ER1

4,53 €

Bavary AP781260
Čierny keramický hrnček s farebným 
vnútrom, 350 ml. Špeciálny povrch na 
laser. Vygravírované logo je v rovnakej 
farbe ako vnútro hrnčeka. V darčekovej 
krabičke. Rozmer: ø82×96 mm 
Potlač: E2, ER1

5,31 €

Sculptus AP862014
Čierny keramický hrnček s farebným 
vnútrom, 300 ml. So špeciálnou vrstvou 
na gravírovanie, gravírované logo ladí s 
vnútornou farbou. V kraftovej papierovej 
krabici. Rozmer: ø89×86 mm Potlač: E2, 
ER1

5,56 €
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MultiColour Plus AP862012
Keramický hrnček na sublimáciu s 
farebným vnútrom a silikónovým 
krúžkom v zodpovedajúcej 
farbe, 300 ml. V bielej papierovej 
krabici. Rozmer: ø80×100 mm 
Potlač: SUM(FC)

4,27 €

MultiColour AP812400
Biely keramický hrnček pre sublimačnú potlač 
vhodný do umývačky riadu, 300 ml. V bielej 
papierovej krabici. Rozmer: ø80×95 mm 
Potlač: SUM(FC)

2,72 €

InnoColour AP791325
Keramický hrnček s farebným uškom 
a vnútrom, určený na sublimáciu, 
v darčekovej krabičke, 350 ml. 
Rozmer: ø82×100 mm  Potlač: SUM(FC)

3,75 €
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Gaia AP800537
Vysoko kvalitný farebný keramický hrnček 
s bielym vnútrom, 340 ml. V kraftovej 
papierovej krabici. Rozmer: ø85×103 mm 
Potlač: C1(8), P3(2)

3,88 €

Maia AP800539
Vysoko kvalitný biely keramický hrnček s 
farebným vnútrom, 300 ml. V kraftovej 
papierovej krabici. Rozmer: ø81×99 mm 
Potlač: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

3,86 €

Angulus AP800546
Vysoko kvalitný keramický hrnček s 
obdĺžnikovým uchom, 280 ml. V kraftovej 
papierovej krabici. Rozmer: ø85×89 mm 
Potlač: C1(8), P3(2)

3,11 €
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Hemera AP800487
Vysoko kvalitný farebný keramický hrnček s bielym vnútrom, 
370 ml. V kraftovej papierovej krabici. Rozmer: ø92×86 mm 
Potlač: C1(8), RS3(1), P3(2)

4,01 €

Hemera Plus AP800488
Vysoko kvalitný farebný keramický hrnček s 
bielym vnútrom a bambusovým podtáckom, 
370 ml. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: ø92×95 mm Potlač: C2(8), RS3(1), 
E2, P3(2)

5,56 €
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Matara Nera AP800598
Vysoko kvalitný keramický hrnček s matnou 
čiernou vonkajšou a lesklou vnútornou 
povrchovou úpravou, 300 ml. V kraftovej 
papierovej krabičke. Rozmer: ø90×85 mm 
Potlač: C1(8), P3(2)

3,75 €
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Kokomu AP721707
Keramický hrnček s prírodnou korkovou 
základňou, 420 ml. V krabici z kraftového papiera. 
Rozmer: ø90×110 mm Potlač: RS3(1), P3(2)

5,82 €

Komagu AP800548
Vysoko kvalitný keramický hrnček s prírodným korkom a PP 
plastovým viečkom na pitie. S matnou vonkajšou a lesklou 
vnútornou povrchovou úpravou. 325 ml. V kraftovej papierovej 
krabici. Rozmer: ø88×108 mm Potlač: RS3(1), P3(2)

5,64 €
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Matara AP800547
Vysoko kvalitný keramický hrnček s matnou vonkajšou a lesklou 
vnútornou povrchovou úpravou, 300 ml. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: ø90×85 mm Potlač: C1(8), P3(2)

3,62 €

Thalia AP800555
Vysoko kvalitný keramický hrnček s matnou 
vonkajšou a lesklou vnútornou úpravou, 380 ml. V 
kraftovej papierovej krabici. Rozmer: ø72×119 mm 
Potlač: C1(8), RS3(1), P3(2)

4,53 €

Bellona AP800553
Vysoko kvalitný keramický hrnček s mosadznou 
doštičkou na gravírovanie loga. S matnou 
vonkajšou a lesklou vnútornou povrchovou 
úpravou. 330 ml. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: ø87×94 mm Potlač: E2, P3(2)

6,08 €

Calliope AP800554
Vysoko kvalitný keramický hrnček s bambusovým 
viečkom. S matnou vonkajšou a lesklou vnútornou 
povrchovou úpravou. 240 ml. V kraftovej papierovej 
krabici. Rozmer: ø78×85 mm Potlač: C2(8), E2, P3(2)

4,66 €
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Koberg AP800597
Vysoko kvalitný keramický hrnček s prírodným korkom. 
S matnou vonkajšou a lesklou vnútornou povrchovou 
úpravou. 280 ml. V kraftovej papierovej krabičke. 
Rozmer: ø75×105 mm Potlač: RS3(1), P3(2)

4,87 €
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Athena AP800433-01
Vysokokvalitný veľký porcelánový hrnček v 
bielej farbe s bambusovou podtáckou, 400 ml. 
V darčekovej krabičke. Rozmer: ø100×80 mm 
Potlač: C2(8), WPC2(FC), E2, P3(2)

6,99 €

Hestia AP803415-01
Vysokokvalitný porcelánový hrnček v bielej farbe 
s bambusovou podtáckou, 320 ml. V darčekovej 
krabičke. Rozmer: ø85×90 mm Potlač: C2(8), 
WPC2(FC), E2, P3(2)

5,82 €

Borgen AP721708-01
Keramický hrnček v matnom prevedení s 
bambusovým vrškom, 370 ml. V krabičke z kraft 
papiera. Rozmer: ø82×105 mm Potlač: C2(8), 
WPC2(FC), E2, RS3(1), P3(2)

5,44 €

Cybele AP803416-01
Vysokokvalitný porcelánový vintage hrnček v 
bielej farbe s čiernym okrajom a bambusovou 
podtáckou. 320 ml, v darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø85×90 mm Potlač: C2(8), WPC2(FC), 
E2, P3(2)

5,82 €
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Three AP809474-01
Biela papierová krabička na 300 ml hrnček. 
Rozmer: 115×110×100 mm Potlač: P1(1), S1(2), 
VS(FC)

0,54 €

Three Eco AP808057-00
Škatuľa z recyklovanej kraftovej vlnitej lepenky 
na 300 ml hrnček. Rozmer: 115×110×100 mm 
Potlač: P1(1), S1(2), VS(FC), OP(FC)

0,45 €

Univer AP809475-01
Biela papierová krabička na 300/400 ml 
hrnček. Rozmer: 120×135×85 mm 
Potlač: P1(1), S1(2), VS(FC)

0,60 €

Univer Eco AP808058-00
Škatuľa z recyklovanej kraftovej vlnitej lepenky na 
hrnček 300/400 ml. Rozmer: 120×135×85 mm 
Potlač: P1(1), S1(2), VS(FC), OP(FC)

0,49 €

CreaBox Mug A AP718235-01
Krabička z vlnitej lepenky s plnofarebnou 
potlačou, na 300 - 350 ml hrnčeky. Vyrábané 
na zákazku. Cena zahŕňa digitálnu tlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 116×100×86 mm Potlač: FP-DG(FC)

2,85 €

Artemis AP803412-01
Vysokokvalitný porcelánový hrnček 
v bielej farbe, 350 ml. V darčekovej 
krabičke. Rozmer: ø80×105 mm 
Potlač: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

3,62 €

Thena AP803411-01
Vysokokvalitný porcelánový hrnček 
v bielej farbe, 350 ml. V darčekovej 
krabičke. Rozmer: ø80×90 mm 
Potlač: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

3,62 €
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Bancha AP800472
Bambusová krabička na čaj s priehľadným 
akrylovým vekom a 4 priehradkami. 
Rozmer: 140×140×75 mm Potlač: E3, P3(4)

10,09 €

Mocaboo AP812427
Súprava šálok na espresso z borosilikátového skla s dvojitou stenou s 2 
ks šálok a bambusovými podšálkami, 90 ml. V krabičke zo sulfátového 
papiera. Rozmer: 185×85×80 mm Potlač: C2(8), E2, P2(4), VS(FC)

12,16 €

Tendina AP800465
Čajová kanvica z borosilikátového skla s bambusovým 
viečkom a nerezovým sitkom na čaj v kraftovej 
papierovej krabičke. 1000 ml. Rozmer: ø132×125 mm 
Potlač: E3, P3(4), C3(8)

11,13 €

Ceylon AP722832
Sklenené čajítko s prírodnou korkovou 
zátkou. Rozmer: ø29×133 mm Potlač: E1, 
P2(2)

3,24 €

Frappu AP800302
Poháre z borosilikátového skla so slamkou z 
recyklovanej nerezovej ocele a bambusovým viečkom, 
450 ml. Rozmer: ø75×140 mm Potlač: RS3(1), RUV(FC), 
E3, P3(1)

5,12 €
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Bondina S AP812424
Dvojstenný termohrnček z borosilikátového 
skla s bambusovým viečkom, 300 ml. 
V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: ø83×100 mm Potlač: E2, P2(4), C2(8)

6,73 €

Bondina M AP812425
Dvojstenný termohrnček z borosilikátového 
skla s bambusovým viečkom, 330 ml. 
V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: ø83×115 mm Potlač: E2, P2(4), C2(8)

7,25 €

Bondina L AP812426
Dvojstenný termohrnček z borosilikátového 
skla s bambusovým viečkom, 420 ml. 
V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: ø83×150 mm Potlač: E2, P2(4), C2(8)

8,54 €

Grobina Mini AP800566
Dvojstenný termo hrnček z 
borosilikátového skla s uchom a 
bambusovým viečkom, 250 ml. 
V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: ø82×90 mm Potlač: E2, P2(4), 
C2(8)

7,51 €

Grobina AP800443
Dvojstenný termohrnček z 
borosilikátového skla s uškom a 
bambusovým viečkom, 350 ml. V kraft 
papierovej krabici. Rozmer: ø84×113 mm 
Potlač: E2, P2(4), C2(8)

8,15 €
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Typica AP862011
Keramická sada 2 ks šálok s podšálkami 
na espresso, 150 ml. V bielej papierovej 
krabičke. Rozmer: 155×158×109 mm 
Potlač: C2(8), WPC2(FC), P3(2)

11,00 €

Mocca AP862010
Keramická sada 2 ks šálok s podšálkami 
na espresso, 90 ml. V bielej papierovej 
krabičke. Rozmer: 120×125×95 mm 
Potlač: C2(8), WPC2(FC), P3(2)

8,41 €

Caturra AP800552
Vysoko kvalitná sada keramických šálok na 
espresso s 2 šálkami a podšálkami. S matnou 
vonkajšou a lesklou vnútornou povrchovou 
úpravou. 85 ml. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 130×130×87 mm Potlač: C2(8), P3(2)

9,58 €

Caturra Plus AP800556
Vysoko kvalitná keramická sada šálok na 
cappuccino s 2 šálkami a podšálkami. S matnou 
vonkajšou a lesklou vnútornou povrchovou 
úpravou. 200 ml. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 160×160×110 mm Potlač: C2(8), P3(2)

11,65 €
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Roubi AP781259-01
Biely keramický hrnček na espresso 
v darčekovej krabičke, 80 ml. 
Rozmer: ø54×63 mm Potlač: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

1,76 €

Insert AP809468
Kovové čajové sítko. 
Rozmer: ø19×170 mm Potlač: E1, 
RE1(6)

2,72 €

CreaTea One AP718183
Čajový sáčok v obale na zákazku s 
vlastnou grafikou. Obsahuje 2,5 gramov 
(1 sáčok) čaju Earl Grey. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 65×115 mm Potlač: FP-DG(FC)

2,02 €

Sencha AP808038
Keramická čajová súprava vrátane 
kanvičky s bambusovým uchom 
(600 ml) a dvoch šálok (110 ml). 
V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 245×213×104 mm 
Potlač: C3(8), WPC3(FC), E3

24,58 €

Jasmin AP800392
Sitko na čaj s dekoráciou, silikón/nerezová 
oceľ. Rozmer: ø35×150 mm Potlač: E1

3,49 €

CreaBee One AP716623
Jedno servírovacie balenie medu (10 gramov) 
v na zákazku vyrobenom celofarebne 
potlačenom papierovom obale, cena 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 40×100 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,10 €
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Eventus AP717010
Opakovane použiteľný kelímok z 
priehľadného PP plastu, 500 ml. Čistá 
kapacita: 450 ml. Rozmer:  ø93×115 mm 
Potlač: RS1(1), P1(4)

0,29 €

Cupyard AP717009-01
Opakovane použiteľný kelímok s háčikom na 
šnúrku z matného PP plastu, 500 ml. Čistá 
kapacita: 450 ml. Rozmer:  ø90×114 mm 
Potlač: RS1(1), P1(4)

0,42 €

Papcap S AP808906
Jednostenný papierový kelímok na pitie, 120 ml. 
Min. mn.: násobky 50 ks. Rozmer: ø60×60 mm 
Potlač: P1(4), VS(FC), RS1(1)

0,17 €

Papcap M AP808907
Jednostenný papierový kelímok na pitie, 240 ml. 
Min. mn.: násobky 50 ks. Rozmer: ø80×92 mm 
Potlač: P1(4), VS(FC), RS1(1)

0,25 €

Papcap L AP808908
Jednostenný papierový kelímok s PE 
podšívkou, 340 ml. MOQ: násobky 50 ks. 
Rozmer: ø90×110 mm Potlač: P1(4), VS(FC), RS1(1)

0,30 €
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GlasSip AP800435
Set dvoch opakovane použiteľných bórosilikátových 
slamiek a čistiacej kefky. V krabičke z kraftového 
papiera. Rozmer: 51×200×18 mm  Potlač: E1, 
OP(FC), VS(FC)

1,17 €

SteelSip AP721384
Sada dvoch znovu použiteľných 
nerezových slamiek na pitie a a 
čistiacou kefkou v bavlnenom obale. 
Rozmer: 35×245 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), E1

1,50 €

BooSip AP809573
Sada 2 znovu použiteľných prírodných 
bambusových slamiek a čistiacej 
kefky v bavlnenom pouzdre. Priemer 
a povrch slamiek sa môže líšiť. 
Rozmer: 50×250 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), E1

1,81 €

StriStraw AP800428
10 ks papierových slamiek na 
pitie s pruhovaným vzorom, v 
krabičke z kraftového papiera. 
Rozmer: 31×200×14 mm Potlač: P1(4), 
OP(FC), VS(FC)

0,31 €

BamStraw AP800427-07
10 ks papierových slamiek na 
pitie s bambusovým vzorom, v 
krabičke z kraftového papiera. 
Rozmer: 31×200×14 mm Potlač: P1(4), 
OP(FC), VS(FC)

0,23 €
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Fuboo AP800594
Box na obed z PP plastu s bambusovým 
vekom a uzáverom na pracku, 1000 ml. 
Rozmer: 195×110×70 mm Potlač: E2, P2(2), S2(3)

6,86 €

Steamo AP800595
Box na jedlo z PP plastu so vzduchotesným vekom, 
silikónovým ventilom a uzáverom na pracku, 1000 ml. 
Rozmer: 212×115×60 mm Potlač: P2(2), S2(2), 
UVC(FC)

6,34 €

Rebento AP808052
Box na jedlo z recyklovaného PP plastu 
s bambusovým vekom, sadou príborov 
(nôž a vidlička) a elastickým pásikom. 
500 ml. Rozmer: 162×110×50 mm 
Potlač: E2, P2(2), S2(2)

6,47 €

Adobo AP722190-00
Obedový box z PP plastu so 
súpravou príborov (nôž a vidlička) 
a elastickým popruhom. 700 ml. 
Rozmer: 165×112×50 mm 
Potlač: P2(2), S2(2)

4,35 €

Planche AP800447
PLA box na jedlo so súpravou 
príborov (vidlička, lyžica a nôž) a RPET 
polyesterovým elastickým remienkom, 
1000 ml. 100% kompostovateľný PLA bez 
obsahu BPA. Rozmer: 191×116×66 mm 
Potlač: P2(2), S2(2), UVC(FC)

7,63 €

Ayam AP721817-01
Box na jedlo z antibakteriálneho 
plastu s príborom (vidlička, lyžica, nôž) 
a elastickým popruhom. Obsahuje 2 
oddiely po 700 ml. V súlade s ISO 22196. 
Rozmer: 187×121×106 mm Potlač: P2(2), 
S2(2), UVC(FC)

5,56 €
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Satay AP722192
Obedový box z PP plastu so súpravou príborov 
(vidlička, lyžica a nôž), bambusovým vekom a 
elastickým popruhom. S 2 priehradkami, každá 
s objemom 700 ml. Rozmer: 180×106×96 mm 
Potlač: E2, P2(2), S2(2)

8,02 €

Goreng AP722191
Obedový box z PP plastu s bambusovým 
vekom a elastickým uzáverom. 1000 ml. 
Rozmer: 200×140×70 mm Potlač: E2, P2(2), 
S2(3)

6,60 €

Laksa AP722531
Box na jedlo z PP plastu so sadou príborov 
(vidlička, lyžica a nôž), bambusovým vekom 
s držiakom na mobilný telefón a elastickým 
popruhom. S 2 priehradkami s objemom 700 ml. 
Rozmer: 183×105×96 mm Potlač: E2, P2(2), S2(2)

8,02 €

-00

-00

-10

-10

60 61

FOOD AND DRINKWARE



Bambento AP808053
Nerezový box na jedlo s bambusovým 
vekom a bezpečným zatváraním na 
pracku, 750 ml. Rozmer: 160×110×55 mm 
Potlač: E2, P2(2)

13,79 €

Curroca AP721819
Box na jedlo z nerezovej ocele s 
prírodným bambusovým vekom. So 
sadou bambusového príboru (nôž a 
vidlička) a elastickým popruhom, 600 ml. 
Rozmer: 164×115×56 mm Potlač: E2, P2(2)

11,13 €

Kotetsu AP800541
Box na jedlo z recyklovanej nerezovej 
ocele s bambusovým vekom a 
bezpečným zatváraním na pracku. S 2 
priehradkami s objemom 340 a 600 ml. 
Rozmer: 170×115×85 mm Potlač: E2, P2(2)

16,82 €

Risaiku AP800540
Box na jedlo z recyklovanej nerezovej ocele 
s bezpečným zatváraním na pracku, 750 ml. 
Rozmer: 170×119×57 mm Potlač: E2, P2(2)

12,81 €

Ferroca AP800445
Nerezový obedár s vekom z prírodného 
bambusu a silikónovým remienkom, 
800 ml. Rozmer: 160×120×48 mm 
Potlač: E2, P2(2), S2(2)

11,00 €

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL 940 ML
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Cuttata AP721954
Sklenený box na jedlo s vekom z prírodného 
bambusu. S bambusovým príborom (nôž, 
vidlička a lyžica) a elastickým pásom, 500 ml. 
Rozmer: 172×127×67 mm Potlač: E2, P2(2), 
C3(8)

11,13 €

ZAISTITE NEUSTÁLU PROPAGÁCIU SVOJEJ SPOLOČNOSTI POMOCOU 
KRABIČKY NA OBED. MÔŽU BYŤ POUŽÍVANÉ PO VEĽMI DLHÚ DOBU 
V MNOHÝCH RÔZNYCH PROSTREDIACH, AKO SÚ KANCELÁRIE, 
ŠKOLY A PARKY, A NEUSTÁLE GENERUJÚ POVEDOMIE O ZNAČKE. 
NAŠE UDRŽATEĽNÉ MATERIÁLY SÚ NAVYŠE PERFEKTNÉ NA 
UDRŽANIE ZDRAVEJ POVESTI V OBLASTI ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA.

ZELENEJŠÍ OBED

Vittata AP800440
Sklenený box na jedlo s vekom z prírodného 
bambusu a silikónovým remienkom, 800 ml. 
Rozmer: 177×123×50 mm Potlač: E2, P2(2), 
S2(2), C3(8)

10,22 €

Ruttata AP800446
Sklenený box na jedno okrúhleho tvaru 
s vekom z prírodného bambusu, 650 ml. 
Rozmer: ø150×70 mm Potlač: E2, P2(2), 
S2(2), C3(8)

6,73 €
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CreaPop AP716887
Jedno vrecko slaného popcornu (100 gramov) do mikrovlnnej rúry v papierovom 
obale vyrobenom na zákazku s plnofarebnou potlačou. Cena nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 110×156×17 mm Potlač: FP-DG(FC)

3,49 €

CreaPop Eco AP716898
Popcorn v kraftovom papierovom obale vyrobenom na zákazku. 
Rozmer: 110×156×17 mm Potlač: FP-DG(FC)

3,62 €

Delibox 750 AP718995-00
Škatuľa na jedlo so sebou z kraftového papiera s PE podšívkou, 
750 ml. Min. mn.: násobky 50 ks. Rozmer: 132×65×107 mm 
Potlač: P2(4)

0,51 €

Sondix AP741293
Plastový obedár v tvare sendviča, 450 ml. 
Rozmer: 135×130×50 mm Potlač: P2(1), VS(FC)

1,53 €

Delibox 1300 AP718996-00
Škatuľa na jedlo so sebou z kraftového papiera s PE podšívkou, 1300 ml. 
Min. mn.: násobky 50 ks. Rozmer: 175×62×140 mm Potlač: P2(4)

0,70 €
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CreaSnack XL AP716638
Na zákazku vyrobené, opakovane použiteľné vrecko na desiatu z 600D RPET 
polyesteru s odolnou vodeodolnou podšívkou a zapínaním na suchý zips. 
Ideálne na zabalenie desiaty alebo sendviča. S celoplošnou sublimačnou 
tlačenou grafikou, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 175×210×105 mm Potlač: FP-SU(FC)

15,66 €

CreaSnack AP716647
Na zákazku vyrobené, opakovane použiteľné vrecko na desiatu z 600D RPET 
polyesteru s odolnou vodeodolnou podšívkou a zapínaním na suchý zips. 
Ideálne na zabalenie desiaty alebo sendviča. S celoplošnou sublimačnou 
tlačenou grafikou, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 150×190 mm Potlač: FP-SU(FC)

11,77 €

Brotzeit AP716737
Na zákazku vyrobená, opakovane použiteľná taška na chlieb s rolovacou 
časťou z 190T RPET polyesteru s odolnou vodeodolnou podšívkou. S 
celoplošnou sublimačnou tlačenou grafikou, cena nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 150×190 mm Potlač: FP-SU(FC)

15,01 €

CreaSnack Panino AP716828
Na zákazku vyrobená mini chladiaca taška na obed na zips z 600D RPET polyesteru s 
hliníkovou výplňou. Ideálne na zabalenie desiaty alebo sendviča. S celoplošne tlačenou 
sublimačnou grafikou a výrazným štítkom RPET. Cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 
25 ks. Rozmer: 210×80×75 mm Potlač: FP-SU(FC)

15,01 €
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Woller AP722793
5dielna sada príborov z nerezovej ocele s drevenou 
rukoväťou, v bavlnenom vrecúšku so sťahovacou 
šnúrkou. Vrátane vidličky, noža, lyžice, slamky a kefky 
na čistenie. Rozmer: 85×240×15 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(2)

5,44 €

Rollery AP721951
Bambusový príborový set 5 ks v bavlnenom vrecku. 
Obsahuje lyžicu, nôž, vidličku, slamku a čistiacu 
kefku. Rozmer: 65×220×25 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC), E2, P2(2)

4,66 €

Bomino AP721531
Sada 3 ks príborov z bambusu v bavlnenom 
obale. Rozmer: 65×220×10 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)

1,73 €

Sullery AP722195
5 dielna súprava príborov z nehrdzavejúcej ocele v 
polyesterovom vrecku RPET. Vrátane vidličky, noža, lyžice, 
slamky na pitie a čistiacej kefy. Rozmer: 75×245×20 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC), E2, P2(2)

7,12 €

Camino AP800589
3 ks PP plastové príbory vo farebnom puzdre. Vrátane vidličky, noža a 
lyžice. Rozmer: 50×165×25 mm Potlač: P2(4), UVB(FC)

1,42 €
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BooCook AP800421
Digitálna kuchynská váha s bambusom a podsvieteným displejom. 
Kapacita: 5 kg, presnosť 1 g, merné jednotky: kg/g/oz. Dodávané bez 2 
AAA batérií. Rozmer: 240×190×20 mm Potlač: E3, S2(2)

14,23 €

Sandy AP844030
Plastové trojminútové presýpacie hodiny s farebným 
pieskom a prísavkou. Vytvorte si ich s vlastnou 
papierovou podložkou. Rozmer: ø20×60 mm 
Potlač: DG2(FC), P1(1)

0,88 €

Toomer AP844045
Bambusová digitálna kuchynská minútka 
s magnetmi. Vrátane 1 AAA batérie. 
Rozmer: 60×60×16 mm Potlač: E2, P2(2)

5,15 €

Mousse AP800364
Digitálna kuchynská váha s povrchom z 
tvrdeného skla. Kapacita: 5kg, presnosť 1g, merné 
jednotky g/oz. Dodávané bez 2 AAA batérií. 
Rozmer: 150×200×17 mm Potlač: P2(1), UVC(FC)

14,23 €

InoxCook AP810465
Digitálna kuchynská váha z nehrdzavejúcej ocele s 
podsvieteným displejom. Kapacita: 5 kg, stupnica 1 g, 
jednotky merania: g / oz. Pracuje s 2 batériami AAA, 
dodávané bez batérií. Rozmer: 140×180×18 mm 
Potlač: E2, P2(2)

14,41 €
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Malabar AP812429
Nerezový elektrický mlynček na soľ a 
korenie s keramickým jadrom mlynčeka a 
LED osvetlením. Funguje na 4 AA batérie, 
bez batérií. Rozmer: ø50×220 mm 
Potlač: E2, P2(2), ER1

12,42 €

Liguria AP812430
Sklenená fľaštička s rozprašovačom 
na olej s nerezovým viečkom, 
100 ml. Vrátane plastového lievika. 
Rozmer: ø40×185 mm Potlač: E2, P2(2), 
ER1, RS3(1)

4,27 €

Semman AP812431
Nerezový ručný mlynček na soľ a 
korenie s keramickým jadrom mlynčeka 
a sklenenou nádobou, 180 ml. 
Rozmer: ø65×135 mm Potlač: E2, P2(2)

5,69 €

Kashmir AP800567
Sada 2 ks sklenených koreničiek 
s bambusovým viečkom, 120 ml. 
V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 104×123×56 mm Potlač: C2(8), 
P2(2), E2

3,49 €

Kerala AP800476
Súprava 2 ks bambusovej soľničky a 
koreničky. Súprava pohodlne tesní v 
strede vďaka magnetom umiestneným 
na strane. Rozmer: 100×70×50 mm 
Potlač: E2, P2(2)

6,42 €

Galangal AP722189
Sada 4 ks držiakov na korenie 
z borosilikátového skla s 
vrchnákmi z prírodného korku a 
bambusovým stojanom, 70 ml. 
Rozmer: 173×140×52 mm 
Potlač: E2, P2(2)

7,25 €

Sasa AP800406
Mažiar z bambusu. 
Rozmer: ø90×48 mm 
Potlač: P2(2), E2

6,42 €

Tabbouleh AP808055
Súprava z bambusu na rezanie 
bylín, vrátane okrúhlej bambusovej 
dosky a nerezového vykrajovača na 
bylinky s bambusovými rukoväťami. 
Rozmer: ø200×14 mm Potlač: E3, P3(2)

7,51 €
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Muntok AP810398
Obojstranný manuálny mlynček na 
soľ a korenie, materiál: nerezová oceľ/
bambus, s keramickým mlynčekom. 
Rozmer: ø45×195 mm Potlač: E2, RE2(6), 
ER1, P2(2)

13,46 €

Lanai AP800464
Nádoba na korenie z borosilikátového skla s 
bambusovým viečkom a lyžičkou, 300 ml. Ideálne 
na uskladnenie cukru, korenia alebo orechov. 
Rozmer: ø80×90 mm Potlač: RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E2, P2(2)

4,19 €

Momomi AP800462
Dóza z borosilikátového skla s bambusovým 
viečkom, 550 ml. Ideálne na skladovanie suchých 
potravín a prísad. Rozmer: ø85×120 mm 
Potlač: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E2, P2(2)

4,89 €

Momomi XL AP800463
Dóza z borosilikátového skla s bambusovým viečkom, 
1000 ml. Ideálne na skladovanie suchých potravín a 
prísad. Rozmer: ø100×150 mm Potlač: RS3(1), C2(8), 
E2, P2(2)

6,73 €
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Buraboo AP800753
Silikónový štetec na pečenie s bambusovou 
rukoväťou. Rozmer: 220×29×13 mm 
Potlač: E2, P2(2)

1,42 €

Spatuboo AP800752
Silikónová stierka na pečenie s bambusovou 
rukoväťou. Rozmer: 220×33×9 mm Potlač: E2, 
P2(2)

1,42 €

Spatupa AP791807
Silikónový štetec na pečenie. 
Rozmer: 230×35×10 mm Potlač: P1(1)

1,22 €

Burapa AP791806
Silikónový štetec na pečenie. 
Rozmer: 175×30×10 mm Potlač: P1(1)

0,80 €

Pavlova AP808027
Metlička z nerezovej ocele. 
Rozmer: ø50×255 mm Potlač: E2

1,94 €
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Sangsuk AP800474
Bambusová podložka pod hrnce s konopnou 
šnúrkou na zavesenie. Táto podložka pomáha 
izolovať horúce hrnce a panvice od dosiek stola. 
Rozmer: 180×180×15 mm Potlač: E2, P2(2)

2,46 €

Bolero AP800016
PP plastová škrabka na zeleninu s čepeľou z 
nerezovej ocele. Rozmer: 145×68×13 mm 
Potlač: P1(2)

0,88 €

Borinda AP800390
Vareška z bambusu. Rozmer: 240×50 mm 
Potlač: E2, P2(2)

0,98 €

Escaro AP800451
Sada 2 ks lyžíc z bambusu na šalát. 
Rozmer: 300×60 mm Potlač: E2, P2(2)

2,46 €
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Uramaki AP800475-00
Bambusová sada na prípravu sushi 
s bambusovou podložkou na sushi, 
bambusovým nožom a lyžicou na ryžu a 5 
páry paličiek. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 245×240×2 mm Potlač: E2, P2(2)

4,27 €

Sinicus AP806658
Bambusové paličky s farebnými 
koncami, 2 ks. Rozmer: 225 mm 
Potlač: E1, P1(4), DG2(FC)

0,83 €

Temaki AP781251
2 ks paličiek (pár) na jedenie, 
z bambusu. Rozmer: 225 mm 
Potlač: E1, P1(4), DG2(FC)

0,86 €
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Bigaboo AP812432
3dielna sada na servírovanie pizze z 
nerezovej ocele s bambusovou rukoväťou v 
bavlnenej taštičke so sťahovacou šnúrkou. 
Vrátane strúhadla na syr, krájača na 
pizzu a špachtle. Rozmer: 152×308 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC), E3, P3(2)

10,22 €

Marinara AP722193
Krájač na pizzu z nehrdzavejúcej 
ocele v bambusovom kryte. 
Rozmer: 75×85×11 mm Potlač: E2, P2(2)

2,46 €

Naples AP800418
Bambusová doska na krájanie 32 cm pizze. 
Rozmer: ø320×440×10 mm Potlač: E3

9,06 €

Pizzax AP808054-10
Krájač na pizzu v tvare sekery s bambusovou rukoväťou 
a čepeľou z nerezovej ocele. Rozmer: 210×103×19 mm 
Potlač: E2, P2(2)

3,49 €
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Branzino AP808213
Bambusová doska v tvare ryby. 
Rozmer: 400×140×10 mm Potlač: E3

5,69 €

Kentucky AP800416
Doska na krájanie z bambusu v tvare 
sliepky. Rozmer: 298×200×10 mm 
Potlač: E3

5,31 €

Mangalica AP800417
Doska na krájanie z bambusu v tvare prasiatka. 
Rozmer: 298×200×10 mm Potlač: E3

5,31 €

Shiba AP800405
Doska na krájanie z bambusu 
v tvare vianočného stromčeka. 
Rozmer: 300×200×10 mm Potlač: E3

4,79 €

Bubula AP800407
Doska na krájanie z bambusu v tvare 
kravičky. Rozmer: 298×200×10 mm 
Potlač: E3

5,31 €
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Miban AP781249
Bambusová doska na krájanie. 
Rozmer: 200×150×10 mm Potlač: E3

2,38 €

Xaban AP808056
Bambusová doska s vyseknutým 
otvorom. Rozmer: 270×180×10 mm 
Potlač: E3

3,88 €

Bambusa AP800388
Bambusová doska na krájanie. 
Rozmer: 330×230×10 mm Potlač: E3

5,31 €

Boord AP800441
Bambusová doska na krájanie v tvare 
fľaše na víno. Rozmer: 400×127×12 mm 
Potlač: E3

5,31 €

NAKRÁJAJTE, PODÁVAJTE, UROBTE DOJEM
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Acaserve AP808211
Krájacia a servírovacia doska z agátového 
dreva s rukoväťou a šnúrkou z PU kože. 
Rozmer: 385×110×9 mm Potlač: E3

4,14 €

Acacut AP808212
Doska z agátového dreva s PU šnúrkou. 
Rozmer: 195×150×9 mm Potlač: E3

2,85 €

Acasharp AP808250
Doska z agátového dreva s keramickým 
brúsik na nože. Rozmer: 245×175×15 mm 
Potlač: E3

6,73 €
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Santoku AP800471
Univerzálny bambusový držiak 
na nože s plastovými štetinami. 
Rozmer: 100×100×225 mm Potlač: E3, P3(4)

17,86 €

Sanjo AP808036
2 ks súprava nožov z nehrdzavejúcej 
ocele s bambusovou rukoväťou. V 
bambusovej krabičke s magnetickým 
uzáverom. Rozmer: 340×100×22 mm 
Potlač: E3, P3(2)

22,77 €

Fontina AP800562
3dielna sada nožov na syr z nerezovej 
ocele s rukoväťou z akáciového dreva. V 
krabičke v tvare knihy z kraftového papiera. 
Rozmer: 172×240×20 mm Potlač: E3, S2(4), VS(FC)

13,46 €

Taleggio AP800473
Súprava na syr s nožom z nerezovej ocele a 
bambusovou doskou. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 200×143×10 mm Potlač: E3, P2(2)

6,21 €

Steakus AP808044
Bambusová sada na krájanie mäsa s 
bambusovou doskou, nerezovou vidličkou 
a nožom s bambusovými rukoväťami. 
Rozmer: 200×300×11 mm Potlač: E3, P3(2)

14,23 €

Tomahawk AP800561
4dielna sada steakových príborov z nerezovej 
ocele s rukoväťou z akáciového dreva (2 steakové 
nože, 2 vidličky). V krabičke v tvare knihy z 
kraftového papiera. Rozmer: 196×258×25 mm 
Potlač: E3, S2(4), VS(FC)

15,79 €
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Monterey AP722795
Bambusová doska so sadou 4 
kusov nerezových nožov na syr na 
skladacom magnetickom držiaku. 
Rozmer: 300×214×40 mm Potlač: E3, P2(2)

17,86 €

Gouda AP731983
4 druhy nožov z nerezovej oceli s drevenou 
rukoväťou v čiernej darčekovej krabičke. 
Rozmer: 190×160×23 mm  Potlač: E2, 
S1(1)

8,28 €

Reggiano AP800419
Strúhadlo na syr, bambus/nerezová oceľ. 
Rozmer: 151×68×40 mm Potlač: E2, P2(4)

7,76 €

Abbamar AP800450
Okrúhla bambusová krájacia doska so 
súpravou nožov na syr z nerezovej ocele 4 ks. 
Rozmer: ø220×38 mm Potlač: E3, P2(2)

25,62 €

Boursin AP800389
Štvordielna sada nožov na syr z bambusu, v 
čiernej darčekovej krabičke. Značkový produkt 
André Philippe. Rozmer: 185×160×30 mm 
Potlač: P2(1), E2, S1(1)

8,54 €

Valnott AP808077
Súprava na lúskanie orechov s 
bambusovou táckou a kovovým 
luskáčikom. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 240×170×20 mm Potlač: E3, P3(2)

9,45 €
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EpoFridgy AP718001
Magnetka s epoxy potlačou, vlastným designom a tvarom. 
Cena zahŕňa epoxy potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozmer: Max. 25 cm² Potlač: FP-DO(FC)

1,84 €

Fridgy AP718004
Magnetka s vlastným designom a tvarom, 
cena zahŕňa digitálnu tlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: Max. 25 cm² Potlač: FP-DG(FC)

1,04 €

Woofri AP718381
Polaminovaná magnetka z brezového dreva s 
plnofarebnou potlačou. Zákazková výroba. Cena 
zahŕňa UV LED potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 200 ks.
 Potlač: FP-UV(FC)

0,86 €

-A
 ø45×5 mm 35×53×5 mm 45×45×5 mm 35×53×5 mm

-B -C -D

78 79

FOOD AND DRINKWARE



MagBadge Bottle AP718220
Gombíkový prívesok s otváračom na fľaše a 
magnetkou s plnofarebne potlačenou grafikou. 
Cena zahŕňa digitálnu tlač, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: ø58 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

1,23 €

MagBadge Square AP716811
Štvorcový magnet na chladničku so 
špendlíkovým gombíkom s vlastnou 
plnofarebnou papierovou vložkou. Cena 
je vrátane digitálnej tlače, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 50×50 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,10 €

CreaStick Fridge Plus AP716604
Na zákazku vyrobený, plnofarebne potlačený magnet na chladničku 
s lepiacim blokom a mini drevenou ceruzkou. Obsahuje 50 listov 
samolepiacich lístkov z recyklovaného papiera (100×75 mm). 
Cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Rozmer: 120×160×10 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

3,69 €

CreaStick Fridge AP716606
Na zákazku vyrobený, plnofarebne potlačený magnet na 
chladničku s lepiacim blokom. Obsahuje 50 listov samolepiacich 
lístkov z recyklovaného papiera (75×75 mm). Cena nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 75×133×10 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

2,98 €
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Nofri AP741759
Farebná magnetka na chladničku so 40 
listovým blokom. Rozmer: 60×148 mm 
Potlač: P1(4), VS(FC)

0,57 €

Boofri AP716839
Magnet na chladničku z bambusovej 
preglejky. Rozmer: ø45×5 mm 
Potlač: E1, P1(2)

0,78 €

SteelMag AP873034
Okrúhla magnetka na chladničku s 
nerezovým povrchom. Rozmer: ø25 mm 
Potlač: E0, RE1(6), P2(1)

0,27 €

Pecfri AP741511
Farebná magnetka na chladničku so 40 
listovým blokom a mini drevenou ceruzkou. 
Rozmer: 99×139 mm Potlač: P1(4), VS(FC)

1,17 €

Grocery AP781653
Magnetická tabuľka s 2 stranami: čierna na kriedu a 
stieracia biela na fixy. Vrátane 3 kried, 1 fixy a stieradla. 
Rozmer: 310×210×12 mm Potlač: E2, P2(1)

6,47 €

Mafri AP791551
Magnetická tabuľa s fixou a stieradlom. 
Rozmer: 105×150 mm Potlač: P1(4)

0,83 €

Wefri AP741619-01
Magnetická tabuľka na chladničku s 
týždenným kalendárom, fixou a stieradlom. 
Rozmer: 290×210 mm Potlač: P1(4)

1,81 €
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Cuoco AP721940
Zástera zo 100% recyklovanej bavlny s predným vreckom, 
140 g/m². Rozmer: 650×900 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

4,63 €

Dishie AP718997-01
Kuchynská utierka z tkaného kepru s ramienkom a 
sublimačnou potlačou na prednej strane. Predná 
strana 100% polyester a zadná strana 100% bavlna, 
220 g/m². Cena vrátane sublimačnej potlače, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 500×700 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

7,76 €

Choux AP741621
Farebná zástera s predným vreckom, 35 % bavlna/65 % 
polyester. Rozmer: 650×900 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

4,53 €

Crudo AP721175
Zástera s predným vreckom, 100% bavlna, 
150 g/m². Rozmer: 650×900 mm Potlač: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

4,27 €

Madeline AP791896
Zástera z netkanej textílie s predným vreckom. 
Rozmer: 500×730 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), 
S1(1)

1,61 €

James AP721396
Bavlnená zástera s prednými vreckami a 
nastaviteľnými ramienkami z PU kože, 340 g/m². 
Rozmer: 680×800 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

16,30 €
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Brioche AP722822-77
RPET polyesterová kuchynská chňapka, 1 
ks. Rozmer: 180×285 mm Potlač: TA(8), 
DTA(FC)

3,75 €

Fercook AP800017-00
Fairtrade bavlnená zástera s výraznou Fairtrade 
etiketou. 100% bavlna Fairtrade, 180 g/m². 
Rozmer: 650×900 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

4,92 €

Garcon AP721162
Farebná zástera s prednými vreckami. Materiál: 80 
% polyester/20 % bavlna. Rozmer: 700×950 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC), BR(10)

5,56 €

Challah AP761202
Kuchynská chňapka, bavlna. 
Rozmer: 180×285 mm Potlač: TA(8), DTA(FC)

2,72 €

Crocker AP741623-01
Kuchárska čiapka, 35 % bavlna a 65 % polyester. 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

3,42 €
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CreaChef Kid AP716829
Detská zástera z 600D RPET 
polyesteru na zákazku s predným 
vreckom a celoplošne potlačenou 
sublimačnou grafikou, cena 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 25 ks. Rozmer: 417×573 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

12,94 €

CreaChef Pocket AP716622
Na zákazku vyrobená zástera z polyesteru 
600D RPET s predným vreckom a 
celoplošne potlačenou sublimačnou 
grafikou. Cena nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 670×920 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

19,41 €

CD Apron CD80058  

Rozmer: 700×850 mm

CD Apron Kid CD80059  

Rozmer: 400×600 mm

Zástera na mieru vo veľkosti pre deti a dospelých s plnofarebnou sublimačnou potlačou na prednej 
strane. Vyrobená z bavlny, organickej bavlny alebo recyklovanej bavlny.

VOLITEĽNÉ VRECKO S PLNOFAREBNOU POTLAČOU ALEBO SIEŤOTLAČOU AŽ DO 4 FARIEB

VLASTNÁ FARBA ZODPOVEDAJÚCA PANTONE

MOŽNOSTI ZÁKLADNEJ FARBY:

VEĽKOSŤ PRE DOSPELÝCHDETSKÁ VEĽKOSŤ

35 dní

15 dní

60 dní

CD Apron Organic CD80082  

Rozmer: 700×850 mm

CD Apron Recycled CD80083  

Rozmer: 400×600 mm

CD Apron Kid Organic CD80084  

Rozmer: 700×850 mm

CD Apron Kid Recycled CD80085  

Rozmer: 400×600 mm
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CreaFelt Drink Plus AP716900
Na zákazku vyrobený plstený podtácok 
z RPET s gumovou protišmykovou 
základňou a vlastnou grafikou na jednej 
strane. Cena vrátane sublimačnej tlače, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 
100 ks. Potlač: FP-SU(FC)

0,86 €

CreaPint AP718527
Zákazková papierová podložka s vlastnou 
grafikou na jednej strane. Nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 250 ks. 
Potlač: FP-UV(FC)

0,44 €

Brew AP718062
Zákazková výroba podtácok pod pohár 
z HDF drevovláknitej dosky s vlastnou 
grafikou na 1 strane. Cena zahŕňa UV 
LED potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 95×95×3 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

0,84 €

CreaFelt Drink AP716505
Na zákazku vyrobený podtácok z RPET 
filcu s vlastnou grafikou na jednej strane. 
Cena vrátane sublimačnej tlače, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Potlač: FP-SU(FC)

0,75 €

UDRŽUJTE STOLY ZÁKAZNÍKOV ČISTÉ A ZÁROVEŇ PROPAGUJTE 
SVOJU ZNAČKU POMOCOU ŠTÝLOVÝCH PODLOŽIEK. JEDNODUCHÉ, 
ALE NEZABUDNUTEĽNÉ DARČEKY SA HODIA DO KAŽDÉHO 
PROSTREDIA A POSKYTUJÚ DLHODOBÉ ZVIDITEĽNENIE ZNAČKY 
S NÁDYCHOM ELEGANCIE. SKVELE SA HODIA NA ZAČATIE 
KONVERZÁCIE POČAS SPOLOČENSKÝCH STRETNUTÍ, PRIČOM PRI 
KAŽDOM SPOLOČNOM NÁPOJI VZBUDIA ZÁUJEM O VAŠU FIRMU.

PI MÚDRO, BUDUJ ZNAČKU MÚDREJŠIE.

-A
 ø95×1 mm

-B
95×95×1 mm

-A-A
 ø95×3 mm ø95×3 mm

-B-B
95×95×3 mm95×95×3 mm
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Chiang AP808040-10
Súprava 10 ks RPET filcového podtácku 
v bambusovom držiaku na stôl. S 
výrazným logom RPET na každej tácke. 
Rozmer: ø70×115 mm Potlač: E3, P3(2), 
TB(8), DTB(FC), S1(1)

8,28 €

Drillet AP721380
Drevená podložka pod pohár v tvare 
mini palety. Rozmer: 115×15×75 mm 
Potlač: P1(4), E1

1,55 €

Hefe AP808214
Okrúhly plstený podtácok RPET. 
Rozmer: ø100×2 mm Potlač: TA(8), 
DTA(FC)

0,21 €

Kostex AP721068
Okrúhla podtácok pod 
pohár z prírodného korku. 
Rozmer: ø100×3 mm  Potlač: E2, 
OP(FC), P1(1), S1(1)

0,29 €

Boosty AP800426
Sada 4 ks podtáckov pod pohár 
z bambusu v stojane na stôl. 
Rozmer: 110×110×40 mm 
Potlač: E2, P2(4)

5,12 €

ZhuliMax AP800491
6dielna sada okrúhlych bambusových 
podtáckov v bavlnenom vrecúšku 
so sťahovacou šnúrkou. 
Rozmer: 120×150 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(4)

3,17 €

Zhuli AP800490
Bambusový okrúhly podtácok. 
Rozmer: ø85×5 mm Potlač: E2, P2(4)

0,47 €

-01 -10 -70 -80
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PrintCan AP716869
Na zákazku vyrobený neoprénový chladiaci 
obal z RPET pre hliníkovú plechovku 
štandardného typu s objemom 0,33 l. S 
celoplošnou sublimačnou tlačenou grafikou, 
cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
Rozmer: ø62×100 mm Potlač: FP-SU(FC)

3,49 €

PrintCan Slim AP716870
Na zákazku vyrobený RPET neoprénový obal 
pre elegantnú hliníkovú plechovku s objemom 
0,33 l. S celoplošnou sublimačnou tlačenou 
grafikou, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Rozmer: ø54×130 mm Potlač: FP-SU(FC)

3,49 €

PrintBeer AP716871
Na zákazku vyrobený RPET neoprénový 
obal na pivnú fľašu v tvare trička. 
Rozmer: 110×150×60 mm Potlač: FP-SU(FC)

4,27 €

PivoBag AP716783
Na zákazku vyrobená RPET neoprénová 
taška na pivo s uchami na 3 
plechovky alebo fľaše. S celoplošnou 
sublimačnou tlačenou grafikou, cena 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 
25 ks. Rozmer: 315×295×10 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

15,53 € -01 -10
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Boojito AP809569
Otvárač na fľaše, bambus/nerezezová oceľ. 
Rozmer: 180×40×6 mm Potlač: E2, P2(4), 
RE2(6)

3,11 €

Roonito AP806991
Bambusový otvárač na fľaše okrúhleho tvaru s 
magnetmi. Rozmer: ø60×10 mm Potlač: E2, P2(4)

1,22 €

Squnito AP733909
Bambusový podtáček 
s otváračom na fľaše. 
Rozmer: 100×100×9 mm 
Potlač: E2, P2(4)

1,22 €

Bierbaum AP874007
Otvárač na fľaše s drevenou rukoväťou. 
Rozmer: 144×25×19 mm Potlač: E2, P2(4)

1,22 €
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Ralager AP808067
Otvárač na fľaše z recyklovaného hliníka. 
Rozmer: 85×38×3 mm Potlač: E0, P1(4)

0,54 €

Mojito AP809560-21
Otvárač na fľaše z nerezovej ocele. 
Rozmer: 180×40×2 mm Potlač: E2, 
P2(4), RE2(6)

1,47 €

Faro AP810712
Kovový otvárač v krabičke z čierneho 
kartónu. Rozmer: 110×36 mm 
Potlač: E1, P2(4), RE2(6)

1,99 €

Weizen AP809561-21
Otvárač na fľaše z nerezovej ocele v tvare 
kreditnej karty. Rozmer: 85×54×2 mm 
Potlač: E1, P2(4), RE2(6)

1,04 €

Swirl AP808254
Otvárač na fľaše z recyklovaného ABS 
plastu s magnetom na chladničku. 
Rozmer: 106×50×5 mm Potlač: UVB(FC), 
P1(4)

0,65 €

Wegix AP733698-00
Magnetický otvárač na fľaše z 
ekologického plastu z pšeničnej slamy. 
Rozmer: 106×50×5 mm Potlač: UVB(FC), 
P1(4)

0,62 €

Hopfanatic AP864002-01
Plastová podložka pod pohár s kovovým 
otváračom na fľaše a protišmykovou 
spodnou časťou. Rozmer: 82×82 mm 
Potlač: UVB(FC), P1(4)

0,73 €

Swipe AP809391-01
Obdlžníkový plastový otvárač na fľaše. 
Rozmer: 85×54×4 mm Potlač: UVB(FC), 
P1(4)

0,60 €
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Daiquiri AP722524
Koktailový šejker z nerez ocele z 
medenou povrchovou úpravou, 550 ml. 
Rozmer: ø86×210 mm Potlač: E2, ER1, P3(2)

15,27 €

Coleman AP722196
Nerezová súprava na koktejly s 
550 ml šejkrom, odmerkou a sitkom. 
Rozmer: 130×210×90 mm Potlač: E3, 
ER1, P3(2)

18,37 €

Aviation AP781796
Šejker na koktejly z nerezovej ocele, 
550 ml. V darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø87×215 mm Potlač: E2, 
ER1, P3(2)

11,00 €

Mule AP722525
Nerezový koktailový hrnček s uchom a 
medenou povrchovou úpravou, 500 ml. 
Rozmer: ø93×100 mm Potlač: E2, ER1, P3(2)

10,35 €

Julep AP733907-21
Nerezový koktailový hrnček s uchom, 
450 ml. Rozmer: ø90×120 mm 
Potlač: E2, ER1, P3(2)

11,90 €

Cobert AP722523
Odmerka z nerez ocele s medenou 
povrchovou úpravou s objemom 50 
alebo 25 ml. Rozmer: ø45×115 mm 
Potlač: E1, P2(2)

5,38 €

Robert AP741832
Pohárik z nerezovej ocele, 1 alebo 
1/2 unce. Rozmer: ø39×65 mm 
Potlač: E1, P2(2)

1,42 €
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Flanagan AP864067
Barová stolná lampa z nerezovej ocele s 24 LED, 
nastaviteľným jasom a 800 mAh USB dobíjacou 
batériou. S režimami teplého, prirodzeného a 
studeného svetla. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø95×215 mm Potlač: E3, ER1, P3(2)

12,42 €

Sidecar AP808252
5dielna koktailová sada z nerezovej ocele v kraftovej papierovej krabičke. Vrátane: 
koktailového šejkra (550 ml), odmerky, sitka, barovej lyžice a klieští na ľad. 
Rozmer: 250×285×90 mm Potlač: E3, ER1, P3(2)

17,86 €

Paloma AP897096
7dielna kokteilová sada z nerezovej ocele v 
bambusovom držiaku. Obsahuje: koktailový šejker 
(550 ml), odmerka, sitko, barovú lyžičku, drvič, 
kliešte na ľad a tĺčik. Rozmer: 270×265×105 mm 
Potlač: E3, ER1, P3(2)

33,38 €

Spritz AP808216
5dielna koktailová sada v praktickom 
bavlnenom sáčku. Vrátane: 
nerezové odmerky , sitka a barovej 
lyžice, vývrtky s bambusovou 
rukoväťou a dreveného tĺčika. 
Rozmer: 260×230 mm Potlač: TD(8), 
DTD(FC), E3

11,00 €

Margarita AP864090-01
Plastová barová stolná lampa s bielym LED 
svetlom. Funguje na 3 batérie AAA, bez batérií. 
Rozmer:  ø120×190 mm Potlač: P3(2), VS(FC)

7,63 €
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Umbria AP800409
Kovová vývrtka s otváračom na fľaše. 
Rozmer: 120×20×10 mm Potlač: E1, P2(1)

1,30 €

Veneto AP733908
Otvárač a vývrtka z nerezovej 
ocele s drevenou rukoväťou. 
Rozmer: 122×32×15 mm Potlač: E2, P2(2)

5,54 €

Sukubo Mini AP808151
Prívesok na kľúče s otváračom na 
fľaše z bambusu a nerezovej ocele 
s vývrtkou a vreckovým nožom. 
Rozmer: 80×133×36 mm Potlač: E2, P2(4)

1,77 €

Maderia AP722824
Otvárač a vývrtka z nerezovej ocele 
s rukoväťou z prírodného korku. 
Rozmer: 109×28×14 mm Potlač: E2

3,75 €

Duoro AP722199
Nerezová vývrtka s otváračom na fľaše a 
bambusovou rukoväťou, v bambusovej 
krabičke. Rozmer: 162×68×30 mm 
Potlač: E2, P2(4)

9,70 €

Sukubo AP808088
Otvárač a vývrtka z nerezovej 
ocele s bambusovou rukoväťou. 
Rozmer: 135×40×13 mm Potlač: E2, P2(4)

3,11 €

Kai AP807202
Kovový otvárač na fľaše, malý nožík a 
vývrtka. Rozmer: 115×25×6 mm Potlač: E1, 
P2(1), RE1(6)

1,48 €

Algarve AP722823
Magnetický bambusový otvárač a vývrtka. 
Rozmer: 136×41×18 mm Potlač: E2, P2(4)

4,53 €

Kyoho AP800022
Bambusový a recyklovaný ABS držiak 
na víno s vývrtkou z nerezovej ocele. 
Rozmer: 134×78×17 mm Potlač: E2, P2(4)

3,11 €
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Godello AP804906
Štvordielna sada na víno, kov/
drevo, v bambusovej krabičke. 
Rozmer: 147×168×49 mm Potlač: E3, P3(4)

15,14 €

Cortese AP800751
4 ks na víno z nerezovej ocele v bambusovej krabičke 
v tvare fľaše. Vrátane vývrtky, zátky, krúžku a lievika. 
Rozmer: 99×289×34 mm Potlač: E3, P3(4)

12,29 €

Nebbiolo AP800750
4dielna sada na víno z nerezovej 
ocele vykladaná bambusom v okrúhlej 
bambusovej krabičke. Vrátane vývrtky, zátky, 
krúžku a lievika. Rozmer: ø160×40 mm 
Potlač: E3, P3(4)

17,60 €
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Abruzzo AP721164
Sada na víno z bambusu s vývrtkou, 
vrchnákom a zátkou v bambusovej krabičke. 
Rozmer: 160×100×45 mm Potlač: E3, P3(4)

11,26 €

Kaspar AP734196
4dielna sada na víno z nerezovej ocele s 
bambusovou vložkou v bambusovej krabičke 
so šachovnicou a 32 šachovými figúrkami. 
Súčasťou sú vývrtka, zátka, krúžok a rezák. 
Rozmer: 148×168×52 mm Potlač: E3, P3(4)

20,42 €

Corsica AP721165
Sada na víno z bambusu s vývrtkou, vrchnákom, 
lievikom a zátkou v bambusovej krabičke s 
priehradkou na fľašu vína. Dodávané bez fľaše. 
Rozmer: 360×118×110 mm Potlač: E3, P3(4)

23,03 €

Fiano AP800749
4dielna sada na víno z nerezovej ocele v krabičke 
v tvare knihy z recyklovaného kraftového papiera. 
Vrátane vývrtky, zátky, lievika a krúžku na kvapky. 
Rozmer: 155×226×26 mm Potlač: E3, P3(2), S2(4)

9,06 €

Alsace AP722796
Luxusná sada na víno v darčekovej krabičke 
z bambusu. Obsahuje 2 poháre na víno 
(350 ml) a nerezový otvárač na fľaše s vývrtkou. 
Rozmer: 219×240×108 mm Potlač: E3, P3(4)

23,03 €

Moristel AP804907
Štvordielna sada na víno v čiernej darčekovej krabičke. 
Rozmer: 223×80×30 mm Potlač: E3, P3(2), RE1(6), 
VS(FC)

7,38 €
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Wistop AP721163-10
Vákuová zátka na víno so vstavanou 
pumpičkou. Rozmer: ø28×82 mm 
Potlač: P1(1)

2,38 €

Vinolamp AP735571-10
Barová stolná lampa z ABS plastu so zástrčkou 
na fľašu vína, 31 LED a nastaviteľným jasom. S 
800 mAh USB dobíjacou batériou. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Dodávané bez fľaše vína. 
Rozmer: ø107×116 mm Potlač: P3(2)

12,42 €

Viplo AP722827
Drevená zátka na fľašu vína. 
Rozmer: ø29×33 mm Potlač: E1, P1(4)

0,70 €

Vakux AP721274-10
Vákuová zátka na fľašu vína z plastu. 
Rozmer: ø46×72 mm Potlač: P1(2)

2,28 €
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Puglia AP804010
Kovová zátka na fľašu šampanského. 
Rozmer: ø40×55 mm Potlač: E1, RE1(6)

2,49 €

Apulia AP808255
Nerezová zátka na fľašu šampanského 
v metalickom prevedení. 
Rozmer: ø40×55 mm Potlač: E1

3,11 €

Hexno AP741260-01
Taška na víno z PVC a s chladiacim gélom. 
Rozmer: 100×250×100 mm Potlač: P2(1)

3,49 €

Saxony AP722826
Drevená darčeková krabička na 1 fľašu vína, 
so šnúrkou. Rozmer: 100×350×100 mm 
Potlač: E3, S2(1)

6,86 €

Mosel AP741772
Darčeková taška na víno z netkanej textílie, 
80 g/m². Rozmer: 160×400×65 mm 
Potlač: TA(8), DTA(FC)

0,29 €
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VinoPrint AP716851
Na zákazku vyrobený neoprénový RPET 
chladiaci obal na víno alebo šampanské. S 
celoplošnou sublimačnou tlačenou grafikou, 
cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 
ks. Rozmer: ø80×270 mm Potlač: FP-SU(FC)

15,01 €

VinoBag AP716786
Na zákazku vyrobená, RPET neoprénová taška na 
fľašu na víno s uchami. S celoplošnou sublimačnou 
tlačenou grafikou, cena nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozmer: ø100×365 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

11,65 €

VinoBox AP716809
Drevená darčeková krabička na víno na zákazku 
so šnúrovou rukoväťou a plnofarebne potlačeným 
vekom. Cena vrátane UV LED tlače, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozmer: 100×350×100 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

11,39 €
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Palmer AP812439-01T
Súprava karafy na vodu z borosilikátového skla 
(800 ml) a poháre na pitie (300 ml). V kraftovej 
papierovej krabici. Vhodné pre studené aj 
teplé nápoje, je možné použiť aj ako karafy. 
Rozmer: ø94×200 mm Potlač: RS3(1), C2(8)

12,55 €

Molokai AP800459
Karafa na vodu z borosilikátového skla s korkovým 
uzáverom, 600 ml. Vhodná na studené aj teplé 
nápoje, možno ju použiť aj ako dekantovaciu fľašu. 
Rozmer: ø80×210 mm Potlač: RS3(1), E3, P3(1)

5,56 €

Molokai XL AP800460
Karafa na vodu z borosilikátového skla s korkovým 
uzáverom, 1000 ml. Vhodná na studené aj teplé 
nápoje, možno ju použiť aj ako dekantovaciu fľašu. 
Rozmer: ø84×260 mm Potlač: RS3(1), E3, P3(1)

8,28 €
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Bourbon AP808037
Opätovne použiteľná súprava kamenných kociek 
ľadu v bambusovej krabičke. Obsahuje 9 kamenných 
kociek ľadu, bavlnené vrecko na uskladnenie 
a nerezové kliešte. Rozmer: 130×100×36 mm 
Potlač: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

12,42 €

Arran AP732259
4dielna opakovane použiteľná sada chladiacich 
kociek z nerezovej ocele v čiernej darčekovej 
krabičke. Rozmer: 95×90×35 mm Potlač: E1, 
P1(4)

9,83 €

Islay AP722201
4 ks opakovane použiteľných kamenných 
kociek ľadu v bavlnenom vrecúšku. 
Rozmer: 75×110×20 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

2,46 €

Speyside AP800482
Luxusný whisky set v darčekovej krabičke z bambusu. Obsahuje 
2 poháre na whisky (250 ml), 8 opakovane použiteľných 
kamenných kociek ľadu s úložným puzdrom a nerezové kliešte. 
Rozmer: 235×188×100 mm Potlač: E3, P3(4), C3(8)

24,58 €

Drumore AP800759
Luxusný whisky set v bambusovej krabičke so sklenenou 
karafou (750 ml) a dvoma pohármi na whisky (280 ml). 
Rozmer: 340×235×122 mm Potlač: E3, P3(4), C3(8)

50,46 €

PRE VESELÉ STRETNUTIA
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Nautilus AP808011
Skladací pohárik z nerezovej ocele v pudre, 
70 ml. Rozmer: ø50×60 mm Potlač: E1, 
RE1(6), P2(1)

5,62 €

Norge AP807908
Kovová mini ploskačka na karabínke, 30 ml. 
Rozmer: 58×42×12 mm Potlač: E1, RE1(6), P2(1)

2,77 €

Gravning AP845183-10
Ploskačka z nerezovej ocele 
s čiernym povrchom, 200 ml. 
Rozmer: 92×122×22 mm Potlač: E2, P2(1)

6,73 €

Amundsen AP804204
Nerezová ploskačka, 200 ml. 
Rozmer: 90×125×20 mm Potlač: E2, RE2(6), P2(1)

5,05 €

Shackleton AP845180
Ploskačka z nerezovej ocele s 2 pohárikmi a 
lievikom, 230 ml. V čiernej darčekovej krabičke. 
Rozmer: 167×188×42 mm Potlač: E2, RE2(6), P3(1), C2(8)

12,42 €
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Borester AP846002
Ploskačka z nerez ocele potiahnutá bambusom, 
175 ml. Rozmer: 95×110×22 mm Potlač: E2

6,34 €

Forester AP811112
Nerezová ploskačka s dreveným povrchm, 
170 ml. Rozmer: 90×110×21 mm 
Potlač: E2

6,73 €
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Začnite sebavedomým krokom! Či už ľudia idú 
do nákupného centra, denne cvičia alebo idú na 
krásny piknik v parku, nákupná taška, batoh alebo 
chladiaca taška budú ich spoločníkom. Poskytnite im 
farebné alebo udržateľné tašky a cestovné doplnky, 
aby bola vaša značka na verejných miestach 
viditeľná.

102 103
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Fertote Plus AP800021-00
Opakovane použiteľná bavlnená 
nákupná taška Fairtrade s klinom a 
dlhými rúčkami. 100% Fairtrade bavlna, 
180 g/m². S výrazným štítkom Fairtrade. 
Rozmer: 380×420×120 mm Potlač: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

3,34 €

Fertote AP800020-00
Opakovane použiteľná nákupná taška z Fairtrade bavlny s dlhými 
ušami. 100% bavlna Fairtrade, 180 g/m². S charakteristickou značkou 
Fairtrade. Rozmer: 380×420 mm Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

2,46 €

180 g/m2

140 g/m2

102 103
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Congish AP721569
Znovu použiteľná nákupná taška z 
recyklovanej bavlny s dlhými uškami, 120 g/m². 
Rozmer: 380×420 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

1,53 €

Recote AP722387
Opakovane použiteľná nákupná taška 
z recyklovanej bavlny s dlhými ušami a 
výrazným štítkom z recyklovanej bavlny. 
100% recyklovaná bavlna, 140 g/m². 
Rozmer: 380×420 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

2,20 €

Recote Plus AP733870
Nákupná taška z recyklovanej bavlny s klinom, 
dlhými ušami a výrazným štítkom z recyklovanej 
bavlny. 100% recyklovaná bavlna, 140 g/m². 
Rozmer: 380×420×80 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

2,72 €
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Colote AP731735
Bavlnená nákupná taška s dlhými uškami, zo 100 % bavlny, 
100 g/m². Rozmer: 357×402 mm Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1,42 €

Konti AP733871
Dvojfarebná nákupná taška z recyklovanej bavlny 
s dlhými ušami a výrazným štítkom z recyklovanej 
bavlny. 100% recyklovaná bavlna, 120 g/m². 
Rozmer: 380×420 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

2,07 €

Katote AP722764
Farebná nákupná taška s dlhými ušami, 100% bavlna, 180 g/m². 
Rozmer: 360×400 mm Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1,86 €
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Colote Plus AP721145
Nákupná taška zo 100 % bavlny a s dlhými uškami, 
140 g/m². Rozmer: 360×400 mm Potlač: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

1,55 €
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Togox 180 AP722214-00
Opätovne použiteľná nákupná taška 
zo 100 % organickej bavlny s dlhými 
uškami, 180 g/m². Rozmer: 380×420 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

2,59 €

Togox 140 AP722386-00
Nákupná taška z organickej bavlny s 
dlhými ušami. 100% organická bavlna, 
140 g/m². Rozmer: 380×420 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

2,20 €

Borough AP722213
Nákupná taška z organickej bavlny s dlhými rúčkami. 100% organická bavlna, 
140 g/m². Rozmer: 380×420 mm Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

2,64 €
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CD Tote CD80064  

Rozmer: 380×420 mm

Togox 120 AP721570-00
Opätovne použiteľná nákupná taška 
zo 100 % organickej bavlny s dlhými 
uškami, 120 g/m². Rozmer: 380×420 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1,81 €

CD Tote II CD80065  

Rozmer: 380×420×100 mm

Togobax AP721571-00
Nákupná skladacia taška zo 100 % 
organickej bavlny s dlhými uškami, 
120 g/m². Rozmer: 380×420 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

3,24 €

Bavlnená nákupná taška na mieru 
s dlhou rukoväťou. S klinom alebo 
bez neho.

VLASTNÁ FARBA ZODPOVEDAJÚCA PANTONE

HUSTOTA TKANINY 140 G/M², 180 G/M² ALEBO 
280 G/M²

PLNOFAREBNÁ POTLAČ NA CELOM POVRCHU

MOŽNOSTI ZÁKLADNEJ FARBY:

30-35 dní

15 dní

60 dní

120 g/m2120 g/m2
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Sativy AP722211
Nákupná taška z konopnej látky 
s dlhými rúčkami. 100% konope, 
200 g/m². Rozmer: 370×410 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

4,53 €

Jukote AP721144
Nákupná taška z juty a bavlny s dlhými 
uškami, 120g/m². Rozmer: 370×410 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

2,20 €

Shorty AP806609-00
Opätovne použiteľná bavlnená nákupná 
taška s krátkymi uškami (350 mm), 100 % 
bavlna, 105 g/m². Rozmer: 370×410 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1,24 €

Baloky AP721146
Nákupná skladacia taška zo 100 % 
bavlny, 105g/m². Rozmer: 370×410 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1,92 €

-00 -07
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Longish 280 AP722763 
Rozmer: 370×410 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

2,07 €

Longish 240 AP722212-00 
Rozmer: 370×410 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

1,94 €

Longish 180 AP721088 
Rozmer: 370×410 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

1,40 €

Longish 140 AP721087 
Rozmer: 370×410 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

1,24 €

Longish 105 AP806610-00
Bavlnená nákupná taška s dlhými ušami. 100% 
bavlna, 105 g/m². Rozmer: 370×410 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1,22 €

105 g/m2 140 g/m2

180 g/m2

240 g/m2

280 g/m2
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Restry S AP722522
Darčekové vrecko z recyklovanej bavlny so 
sťahovaním na šnúrku. S výrazným štítkom z 
recyklovanej bavlny. 100% recyklovaná bavlna, 
120 g/m². Rozmer: 100×140 mm Potlač: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

0,91 €

Costry S AP721525
Opätovne použiteľné vrecko na ovocie a 
zeleninu, sťahovacie na šnúrku, zo 100 % bavlny. 
Rozmer: 150×210 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

0,70 €

Restry M AP722222
Opätovne použiteľná taška z recyklovanej bavlny 
so sťahovacou šnúrkou. 100% recyklovaná bavlna, 
120 g/m². Rozmer: 150×210 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

1,09 €

Costry M AP721526
Opätovne použiteľné vrecko na ovocie a zeleninu, 
sťahovacie na šnúrku, zo 100 % bavlny, 105 g/m². 
Rozmer: 250×300 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

1,27 €

Restry L AP722223
Opätovne použiteľná taška z recyklovanej bavlny 
so sťahovacou šnúrkou. 100% recyklovaná bavlna, 
120 g/m². Rozmer: 250×300 mm Potlač: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

1,42 €

Costry L AP722221-00
Opätovne použiteľné vrecko na ovocie a zeleninu, 
sťahovacie na šnúrku, zo 100 % bavlny, 105 g/m². 
Rozmer: 300×450 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

1,68 €
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SuboProduce AP718550
Vrecúško vyrábané na zákazku so 
sťahovacími šnúrkami na uzavretie a 
sublimačnou potlačou na zadnej strane od 
množstva 50ks, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Rozmer: 290×330×5mm Potlač: FP-SU(FC)

6,73 €

EcoShop AP806611-00
Znovu použiteľné bavlnené vrecko na 
ovocie a zeleninu, so sieťovinou na 
prednej strane, sťahovanie na šnúrku, 
95 g/m². Rozmer: 290×320 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1,50 €

SuboGift S AP716668
Malé darčekové vrecúško so šnúrkou a farebnou 
šnúrkou vyrobené na zákazku. Rozmer: 100×135 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

4,27 €

SuboGift M AP716669
Stredne veľké darčekové vrecko so šnúrkou a farebnou 
šnúrkou vyrobené na zákazku. Rozmer: 150×200 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

4,79 €

SuboGift L AP716670
Veľká darčeková taška na mieru s farebnou šnúrkou. 
Rozmer: 250×300 mm Potlač: FP-SU(FC)

6,47 €

Propagačný úspech je zaručený s polyesterovým sťahovacím vakom 
SuboGift, ktorý je k dispozícii v troch rôznych veľkostiach.

SUBOGIFT
-01 -02 -05 -06 -07 -10
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Argent AP781833-00
Plážová taška z juty s uškami v 
rovnakej farbe, s predným vreckom. 
Rozmer: 350×480×150 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

4,01 €

Pantai AP781832
Plážová taška z laminovanej juty s 
bavlnenými rúčkami a predným vreckom. 
Rozmer: 445×350×150 mm Potlač: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

5,44 €

Lanikai AP733857
Bavlnená plážová taška 
s farebnými ušami, 
280 g/m². Rozmer: 380×530×170 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

7,63 €

Bondi AP721608
Nákupná taška v kombinácii laminovanej 
juty a laminovanej bavlny s dlhými 
rúčkami. Rozmer: 390×315×160 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

4,79 €

Paralia AP722216
Farebná plážová taška v kombinácii 
laminovanej juty a laminovanej 
bavlny s dlhými rúčkami. 
Rozmer: 350×480×150 mm Potlač: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

6,60 €
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Balandra AP721886
Jutový námornícky vak so sťahovaním šnúrkou a 
bavlneným predným vreckom. Rozmer: ø230×450 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC), S2(4)

8,28 €

Entalu AP733856
Dvojfarebná plážová taška z juty a bavlny 
s uchami z pletenej šnúry, 280 g/m². 
Rozmer: 340×500×175 mm Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

9,83 €

VYNIKNITE NA PIESKU
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Boutique AP718506
Taška ze sulfátového papiera s plochými uškami, 90 g/m². 
Rozmer: 320×400×120 mm Potlač: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

0,52 €

Market AP718509
Taška ze sulfátového papiera s plochými uškami, 70 g/m². 
Rozmer: 220×360×100 mm Potlač: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

0,36 €

Mall AP719611
Farebná papierová taška s uškami z krúteného papiera, 100 g/m². 
Rozmer: 360×410×120 mm Potlač: S1(3), TB(8), DTB(FC)

1,42 €

Store AP719612
Farebná papierová taška s uškami z krúteného papiera. 
Rozmer: 240×310×100 mm Potlač: S1(3), TB(8), DTB(FC)

1,17 €
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CREASHOP

CreaShop L AP718102
320×420×120 mm

CreaShop M AP718101
240×350×100 mm

CreaShop S AP718100
160×230×80 mm

CreaShop H AP718103
350×250×100 mm

CreaShop W AP718104
130×390×90 mm

Papierová nákupná taška na mieru v 5 veľkostiach s plnofarebnou 
ofsetovou potlačou. S polypropylénovými rúčkami v 6 farbách a 
rôznymi exkluzívnymi možnosťami povrchovej úpravy. Kreslený papier 
s gramážou 200 g/m² s lesklou lamináciou alebo biely kraftový papier s 
gramážou 160 g/m² bez laminácie. Min. mn.: 500 ks.

PROSÍME, KONTAKTUJTE NÁS PRE ĎALŠIE 
INFORMÁCIE A CENY.
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SuboShop Plus A AP716730
Nákupná taška na zakázku z 600D RPET 
polyesteru s dlhými ušami. Rozmer: 360×380 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

13,20 €

SuboShop Playa Zip AP716665
plážová taška na zákazku na zips z 
600D RPET polyesteru s dlhými ušami. 
Rozmer: 550×350×200 mm Potlač: FP-SU(FC)

15,53 €

SuboShop Plus B AP716731
Nákupná taška na zakázku z 600D RPET polyesteru, s 
klinom a dlhými ušami. Rozmer: 340×290×145 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

15,79 €

SuboShop Fold RPET AP718699
Skladacia nákupná taška na 
zákazku z polyesteru 190T 
RPET. Rozmer: 360×560×3 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

15,01 €

SuboShop Fold II AP716747
Skladacia nákupná taška vyrobená na zákazku 
z polyesteru 190T RPET. S celoplošnou 
sublimačnou potlačou a výrazným štítkom 
RPET. Cena nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Rozmer: 380×470×10 mm Potlač: FP-SU(FC)

14,75 €

-01 -10

Vytvorte si vlastnú tašku SuboShop výberom z 5 rôznych verzií. Všetky produkty SuboShop je 
možné upraviť pomocou celoplošnej sublimačnej tlačenej grafiky.SUBOSHOP
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Loffel AP722320-77
Nákupná taška z RPET filcu s dlhými 
ušami a rozšíreným dnom. S výrazným 
štítkom RPET. Rozmer: 310×420×115 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC), S2(3)

3,75 €

CreaFelt Shop C AP716684
Na zákazku vyrobená nákupná taška z RPET 
plsti s plnofarebne potlačenou vložkou. 
S krátkymi držadlami, spodným klinom 
a výrazným štítkom RPET. Cena vrátane 
sublimačnej tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 320×420×110 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

19,15 €

CreaFelt Shop B AP716519
Na zákazku vyrobená nákupná taška z 
RPET plsti s krátkymi ušami a plnofarebne 
potlačenými bočnými klinmi. S výrazným 
štítkom RPET. Cena vrátane sublimačnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 25 ks. Rozmer: 350×350×180 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

21,48 €

Shoffel AP722322-77
Nákupná taška z RPET filcu s extra dlhými 
ušami a rozšíreným dnom. S výrazným 
štítkom RPET. Rozmer: 400×420×150 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC), S2(3)

3,37 €

CreaFelt Shop D AP716685
Na zákazku vyrobená nákupná taška z RPET 
plsti s farebnou potlačou vpredu aj vzadu. S 
vysekávanými držadlami, klinom a výrazným 
štítkom RPET. Cena vrátane sublimačnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 25 ks. Rozmer: 270×360×180 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

19,67 €

CreaFelt Shop A AP716518
Na zákazku vyrobená nákupná taška 
z RPET filcu s celofarebne potlačeným 
predným vreckom. S krátkymi držadlami, 
spodným klinom a výrazným štítkom 
RPET. Cena vrátane sublimačnej tlače, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 400×475×90 mm Potlač: FP-SU(FC)

18,89 €
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Rezzin AP809529
Nákupná taška z netkanej textílie RPET s dlhými ušami, 70 g/m². S výrazným 
znakom RPET. Rozmer: 360×400 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(1)

0,83 €

Rester AP809534
Nákupná taška z netkanej textílie RPET s vysekávanými ušami, 70 g/m². S 
výrazným znakom RPET. Rozmer: 340×430 mm Potlač: TA(8), DTA(FC), S1(1)

0,47 €

Guzzin AP808251
Nákupná taška z netkanej textílie RPET s klinom a dlhými ušami, 
80 g/m². S výrazným logom RPET. Rozmer: 450×320×160 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(1)

1,42 €
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Laster AP721434
Ekologická nákupná taška z recyklovaných 
PET fliaš s laminovaným povrchom, 
105 g/m². Rozmer: 420×350×150 mm 
Potlač: S1(3)

1,92 €

Quzzin AP722760
Nákupná taška z netkanej textílie 
RPET so stredne dlhými ušami, 
70 g/m². S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 380×350 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

0,42 €

Squber AP721577
Skladacia nákupná taška z recyklovaných 
PET fliaš. Rozmer: 450×385 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(3)

1,86 €

Berber AP809528
Skladacia nákupná taška RPET s dlhými ušami. Polyester 190T RPET, s 
výrazným štítkom RPET. Rozmer: 380×420 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(3)

1,76 €

S NÁKUPNÝMI TAŠKAMI RPET SA VAŠE LOGO DOSTANE ĎALEKO 
ZA POKLADNIČNÝ RIADOK. IDEÁLNE NA MALOOBCHODNÉ 
PROPAGAČNÉ AKCIE A EKOLOGICKÉ DARČEKY, KTORÉ PREMENIA 
BEŽNÉ ZÁLEŽITOSTI NA PÔSOBIVÉ MARKETINGOVÉ MOMENTY - A 
ZÁROVEŇ PODPORUJÚ EKOLOGICKEJŠIU PLANÉTU.

NÁJDITE VYUŽITIE PRE PLASTOVÝ ODPAD V RPET 
VRECIACH
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Baltox AP721147
Farebná skladacia nákupná taška, 
190T polyester. Rozmer: 380×400 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(3)

1,61 €

Dekrox AP731279
Biologicky odbúrateľná nákupná taška so 
zapínaním na cvoky. PP tkaný 120 g/m². 
Rozmer: 375×380×120 mm Potlač: S1(3)

1,94 €

Sortex AP741237
Tašky na recykláciu odpadov, 3 ks, 
z polaminovanej netkanej textílie. 
Rozmer: 690×450×230 mm Potlač: S1(1)

5,31 €

Frutox AP791086
Skladacia nákupná taška v tvare ovocia, 
190T polyester. Rozmer: 380×400 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(3)

1,66 €

Duttak AP781439
Extra odolná polaminovaná 
nákupná taška z netkanej textílie. 
Rozmer: 300×340×120 mm Potlač: S1(3)

0,93 €

Metalot AP721021
Polaminovaná nákupná taška z netkanej 
textílie v metalickej farbe, so stredne 
dlhými uškami. Rozmer: 440×450 mm 
Potlač: S1(2)

1,53 €
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Mizzen AP731631
Taška z netkanej textílie, 70 g/m². 
Rozmer: 340×430 mm Potlač: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)

0,35 €

Wozzin AP741572
Taška z netkanej textílie, tepelne 
zatavená, s dlhými uškami, 70 g/m². 
Rozmer: 360×400 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), 
S1(1)

0,52 €

Lamitox AP731734
Nákupná taška s dlhými uškami, netkaná 
textília, 90 g/m². Rozmer: 400×320×110 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(2)

1,42 €

Bittak AP781247
Nákupná taška z netkanej 
textílie s dlhými uškami, 70 g/m². 
Rozmer: 320×420×150 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

0,73 €
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CreaFelt Coolgrab AP716769
Na zákazku vyrobená chladiaca taška na 
zips z RPET plsti s hliníkovou výplňou a 
celofarebne potlačeným predným vreckom. S 
vysekávanými rukoväťami a výrazným štítkom 
RPET. Cena vrátane sublimačnej tlače, cena 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 310×270×145 mm Potlač: FP-SU(FC)

17,86 €

CreaCool Aqua AP716827
Na zákazku vyrobená chladiaca taška na fľašu 
na zips z 600D RPET polyesteru s hliníkovou 
výplňou a nastaviteľným ramenným popruhom. 
Ideálna pre jednu 1,5l fľašu. S celoplošne tlačenou 
sublimačnou grafikou a výrazným štítkom RPET, 
cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: ø110×330 mm Potlač: FP-SU(FC)

17,86 €

CreaCool 6 AP716469
Na mieru vyrobená chladiaca taška na zips z 
600D RPET polyesteru s hliníkovou výplňou pre 6 
ks 0,33 l plechoviek. S celoplošnou sublimačnou 
potlačou a výrazným štítkom RPET. MOQ: 25 ks. 
Rozmer: 235×155×165 mm Potlač: FP-SU(FC)

21,22 €

CreaCool Draw Kids AP716833
Na zákazku vyrobená chladiaci vak so sťahovacou šnúrkou 
pre deti z 600D RPET polyesteru s hliníkovou výplňou. S 
celoplošne tlačenou sublimačnou grafikou a výrazným 
štítkom RPET, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 
ks. Rozmer: 300×315 mm Potlač: FP-SU(FC)

10,09 €

CreaCool Draw AP716832
Na zákazku vyrobená chladiaci vak so sťahovacou šnúrkou 
z 600D RPET polyesteru s hliníkovou výplňou. S celoplošne 
tlačenou sublimačnou grafikou a výrazným štítkom 
RPET, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 370×400 mm Potlač: FP-SU(FC)

13,46 €
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Nunat AP781290
Chladiaci sťahovací vak s hliníkovou vložkou, 
210D polyester. Rozmer: 320×420 mm 
Potlač: S1(1)

1,55 €

Fridrate AP809430
Chladiaca taška z netkanej textílie na zips, s 
hliníkovým vnútrom, na 6ks 0,33 l plechoviek alebo 
3 ks 0,5 l plechoviek. Rozmer: 200×240×90 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

2,28 €

Frezblock AP800023
Opakovane použiteľný PE plastový 
mraziaci blok pre chladiace tašky. 
Rozmer: 100×150×20 mm Potlač: P2(4)

2,02 €

Ortit AP731486
Chladiaca taška na zips z PVC s 
hliníkovým vnútrom, na 6 ks 0,33 l 
plechoviek. Rozmer: 210×150×150 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

1,68 €

Kiatak AP733737
Polyesterová chladiaca taška s priehradkami na zips, 
hliníkovým polstrovaním a ramenným popruhom. 
Pre 6 ks plechoviek 0,33L. 210D polyester. 
Rozmer: 220×175×150 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

3,75 €

NA ZACHOVANIE ČERSTVOSTI POTRAVÍN A VAŠEJ ZNAČKY
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Davis AP721991
Chladiaca taška na zips z 
polaminovaného recyklovaného 
papiera s hliníkovou výplňou, pre 
6 ks plechoviek 0,33 l. S predným 
vreckom ideálny na potlač. 
Rozmer: 210×150×150 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC), S2(2)

2,02 €

Casey AP721472
Polaminovaná chladiaca taška z 
recyklovaného papiera na zips s 
hliníkovým polstrovaním a krátkymi 
ušami. Rozmer: 330×430×140 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC), S2(2)

3,24 €

Dumont AP722217
Chladiaca nákupná taška zo 100% 
bavlny a laminovanej juty s hliníkovou 
výplňou a priehradkou na zips. 
Rozmer: 330×430×140 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC), S2(2)

8,54 €

Concordia AP721989
Chladiaca taška na zips z laminovanej juty 
a bavlny s hliníkovou výplňou. S predným 
vreckom z bavlny, ideálny na potlač. 
Rozmer: 210×230×160 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC), S2(2)

7,38 €
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Arsuk AP722351-77
Chladiaci batoh RPET s hlavným vreckom na 
zips s PEVA výstelkou, bočnými sieťovanými 
vreckami a polstrovanými ramennými popruhmi. 
S výrazným štítkom RPET. Polyester 600D RPET. 
Rozmer: 210×380×170 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

31,05 €

Chillex AP808132-77
Chladiaci batoh RPET s hliníkovým 
polstrovaním, bočným sieťovaným vreckom, 
hlavnou priehradkou na zips a predným 
vreckom. Polyester 600D RPET, s výrazným 
štítkom RPET. Rozmer: 280×400×120 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

10,09 €

Chilltop AP808276
Rolltop RPET chladiaci batoh s PEVA polstrovanou chladiacou priehradkou na zips 
na jedlo. S hlavnou priehradkou na sponu, predným vreckom na zips, bočnými 
sieťovanými vreckami a polstrovanými ramennými popruhmi. 600D RPET polyester 
s výrazným štítkom RPET. Rozmer: 300×620×130 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

20,31 €

Frezen AP808130-77
Chladiaci batoh RPET s hlavným vreckom 
na zips, predným vreckom a bočným 
sieťovaným vreckom. S PEVA výstelkou a 
výrazným štítkom RPET. Polyester 300D RPET. 
Rozmer: 240×320×155 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

11,65 €
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Blacol AP808277
Chladiaca taška na zips z RPET s detailmi potiahnutými 
PU a PEVA vypchávkou. S rukoväťou, nastaviteľným 
ramenným popruhom a malým predným vreckom. 
600D RPET polyester s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 230×260×140 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

9,83 €
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Igaliku AP722225
Chladiaca taška na zips z RPET s hliníkovou 
výplňou, na 6 ks 0,33 l plechoviek. S predným 
vreckom a nastaviteľným ramenným popruhom. 
600D RPET polyester s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 250×150×150 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

5,82 €

Narsaq AP722010
Chladiaca taška RPET s PEVA výplňou, priehradkami na 
zips, držadlami na suchý zips a nastaviteľným ramenným 
popruhom. S výrazným štítkom RPET. Polyester 600D 
RPET. Rozmer: 310×245×200 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

14,23 €

Paamiu AP722769
Chladiaca taška z 600D RPET polyesteru s PEVA 
výstelkou, s 2 priehradkami na zips a nastaviteľným 
ramenným popruhom. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 300×240×195 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

9,19 €

Asivik AP733731
Chladiaca taška RPET s priehradkou na zips, 
hliníkovým polstrovaním a ušami. Polyester 
600D RPET, s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 230×205×160 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

5,31 €

Cubocol AP808283
Skladacia chladiaca taška na zips z mäkkej recyklovanej PU kože 
s hliníkovou výplňou a predným vreckom na zips. S bočnými 
prackami, držadlami a nastaviteľným ramenným popruhom. 
Tašku je možné zložiť naplocho pre ľahké skladovanie 
alebo ju počas používania zaistiť pomocou bočných výstuh. 
Rozmer: 270×220×220 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

14,49 €
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RecoTote AP808281-77
Chladiaca nákupná taška z RPET plsti s hliníkovou výplňou. So zapínaním 
na suchý zips, predným vreckom na zips a dlhými ušami. S výrazným 
štítkom RPET. Rozmer: 400×400×110 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

5,90 €

Inuit AP808166
Chladiaca taška RPET s hliníkovým polstrovaním. 
S 2 priehradkami na zips, malým predným 
vreckom a nastaviteľným ramenným popruhom. 
600D RPET polyester s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 250×340×190 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

10,09 €
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RecoBack AP808279-77
RPET plstený chladiaci batoh s PEVA výstelkou. S 
polstrovanými ramennými popruhmi, hlavnou priehradkou 
na zips a predným vreckom. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 245×400×120 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

8,54 €
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Cocox AP721566-00
Vak na stiahnutie šnúrkou, bavlna 
(145 g/m²) a prírodný korok. 
Rozmer: 380×410 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

2,46 €

Jucox AP721238
Sťahovací vak z juty a bavlny 
(120 g/m²) s pletenými šnúrkami. 
Rozmer: 340×430 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

2,54 €

Darbik AP721572-00
Vak na stiahnutie šnúrkou zo 100 % organickej bavlny, 
120 g/m². Rozmer: 380×420 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(4)

2,05 €

Ferdraw AP800019-00
Fairtrade bavlnený vak so sťahovacou 
šnúrkou s výrazným Fairtrade etiketou. 
100% bavlna Fairtrade, 180 g/m². 
Rozmer: 370×410 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

2,72 €

Dravis AP731903
Bavlnený vak na stiahnutie šnúrkou. 100% bavlna, 100 g/m². 
Rozmer: 370×410 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(4)

1,42 €
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Kassy AP731218
Vak na stiahnutie šnúrkou, 100% bavlna. 
Rozmer: 340×410 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(4)

1,68 €

Koreby AP721610
Sťahovací vak na šnúrku zo 100% recyklovanej bavlny, 
120 g/m². Rozmer: 380×420 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(4)

2,02 €

Holbery AP721896
Vak z recyklovanej bavlny na sťahovanie silnými pletenými šnúrami, s dlhými 
uškami. Dá sa tiež použiť ako nákupná taška. 100% recyklovaná bavlna, 
140 g/m². Rozmer: 380×420 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(4)

2,46 €
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Redraw AP721547
Vak na stiahnutie šnúrkou z recyklovaných PET 
fliaš so spevnenými rohmi. Rozmer: 340×420 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(4)

1,19 €

Pudrow AP808282
RPET vak so sťahovacou šnúrkou, s prednou 
stranou potiahnutou PU a predným vreckom 
na zips. Polyester 600D RPET potiahnutý PU s 
výrazným štítkom RPET. Rozmer: 330×420 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

3,86 €

Duodraw AP808285
Prémiový vak so sťahovacou šnúrkou z RPET s 
priehradkou na topánky na zips, bočnými vložkami 
zo sieťoviny a širokými popruhmi. Polyester 600D 
RPET potiahnutý PU s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 320×470×180 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

10,87 €

Jock AP806607
Vak na stiahnutie šnúrkou, polyester 190T. 
Rozmer: 350×410 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(4)

0,91 €
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Pully AP809442
Vak na stiahnutie šnúrkou z netkanej 
textílie. Maximálna nosnosť: 3 kg. 
Rozmer: 360×420 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

0,73 €

Coprus AP741778
Vak na stiahnutie šnúrkou, s priehradkou na 
zips a otvorom na slúchadlá, 210D polyester. 
Rozmer: 345×450 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(4)

1,53 €

Druuk AP731653
210T polyesterová taška so sťahovacou 
šnúrkou so zosilnenými rohmi z PU kože. 
Rozmer: 330×417 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(4)

0,83 €

Miruk AP781209
Vak pre deti na stiahnutie 
šnúrkou, 210D polyester. 
Rozmer: 270×320 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

0,80 €
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CreaDraw Ocean AP716711
600D RPET polyesterová námorná taška na zákazku. 
Rozmer: ø180×350 mm Potlač: FP-SU(FC)

20,70 €

CreaDraw Circle AP716782
Na mieru vyrobená taška v tvare gule z polyesteru 
RPET 190T so šnúrkou. Rozmer: ø400×3 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

10,35 €

CreaDraw Supreme AP716548
Vak na zákazku na stiahnutie šnúrkou z polyesteru 600D 
RPET so zosilnenými rohmi z PU kože a silnými šnúrkami v 
rovnakej farbe. Rozmer: 370×425 mm Potlač: FP-SU(FC)

14,10 €

CreaDraw Plus RPET AP716429
Vak na stiahnutie šnúrkou na zákazku z 190T 
RPET polyesteru so zosilnenými rohmi z PU kože. 
Rozmer: 370×425 mm Potlač: FP-SU(FC)

11,00 €

CreaDraw RPET AP718694
Polyesterový 190T RPET vak na stiahnutie 
šnúrkou. Rozmer: 370×425 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

8,67 €

CreaDraw T RPET AP716628
Polyesterový 190T RPET vak na stiahnutie 
šnúrkou v tvare trička. Rozmer: 610×460 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

13,97 €

Vytvorte si vlastnú CreaDraw RPET tašku so sťahovacou šnúrkou výberom zo 6 rôznych verzií s celoplošne potlačenou sublimačnou grafikou.

CREADRAW
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VYBERTE SI FARBU ŠNÚRKY:
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SuboBag Back AP716739
Na zákazku vyrobený RPET batoh s hlavným priestorom 
na zips a predným vreckom, polstrovaným chrbtom 
a ramennými popruhmi. S celoplošne tlačenou 
sublimačnou grafikou, cena nezahŕňa tlačovú 
prípravu. 600D RPET polyester s výrazným štítkom 
RPET. Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 330×450×100 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

34,93 €

SuboBag Slimback AP716831
Na objednávku vyrobený RPET tenký batoh na 
notebook s priehradkou na notebook (15") na zips. 
S celoplošnou sublimačnou potlačenou grafikou, 
cena nezahŕňa tlačovú prípravu. 600D RPET 
polyester s výrazným štítkom RPET. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 300×390×100 mm Potlač: FP-SU(FC)

27,17 €

SuboBag Back Mini AP716773
Mini RPET batoh vyrobený na zákazku s hlavnou 
priehradkou na zips a predným vreckom so 
zapínaním na patentky. S celoplošnou sublimačnou 
tlačou nezahŕňa tlačovú prípravu. 600D RPET 
polyester s výrazným štítkom RPET. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 220×290×40 mm Potlač: FP-SU(FC)

24,58 €

SuboBag Folback AP716834
Na zákazku vyrobený, skladací RPET batoh s hlavnou 
priehradkou na zips a predným vreckom na zips. 
S celoplošnou sublimačnou tlačenou grafikou, 
cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Polyester 190T 
RPET s výrazným štítkom RPET. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 300×420×120 mm Potlač: FP-SU(FC)

22,00 €

CreaBack AP716636
Na zákazku vyrobený, 190T RPET polyesterový 
obal na 10-20L batoh, s gumičkou a výrazným 
štítkom RPET. S celoplošnou sublimačne tlačenou 
grafikou, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 550×770 mm Potlač: FP-SU(FC)

10,35 €

SuboBag Picoback AP716867
Na zákazku vyrobený RPET mini batoh s priehradkou 
na zips. S celoplošnou sublimačnou tlačenou 
grafikou, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. 600D RPET 
polyester s výrazným štítkom RPET. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 240×400×120 mm Potlač: FP-SU(FC)

17,60 €
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Reback AP808139
Rolovací batoh RPET so zapínaním na pracku, 
priehradkou na notebook (14") a predným vreckom 
na zips. S polstrovaným chrbtom a ramennými 
popruhmi. Polyester 600D RPET s výrazným štítkom 
RPET. Rozmer: 270×440×160 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

10,22 €

Harriot AP733990
Batoh RPET s priehradkou na zips a 
predným vreckom, bočné sieťované 
vrecká, polstrovaný chrbát a ramenné 
popruhy. 600D RPET polyester s výrazným 
štítkom RPET. Rozmer: 300×450×140 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

8,54 €

Arkas AP733989
Batoh RPET s priehradkou na 
zips a predným vreckom, bočné 
sieťované vrecká, polstrovaný chrbát 
a ramenné popruhy. 300D RPET 
polyester s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 300×400×180 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

7,38 €

Nexus AP741567
Ruksak s vreckami na zips, vystuženým 
chrbtom a popruhmi, 600D polyester. 
Rozmer: 325×430×235 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

10,61 €

Tengri AP721149
Vodeodolný ruksak s viacerými 
priehradkami na zips, vystužený 
chrbát a ramenné popruhy. 
Rozmer: 320×480×280 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

19,41 €
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Atlantis AP761069
Ruksak s jedným predným vreckom a vystuženou 
chrbtovou časťou a ramennými popruhmi. 
Polyester 600D. Rozmer: 280×380×120 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC), BR(10)

4,79 €

Saturn AP791845
Polyesterový ruksak s nastaviteľnými 
ramennými popruhmi, s otvorom na 
slúchadlá, vreckami zo sieťoviny a malým 
vreckom na zips na mobil. 600D polyester. 
Rozmer: 300×400×160 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

5,31 €

Pegasus AP781152
600D polyesterový ruksak s vystuženou 
chrbtovou časťou, nastaviteľnými 
popruhmi a so zipsom na prednom vrecku. 
Rozmer: 230×400×120 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

4,27 €
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Pullex AP808304
Vodotesný, mäkký rolovací batoh z 
recyklovanej PU kože so zapínaním na 
pracku, predným vreckom na zips a 
polstrovanou priehradkou na notebook 
(15"). S polstrovaným chrbtom a ramennými 
popruhmi. S výrazným recyklovaným PU 
štítkom. Rozmer: 275×490×130 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

15,01 €
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Challenger AP808284
RPET batoh s hlavným priestorom na zips, predným vreckom na zips, 
polstrovaným chrbtom a ramennými popruhmi. Polyester 600D RPET, s 
výrazným štítkom RPET. Rozmer: 280×380×120 mm Potlač: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

7,71 €

CD Backpack CD80066  

Rozmer: 280×380×120 mm

CD Backpack RPET CD80078  

Rozmer: 280×380×120 mm
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Batoh na mieru s predným vreckom na zips, polstrovaným chrbtom a ramennými 
popruhmi. Vyrobený z polyesteru 600D alebo polyesteru RPET.

PLNOFAREBNÁ POTLAČ NA CELOM POVRCHU
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Prenson AP808167
Batoh RPET s hlavným oddielom na zips, 2 vreckami na 
zips, bočným vreckom a polstrovanou priehradkou na 
notebook (15"). S popruhom na vozík, polstrovaným 
chrbtom a ramennými popruhmi. Polyester 600D RPET, 
s výrazným štítkom RPET. Rozmer: 300×400×120 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

15,27 €

Rollex AP808133
Rolovací batoh RPET so zapínaním na pracku, 
predné vrecko na zips, polstrovaná priehradka 
na notebook (15"), polstrovaný chrbát a ramenné 
popruhy. Polyester 600D RPET s výrazným štítkom 
RPET. Rozmer: 280×630×125 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

12,81 €

Kellogg AP808275
Dvojfunkčný RPET batoh a taška na dokumenty s 2 
priehradkami na zips, predným vreckom na zips a 
polstrovanou priehradkou na notebook (15"). S vreckom 
proti krádeži, popruhom na vozík, polstrovaným chrbtom 
a ramennými popruhmi. Polyester 600D RPET, s výrazným. 
Rozmer: 320×460×200 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

32,22 €

Morgan AP722209
Vodotesný rolovací batoh z RPET s bočným 
vreckom a predným vreckom na zips, 
vystuženým chrbtom a ramennými popruhmi. 
S výrazným štítkom RPET. 300D RPET polyester. 
Rozmer: 315×390×145 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

12,68 €
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Astor AP808129
Vodotesný rolovací batoh z RPET so zapínaním 
na pracku a suchý zips, polstrovaná priehradka 
na notebook (16") a tablet (10"), predné vrecko 
na zips, bočné vrecká, polstrovaný chrbát 
a ramenné popruhy. Polyester 600D RPET 
potiahnutý PU, s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 260×500×180 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

20,44 €

Ellison AP808082
Batoh RPET s hlavnou priehradkou na 
zips a predným vreckom, polstrovanou 
priehradkou na notebook (15") a tablet (10"), 
bočnými popruhmi a vreckami na pracky, 
polstrovaný chrbát a ramenné popruhy. 600D 
RPET polyester s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 300×420×120 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

14,23 €

Carnegie AP808091
Dvojfarebný rolovací batoh z RPET so 
zapínaním na pracku, hlavná priehradka na 
zips, polstrovaná priehradka na notebook 
(15") a tabliet (10"), bočné vrecká, polstrovaný 
chrbát a ramenné popruhy. 300D RPET 
polyester s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 310×450×130 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

22,00 €
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Murdoch AP721900-77
Ruksak RPET s priehradkami na zips, polstrovaná priehradka 
na notebook (15") a tablet (10"), popruh na kufor, ergonomické 
chrbtové a ramenné popruhy. So skrytým vreckom proti krádeži, 
600D RPET polyester. Rozmer: 350×470×150 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

16,17 €

Hopkins AP722207
RPET batoh s polstrovanou priehradkou na notebook (15") a tablet (12"), 
predné vrecko na zips, vystužený chrbát a ramenné popruhy. Hlavná 
priehradka so sťahovacou šnúrkou a magnetickým patentným gombíkom. 
300D RPET polyester. S výrazným štítkom RPET. Rozmer: 270×420×140 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

22,77 €

Hershey AP721548
Ruksak s priehradkami na zips, vystuženým priestorom 
na notebook (15 ") a tablet (10"), chrbtom a ramennými 
popruhmi. So zabudovaným USB pripojením na power banky. 
Recyklovaný PET polyester. Rozmer: 310×450×170 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

15,01 €

Melville AP808131
RPET batoh so zapínaním na pracku a šnúrku, predné vrecko na suchý zips, 
priehradka na notebook (15"), polstrovaný chrbát a ramenné popruhy. 
300D RPET polyester s výrazným štítkom RPET. Rozmer: 300×410×160 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

11,39 €
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Harry AP721884-77
Dvojfarebný ruksak RPET s hlavným priestorom na zips, 
polstrovanou priehradkou na notebook (15") a tablet (10"), 
postrannými vreckami, polstrovaným chrbátom a ramennými 
popruhmi. 600D RPET polyester. Rozmer: 310×450×130 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

22,77 €

Jacob AP722774
Batoh RNYLON s priehradkami na zips, bočnými vreckami 
zo sieťoviny, polstrovaným vreckom na notebook (15"), 
popruhom na vozík, polstrovaným chrbtom a ramennými 
popruhmi. 420D recyklovaný nylon s výrazným štítkom RNYLON. 
Rozmer: 320×420×150 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

18,76 €

Young AP722208-10
RPET batoh s priehradkami na zips, bočnými sieťovanými vreckami, 
elastickými šnúrkami vpredu, vystuženým oddelením na notebook (15") 
a tablet (12"), vystuženým chrbtom a ramennými popruhmi. S výrazným 
štítkom RPET. Polyester 600D RPET. Rozmer: 290×460×160 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

14,62 €

Getty AP721636
Ruksak s predným vreckom na zips, bočným vreckom 
zo sieťoviny, polstrovaným chrbátom a ramennými 
popruhmi. Recyklovaný PET polyester 600D. 
Rozmer: 280×380×120 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

9,06 €
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Ducket AP808170
Batoh RPET s hlavným oddielom na zips, 2 prednými vreckami na zips, 
bočnými vreckami a polstrovanou priehradkou na notebook (15") a 
tabliet (10") S polstrovaným chrbtom a ramennými popruhmi. Polyester 
600D RPET, s výrazným štítkom RPET. Rozmer: 280×420×120 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

15,27 €

Stanford AP808136
Vodotesný batoh RPET s 2 priehradkami na zips, 
2 prednými vreckami na zips, bočnými vreckami 
a polstrovanou priehradkou na notebook (16"). S 
popruhom na vozík, polstrovaným chrbtom a ramennými 
popruhmi. Polyester 600D RPET potiahnutý PU, s 
výrazným. Rozmer: 300×420×150 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

30,79 €
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Kasier AP800586-10
Vodotesný, RPET rozšíriteľný batoh s 
hlavnou priehradkou na zips, predným 
vreckom na zips a polstrovanou priehradkou 
na notebook (15"). S popruhom na vozík, 
polstrovaným chrbtom a ramennými 
popruhmi. Polyester 600D RPET 
potiahnutý PU, s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 300×450×150 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

20,44 €

Bapuba AP800585
RPET rozšíriteľný batoh s hlavnou priehradkou na zips, 
predným vreckom na zips, polstrovanou priehradkou 
na notebook (15") a prednou stranou potiahnutou PU. S 
popruhom na vozík, polstrovaným chrbtom a ramennými 
popruhmi. 600D RPET polyester, s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 300×450×150 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

19,41 €
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Silvio AP781712-10
Vodeodolný ruksak s priehradkami na zips, vystuženou 
priehradkou na notebook (15") a tablet (10") a vystuženými 
ramennými popruhmi. S výstupom na slúchadlá a so 
vstavaným USB pripojením na power banku. 600D 
polyester. Rozmer: 320×420×150 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

15,01 €

Goldwyn AP781387
Ruksak s viacerými vreckami na zips, 
vystuženou priehradkou na notebook 
(15"), chrbtom a popruhmi, 600D nylón. 
Rozmer: 290×410×180 mm  Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

21,22 €

Oskar AP781385
Vodeodolný nylónový ruksak s viacerými 
priehradkami na zips, vystuženou priehradkou 
na notebook (15"), chrbtom a popruhmi. So 
vstavaným USB pripojením na power banky. 
Rozmer: 300×470×200 mm  Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

34,93 €

Eaton AP808173
Dvojfunkčný RPET batoh a taška 
na dokumenty s priehradkou na 
zips a polstrovanou priehradkou 
na notebook (15"). S popruhom 
na vozík, polstrovaným chrbtom a 
ramennými popruhmi. Polyester 
300D RPET, s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 280×440×95 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

16,04 €
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Slippu AP808218
Vodotesný tenký batoh na notebook RPET 
s priehradkou na notebook (15") na zips a 
predným vreckom na zips. S polstrovaným 
chrbtom a ramennými popruhmi. Polyester 
600D RPET potiahnutý PU, s výrazným 
štítkom RPET. Rozmer: 290×390×35 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

12,68 €

Mellon AP808292
Batoh RPET s hlavným oddielom na zips, 2 prednými vreckami na zips, bočnými 
vreckami a polstrovanou priehradkou na notebook (15"). S polstrovaným 
chrbtom a ramennými popruhmi. Polyester 600D RPET, s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 320×440×180 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

15,27 €

Doheny AP733472
Vodeodolný RPET batoh s 3 hlavnými 
priehradkami na zips, 2 prednými vreckami 
na zips, bočným vreckom na zips a skrytým 
vreckom proti krádeži. S polstrovanou 
priehradkou na notebook (17") a priehradkami 
na topánky, vystuženým chrbtom a ramennými 
popruhmi. S popruhom na vozík a vstavaným 
USB pripojením pre power banky. Polyester 
300D RPET s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 330×510×200 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

34,93 €
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Huntington AP808299-10
Vodotesný, mäkký batoh z recyklovanej 
PU kože s hlavným oddielom na zips, 
2 prednými vreckami na zips, bočnými 
vreckami a polstrovanou priehradkou na 
notebook (15") a tabliet (10") S polstrovaným 
chrbtom a ramennými popruhmi. S 
výrazným recyklovaným PU štítkom. 
Rozmer: 290×400×110 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

19,41 €

Rupert AP741494
Ruksak s viacerými priehradkami na zips, 
vystuženou chrbtovou časťou, priehradkou 
na notebook (15") a popruhmi, 600D nylón. 
Rozmer: 325×440×250 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

22,00 €

Ambrose AP781201
Ruksak s viacerými vreckami na zips, 
vystuženou priehradkou na notebook (15") 
a nastaviteľnými popruhmi, 600D polyester. 
Rozmer: 320×440×180 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

16,04 €

Kashing AP733984-10
Dvojfunkčný batoh a taška na dokumenty z PU kože 
s priehradkami na zips, polstrovanou priehradkou na 
notebook (17") a sieťovanou priehradkou, popruhom 
na vozík, polstrovaným chrbtom a ramennými 
popruhmi. Rozmer: 330×480×160 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

37,52 €
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Walker AP781204
Ruksak s priehradkami na zips, polstrovaným chrbátom, 
ramennými popruhmi a priehradkou na laptop 
(15"), 600D polyester. Rozmer: 320×400×150 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC), BR(10)

11,90 €

Bezos AP810433
Dvojfarebný ruksak s viacerými priehradkami 
na zips, vnútornými priehradkami a vystuženým 
priestorom na notebook (17 "), ergonomickou 
chrbtovou časťou a ramennými popruhmi, 
ochrana proti krádeži, popruh na kufor a 
vstavané pripojenie USB pre power banku. 
400D polyester. Rozmer: 310×420×130 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

33,12 €

Elisha AP721326
Ruksak s ochranou proti krádeži 
s viacerými priehradkami na zips, 
vystuženým priestorom na notebook 
(15") a tablet (12"), chrbtom a ramennými 
popruhmi. So vstavaným USB pripojením 
na power banky. 300D Polyester. 
Rozmer: 350×470×150 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

23,03 €
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Werner AP781388
Ruksak s viacerými vreckami na zips, vystuženou 
priehradkou na notebook (15") a popruhmi, 600D 
polyester. Rozmer: 290×460×130 mm  Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

22,90 €

Masaru AP721637-77
Batoh s priehradkami na zips, bočným sieťovaným vreckom, 
polstrovanou priehradkou na notebook (15") a tablet (10"), vystuženým 
chrbtom a ramennými popruhmi. So vstavaným USB pripojením 
pre power banky. 600D polyester. Rozmer: 320×420×150 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

16,82 €

Branson AP810432-80
Ruksak s viacerými priehradkami na zips, vnútornými 
priehradkami a vystuženým priestorom na notebook (15") a tablet, 
ergonomickým chrbtom a s ramenným popruhmi. S popruhom 
na kufor a vstavaným USB pripojením na power banky. 400D 
polyester. Rozmer: 300×420×120 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

37,52 €

Keith AP721153-77
Ruksak s RDFID ochranou s viacerými priehradkami na zips, 
vystuženou priehradkou na notebook (15"), chrbtom a ramennými 
popruhmi. So vstavaným USB pripojením na power banku. 300D 
polyester. Rozmer: 300×430×130 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

14,23 €
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Feddox AP722402-77
RPET filcové puzdro na laptop s predným 
vreckom a zapínaním na suchý zips. S 
výrazným štítkom RPET. Rozmer: 370×260 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

2,85 €

Slidox AP722007
RPET taška na dokumenty so zipsom a 
výrazným štítkom RPET. 600D RPET polyester. 
Rozmer: 390×270×35 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

4,14 €

Dossix AP721154-77
Taška na dokumenty s RFID ochranou s 
vystuženou priehradkou na notebook a tablet 
(15" a 10"), chrbtom a ramennými popruhmi. 
So vstavaným USB pripojením na power banku. 
300D polyester. Rozmer: 380×295×85 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

12,68 €

Doppex AP721899-77
RPET taška na dokumenty s hlavným oddielom 
na zips, s nastaviteľným ramenným popruhom, 
popruhom na kufor, polstrovanými priehradkami 
na notebook (15") a tablet (10"). 600D 
RPET polyester. Rozmer: 370×280×50 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

14,75 €
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Dopuba AP800584
Vodotesná RPET polstrovaná taška na dokumenty a 
notebook s hlavnou priehradkou na zips, predným 
vreckom na zips a nastaviteľným ramenným 
popruhom. Vhodné pre notebooky do 15". 600D 
RPET polyester potiahnutý PU s výrazným štítkom 
RPET. Rozmer: 395×300×80 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

12,55 €

Laddex AP722039
Plne polstrovaná taška na notebook RPET s 
priehradkami na zips. Vhodný pre notebooky do 
15 ". 300D RPET polyester. S výrazným štítkom 
RPET. Rozmer: 395×290×35 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

13,46 €

Dokkux AP791026
Taška na dokumenty na zips s nastaviteľným 
ramenným popruhom. Materiál: 600D 
polyester. Rozmer: 370×290×90 mm  
Potlač: TC(8), DTC(FC)

7,53 €
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SuboBag Gym AP716735
Na zákazku vyrobená športová taška na zips z 600D RPET 
polyesteru s dlhými ušami. S celoplošne tlačenou sublimačnou 
grafikou a výrazným štítkom RPET, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 25 ks. Rozmer: ø200×350 mm Potlač: FP-SU(FC)

21,35 €

Dorian AP735486
Športová taška RPET s hlavnými priehradkami na zips a predným 
vreckom, nastaviteľný ramenný popruh. Polyester 600D RPET, s výrazným 
štítkom RPET. Rozmer: 520×270×250 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

11,65 €

Endeavour AP808219-10
Vodotesná, mäkká športová taška z recyklovanej PU kože, ktorú 
je možné použiť aj ako batoh. Rozmer: 540×290×290 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

30,53 €

SuboBag Yoga AP716774
Taška cez rameno vyrobená z polyesteru 
600D RPET na zips s popruhmi na jogu a 
dlhými ušami. S celoplošnou sublimačnou 
potlačou a výrazným štítkom RPET. 
Cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 25 ks. Rozmer: 400×360×100 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

16,82 €

Sergio AP761063
Športová taška s nastaviteľným ramenným popruhom, na zips. Materiál: 
polyester 600D. Rozmer: 420×240×200 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

11,00 €
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Cutler AP721085-77
Športová taška s priehradkami na zips, 
s popruhom na rameno a so vstavaným 
pripojením USB na power banky. 600D polyester. 
Rozmer: 500×300×285 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

16,04 €

Haney AP808134
Športová taška RPET s predným 
vreckom, hlavnou priehradkou na zips a 
nastaviteľným ramenným popruhom. 600D 
RPET polyester s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 440×250×150 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

7,51 €

Refelt Travel AP800574-77
Dvojfarebná športová taška z RPET plsti 
s hlavnou priehradkou na zips, predným 
vreckom na zips a nastaviteľným ramenným 
popruhom. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 500×240×220 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

12,68 €

Sandow AP722006-77
RPET športová taška s 2 vreckami na zips, 
nastaviteľným ramenným popruhom a PVC podšívkou. 
S výrazným štítkom RPET. Polyester 600D RPET. 
Rozmer: 485×280×275 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

12,29 €

Reeves AP721559-77
Športová taška na zips, bočné vrecká zo sieťoviny 
a nastaviteľný ramenný popruh, polyester 600D. 
Rozmer: 450×220×210 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

10,87 €
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CreaWaist Compact AP716710
Ľadvinka na zákazku s priehradkou na zips a 
predným vreckom, 600D RPET polyester. S 
celoplošne sublimačne potlačenou rozlišovacou 
etiketou RPET, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 170×130×70 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

16,43 €

SuboBag Fiesta AP716830
Na zákazku vyrobená kompaktná crossbody taštička z 600D 
RPET polyesteru s nastaviteľným popruhom, priehradkou 
na zips a predným vreckom. Ideálne na nosenie mobilného 
telefónu alebo iných drobných cenností. S celoplošne tlačenou 
sublimačnou grafikou a výrazným štítkom RPET, cena nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 115×195×20 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

9,70 €

CreaWaist A AP716410
Zákazková ľadvinka s priehradkou na zips, 600D RPET 
polyester. S celoplošnou sublimačnou potlačou a 
pieskovaným výrazným štítkom RPET. MOQ: 25 ks. 
Rozmer: 250×170×80 mm Potlač: FP-SU(FC)

13,84 €

CreaWaist RFID AP716458
Zákazková ľadvinka s priehradkou na zips a 
vreckom chráneným RFID, polyester 600D 
RPET. S celoplošnou sublimačnou potlačou a 
pieskovaným výrazným štítkom RPET. MOQ: 25 ks. 
Rozmer: 250×170×80 mm Potlač: FP-SU(FC)

17,08 €
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Bumber AP721549
Ľadvinka s 2 vreckami na zips, ripstop materiál. 
Rozmer: 310×115 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

3,49 €

Cochel AP722005-77
RPET ľadvinka so zipsom a nastaviteľným remienkom. 
S výrazným štítkom RPET. 600D RPET polyester. 
Rozmer: 270×150 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

3,49 €

Wappu AP808280
Vodotesná RPET ledvinka s 2 priehradkami na zips, 
sieťovanými vnútornými vreckami s organizérom a 
nastaviteľným popruhom. Polyester 600D RPET potiahnutý 
PU, s výrazným štítkom RPET. Rozmer: 210×145×65 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

4,66 €

Matsuri AP721156
Ľadvinka na zips, 600D polyester. 
Rozmer: 250×170×80 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC)

2,46 €

Lollap AP733998
RPET crossbody ľadvinka s hlavným oddielom na 
zips. 600D RPET polyester s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 340×170×110 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

5,05 €
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CreaFelt Back AP716629
Na zakázku vyrobený plstěný batoh z RPET rolovací klopy s jednou vnitřní 
částí a celobarevně potištěnou přední kapsou. S výrazným štítkem RPET. 
Cena včetně sublimačního tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 
ks. Rozmer: 320×120×500 mm Potlač: FP-SU(FC)

32,35 €

CreaFelt Docu AP716517
Na zákazku vyrobená taška na dokumenty z RPET filcu s 
celofarebne potlačenou prednou stranou a priehradkou na 
zips. S výrazným štítkom RPET. Cena vrátane sublimačnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 350×330×25 mm Potlač: FP-SU(FC)

22,00 €

CreaFelt Toteback AP716687
Na zakázku vyrobená taška přes rameno a batoh z RPET plsti 2v1 s celobarevně 
potištěnou přední kapsou. S dlouhými držadly přestavitelnými na popruhy na 
batoh, zapínáním na druky a výrazným štítkem RPET. Cena včetně sublimačního 
tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozmer: 400×420×70 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

19,41 €

CreaFelt Laptop AP716516
Na zákazku vyrobené puzdro na laptop z RPET filcu s celofarebne 
potlačeným predným vreckom a zapínaním na suchý zips. S výrazným 
štítkom RPET. Vhodné pre notebooky do 15". Cena vrátane sublimačnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 370×260 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

11,90 €

Zákazkové RPET vaky CreaFelt premieňajú plastový odpad do štýlových a 
udržateľných foriem. Nájdite si svoju obľúbenú z mnohých rôznych verzií.

CREAFELT
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CreaFelt Card Plus AP716704
Na zákazku vyrobený RPET plstený obal na 
kreditné karty s 2 priehradkami na karty, 
zapínaním na suchý zips a plnofarebne 
potlačeným obalom. S výrazným štítkom 
RPET. Cena vrátane sublimačnej tlače, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 65×95×10 mm Potlač: FP-SU(FC)

3,49 €

CreaFelt Money AP716630
Peňaženka z RPET plsti na zákazku s plnofarebne 
potlačenou chlopňou a zadnou stranou. S výrazným 
štítkom RPET. Cena vrátane sublimačnej tlače, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozmer: 114×77 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

4,53 €

CreaFelt Card AP716744
Na zákazku vyrobený RPET plstený obal na kreditné karty s 3 priehradkami na 
karty a plnofarebne potlačenou prednou stranou. S výrazným štítkom RPET. 
Cena vrátane sublimačnej tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 97×62×7 mm Potlač: FP-SU(FC)

3,37 €

CreaFelt Tablet AP716656
Na zákazku vyrobený plstený obal na 
tablet z RPET s celofarebne potlačeným 
predným vreckom. S výrazným 
štítkom RPET. Vhodné pre tablety do 
11". Cena zahŕňa sublimačnú potlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 
25 ks. Rozmer: 205×260×7 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

6,47 €
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Refelt Comp AP800573
Taška na notebook z RPET plsti s priehradkou na zips a 
predným vreckom. Vhodné pre notebooky do 15". S výrazným 
štítkom RPET. Rozmer: 390×260 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

3,49 €

Refelt Money AP808302
Peňaženka z RPET plsti na zips. Rozmer: 105×80×5 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

0,78 €

Refelt Courier AP800572
RPET plstená taška na notebook s nastaviteľným 
ramenným popruhom. Vhodné pre 
notebooky do 15". S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 360×270×80 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

6,47 €
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Refelt Docu AP800571
Taška na dokumenty z RPET plsti s hlavnou priehradkou 
na zips a predným vreckom. S priehradkou na 
notebook (15"), popruhom na vozík a nastaviteľným 
ramenným popruhom. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 405×280×110 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

11,65 €

Refelt Back AP800570
Batoh z RPET plsti s hlavným priestorom na zips 
a predným vreckom. S priehradkou na notebook 
(15"), popruhom na vozík a polstrovanými 
ramennými popruhmi. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 280×450×120 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

11,65 €

Refelt Roll AP800575
Batoh na rolovanie z plsti RPET s hlavnou 
priehradkou na pracku a predným vreckom 
na zips, priehradkou na notebook (15") a 
polstrovanými ramennými popruhmi. S výrazným 
štítkom RPET. Rozmer: 390×510×110 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

8,41 €
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Rebyss Back AP808145
Batoh z recyklovaného plátna s hlavným oddielom na zips, polstrovanou 
priehradkou na notebook (15"), predným vreckom na zips, bočnými vreckami, 
popruhom na vozík, polstrovaným chrbtom a ramennými popruhmi. So 
skrytým vreckom proti krádeži. 70% recyklovanej bavlny a 30% RPET polyesteru. 
S výrazným štítkom z recyklovanej bavlny. Rozmer: 320×460×140 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

17,73 €

Rebyss Travel AP808142
Cestovná / športová taška z recyklovaného plátna s hlavným oddielom na zips, predným vreckom, 
nastaviteľným ramenným popruhom a zadným vreckom na zips, ktoré slúžia ako popruh na 
vozík. 70% recyklovanej bavlny a 30% RPET polyesteru. S výrazným štítkom z recyklovanej bavlny. 
Rozmer: 560×390×220 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

13,59 €
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Rebyss Comp AP808143
Plne polstrovaná taška na notebook z recyklovaného 
plátna s priehradkou na zips a predným vreckom. 
Vhodné pre notebooky do 15". 70% recyklovanej 
bavlny a 30% RPET polyesteru. S výrazným štítkom 
z recyklovanej bavlny. Rozmer: 400×270×30 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

8,02 €

Rebyss Roll AP808144
Rolovací batoh z recyklovaného plátna so zapínaním na pracku a 
suchý zips, polstrovaná priehradka na notebook (15"), predné a bočné 
vrecká. S popruhom na vozík, polstrovaný chrbát a ramenné popruhy. 
70% recyklovanej bavlny a 30% RPET polyesteru. S výrazným štítkom 
z recyklovanej bavlny. Rozmer: 320×120×560 mm  Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

18,50 €
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Koruna AP781144-10
Obal na kreditné karty z PU kože na 8 kariet, RFID 
ochrana. Rozmer: 82×117×15 mm Potlač: P2(1), O1

4,92 €

Allux AP781749
Hliníkové puzdro na kreditné karty 
s 1 priehradkou a RFID ochranou. 
Rozmer: 60×90 mm Potlač: P1(1)

0,12 €

Cardox AP781513
Hliníkový obal na kreditné karty so 6 priehradkami s 
RFID ochranou. Rozmer: 110×75×20 mm Potlač: E1, 
P2(4), DO4(FC)

1,68 €

Wecca AP722790-00
Plastový obal kreditných kariet s 1 priehradkou, 
ochrana RFID. Rozmer: 60×90×4 mm 
Potlač: P1(2), UVB(FC)

0,78 €

Mercur AP800106
Klip na bankovky s chrómovým 
povrchom, v krabičke z čierneho kartónu. 
Rozmer: 20×52×4 mm Potlač: E1

1,71 €

Paffix AP722527
Obal na kreditné karty z recyklovaného 
papiera s blokovaním RFID s 1 priehradkou. 
Rozmer: 62×90 mm Potlač: P1(2), OP(FC)

0,20 €
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Balboa AP781226
Peňaženka na zips z mikrovlákna a 
príveskom na kľúče. Rozmer: 105×75×5 mm 
Potlač: P2(1), S1(1)

0,62 €

Gulden AP722789-10
Polyesterová peňaženka RPET chránená RFID so 6 
priehradkami na kreditné karty. Rozmer: 110×86×13 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

4,92 €

Carpex AP722788
Polyesterový RPET obal na kreditné karty s 3 
priehradkami na karty. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 106×76×3 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,66 €

Denar AP781227
Peňaženka na zips z mikrovlákna. 
Rozmer: 105×90×8 mm Potlač: P2(1)

1,00 €
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SuboPurse 360 AP716771
Okrúhla taška na zips vyrobená na zákazku z 
polyesteru 600D RPET. S výrazným štítkom RPET 
a celoplošnou sublimačnou potlačou. Cena 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: ø120×10 mm Potlač: FP-SU(FC)

5,69 €

SuboPurse RFID AP716463
Peňaženka na zips s ochranou RFID vyrobená na mieru z polyesteru 
600D RPET. S charakteristickým štítkom RPET a celoplošnou sublimačnou 
potlačou. MOQ: 50 ks. Rozmer: 110×80 mm Potlač: FP-SU(FC)

7,51 €

Dirham AP721898
Peňaženka na zips z 600D RPET polyesteru, s krúžkom na 
kľúče. Rozmer: 105×80 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,01 €

Florin AP722787
Peňaženka na zips zo 100% recyklovanej bavlny, 180 g/m². 
Rozmer: 105×80×5 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

0,96 €
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Amor AP810727-05
Kovový vešiačik na tašku v tvare srdca 
s magnetickým zatváraním. V čiernej 
darčekovej krabičke. Rozmer: 35×30×5 mm 
Potlač: DO2(FC), P2(2)

2,85 €

Jetsetter Pico AP864057
Ultra kompaktný, univerzálny celosvetový 
cestovný adaptér z recyklovaného PC plastu, so 
zabudovanými zástrčkami pre USA, Európu, Veľkú 
Britániu a Austráliu. Rozmer: 60×50×54 mm 
Potlač: P3(4), UVD(FC)

15,27 €

Factor AP873012
Skladací kovový vešiačik na tašku. Dodávaný v 
čiernej darčekovej krabičke. Rozmer: ø45×8 mm 
Potlač: DO2(FC), P2(2)

2,25 €

Jetsetter Plus AP864047-01
Univerzálny celosvetový cestovný adaptér z ABS 
plastu so zabudovanými kolíkmi pre USA, Európu, 
Veľkú Britániu a Austráliu. S 2 portami USB a 1 portom 
rýchlej nabíjačky USB-C. Podporuje technológiu 
rýchleho nabíjania (PD20W). Rozmer: 70×53×53 mm 
Potlač: P3(4), UVD(FC)

28,98 €

Paris AP873023
Kovový vešiačik na tašku, farba gun metal, s 
lesklým povrchom. Magnetické zatváranie. 
Rozmer: ø45×10 mm Potlač: DO3(FC), E1, P2(2)

3,49 €

Jetsetter AP864046-01
Univerzálny celosvetový cestovný adaptér z ABS 
plastu so zabudovanými kolíkmi pre USA, Európu, 
Veľkú Britániu a Austráliu. S 1 portom USB a 1 
portom USB-C pre nabíjačku. Rozmer: 63×53×55 mm 
Potlač: P3(4), UVD(FC)

20,31 €

-01

-10

-01 -10

162 163

BAGS AND TRAVEL



BagSave L AP716533
Na zákazku vyrobený polyesterový poťah na batožinu 
so zapínaním na suchý zips. Vhodné pre veľké 
kufre do 25x70x30 cm. S celoplošnou sublimačnou 
tlačenou grafikou, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 250×700×300 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

37,52 €

BagSave M AP716532
Na zákazku vyrobený polyesterový poťah na batožinu 
so zapínaním na suchý zips. Vhodné pre stredné 
kufre do 42x62x26 cm. S celoplošnou sublimačnou 
tlačenou grafikou, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 420×620×260 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

29,76 €

BagSave S AP716531
Na zákazku vyrobený polyesterový poťah na batožinu 
so zapínaním na suchý zips. Vhodné pre malé 
kufre do 34x52x24 cm. S celoplošnou sublimačnou 
tlačenou grafikou, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 340×520×240 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

23,29 €

Newark AP741300
Digitálna váha na batožinu s 
gombíkovou batériou. Max. váha: 40 kg. 
Rozmer: 100×25×37 mm Potlač: P2(2)

5,44 €

Baiyun AP741366
Kovový zámok na batožinu s trojmiestnym 
kódom. Rozmer: 20×65×8 mm Potlač: P2(2), E1

1,50 €

Passpu AP808220
Puzdro na pas z recyklovanej PU kože s vnútornými 
vreckami na karty a magnetickým zatváraním. 
Rozmer: 103×145×15 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

6,86 €

Predveďte živé vlastné designy po celom svete s obalmi na kufre BagSave, ktoré sú k 
dispozícii v 3 rôznych veľkostiach.

BAGSAVE
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SuboCarry AP716745
Na zákazku vyrobený, dĺžkovo nastaviteľný polyesterový 
ramenný popruh s plastovými karabínami. So sublimačnou 
tlačenou grafikou na oboch stranách, cena nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Vhodné pre tašky cez rameno, tašky 
na dokumenty alebo športové tašky. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 1250×50 mm Potlač: FP-SUR(FC)

5,05 €

Terminal AP718132
Polyesterový nastaviteľný pás na 
kufor, vyrábaný na zákazku. Cena 
zahŕňa sublimačnú potlač na oboch 
stranách, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozmer: 1580×50 mm 
Potlač: FP-SUR(FC)

6,73 €

Terminal II AP718774
Polyesterový nastaviteľný pás na kufor, 
vyrábaný na zákazku, s trojmiestnym 
digitálnym kódom. Cena zahŕňa 
sublimačnú potlač na oboch stranách, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozmer: 1580×50 mm 
Potlač: FP-SUR(FC)

9,32 €

Airmile AP808207
20-palcová príručná taška na kufor z tvrdého materiálu z RPET so 4 
kolieskami, teleskopickou rukoväťou a kombinovaným zámkom TSA. S 
RPET vnútornou podšívkou a elastickými popruhmi. S kovovou doštičkou 
na gravírovanie loga Rozmer: 350×530×220 mm Potlač: E3

78,92 €
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Orlando AP808121
Hliníková visačka na batožinu s 
motívom lietadla a kovovým lankom. 
Rozmer: 75×46×3 mm Potlač: E1, P2(2)

1,30 €

Haneda AP722783
Prírodná korková visačka na 
batožinu s kovovou prackou. 
Rozmer: 95×64×4 mm 
Potlač: P2(1), E2, DG1(FC)

1,76 €

Denver AP791975
Visačka na batožinu z PVC. 
Rozmer: 115×70×5 mm Potlač: P2(1), 
DG1(FC)

0,86 €

Washington AP800373-01
Plastová visačka na batožinu. 
Rozmer: 110×60×3 mm Potlač: P1(4), 
UVB(FC), DG1(FC)

0,78 €

Glasgow AP800376
Plastová visačka na batožinu. 
Rozmer: 97×56×4 mm Potlač: P1(4), 
UVB(FC)

0,33 €
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London AP718138
Visačka na batožinu na zákazku, vodeodolná 
a odolná proti roztrhnutiu. Cena zahŕňa 
plnofarebnú potlač na prednej strane, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 250 ks. 
Rozmer: 230×60 mm Potlač: FP-DG(FC)

0,74 €

Tangerang AP800773
Ekologická plastová visačka na batožinu z 
pšeničnej slamy v tvare kufra, s elastickým 
pásikom. Rozmer: 97×56×4 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,43 €

Jakarta AP800772
Bambusová visačka na batožinu s plastovým 
pásikom a prackou. Rozmer: 150×50×3 mm 
Potlač: E2, P2(2)

0,48 €
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CreaFelt Pass AP716681
Na zákazku vyrobené RPET plstené puzdro 
na pás s plnofarebným potlačeným krytom 
a zapínaním na cvoky. S výrazným štítkom 
RPET. Cena vrátane sublimačnej tlače, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 105×145×12 mm Potlač: FP-SU(FC)

4,14 €

CreaFelt Journey AP716680
Na zákazku vyrobený cestovný organizér z 
RPET plsti s plnofarebným potlačeným krytom, 
niekoľkými vnútornými vreckami a zapínaním na 
cvoky. S výrazným štítkom RPET. Cena vrátane 
sublimačnej tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozmer: 125×200×30 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

8,02 €

CreaFelt Tag AP716679
Na zákazku vyrobená visačka na batožinu z RPET 
plsti s plnofarebne potlačenou prednou stranou, 
zapínaním na pracku a papierovou vložkou. S 
výrazným štítkom RPET. Cena vrátane sublimačnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 200×65×7 mm Potlač: FP-SU(FC)

4,79 €

SuboBag Shoe AP716659
Na zákazku vyrobená taška na topánky na zips z 600D RPET polyesteru 
s uchom. S celoplošnou sublimačnou tlačenou grafikou a výrazným 
štítkom RPET, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 185×370×125 mm Potlač: FP-SU(FC)

10,61 €
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Kiton AP741274-10
Vak na obleky, materiál PEVA. 
Rozmer: 600×1000 mm Potlač: S3(1)

3,42 €

BagSort S AP716649
Na zákazku vyrobený organizér batožiny na 
zips z polyesteru 600D RPET. S celoplošne 
tlačenou sublimačnou grafikou a výrazným 
štítkom RPET. Cena zahŕňa sublimačnú tlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 250×200×85 mm Potlač: FP-SU(FC)

11,90 €

Pessa AP722833
RPET taška na zips na uloženie páru topánok. 
600D RPET polyester s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 185×370×125 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

4,37 €

BagSort M AP716650
Na zákazku vyrobený organizér batožiny na 
zips z polyesteru 600D RPET. S celoplošne 
tlačenou sublimačnou grafikou a výrazným 
štítkom RPET. Cena zahŕňa sublimačnú tlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 400×255×85 mm Potlač: FP-SU(FC)

14,75 €

Tissa AP731790
Taška z 600D polyesteru, na zips, na uskladnenie 
páru topánok. Rozmer: 350×160×150 mm  
Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,98 €

BagSort L AP716651
Na zákazku vyrobený organizér batožiny na zips 
z polyesteru 600D RPET. S celoplošne tlačenou 
sublimačnou grafikou a výrazným štítkom RPET. 
Cena zahŕňa sublimačnú tlač, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 540×400×85 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

20,18 €
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Continental AP791444
Farebné štuple do uší v priehľadnom plastovom puzdre, 
vyrobené z EVA materiálu. Rozmer: 35×18×35 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,39 €

Inflight AP761828
Cestovný nafukovací vankúšik na krk. Materiál: mikrovlákno. 
Rozmer: 430×265 mm Potlač: TA(8), DTA(FC)

1,68 €

Napster AP781010
Cestovná sada s maskou na oči z mikrovlákna a 
štuple do uší z materiálu EVA. Rozmer: 190×90 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

0,65 €

Plux AP741548
Farebné štuple do uší z EVA materiálu v 
transparentnej plastovej krabičke s kovovou retiazkou. 
Rozmer: ø22×64 mm Potlač: P1(4), VS(FC)

0,39 €

Skycap AP791976
Cestovná sada s nafukovacím vankúšikom na krk, maskou na oči 
a štupľami do uší. Dodávané v zamatovom obale rovnakej farby. 
Rozmer: 175×110 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,77 €
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Jetlag AP722785
RPET polyesterová cestovná maska na oči s gumovými 
pásikmi, v RPET sáčku so sťahovacou šnúrkou. S výrazným 
štítkom RPET. Rozmer: 185×90 mm Potlač: TA(8), DTA(FC)

1,30 €

CreaDream AP718549-10
Maska na oči vyrábaná na zákazku z polyesteru 
(140 g/m²), s penovou výplňou, čiernym lemovaním a 
popruhom. S celoplošne tlačenou sublimáciou v cene. 
Cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. množstvo: 100 ks. 
Rozmer: 190×90×5 mm Potlač: FP-SU(FC)

5,44 €

Airnap AP731573
Očná maska na spanie s gumovým pásikom. Materiál: 
mikrovlákno. Rozmer: 185×90 mm Potlač: TA(8), DTA(FC)

0,52 €
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CreaRain Eight AP718378
Automatický 8-panelový dáždnik s kovovou tyčou, rebrami zo 
sklenených vlákien a rukoväťou EVA, 190T pongee. Vyrábaný na 
zákazku. Cena zahŕňa sublimačnú potlač na všetkých paneloch, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozmer: ø1000×825 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

32,35 €

CreaRain Eight RPET AP718692
Automatický zákazkový 8-panelový dáždnik, s kovovou tyčkou, rebrami 
so sklolaminátu a dreveným držadlom. 190T RPET pongee. Cena zahŕňa 
celoplošnú sublimačnú potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn. 50 ks. 
Rozmer: ø1000×825 mm Potlač: FP-SU(FC)

34,93 €

CreaRain Square RPET AP718691
Automatický zákazkový štvorcový dáždnik, s kovovou tyčkou, 
rebrami so sklolaminátu a dreveným držadlom. 190T RPET 
pongee. Cena zahŕňa celoplošnú sublimačnú potlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn. 50 ks. Rozmer: 850×850×360 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

31,05 €

CreaRain Square AP718208
Automatický štvorcový dáždnik s kovovou tyčou, rebrami 
zo sklolaminátu a rukoväťou z EVA materiálu, 190T pongee. 
Vyrábaný na zákazku. Cena zahŕňa sublimačnú potlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozmer: 850×850×830 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

28,46 €
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Typhoon AP808409
Automatický vetruodolný dáždnik s 8 panelmi, 
rukoväťou z EVA materiálu, kovovou tyčou a 
konštrukciou zo sklenených vlákien, 170T polyester. 
Rozmer: ø1050×735 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), *:SU1(FC)

7,25 €

Bambini AP761223
Detský automatický farebný 8-panelový 
dáždnik s plastovou rukoväťou. 
Rozmer: ø710 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), 
S3(1)

4,92 €

Silmukka AP781813
Automatický vetruodolný dáždnik s 8 panelmi, 
pogumovanou slučkou na ruku, kovová 
konštrukcia a rukoväť, rebrá zo sklenených 
vlákien. 170T polyester. Rozmer: ø1050 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

6,86 €

Maximus AP721148
Veľký automatický vetruodolný dáždnik s 8 panelmi, kovovou tyčou 
a rámom, ABS rebrami a rukoväťou z EVA peny, 190T polyester. 
Rozmer: ø1300 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

9,96 €

Henderson AP800727
Automatický 8-panelový dáždnik s 
kovovou konštrukciou, drevenou tyčou, 
rukoväťou a hrotmi. Materiál: 190T 
polyester. Rozmer: ø1030×880 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, 
*:SU1(FC)

7,25 €

DÁŽDNIKY PONÚKAJÚ BEZKONKURENČNÚ VIDITEĽNOSŤ S 
VÝRAZNÝMI, PÚTAVÝMI VZORMI. SÚ PRAKTICKÉ, ČASTO POUŽÍVANÉ 
A ZARUČENE DAJÚ VYNIKNÚŤ VÁŠMU POSOLSTVU, ČI UŽ POČAS 
DAŽDIVÝCH CIEST DO PRÁCE ALEBO NA VONKAJŠÍCH PODUJATIACH.

UDRŽTE SVOJICH KLIENTOV V SUCHU, ZATIAĽ ČO 
VAŠA ZNAČKA BUDE VYNIKAŤ
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Cubratus AP808289
Automatický vetruodolný dáždnik s 8 panelmi, sklolaminátovým rámom, 
kovovou tyčou a zakrivenou ABS rukoväťou. Pongee 190T RPET. S výrazným 
štítkom RPET. Rozmer: ø1170×790 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)

11,13 €

Fibratus AP808422
Veľký, automatický vetruodolný dáždnik s 8 panelmi, celosklolaminátová 
rukoväť a rám, ABS rukoväť. Pongee 190T RPET. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: ø1200×685 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

11,65 €

Takeboo AP808416-10
Manuálny, vetruodolný dáždnik so 16 panelmi, bambusovou 
rukoväťou a držadlom, sklolaminátovým rámom a rebrami. Vo 
farebnom púzdre. Pongee 190T RPET. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: ø1050×860 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

15,14 €
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CD Umbrella CD80079  

Rozmer: ø1050×735 mm

CD Umbrella II CD80080  

Rozmer: ø1050×860 mm

CD Umbrella III CD80081  
Rozmer: ø955×290 mm

Resperit AP721414
Automatický dáždnik s 8 panelmi, kovovým rámom, drevenou 
tyčou a rukoväťou. Recyklované PET. Rozmer: ø1050 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, *:SU1(FC)

9,45 €

Asperit AP800731
Automatický vetruodolný dáždnik s 8 panelmi, drevenou 
rukoväťou, kovovým rámom a sklolaminátovými rebrami. 
Recyklovaný PET pongee 190T. Rozmer: ø1040×840 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

9,58 €
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Vetruodolný dáždnik na mieru s plnofarebnou potlačou na 
celom povrchu.

Automatický dáždnik s 8 panelmi, rukoväťou 
z EVA, kovovou tyčou a rebrami zo sklených 
vlákien. Pongee 190T RPET.

Manuálny dáždnik so 16 panelmi, bambusovou 
rukoväťou a hriadeľom, rámom a rebrami zo 
sklených vlákien. Pongee 190T RPET.

Plne automatický skladací dáždnik s 8 panelmi. S 
kovovým rámom, rebrami zo sklených vlákien a 
bambusovou rukoväťou. 190T RPET pongee.

25 dní

15 dní

60 dní
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Upek AP731636
Manuálny dáždnik s puzdrom vo farbe 
dáždnika. Materiál: polyester 170T. 
Rozmer: ø980 mm  Potlač: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

4,27 €

Pangan AP791148
Automatický osempanelový dáždnik. 
Rozmer: ø980 mm  Potlač: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

10,61 €

Nubila AP808412
Plnoautomatický skladací dáždnik 
(otvorenie/zatvorenie), vetruodolný 
s 8 panelmi. Kovový hriadeľ, kovová/
sklolaminátová konštrukcia, plastová 
rukoväť a obal vo farbe dáždnika. 
190T pongee. Rozmer: ø955×580 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), DO1(FC), 
*:SU1(FC)

11,72 €
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Nube AP741691
Skladací mechanický dáždnik s 8 panelmi a 
puzdrom. 170T polyester. Rozmer: ø960 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

4,79 €

Cirros AP721882
Plne automatický (otváranie/zatváranie), vetruodolný skladací dáždnik s 8 panelmi. 
S kovovou tyčkou, rámom z kovových/sklených vláken a odpovedajúcim farebným 
púzdrom a plastovou rukoväťou. 190T polyester. Rozmer: ø980 mm Potlač: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

10,48 €
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Kasaboo AP808417
Plne automatický (otvoriť/zavrieť), vetruodolný skladací dáždnik s 
8 panelmi v puzdre v zodpovedajúcej farbe. S kovovým rámom, 
sklolaminátovými rebrami a bambusovou rukoväťou. Pongee 
190T RPET. S výrazným štítkom RPET. Rozmer: ø955×290 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

12,81 €

Miniboo AP808418
Manuálne, vetruodolný 3-skladací mini dáždnik s 6 
panelmi v puzdre v zodpovedajúcej farbe. S kovovým 
rámom, sklolaminátovými rebrami, bambusovou 
rukoväťou a bavlneným remienkom na ruku. 190T RPET 
pongee, s výrazným štítkom RPET. Rozmer: ø890×175 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, *:SU1(FC)

9,83 €

Floccus AP808420
Plne automatický (otvoriť/zavrieť), vetruodolný skladací 
dáždnik s 8 panelmi v puzdre v rovnakej farbe. S kovovým 
rámom, sklolaminátovými rebrami a pogumovanou 
rukoväťou. Pongee 190T RPET. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: ø960×290 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)

10,22 €

Carabell AP808421
Plne automatický (otvoriť/zavrieť), vetruodolný 
skladací dáždnik s 8 panelmi v puzdre v rovnakej 
farbe. S kovovým rámom, sklolaminátovými rebrami 
a pogumovanou karabínou. Pongee 190T RPET. S 
výrazným štítkom RPET. Rozmer: ø960×390 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1)

11,65 €
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Brosoboo AP721413
Manuálny skladací dáždnik s 8 panelmi s 
puzdrom rovnakej farby. Kovový rám, rebrá zo 
sklolaminátu a drevená rukoväť. Recyklované 
PET. Rozmer: ø950 mm Potlač: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

9,06 €

Folmax AP808287
Veľký automatický skladací dáždnik odolný voči 
vetru s 8 panelmi v puzdre zodpovedajúcej farby. S 
kovovým rámom, sklolaminátovými rebrami a ABS 
rukoväťou s pútkom na ruku. Pongee 190T RPET. S 
výrazným štítkom RPET. Rozmer: ø1190×385 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

13,46 €

Follight AP808290
Manuálny, vetruodolný 3-skladací ultraľahký (130 
g) mini dáždnik so 6 panelmi v zodpovedajúcej 
farbe. S kovovým rámom, sklolaminátovými rebrami 
a kompaktnou rukoväťou s pútkom na ruku. 
Rozmer: ø920×220 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)

11,65 €

Folcomp AP808291
Plne automatický (otvoriť/zavrieť), vetruodolný skladací 
dáždnik s 8 panelmi v puzdre v zodpovedajúcej 
farbe. S kovovým rámom, sklolaminátovými rebrami 
a pogumovanou rukoväťou s pútkom na ruku. 
Pongee 190T RPET. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: ø980×290 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)

9,32 €
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Limoges AP800732-10
Automatický vetruodolný dáždnik s 8 
panelmi, drevenou rukoväťou, tyčou a hrotmi, 
kovovým rámom a sklolaminátovými rebrami. 
Recyklovaný PET pongee 190T. V značkovom 
obale. Značkový produkt André Philippe. 
Rozmer: ø1050×885 mm Potlač: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), E3

10,61 €

Mousson AP800725-10
Automatický vetruodolný dáždnik s 8 panelmi, 
pogumovanou rukoväťou, sklolaminátovou 
konštrukciou v obale. Značkový produkt André 
Philippe. Rozmer: ø1000 mm Potlač: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

12,81 €

Tonnerre AP808410-10
Automatický vetruodolný dáždnik s čiernymi 
a sivými pruhmi 8 panelmi, drevená rukoväť, 
kovová tyč a konštrukcia zo skleneného vlákna. 
190 T pongee. V obale s logom André Phillipe. 
Rozmer: ø1110×920 mm Potlač: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), E3

12,68 €

Nuages AP800713
André Philippe automatický dáždnik, 8 panelov, 
hliníková rukoväť s penovým krytím, v obale 
s menom značky. Materiál: 190T pongee. 
Rozmer: ø1060×850 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), 
S3(1)

9,06 €
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Avignon AP808406
Plnoautomatický (ovtáranie/zatváranie), 
vetruodolný skladací dáždnik s 8 panelmi, 
pogumovanou rukoväťou, kovovou 
konštrukciou a hriadeľom. Materiál: 190T 
pongee. V obale s logom André Philippe. 
Rozmer: ø990 mm Potlač: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

12,03 €

Orage AP808408-10
Automatický vetruodolný skladací dáždnik s 8 
panelmi, plastovou rukoväťou, kovovým hriadeľom 
a konštrukciou, 190T pongee. V obale s logem 
André Philippe. Nie je predávané v Nemecku. 
Rozmer: ø970×80 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1)

13,59 €

Palais AP800716-10
Teleskopický dáždnik, plne automatický, s obalom a 
obchodnou značkou André Philippe. Materiál: 190T 
pongee. Rozmer: ø995 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1)

11,13 €
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Prijmite budúcnosť ešte dnes! Ukážte, že 
vaša spoločnosť ide s dobou, a propagujte 
pomocou najnovších technológií, aby ste urobili 
nezabudnuteľný dojem. Udržujte si modernú, 
ale prirodzenú atmosféru s našimi bambusovými 
reproduktormi, stojanmi na telefóny a bezdrôtovými 
nabíjačkami a nájdite praktické príslušenstvo, ako sú 
flash disky a power banky.
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Cobbel AP864069
RPET a bambusový USB nabíjací kábel s 
micro USB, USB-C a Lightning konektormi. So 
vstupmi USB a USB-C. Dĺžka kábla: 100 cm. 
Rozmer: 35×1000×12 mm Potlač: E2, P2(2)

8,02 €

Cobbel Mini AP864068
RPET a bambusový USB nabíjací kábel s 
krúžkom na kľúče. S konektormi micro USB, 
USB-C a Lightning. So vstupmi USB a USB-C. 
Rozmer: 35×190×12 mm Potlač: E2, P2(2)

7,25 €

Balcooa AP722143
Bambusový držiak na mobil a USB nabíjací kábel s mikro 
USB, USB-C a Lightning konektormi. So vstupmi USB a USB-C. 
Rozmer: 27×155×15 mm Potlač: E1, P1(2)

4,53 €

Boppy AP864060
USB nabíjací kábel s karabínou z recyklovaného 
hliníka a bambusovým držiakom na mobil. S 
konektormi micro USB, USB-C a Lightning. So 
vstupmi USB a USB-C. Rozmer: 155×15×19 mm 
Potlač: E2, P2(2)

4,14 € -10

-01
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Rabsle AP800521
Teleskopický nabíjací kábel USB z recyklovaného 
ABS a bambusu. S konektormi micro USB, 
USB-C a Lightning. So vstupmi USB a USB-C. 
Rozmer: 53×225×15 mm Potlač: E2, P2(2)

6,68 €

Nihon AP864029
Ekologický USB nabíjací kábel z pšeničnej slamy, 
bavlny a bambusu s konektormi micro USB, 
USB-C a Lightning. So vstupmi USB a USB-C. 
Rozmer: 32×210×10 mm Potlač: E2, P2(2)

4,27 €

Komugo AP864018
Teleskopický USB nabíjací kábel z ekologického plastu 
z pšeničnej slamy a bambusu. S konektormi micro 
USB, USB-C a Lightning. So vstupmi USB a USB-C. 
Rozmer: 1000×45×19 mm Potlač: E2, P2(2)

5,56 €

Mugory AP864040
Prívesok na kľúče USB nabíjací kábel z 
ekologického plastu z pšeničnej slamy a bambusu. 
S konektormi micro USB, USB-C a Lightning. So 
vstupmi USB a USB-C. Rozmer: 40×215×12 mm 
Potlač: E2, P2(2)

4,79 €

Edulis AP722043-01
Bambusový prívesok na kľúče s USB 
nabíjacím káblom, s konektormi micro USB, 
USB-C a Lightning. So vstupmi USB a USB-C. 
Rozmer: 40×100×8 mm Potlač: E1, P1(2)

5,95 €
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Cabsly Plus AP864062
Ekologická sada USB nabíjacieho kábla z pšeničnej slamy 
a bezdrôtovej rýchlonabíjačky (15W) v magnetickom 
bambusovom puzdre s popruhom. Vrátane kábla 
USB-C s adaptérmi USB, micro USB a Lightning. 
Rozmer: 60×90×20 mm Potlač: E3, P3(2)

12,42 €

Complix AP734240
Sada USB nabíjacieho kábla v ABS 
plastovom puzdre s funkciou držiaka na 
mobil. S vysúvačom SIM karty a konektormi 
micro USB, USB, USB-C a Lightning. 
Rozmer: 108×16×30 mm Potlač: P2(4), 
UVC(FC)

5,69 €

Chard AP733382-00
Súprava USB nabíjacieho kábla v ekologickom 
plastovom puzdre z pšeničnej slamy s funkciou 
držiaka na mobil. S vysúvačom SIM karty a 
konektormi micro USB, USB-C a Lightning. So 
vstupmi USB a USB-C. Rozmer: 86×57×11 mm 
Potlač: P2(4), UVC(FC)

6,99 €

Nitida AP733379-00
USB nabíjací kábel v ekologickom plastovom puzdre 
z pšeničnej slamy s karabínou a bambusovým 
vekom držiaka na mobil. S konektormi micro 
USB, USB-C a Lightning. So vstupmi USB a USB-C. 
Rozmer: 57×63×31 mm Potlač: E2, P2(4)

5,12 €

Cabsly AP864061
Ekologická sada USB nabíjacieho kábla z pšeničnej 
slamy v magnetickom bambusovom puzdre 
s popruhom na prenášanie. Vrátane kábla 
USB-C s adaptérmi USB, micro USB a Lightning. 
Rozmer: 60×90×17 mm Potlač: E3, P3(2)

8,02 €
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Cappy AP864058
USB nabíjací kábel s karabínou z recyklovaného 
hliníka a držiakom na mobil s funkciou otvárača 
fliaš. S konektormi micro USB, USB-C a Lightning. 
So vstupmi USB a USB-C. Rozmer: 155×15×17 mm 
Potlač: E2, P2(2)

4,53 €

Ralospic AP733944
Teleskopický USB nabíjací kábel z 
recyklovaného hliníka. S konektormi 
micro USB, USB-C a Lightning. So vstupmi 
USB a USB-C. Rozmer: 920×60×14 mm 
Potlač: E2, P2(4), DO3(FC)

6,34 €

Paplen AP722528
Prívesok na kľúče s USB nabíjacím káblom z 
recyklovaného papiera a plastu z pšeničnej slamy 
s konektormi micro USB, USB-C a Lightning. So 
vstupmi USB a USB-C. Rozmer: ø18×135 mm 
Potlač: P1(2)

4,92 €

Ralong AP864059
USB nabíjací kábel z recyklovaného hliníka a 
RPET s konektormi micro USB, USB-C a Lightning. 
So vstupmi USB a USB-C. Dĺžka kábla: 100 cm. 
Rozmer: 16×1000×8 mm Potlač: E2, P2(2)

4,79 €

Rascop AP864080-01
Teleskopický nabíjací kábel USB z recyklovaného 
ABS s konektormi micro USB, USB-C a Lightning. 
Rozmer: 1000×41×16 mm Potlač: P1(4), 
DO3(FC)

5,44 €

Koruku AP864019
Nabíjací kábel z prírodného korku a ekologického 
plastu z pšeničnej slamy s konektormi micro 
USB, USB-C a Lightning. So vstupmi USB a 
USB-C. Rozmer: 220×22×8 mm Potlač: E2, P2(1)

5,05 €
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Rashort AP722111
Hliníkový nabíjací kábel USB s príveskom 
na kľúče. S konektormi micro USB, USB-C 
a Lightning. So vstupmi USB a USB-C. 
Rozmer: 22×170×8 mm Potlač: E1, P2(1)

2,85 €

Recharge Solo AP864054-01
Recyklovaná rýchlonabíjacia USB nástenná nabíjačka z ABS 1 port USB-C. 
Podporuje technológiu rýchleho nabíjania. Rozmer: 42×79×27 mm 
Potlač: P2(4), UVC(FC)

6,47 €

Gocharge AP808307
Puzdro na organizér káblov RPET na zips s vnútornými 
priehradkami zo sieťoviny a predným vreckom na 
zips. 900D RPET polyester s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 220×130×40 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

5,44 €

Recharge AP864017-01
Recyklovaná ABS rýchlonabíjacia USB nástenná nabíjačka s 1 USB a 1 USB-C 
portom. Podporuje technológiu rýchleho nabíjania (PD20W / QC3.0). S 2-pólovou 
európskou zástrčkou. Rozmer: 42×79×27 mm Potlač: P2(4), UVC(FC)

7,51 €
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Rabobank Mag AP864064
Power banka z recyklovaného ABS s 5000 mAh batériou 
a vstavanou magnetickou bezdrôtovou nabíjačkou (5W). 
So vstupom USB-C a portom pre nabíjačku. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 64×98×16 mm Potlač: P3(4), 
UVD(FC)

13,97 €

Rabobank XL AP864049
Power banka z recyklovaného ABS plastu s 
batériou 10 000 mAh. S 2 portami USB a 1 
portom USB-C pre nabíjačku. Vstupné porty 
Micro USB a USB-C. Vrátane USB nabíjacieho 
kábla. Rozmer: 70×136×16 mm Potlač: P3(4), 
UVD(FC)

18,11 €

Tenak AP781878
Plastová USB power banka s 3 nabíjacími 
portami a 10000 mAh batériou. Bez nabíjacieho 
kábla. Rozmer: 65×143×27 mm Potlač: P3(4), 
UVD(FC)

19,41 €

Durabank AP741932
Plastová power banka potiahnutá silikónom 
s 4000 mAh batériou, solárnym nabíjaním 
a 1 LED diódou. Vrátane Micro USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 75×145×15 mm 
Potlač: P3(2), VS(FC)

16,04 €
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Balzur AP741469
Hliníková USB power banka s 2200 mAh 
batériou, vrátane Micro USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 22×94×22 mm Potlač: E3, P3(4), UVD(FC)

5,95 €

Ronzul AP722733-21
Hliníková power banka s 2200 mAh batériou. S portom USB 
nabíjačky a vstupným portom micro USB. Vrátane USB nabíjacieho 
kábla. Rozmer: 41×95 mm Potlač: E3, P3(4), UVD(FC)

6,73 €

FlatFour AP810460
Hliníková USB power banka s batériou 
4000 mAh. Vrátane nabíjacieho mikro USB kábla. 
Rozmer: 110×68×10 mm Potlač: E3, P3(4), UVD(FC)

9,06 €

SunFour AP721407
Hliníková USB power banka s 4000 mAh batériou a vstavanou 
solárnou nabíjačkou. Vrátane Micro USB nabíjacieho káblu. 
Rozmer: 79×125×14 mm Potlač: E3, P3(4), UVD(FC)

19,15 €

POWERBANKY SÚ NAJLEPŠÍM RIEŠENÍM NA PREDĹŽENIE VÝDRŽE 
BATÉRIE TABLETOV, SMARTFÓNOV A ĎALŠÍCH PRÍSTROJOV. SÚ 
VYHĽADÁVANÉ A CENENÉ A KAŽDODENNE SA POUŽÍVAJÚ, ČÍM SA 
STÁVAJÚ JEDNÝM Z NAJLEPŠÍCH DARČEKOV, KTORÝMI MÔŽETE 
PROPAGOVAŤ SVOJU SPOLOČNOSŤ.

DOPLŇTE SVOJE PROPAGAČNÉ AKTIVITY
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Wooster AP810454
Bambusová USB power banka (5W) so vstavanou 
bezdrôtovou nabíjačkou, 2 nabíjacími portmi 
a 6000 mAh batériou. Power banka môže byť 
nabíjaná prostredníctvom portov Micro USB a 
USB-C. Vrátane Micro USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 145×68×16 mm Potlač: E3, P3(4)

22,00 €

Bamster AP733943
USB power banka z bambusu a ekologického plastového 
puzdra z pšeničnej slamy s 2200 mAh batériou. S 1 portom 
USB a 1 portom USB-C pre nabíjačku. Vstupný port USB-C. 
Vrátane USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 25×101×25 mm 
Potlač: E3, P3(4)

9,32 €

Sunster AP810468
Bambusová USB power banka s 8000 mAh batériou a 
vstavanou solárnou nabíjačkou. Powerbanku je možné nabíjať 
cez USB-C a mikro USB porty. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 155×74×20 mm Potlač: E3, P3(4)

20,44 €

Booster AP810453
Bambusová USB power banka s 4000 mAh batériou. Power banka môže 
byť nabíjaná prostredníctvom portov Micro USB a USB-C. Vrátane Micro 
USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 117×68×10 mm Potlač: E3, P3(4)

17,86 €

Bamboost AP810397
Bambusová USB power banka s 4000 mAh batériou. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 65×124×10 mm Potlač: E3, P3(4)

17,86 €
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Durum AP721515
Power banka z ekologického plastu z pšeničnej 
slamy s 5000 mAh batériou a 2 USB výstupmi. 
Vrátane nabíjacieho Micro USB káblu. 
Rozmer: 63×94×14 mm Potlač: P3(4), UVD(FC)

15,01 €

Surum AP733392-00
USB power banka v ekologickom plastovom 
kryte z pšeničnej slamy so vstavanou solárnou 
nabíjačkou a 5000 mAh batériou. S 2 USB a 1 
USB-C nabíjacím portom. Vstupný port USB-C. 
Rozmer: 74×113×20 mm Potlač: P3(4), UVD(FC)

25,36 €

Surum XL AP734115
Ekologická plastová powerbanka z pšeničnej 
slamy s 20000 mAh batériou. S 2 portami USB a 1 
portom USB-C pre nabíjačku. Vstupný port USB-C. 
Rozmer: 68×138×27 mm Potlač: P3(4), UVD(FC)

33,64 €

Cereale AP734272
USB power banka z bambusu a ekologického 
plastového krytu z pšeničnej slamy s 5000 mAh 
batériou. S 1 portom USB a 1 portom USB-C 
pre nabíjačku. Vstupný port USB-C. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 68×137×10 mm 
Potlač: P3(4), UVD(FC)

19,41 €
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RaluStick AP864051
Power banka z recyklovaného hliníka so vstavanou 
magnetickou bezdrôtovou rýchlonabíjačkou (15 
W) a 5000 mAh batériou. So vstupom USB-C a 
portom pre nabíjačku. Obsahuje samolepiaci 
kovový krúžok na použitie magnetickej funkcie na 
akomkoľvek bezdrôtovom nabíjacom zariadení. 
Kompatibilný s iPhone® 12 alebo novším. USB 
nabíjací kábel súčasťou. Rozmer: 66×102×10 mm 
Potlač: E3, P3(4), UVD(FC)

27,17 €

RaluFour AP800528
USB power banka v puzdre z recyklovaného 
hliníka s 4000 mAh batériou. S 1 portom USB 
a 1 portom USB-C pre nabíjačku. Vstupný 
port USB-C. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 110×68×10 mm Potlač: E3, P3(4), 
UVD(FC)

12,68 €

RaluSol AP800529
USB power banka v puzdre z recyklovaného 
hliníka so zabudovanou solárnou nabíjačkou 
a 4000 mAh batériou. S 2 portami USB a 
1 portom USB-C pre nabíjačku. Vstupný 
port USB-C. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 152×75×10 mm Potlač: E3, P3(4), 
UVD(FC)

16,82 €

RaluWir AP864038
USB power banka z recyklovaného hliníka 
so vstavanou bezdrôtovou rýchlonabíjačkou 
(15W) a 4000 mAh batérií. S 1 portom USB 
a 1 portom USB-C pre nabíjačku. Vstupný 
port USB-C. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 70×120×10 mm Potlač: E3, P3(4), 
UVD(FC)

19,41 €
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RaluSee AP864073-21
Power banka z recyklovaného hliníka s polopriehľadným krytom 
a viditeľnými elektronickými súčiastkami. S 5000 mAh batériou 
a vstavanou magnetickou bezdrôtovou rýchlonabíjačkou 
(15 W). So vstupom USB-C a portom pre nabíjačku. Vrátane 
samolepiaceho kovového krúžku na použitie magnetickej 
funkcie na akomkoľvek bezdrôtovo nabíjacom zariadení. 
Kompatibilný s iPhone® 12 alebo novším. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 63×94×12 mm Potlač: E3, P3(4), 
UVD(FC)

27,95 €

Ralubo Five AP864077
Power banka z recyklovaného hliníka a bambusu 
s batériou 5000 mAh. S 1 portom USB a 1 portom 
USB-C pre nabíjačku. Rozmer: 68×137×10 mm 
Potlač: E3, P3(4), UVD(FC)

19,41 €

Ralubo Tube AP864078
Power banka z recyklovaného hliníka s 
polopriehľadným krytom a viditeľnými elektronickými 
súčiastkami. S 5000 mAh batériou a vstavanou 
magnetickou bezdrôtovou rýchlonabíjačkou (15 
W). So vstupom USB-C a portom pre nabíjačku. 
Vrátane samolepiaceho kovového krúžku na použitie 
magnetickej funkcie na akomkoľvek bezdrôtovo 
nabíjacom zariadení. Kompatibilný s iPhone® 12 
alebo novším. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø32×110 mm Potlač: E3, ER1, P3(4)

11,00 €

RaluTen AP864050
Power banka z recyklovaného hliníka s 10000 mAh 
batériou. S 2 portami USB a 1 portom USB-C 
pre nabíjačku. Vstupný port USB-C. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 64×143×15 mm 
Potlač: E3, P3(4), UVD(FC)

20,96 €

RaluBase AP735487
Power banka z recyklovaného hliníka s 2600 mAh 
batériou. S 1 portom USB a 1 portom USB-C 
pre nabíjačku. Vstupný port USB-C. Vrátane 
USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 21×94×26 mm 
Potlač: E3, P3(4), UVD(FC)

6,47 €
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Wirbo Plus AP864027
Bezdrôtová rýchlonabíjačka (15W) v 
bambusovom puzdre. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: ø90×8 mm 
Potlač: E3, P3(4)

8,02 €

Energa AP721122
Bezdrôtová nabíjačka (10W) na mobil s 
bambusovým krytom. Rozmer: ø100×7 mm 
Potlač: E3, P3(4)

7,25 €

Volto AP721821-00
Bezdrôtová nabíjačka (10W) v plastovom 
púzdre z bambusu a ekologickej 
pšeničnej slamy. Obsahuje USB kábel. 
Rozmer: ø60×11 mm Potlač: E3, P3(4)

8,02 €

Wirbo AP810400
Bezdrôtová nabíjačka (5W) s bambusovým 
krytom. Vrátane USB nabíjacieho káblu. 
Rozmer: ø92×7 mm Potlač: E3, P3(4)

7,12 €

WheaCharge AP864020
Bezdrôtová rýchlonabíjačka (15W) v 
ekologickom plastovom kryte z pšeničnej slamy 
a bambusu. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø100×8 mm Potlač: E3, P3(4)

10,09 €

SeeCharge AP864021
Bezdrôtová rýchlonabíjačka (15W) v 
priehľadnom plastovom a bambusovom 
puzdre s viditeľnými elektronickými 
súčiastkami. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø100×10 mm Potlač: E3, P3(4)

9,70 €
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Challet AP864076
Bezdrôtová rýchlonabíjačka (10W) v 
bambusovom puzdre v tvare palety. 
Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 76×105×15 mm Potlač: E3, P3(4)

9,96 €

Wattix AP721518
Bezdrôtová nabíjačka na mobil v bambusovom puzdre s 2 USB 
portmi. Maximálny výstup 2100 mA. Vrátane nabíjacieho USB 
kábla. Rozmer: 90×90×9 mm Potlač: E3, P3(4)

9,96 €

RalooCharge AP800530-21
Bezdrôtová rýchlonabíjačka (15W) 
v puzdre z recyklovaného hliníka a 
bambusu. Vrátane USB nabíjacieho 
kábla. Rozmer: ø100×7 mm Potlač: E3, 
P3(4)

9,06 €

AL

2100 mA
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Electra AP721514
Bezdrôtová nabíjačka (10W) z ekologického plastu z 
pšeničnej slamy s 2 USB portmi. Maximálny výstup 
2100 mA. Vrátane USB káblu. Rozmer: 90×90×9 mm 
Potlač: P3(4), UVD(FC)

7,12 €

Renergy AP864030-01
Rýchla bezdrôtová nabíjačka z 
recyklovaného ABS plastu (15W). Vrátane 
USB nabíjacieho kábla. Rozmer: ø98×7 mm 
Potlač: P3(4), UVD(FC)

6,47 €

Walger AP864028
Bezdrôtová rýchlonabíjačka z recyklovaného 
hliníka (15W). Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø99×6 mm Potlač: E3, P3(4), UVD(FC)

9,06 €

Flodok AP781863-01
Plastová bezdrôtová nabíjačka (10W) na mobil 
s 2 USB portmi. Max. výstup 2100 mA. Vrátane 
nabíjacieho kábla USB. Rozmer: 90×90×7 mm 
Potlač: P3(4), UVD(FC)

6,47 €
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Querox AP800520
Bezdrôtová rýchlonabíjačka s prírodným 
korkom (10W) so spodnou časťou z PU 
kože. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø95×7 mm Potlač: E3, P3(1)

7,51 €

Crompe AP864039
Bezdrôtová rýchlonabíjačka z bambusu 
a prírodného korku (15W). Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 90×90×8 mm 
Potlač: E3, P3(1)

7,51 €

Glowix AP721105-10
Bezdrôtová nabíjačka (5W) na 
mobil s plastovým krytom a LED 
diódami na osvetlenie laseru loga. 
Rozmer: ø100×7 mm Potlač: E3

9,45 €

Surge AP722414
Bezdrôtová rýchlonabíjačka (15W) v 
plastovom puzdre. Vrátane USB nabíjacieho 
kábla. Rozmer: ø100×10 mm Potlač: P3(4), 
UVD(FC)

8,28 €
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Flabo AP722518
Bambusový stolný organizér a držiak na 
mobilný telefón so vstavanou bezdrôtovou 
rýchlonabíjačkou (15W). S USB portom 
pre nabíjanie 2 zariadenia súčasne (1 
bezdrôtovo a 1 cez kábel). Max. výstup: 
2000 mA. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 185×115×14 mm Potlač: E3, P3(4)

15,27 €

Flabo Plus AP722519
Bambusový stolný organizér a držiak na 
mobilný telefón so vstavanou bezdrôtovou 
rýchlonabíjačkou (15W). S USB portom 
pre nabíjanie 2 zariadenia súčasne (1 
bezdrôtovo a 1 cez kábel). Max. výstup: 
2000 mA. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 255×135×14 mm Potlač: E3, P3(4)

16,56 €

Sutaina AP733390
Multifunkčný držiak na perá z bambusu 
a ekologického plastu z pšeničnej 
slamy. S držiakom na mobilný telefón, 
bezdrôtovou nabíjačkou (5W) a 3portovým 
USB hubom (2 USB a 1 USB-C porty, 
USB 2.0). Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø85×105 mm Potlač: E3, P3(2), 
ER1

15,27 €

Ampdesk AP721851-00
Multifunkčný stojan na perá z 
ekologického plastu z pšeničnej 
slamy s držiakom na mobilný telefón, 
bezdrôtovou nabíjačkou (5W) a 
3-portovým USB rozbočovačom 
(USB 2.0). Vrátane USB kábla. 
Rozmer: 85×100×90 mm Potlač: P3(4)

11,65 €

Multicharge AP810469-01
Multifunkčný plastový stojanček na 
perá s držiakom na telefón, vstavanou 
bezdrôtovou rýchlonabíjačkou (10W) 
a 2 porty USB nabíjačky (max. výstup 
2000 mA). Vrátane USB nabíjacieho 
kábla. Rozmer: 88×98×89 mm 
Potlač: P3(4)

14,23 €

Lumeo AP721041-01
Plastový stojan na perá s USB hubom 
so 4 portmi, vstavaným stojanom 
na mobil a 4 LED svetlami. USB 2.0. 
Rozmer: 70×80×70 mm Potlač: P3(2)

6,73 €

2000 mA

2000 mA2000 mA
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Komono AP864033
Multifunkčná stolná lampa z bambusu a 
recyklovaného PP plastu so zabudovanou 
bezdrôtovou rýchlonabíjačkou (15W). S 
režimami teplého, prirodzeného a studeného 
svetla. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø120×330 mm Potlač: E3, P3(4)

19,41 €

Galaxy AP864014-01
Multifunkčná stolná lampa z recyklovaného ABS 
so zabudovanou bezdrôtovou rýchlonabíjačkou 
(15W). S 10 LED diódami, dotykovým tlačidlom a 
nastaviteľným jasom. Vrátane USB nabíjacieho 
kábla. Rozmer: 160×268×85 mm Potlač: P3(2)

15,40 €
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Eterna AP722168
Multifunkčný bambusový stojan na pero s 
držiakom na mobilný telefón, bezdrôtovou 
nabíjačkou (5W) a 4-portovým USB 
hubom (USB 2.0). Vrátane USB kábla. 
Rozmer: 68×121×115 mm Potlač: E3, P3(2)

20,18 €

Verda AP721510
Stojan na mobil z bambusu so vstavanou 
bezdrôtovou nabíjačkou (10W). Vrátane 
nabíjacieho USB kábla. Rozmer: 70×115×80 mm 
Potlač: E3, P3(4)

14,75 €

Restix AP721933
Bambusový stolný držiak na 
mobil so vstavanou bezdrôtovou 
rýchlonabíjačkou (15W). 
Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 80×125×16 mm 
Potlač: E3, P3(4)

12,16 €

Chemek AP721849
Stojan na mobil z cementu a bambusu, 
so zabudovanou bezdrôtovou nabíjačkou 
(5W) a USB káblom v rovnakej farbe. 
Rozmer: ø100×125 mm Potlač: E3, P3(4)

13,97 €
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Rabso AP800519-01
Recyklovaný stojanček na mobil z ABS 
s bambusovou vstavanou bezdrôtovou 
rýchlonabíjačkou (15W). Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 83×83×21 mm 
Potlač: E3, P3(4)

15,27 €

Rewolt AP864045-01
Skladací, nastaviteľný stojanček na mobil z 
recyklovaného ABS plastu, so zabudovanou 
bezdrôtovou rýchlonabíjačkou (15W). 
Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 67×136×32 mm Potlač: P3(4), 
UVD(FC)

10,87 €

Hovox AP721683-01
Plastový stojan na mobilný telefón so 
vstavanou rýchlou bezdrôtovou nabíjačkou 
(10W). Vrátane USB nabíjacieho káblu. 
Rozmer: 70×109×85 mm Potlač: P3(4)

11,65 €
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SeeMag AP864025
Magnetická bezdrôtová rýchlonabíjačka (10W) v 
bambusovom a priehľadnom plastovom kryte s viditeľnými 
elektronickými súčiastkami. Vrátane samolepiaceho 
kovového krúžku na použitie magnetickej funkcie na 
akomkoľvek bezdrôtovo nabíjacom zariadení. Kompatibilný 
s iPhone® 12 alebo novším. Vrátane USB-C nabíjacieho 
kábla. Rozmer: ø66×8 mm Potlač: E3, P3(4)

14,23 €

RaluHold AP864035-21
Magnetická bezdrôtová rýchlonabíjačka (15W) s krúžkom držiaka na 
mobil z recyklovaného hliníka a puzdrom z recyklovaného ABS plastu. 
Kompatibilný s iPhone® 12 alebo novším. Vrátane USB-C nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø64×8 mm Potlač: E3, P3(4)

11,65 €

RaluMag AP800531-21
Magnetická bezdrôtová rýchlonabíjačka (10W) v puzdre z 
recyklovaného hliníka. Kompatibilný s iPhone® 12 alebo 
novším. Vrátane USB-C nabíjacieho kábla. Rozmer: ø56×6 mm 
Potlač: E3, P3(4), DO4(FC)

10,09 €

NABÍJAJTE SVOJE TELEFÓNY EFEKTÍVNEJŠIE POMOCOU 
MAGNETICKÝCH NABÍJAČIEK

ALAL
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Bonabik AP800448
Bambusom pokrytý, okrúhly plastový držiak 
na mobil so samolepiacou základňou. 
Rozmer: ø41×9 mm Potlač: E1, P1(4)

0,83 €

Panjabi AP721521-01
Okrúhly plastový stojan na 
mobil so samolepiacou plochou. 
Rozmer: ø44×29 mm Potlač: P1(4), 
UVB(FC), DO3(FC)

0,48 €

Rango AP781602
Plastový stojan na mobil v tvare 
štvorca so samolepiacim povrchom. 
Rozmer: 35×40×6 mm Potlač: P1(2)

0,23 €

Zring AP864009
Kovový držiak na mobil s krúžkom 
na prst a so samolepiacou plochou. 
Rozmer: 30×35×2 mm Potlač: E1, P2(2)

1,42 €
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Modyx AP734161
Skladací, nastaviteľný stojanček na mobil 
z ekologického plastu z pšeničnej slamy 
a bambusu. Rozmer: 120×200×68 mm 
Potlač: E3, P3(4)

3,37 €

Modek AP722740
Stojanček na mobilný telefón v tvare 
skladacieho lehátka z dreva a bavlny. 
Rozmer: 123×101×110 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

2,33 €

Labbo AP722337
Stojanček na mobil a tablet z bambusu. 
Rozmer: 170×76×12 mm Potlač: E1, P1(4)

1,68 €

Dulloo AP721934
Prívesok na kľúče s držiakom na mobil a 
kovovým krúžkom. Rozmer: 26×60×15 mm 
Potlač: E1, P1(2)

0,96 €

Fargesia AP718375
Stojan na mobil z bambusovej 
preglejky. Dodávaný rozložený. 
Rozmer: 70×145×57 mm Potlač: E2, P1(2)

2,07 €

Rufa AP718376
Stojan na mobil z bambusovej preglejky 
s kovovým príveskom na kľúče. 
Rozmer: 25×75×3 mm Potlač: E1, P1(2)

0,78 €
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Dubbo AP864041
Stojanček na mobil a tablet z bambusu. 
Rozmer: 60×80×20 mm Potlač: E1, P1(2)

1,01 €

Magba AP864079
Magnetický stolný držiak mobilného telefónu 
z bambusu a recyklovaného ABS. Vrátane 
samolepiaceho kovového krúžku na použitie 
magnetickej funkcie na akomkoľvek zariadení. 
Kompatibilný s iPhone® 12 alebo novším. 
Rozmer: ø60×25 mm Potlač: E2, P2(2)

3,24 €

Gibba AP800444
Stojan na mobilný telefón z bambusu. 
S otvorom pre vedenie káblu pre 
pohodlné nabíjanie. Dodávané rozložené. 
Rozmer: 140×80×5 mm Potlač: E2, P1(2)

1,68 €
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Barry AP800377
Plastový stojan na mobil. 
Rozmer: 55×55×50 mm Potlač: P2(1)

0,83 €

Revent Call AP800580
RPET lanyard na mobil s kovovou karabínou, 
bezpečnostnou prackou a vložkou na telefón v 
rovnakej farbe. Rozmer: 20×550 mm Potlač: S1(1), 
TB(8), DTB(FC), P2(4)

1,17 €

Cohol Neck AP733846
Nastaviteľná dĺžka, Bavlnené pútko s nastaviteľnou 
dĺžkou, s držiakom na mobil s bambusovým 
štítkom, vložkou na telefón a kovovou karabínou. 
Rozmer: 32×800×10 mm Potlač: E2, P2(2)

1,50 €

Plassi AP791962
Skladací plastový stojan na mobil. 
Rozmer: 80×28×80 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,49 €

Corphon AP800596
RPET lanyard s nastaviteľnou dĺžkou pre držiak na 
mobil s kovovou karabínou a vložkou na telefón. 
Rozmer: 50×850mm Potlač: TB(8), DTB(FC), P2(4)

1,81 €

Cohol Wrist AP734238
Bavlnené pútko na mobil s okrúhlym bambusovým 
štítkom, vložkou na telefón a kovovou karabínou. 
Rozmer: 32×210×10 mm Potlač: E2, P2(2)

1,22 €
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Subyard Mobile RPET AP716689
Na zákazku vyrobený RPET lanyard na mobil s 
kovovou karabínou a farebne potlačenou vložkou 
na telefón z papiera odolného proti roztrhnutiu. 
Cena vrátane sublimačnej tlače na oboch stranách, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 20×550 mm Potlač: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

2,46 €

SuboFob Mobile RPET AP716690
Na zákazku vyrobený RPET náramok na mobil s 
kovovou karabínou a farebne potlačenou vložkou 
na telefón z odolného papiera. So sublimačnou 
tlačenou grafikou na oboch stranách, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 20×185 mm 
Potlač: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

1,94 €

Subyard Mobile Safe AP716734
Na zákazku vyrobený RPET lanyard na mobil s kovovou 
karabínou, bezpečnostnou prackou a plnofarebne 
potlačenou vložkou na telefón z papiera odolného proti 
roztrhnutiu. So sublimačnou tlačenou grafikou na oboch 
stranách, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 20×550 mm Potlač: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

2,72 €
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Locate AP864075
Zariadenie Apple Find My lokátor proti strate v 
recyklovanom ABS kryte. So šnúrkou a kovovým 
krúžkom na kľúče. S gombíkovou batériou. 
Kompatibilný iba so zariadeniami Apple (iOS). 
Rozmer: 30×54×6 mm Potlač: P3(4), UVD(FC)

9,06 €

FindIt AP800522
Bluetooth hľadač kľúčov so uzávierkou fotoaparátu 
v okrúhlom plastovom puzdre. So šnúrkou a 
kovovým krúžkom na kľúče. S gombíkovou batériou. 
Funguje s bezplatnou aplikáciou pre iOS / Android. 
Rozmer: ø37×5 mm Potlač: P3(4), UVD(FC)

4,35 €

Spotit AP781133
Bluetooth lokátor kľúčov s tlačidlom spúšte kamery 
v plastovom puzdre. Dodávané s gombíkovou 
batériou. Pracuje s bezplatnou aplikáciou pre iOS 
/ Android. Rozmer: 31×52×10 mm Potlač: P3(1), 
DO1(FC)

4,27 €

Dallin AP733848
Multifunkčná sada na čistenie obrazoviek a 
zariadení v puzdre z plastu ABS. Dodávané bez 
čistiacej kvapaliny. Rozmer: 50×100×29 mm 
Potlač: P3(2)

4,79 €
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Influp AP733368-01
Skladací statív a selfie tyč z ABS plastu a nerezovej 
ocele s nastaviteľným držiakom na mobilný 
telefón. Vrátane diaľkového ovládania s bluetooth 
uzávierkou. Rozmer: 650 mm Potlač: P3(2), E3

5,95 €

Beautily Eco AP733843
Ekologické plastové selfie kruhové svetlo z pšeničnej 
slamy s 36 LED pre mobilné telefóny. S 3 nastaviteľnými 
úrovňami jasu a vstavanou dobíjacou batériou. 
Vrátane USB nabíjacieho kábla. Rozmer: ø85×27 mm 
Potlač: P3(4), UVD(FC), DO4(FC)

3,11 €

Beautily AP810466-01
Plastové selfie krúžkové svetlo s 28 LED 
pre mobilné telefóny. S 3 nastaviteľnými 
úrovňami jasu a vstavanou nabíjateľnou 
batériou. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø85×27 mm Potlač: P3(4), UVD(FC), 
DO4(FC)

3,05 €
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Jonathan AP897094-10
Multifunkčné bluetooth chytré hodinky v kovovom puzdre 
s 1,85 "TFT dotykovým displejom, 180 mAh dobíjacou 
batériou a silikónovým remienkom. Disponujú niekoľkými 
funkciami pre sledovanie zdravia a šikovnými funkciami, 
ako je monitor srdcovej frekvencie, ďalších krvných tlakov 
a kys. do chytrých telefónov s bezplatnou aplikáciou 
dostupnou pre iOS a Android. Vrátane magnetického USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 265×38×10 mm Potlač: P3(1), 
VS(FC)

29,76 €

Neura AP722113
Viacjazyčné, bluetooth smart hodinky s 0,96" 
TFT displejom a TPU remienkom. S funkciami 
monitora srdcového tepu, krvného tlaku a 
kyslíka v krvi. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 225×22×11 mm Potlač: P3(1), VS(FC)

19,80 €

Cortland AP897092-10
Multifunkčné bluetooth chytré hodinky v kovovom puzdre s 
1,44 "TFT dotykovým displejom, 150 mAh dobíjacou batériou 
a silikónovým remienkom. Disponujú niekoľkými funkciami 
pre sledovanie zdravia a šikovnými funkciami, ako je monitor 
srdcovej frekvencie, ďalších krvného tlaku a kys. do chytrých 
telefónov s bezplatnou aplikáciou dostupnou pre iOS a 
Android. Vrátane USB nabíjacieho kábla. IP65 vodeodolné. 
Rozmer: 248×40×18 mm Potlač: P3(1), VS(FC)

22,00 €

Tempor AP721791-10
Viacjazyčné bluetooth chytré hodinky 
s teplomerom a monitorom srdečnej 
frekvencie, s 0,96" TFT displejom a TPU 
remienkom. S nabíjacím USB káblom. 
Rozmer: 255×22×11 mm Potlač: P3(1), VS(FC)

17,60 €

Wristo AP721928-10
Viacjazyčné bluetooth chytré hodinky v 
kovovom tele s monitorom srdečného 
tepu a tlaku krvi. 1,3" TFT obrazovka a 
TPU remienok. Rozmer: 250×36×13 mm 
Potlač: P3(1), VS(FC)

17,86 €

Rondo AP897093-10
Multifunkčné bluetooth chytré hodinky v ABS plastovom puzdre 
s 1,44 "TFT obrazovkou, 180 mAh dobíjacou batériou a TPU 
pásikom. Disponujú niekoľkými funkciami pre sledovanie zdravia a 
šikovnými funkciami, ako je monitor srdcovej frekvencie, krvného 
tlaku a mnoho kyslíka a mnoho. do chytrých telefónov s bezplatnou 
aplikáciou dostupnou pre iOS a Android.IP65 vodeodolný. 
Rozmer: 261×47×13 mm Potlač: P3(1), VS(FC)

18,63 €

MÓDNE MÚDRE HODINKY
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Outback AP897095-10
Multifunkčné bluetooth chytré hodinky v kovovom puzdre s 2,01 "TFT 
dotykovým displejom, 210 mAh dobíjacou batériou a silikónovým 
remienkom. Disponujú niekoľkými funkciami pre sledovanie zdravia a 
šikovnými funkciami, ako je monitor srdcovej frekvencie a ďalších krvných 
tlakov. do smartfónov s bezplatnou aplikáciou dostupnú pre iOS a Android 
vrátane magnetického nabíjacieho kábla USB IP65. Rozmer: 260×43×12 mm 
Potlač: P3(1), VS(FC)

31,05 €
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Bambeat AP721121
Bluetooth reproduktor so vstavanou dobíjacou 
batériou, v obale z bambusu, s funkciou handsfree 
volaní, FM rádiom a dobíjacou batériou. Vrátane USB 
nabíjacieho káblu. Rozmer: ø72×43 mm Potlač: E3, 
ER1, P3(1), UVD(FC)

9,06 €

Sonara AP721113
Bluetooth reproduktor so vstavanou dobíjacou 
batériou, v obale z bambusu, s funkciou handsfree 
volania, FM rádiom a dobíjacou batériou. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: ø60×51 mm Potlač: E3, 
ER1, P3(1), UVD(FC)

8,02 €

PRENOSNÉ REPRODUKTORY S BAMBUSOVÝM KRYTOM

Lumier AP800535
Bluetooth reproduktor v bambusovom a ABS 
plastovom puzdre s LED svetlom na spodnej strane, 
popruhom na prenášanie z PU kože a vstavanou 
dobíjacou batériou. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø75×55 mm Potlač: E3, ER1, P3(2)

9,06 €

Cuboo AP800532
Bluetooth reproduktor v bambusovom puzdre 
s funkciou hands-free volania a vstavanou 
dobíjacou batériou. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 60×60×58 mm Potlač: E3, P3(2), UVD(FC)

8,67 €

Lombo AP800533-10
Bluetooth reproduktor v puzdre z bambusu 
a ABS plastu s funkciou hands-free volania a 
vstavanou dobíjacou batériou. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 70×70×37 mm 
Potlač: E3, P3(2)

10,09 €
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Lightbeat AP864042
Bluetooth reproduktor v puzdre z 
recyklovaného ABS plastu a bambusu s 
viacfarebným LED svetlom na spodnej 
strane. S popruhom a vstavanou dobíjacou 
batériou. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø74×77 mm Potlač: E3, P3(4), 
UVD(FC)

15,27 €

Blambo AP810464
Bluetooth reproduktor v bambusovom puzdre s 
gumovou spodnou časťou a vstavanou dobíjacou 
batériou. S funkciou micro SD prehrávača. Vrátane 
USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 60×60×50 mm 
Potlač: E3, P3(2), UVD(FC)

11,65 €

Herkool AP800536
Bluetooth reproduktor v puzdre z recyklovaného 
ABS a bambusu s 2 reproduktormi a vstavanou 
dobíjacou batériou. S funkciou hands-free volania 
a FM rádia. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 225×80×75 mm Potlač: E3, P3(4)

24,58 €
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Rabeat AP864094-01
Recyklovaný ABS bluetooth reproduktor s PU 
koženým popruhom a vstavanou dobíjacou batériou 
(1200 mAh). Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 90×65×76 mm Potlač: P3(4), UVD(FC)

12,42 €

Replay AP722144
Recyklovaný ABS bluetooth reproduktor s 
funkciou hands-free hovoru a vstavanou 
nabíjateľnou batériou. Vrátane USB nabíjacieho 
kábla. Rozmer: ø62×64 mm Potlač: P3(2), 
UVD(FC)

9,83 €

Wheabo AP800534-00
Bluetooth reproduktor v ekologickom plastovom 
kryte z pšeničnej slamy s gumovou spodnou 
časťou, viacfarebným LED svetlom a vstavanou 
dobíjacou batériou. S funkciami hands-free volania 
a micro SD prehrávača. Vrátane USB nabíjacieho 
kábla. Rozmer: 60×60×50 mm Potlač: E3, P3(2), 
UVD(FC)

8,28 €
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Ralufi AP864093
Bluetooth reproduktor z recyklovaného 
hliníka a recyklovaného ABS krytu. S 
rádiom, MP3 prehrávačom, funkciou 
hands-free volania a vstavanou 
dobíjacou batériou (300 mAh). 
Vrátane USB nabíjačky a aux-in kábla. 
Rozmer: ø59×50 mm Potlač: E3, ER1, 
P3(4), UVD(FC)

9,45 €

Decibel AP741951
Kovový bluetooth reproduktor s funkciou 
handsfree volaní, rádiom, MP3 prehrávačom 
a vstavanou dobíjacou batériou. Dodávané s 
nabíjacím a aux-in káblom. Rozmer: ø59×50 mm 
Potlač: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)

8,41 €

Luma AP721099-01
Bluetooth reproduktor v plastovom obale 
s viacfarebným LED svetlom. S funkciou 
handsfree volaní, FM rádiom a vstavanou 
dobíjacou batériou. Vrátane USB nabíjacieho 
kábla. Rozmer: ø60×51 mm Potlač: P3(2), 
UVD(FC)

9,06 €

RalooBeat AP864024
Recyklovaný hliníkový bluetooth reproduktor s 
bambusovou základňou. S funkciou hands-free 
volania a vstavanou dobíjacou batériou. Vrátane 
USB nabíjacieho kábla. Rozmer: ø68×55 mm 
Potlač: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)

10,09 €
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Lumifi AP864023
Bluetooth reproduktor v puzdre z 
recyklovaného ABS potiahnutého 
látkou RPET s LED svetlom v spodnej 
časti a bezdrôtovou rýchlonabíjačkou 
z bambusovej dosky (15W) hore. S 
popruhom na prenášanie z PU kože, 
funkciou hands-free volania a vstavanou 
dobíjacou batériou (1200 mAh). 
Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø110×86 mm Potlač: E3, P3(2)

24,58 €

Meshfi AP864092-77
Bluetooth reproduktor v plastovom puzdre 
s polyesterovou tkaninou na reproduktore a 
vstavanou dobíjacou batériou (250 mAh). Vrátane 
USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 115×77×40 mm 
Potlač: P3(1), VS(FC)

6,86 €

Blaster AP864091-10
Bluetooth reproduktor potiahnutý polyesterovou tkaninou 
s viacfarebným LED svetlom a popruhom na prenášanie. S 
2 reproduktormi, funkciou hands-free volania a vstavanou 
dobíjacou batériou (1200 mAh). Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø87×187 mm Potlač: E3, DO2(FC), VS(FC)

20,18 €

Abyss AP741915
Vodeodolný (IPX4 ochrana) bluetooth 
reproduktor s pogumovaným povrchom a veľkou 
prísavkou. Funkcia handsfree so zabudovanou 
dobíjacou batériou. Vrátane USB nabíjacieho 
káblu. Rozmer: ø85×55 mm Potlač: VS(FC)

6,47 €
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Tempo AP741953
Skladacie plastové bluetooth slúchadlá so 
vstavanou dobíjacou batériou. S funkciou 
handsfree a SD MP3 prehrávaním. Vrátane 3,5 mm 
audio jack konektoru a USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 190×80×175 mm Potlač: P3(2), DO5(FC)

18,76 €

Blotone AP721523-01
Slúchadlá bluetooth s bambusom a vstavanou dobíjacou batériou. 
S funkciou hands-free hovorov a funkciou prehrávania micro 
SD MP3. Vrátane 3,5 mm audio jacku a USB nabíjacích káblov. 
Rozmer: 175×205×90 mm Potlač: E3, P3(1)

17,60 €

Cripps AP733408-01
ABS plastové bluetooth slúchadlá s náušníkmi z PU kože a vstavanou 
dobíjacou batériou. S funkciou hands-free volania a prehrávaním 
micro SD MP3. Vrátane 3,5 mm audio Jack a USB nabíjacích káblov. 
Rozmer: 165×200×80 mm Potlač: P3(2)

15,01 €

Groove AP781599
Skladacie plastové bluetooth slúchadlá so vstavanou 
dobíjacou batériou. S funkciou handsfree hovorov 
a micro SD MP3 prehrávaním. Vrátane 3,5 mm 
audio jack konektoru a USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 180×185×78 mm Potlač: P3(1), DO1(FC), 
VS(FC)

16,69 €
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Chorus AP721931
Bezdrôtové bluetooth slúchadlá s funkciou 
hands-free, v bambusovom nabíjacom 
obale. Vrátanie nabíjacieho USB kábla. 
Rozmer: 47×90×33 mm Potlač: E3, P3(2)

19,41 €

Sonata AP733416
Bezdrôtové bluetooth slúchadlá s funkciou 
hands-free volania v plastovom puzdre s 
nabíjačkou. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 54×46×21 mm Potlač: P3(4)

9,06 €

Cound AP864048
Slúchadlá do uší s digitálnym pripojením 
USB-C a 3 páry špuntov v plastovom 
puzdre s funkciou stojančeka na mobil. 
Rozmer: 71×71×19 mm Potlač: P2(4), 
UVC(FC)

2,72 €

Rabsody AP800526-01
Bezdrôtové bluetooth slúchadlá s 
bambusovou vložkou a funkciou hands-free 
volania. V nabíjačke z recyklovaného ABS 
plastu s bambusovou vložkou. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 83×83×21 mm 
Potlač: E3, P3(2)

16,82 €

Signal AP733372-01
Polopriehľadné, bezdrôtové bluetooth 
slúchadlá s viditeľnými elektronickými 
súčiastkami a funkciou hands-free volania. 
V polopriehľadnom plastovom puzdre 
nabíjačky. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 52×25×44 mm Potlač: P3(2), 
UVD(FC)

11,39 €

Tinkle AP721362-01
Bezdrôtové bluetooth slúchadlá s funkciou 
handsfree volaní v plastovej nabíjacej 
krabičke. Vrátane USB nabíjacieho káblu. 
Rozmer: 66×30×40 mm Potlač: P3(2)

16,04 €
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Trance AP864031
Slúchadlá bluetooth z recyklovaného 
ABS plastu s funkciou hands-free 
volania, v priehľadnom puzdre na 
nabíjačku. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 46×46×23 mm Potlač: P3(2), 
UVD(FC)

12,68 €

BLUETOOTH SLÚCHADLÁ

PODMAŇTE SI SRDCIA MILOVNÍKOV HUDBY SO SLÚCHADLAMI, 
KTORÉ SÚ VHODNÉ PRE VAŠU ZNAČKU. ČI UŽ SA ROZHODNETE PRE 
ORGANICKÝ VZHĽAD S BAMBUSOVÝMI ČASŤAMI, MODERNÝ ŠTÝL S 
POLOPRIEHĽADNÝM KRYTOM ALEBO NIEČO TRADIČNEJŠIE, NAŠE 
BLUETOOTH SLÚCHADLÁ VÁS USPOKOJA.

Rebeat AP864052-01
Recyklované ABS plastové bluetooth slúchadlá 
s funkciou hands-free volania, v plastovom 
nabíjacom púzdre s 400 mAh batériou. USB 
nabíjací kábel súčasťou. Rozmer: 45×68×20 mm 
Potlač: P3(4), UVD(FC)

12,94 €

Wence AP721734-00
Bezdrôtové bluetooth slúchadlá s 
funkciou hands-free volania, vyrobené 
z ekologického plastu z pšeničnej 
slamy. Obsahuje nabíjací kábel USB, 
dodávané v krabičke z kraft papiera. 
Rozmer: 45×68×22 mm Potlač: UVD(FC)

15,01 €
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CreaCam Plus AP716617
Plastová krytka webových kamier na 
zákazku s posuvným krytom a lepiacou 
zadnou stranou. S celoplošne digitálne 
potlačenou papierovou kartičkou. Cena 
zahŕňa digitálnu a UV LED tlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 55×70 mm Potlač: FP-DG(FC), 
FP-UV(FC)

1,14 €

CreaCam AP718784
Plnofarebný potlačený zasúvací kryt na 
webkameru so samolepiacou spodnou 
stranou. S digitálne tlačenou papierovou 
kartičkou. Cena zahŕňa digitálnu a UV 
LED potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 54×71 mm 
Potlač: FP-UV(FC), FP-DG(FC)

1,06 €

ShapeCam AP718377
Plastový kryt na webkameru s vlastným 
tvarom, plnofarebnou potlačou 
(maximálna veľkosť: 50 × 25 mm). S 
posuvným krytom a samolepiacou 
zadnou stranou. S digitálnou tlačenou 
papierovou kartičkou. Cena zahŕňa 
digitálnu a UV LED potlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 54×71 mm Potlač: FP-UV(FC), 
FP-DG(FC)

1,53 €

WooCam Creative AP718907
Krytka na webovú kameru s dreveným 
posuvným krytom a samolepiacou 
zadnou stranou. S digitálne potlačenou 
krabičkou z kraft papiera. Cena zahŕňa 
digitálnu tlač na prednej strane na 
kartičke, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 55×70 mm 
Potlač: FP-DG(FC), E1, P1(2)

1,24 €

KRYTKY WEBOVÝCH KAMIER NA ZÁKAZKU V RÔZNYCH TVAROCH 
A MATERIÁLOCH
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WooCam AP718687
Krytka na webovú kameru s dreveným posuvným krytom a 
samolepiacou zadnou stranou. Rozmer: 34×15×3 mm Potlač: E1, 
P1(2)

0,83 €

Hideo AP721119
Plastový kryt na webkameru s posuvným krytom a samolepiacou 
zadnou stranou. Rozmer: 31×13×1 mm Potlač: P1(2), UVB(FC)

0,20 €

Blinka AP781900
Plastový kryt na webkameru s posuvným krytom a samolepiacou 
zadnou stranou. Rozmer: 41×16×2 mm Potlač: P1(2), DG1(FC)

0,15 €

Blinka Eco AP721520
Kryt na webkameru z ekologického plastu z pšeničnej 
slamy s posuvným krytom a samolepiacou zadnou stranou. 
Rozmer: 41×16×2 mm Potlač: P1(2)

0,24 €
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Sikkim AP722748
Bezdrôtová optická myš s bambusovým a 
ABS puzdrom. Dodáva sa bez 1 AA batérie. 
Rozmer: 110×25×60 mm Potlač: E3, P3(4)

7,25 €

Caret AP733969
Bezdrôtová optická myš s krytom 
pokrytým polyesterom RPET. Funguje 
na 1 AA batériu, dodáva sa bez batérie. 
Rozmer: 104×34×62 mm Potlač: P3(1), 
VS(FC)

9,83 €

Wlick AP864010
Bezdrôtová plastová optická myš. Pracuje s 2 batériami AAA, 
dodávané bez batérií. Toto zariadenie používa nešifrované 
bezdrôtové RF pripojenie; preto nie je možné prevádzkovať 
viac kusov v rovnakej miestnosti (alebo v okruhu 10 metrov). 
Rozmer: 120×20×60 mm Potlač: P3(2), VS(FC)

5,82 €

Rabick AP722513-01
Bezdrôtová optická myš s krytom z 
recyklovaného ABS plastu a vstavanou 
dobíjacou batériou. Vrátane USB nabíjacieho 
kábla. Rozmer: 112×25×55 mm Potlač: P3(2), 
VS(FC)

7,51 €

Sakkum AP735511-21
Bezdrôtová optická myš v puzdre z 
recyklovaného ABS plastu a recyklovaného 
hliníka. Funguje na 1 AA batériu, dodáva sa bez 
batérie. Rozmer: 110×25×60 mm Potlač: E3, 
P3(2)

9,32 €
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Corpad Comfort AP722749
Prírodná korková podložka pod 
myš s ergonomickou opierkou 
zápästia a silikónovou základňou. 
Rozmer: 200×223 mm Potlač: E2, S2(1)

4,14 €

Corpad Rond AP722116
Podložka pod myš okrúhleho tvaru z 
prírodného korku a silikónovým podkladom. 
Rozmer: ø200 mm Potlač: E2, S1(1)

1,27 €

Corpad Multi AP735512-00
Prírodná korková podložka pod myš s bambusovým 
držiakom na mobil a pero so vstavaným USB hubom 
s 2 USB a 1 USB-C portom, USB 2.0. S protišmykovou 
silikónovou základňou. Rozmer: 240×200×17 mm 
Potlač: E3, P3(2), TC(8), DTC(FC), S2(1)

13,46 €

Corpad Charge AP721727
Podložka pod myš z prírodného korku, 
so vstavanou bezdrôtovou nabíjačkou 
(5W) a integrovaným držiakom na mobilný 
telefón. Vrátane nabíjacieho kábla USB. 
Rozmer: 265×205 mm Potlač: E2, S2(1)

11,52 €

Corpad AP733321
Prírodná korková podložka pod 
myš so silikónovou základňou. 
Rozmer: 220×180 mm Potlač: E2, S1(1)

1,17 €
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CD Cleanpad M CD80053  

Rozmer: 290×145 mm

CD Cleanpad RPET M CD80054  

Rozmer: 290×145 mm

CD Cleanpad S CD80055  

Rozmer: 210×180 mm

CD Cleanpad RPET S CD80056  

Rozmer: 210×180 mm

Suborond AP718175
Okrúhla sublimačná podložka pod myš 
z polyesteru s gumovou protišmykovou 
základňou. Rozmer: ø200 mm Potlač: SU1(FC)

0,73 €

Subomat AP812410
Sublimačná podložka pod myš z polyesteru 
s gumovou protišmykovou základňou. 
Rozmer: 230×190 mm Potlač: SU1(FC)

0,78 €

Subomat XL AP812423
Veľká sublimačná podložka pod myš z polyesteru s 
gumovou protišmykovou základňou. Rozmer: 300×250 mm 
Potlač: SU1(FC)

1,30 €

Viacúčelová čistiaca handrička s funkciou podložky pod 
myš a krytu klávesnice z mikrovlákna a silikónu vyrobená 
na zákazku.

10-15 dní

15 dní
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CreaFelt Cursor AP716807
Na zákazku vyrobená RPET plstená podložka 
pod myš s gumovou protišmykovou 
základňou. Cena vrátane sublimačnej tlače, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 230×190×3 mm Potlač: FP-SU(FC)

2,54 €

CreaFelt Cursor Round AP716808
Na zákazku vyrobená RPET plstená 
podložka pod myš s gumovou 
protišmykovou základňou. Cena 
vrátane sublimačnej tlače, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: ø200×3 mm Potlač: FP-SU(FC)

1,94 €

CreaFelt Cursor XL AP716707
Na zákazku vyrobená RPET plstená podložka 
pod myš s gumovou protišmykovou 
základňou. Cena vrátane sublimačnej tlače, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 290×220×3 mm Potlač: FP-SU(FC)

3,49 €

CreaFelt Cursor XXL AP716708
Na zákazku vyrobená RPET plstená podložka 
pod myš s gumovou protišmykovou 
základňou. Cena vrátane sublimačnej tlače, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 690×300×3 mm Potlač: FP-SU(FC)

9,06 €
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Pointer AP741396
Farebná polyesterová podložka pod 
myš s protišmykovou spodnou úpravou. 
Rozmer: 220×180 mm Potlač: S2(1), TB(8), 
DTB(FC), *:SU1(FC)

0,73 €

Peppu AP864082
Podložka pod myš z recyklovanej PU kože 
s protišmykovou gumovou základňou. 
Rozmer: 220×180×2 mm Potlač: S2(1), TB(8), DTB(FC)

1,76 €

Peppu Charge AP735514
Skladacia podložka pod myš z recyklovanej PU 
kože so vstavanou bezdrôtovou nabíjačkou (10W) a 
funkciou držiaka mobilného telefónu. So zamatovou 
protišmykovou základňou. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 205×88 mm Potlač: S2(1), TC(8), DTC(FC)

10,61 €

Compa AP731357
Podložka pod myš vyrobená z 
umelej kože. Pohodlná pre zápästie. 
Rozmer: 183×225×11 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

5,12 €
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Wrest AP864081
RPET podložka pod myš s ergonomickou opierkou 
zápästia a gumovou protišmykovou základňou. 
Rozmer: 210×245×22 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,38 €

Atrova AP733370-80
Skladacia polyesterová podložka pod 
myš RPET so silikónovou základňou. So 
vstavanou bezdrôtovou rýchlonabíjačkou 
(15W) a bambusovým držiakom mobilného 
telefónu. Polyester 300D RPET. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 205×260 mm 
Potlač: E3, P3(2), TC(8), DTC(FC)

15,01 €

Chapati AP722105-77
Polyesterová podložka pod myš RPET 
so vstavanou bezdrôtovou nabíjačkou 
(10W) a funkciami držiaka mobilného 
telefónu. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 265×205 mm Potlač: S2(1), TC(8), 
DTC(FC)

12,42 €

-01 -05 -06 -10
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Oolong AP864053
USB ohrievač hrnčekov v bambusovom 
puzdre. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 90×110×15 mm Potlač: E3, P3(2)

10,09 €

Mobaru AP864016
Bambusový USB hub s funkciou držiaka na 
mobil. S 2 portami USB a 1 portom USB-C, USB 
2.0. Vrátane kábla s pripojením USB a USB-C. 
Rozmer: 105×45×16 mm Potlač: E3, P3(2)

7,89 €

Junshan AP722731
Bambusový ohrievač šálok so vstavanou bezdrôtovou 
rýchlonabíjačkou (10W). Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 182×13×97 mm Potlač: E3, P3(2)

17,86 €

Notto AP864043
Bambusový USB hub s držiakom na mobil a 130 listami 
kraftových papierových lepiacich papierikov (60x60 mm). S 
2 USB a 2 USB-C porty, USB 2.0. Vrátane kábla s pripojením 
USB a USB-C. Rozmer: 85×127×18 mm Potlač: E3, P3(2)

9,96 €

Keemun AP722145
USB ohrievač hrnčekov v bambusovom 
kryte. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø104×19 mm Potlač: E3, P3(2)

10,87 €

Holbaru AP864034
Plastový USB hub z bambusu a ekologickej pšeničnej 
slamy s funkciou stojančeka na mobil. S 2 USB a 2 
USB-C porty, USB 2.0. Vrátane kábla s pripojením USB 
a USB-C. Rozmer: 100×41×15 mm Potlač: E3, P3(2)

6,73 €
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SeeHub AP864036
Polopriehľadný bambusový USB hub s viditeľnými 
elektronickými súčiastkami, 2 USB a 2 USB-C 
portami, USB 2.0. Vrátane kábla s pripojením USB a 
USB-C. Rozmer: 93×42×13 mm Potlač: E3, P3(2)

7,25 €

Rahubu AP864037
USB hub vyrobený z recyklovaného ABS 
plastu s 2 USB a 2 USB-C portami. So 
sklopnými konektormi USB a USB-C. USB 
2.0. Rozmer: 52×46×13 mm Potlač: P3(4), 
UVD(FC)

4,66 €

BooHub AP722097
Bambusový USB hub s 2 USB a 1 USB-C portom, 
USB 2.0. Rozmer: 79×10×37 mm Potlač: E3, P3(2)

7,25 €

Wudge AP781137
Hliníkový USB hub so 4 portmi a USB 2.0. 
Rozmer: 89×21×37 mm Potlač: E3, P3(2)

5,44 €

Raluhub AP864022
USB hub z recyklovaného hliníka a recyklovaného ABS 
s 2 USB a 1 USB-C portom, USB 2.0. Vrátane kábla 
s pripojením USB a USB-C. Rozmer: 80×10×36 mm 
Potlač: E3, P3(2)

6,34 €
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Wrench AP897054-21
Kovový USB kľúč (4/8/16/32 
GB) s karabínkou. USB 2.0. 
Rozmer: 49×15×5 mm Potlač: E1, P2(2)

Cena na vyžiadanie

Gigax AP864083
USB flash disk Twist OTG v kovovom puzdre s pamäťou 16/32 
GB. S pripojením USB a USB-C. V plechovej krabici. USB 2.0. 
Rozmer: 70×17×11 mm Potlač: E1, P2(2)

Cena na vyžiadanie

Hikiki AP897068-21
Skladací kovový USB kľúč (4/8/16/32 
GB) s príveskom na kľúče. USB 2.0. 
Rozmer: 66×23×7 mm Potlač: E1, P2(2)

Cena na vyžiadanie

Keygo AP897078
Kovový USB kľúč v tvare kľúča. 
Kapacita 4/8/16/32 GB. USB 2.0. 
Rozmer: 48×21×2 mm Potlač: E1, P2(2)

Cena na vyžiadanie

-10 -21

-21 -80

Všetky USB disky sú neustále k dispozícii na sklade v zobrazenej kapacite. Prosíme, 
kontaktujte nás pre zistenie dostupnosti ďalších kapacít a pamätí (4/8/16/32 GB).
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CD Flashdrive CD80067  

Rozmer: 58×20×11 mm

TwistDrive AP864084
Twist USB flash disk v ABS plastovom a 
kovovom puzdre s pamäťou 4/8/16/32 GB. 
V papierovej darčekovej krabičke. USB 2.0. 
Rozmer: 20×58×10 mm Potlač: E1, P2(4)

Cena na vyžiadanie

CD Flashdrive II CD80068  

Rozmer: 55×19×11 mm

01 -06

-02 -07

-03 -10

-05 -25

Na zákazku vyrobený, krútiaci sa USB flash disk s kovovým puzdrom. So základňou z plastu alebo z 
prírodného materiálu podľa výberu. USB 2.0 s pamäťou 4/8/16/32/64 GB.

PLNOFAREBNÁ TLAČ, SIEŤOTLAČ AŽ DO 4 FARIEB, 
GRAVÍROVANIE ALEBO EPOXIDOVÁ POTLAČ

VLASTNÁ FARBA PLASTOVÉHO PODSTAVCA AJ 
KOVOVÉHO KRYTU V SÚLADE S FARBOU PANTONE

MOŽNOSTI ZÁKLADNEJ FARBY:

PALISANDROVÉ, ORECHOVÉ, JAVOROVÉ ALEBO 
BAMBUSOVÉ DNO

PLNOFAREBNÁ TLAČ, SIEŤOTLAČ AŽ DO 4 FARIEB, 
GRAVÍROVANIE ALEBO EPOXIDOVÁ POTLAČ

VLASTNÁ FARBA KOVOVÉHO PUZDRA PRISPÔSOBENÁ 
PANTONE

3-10 dní

15 dní
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Redax AP833011
Plastový USB kľúč v tvare kreditnej karty. Kapacita: 4/8/16/32 GB. USB 
2.0. Rozmer: 85×54 mm Potlač: UVB(FC), P1(2)

Cena na vyžiadanie

Rabax AP864085
USB flash disk v tvare kreditnej karty v recyklovanom ABS kryte s pamäťou 
4/8/16/32 GB. Rozmer: 85×55×3 mm Potlač: UVB(FC), P1(2)

Cena na vyžiadanie

Bambusb AP897087
USB kľúč z bambusu, 4/8/16/32 
GB, v tvare kreditnej karty. USB 2.0. 
Rozmer: 90×55×5 mm Potlač: E1, P2(4)

Cena na vyžiadanie

Botgus AP897090
OTG USB flash disk v bambusovom 
puzdre s pamäťou 4/8/16/32 
GB. S pripojením USB a USB-C. V 
kraftovej papierovej krabici. USB 2.0. 
Rozmer: 68×33×9 mm Potlač: E1, P2(4)

Cena na vyžiadanie

BooTwist AP897089
Twist USB flash disk v bambusovom 
puzdre s pamäťou 4/8/16/32 GB. V 
kraftovej papierovej krabičke. USB 2.0. 
Rozmer: 18×64×12 mm Potlač: E1, 
P2(4)

Cena na vyžiadanie

BooSpin AP897091
USB flash disk Twist OTG v bambusovom 
a kovovom puzdre s pamäťou 4/8/16/32 
GB. S pripojením USB a USB-C. V 
kraftovej papierovej krabici. USB 2.0. 
Rozmer: 65×20×10 mm Potlač: E1, 
P2(4)

Cena na vyžiadanie
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Florida AP734121
Ekologické plastové digitálne hodiny 
a meteostanica z pšeničnej slamy s 
teplomerom a ukazovateľom vlhkosti. 
Funguje na 2 batérie AAA, bez batérií. 
Rozmer: 80×142×40 mm Potlač: P3(4), 
UVD(FC)

12,29 €

California AP804835
Digitálna meteostanica s hodinami s 
farebným displejom. Funkcia: budík, teplomer, 
vlhkomer a pamäť 12 hodinového vývoja 
teploty. Dodávané bez 2 ks AAA batérií. 
Rozmer: 141×80×39 mm Potlač: P3(4), 
UVD(FC)

10,61 €

Boocast AP810462
Meteorologická stanica a digitálne 
hodiny s bambusovým predným 
panelom. Funkcie: budík, kalendár, 
teplomer, zobrazenie vlhkosti 
a pamäť teploty. Pracuje s 2 AA 
batériami, ktoré nie sú súčasťou 
balenia. Rozmer: 130×130×23 mm 
Potlač: E3, P3(2)

10,09 €

Bordio AP721508
Bambusové stolové hodiny s FM rádiom, 
teplomerom, kalendárom a budíkom. 
Pracuje s 2 AAA batériami, dodávané 
bez batérií. Rozmer: 125×85×45 mm 
Potlač: E3, P3(2)

10,61 €

Zepra AP733974
Digitálne hodiny a meteostanica z 
bambusu a ABS plastu s teplomerom 
a displejom vlhkosti. Funguje 
na 2 batérie AAA, bez batérií. 
Rozmer: 133×73×31 mm Potlač: E3, 
P3(2)

7,51 €

Tenkebo AP864015
Meteostanica a digitálne hodiny s 
bambusovým predným panelom. 
Funkcia: budík, kalendár, teplomer 
a ukazovateľ vlhkosti. Funguje 
na 2 batérie AAA, bez batérie. 
Rozmer: 99×15×120 mm Potlač: E3, 
P3(2)

10,48 €
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Molarm AP810467
Multifunkčný budík v bambusovom kryte s 
LED displejom, teplomerom a zabudovanou 
bezdrôtovou nabíjačkou (10W). Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 160×75×40 mm 
Potlač: E3, P3(2)

27,17 €

Tempix AP721507
Bambusové digitálne hodiny a 
meteorologická stanica s meraním 
teploty a vlhkosti. Pracuje s 2 
AAA batériami, dodávané bez 
batérií. Rozmer: 85×115×70 mm 
Potlač: E3, P3(2)

11,39 €

Boolarm AP810461
Bambusový, digitálny budík a teplomer s 
bielym LED dispejom. Môže byť napájaný 
pomocou priloženého USB káblu alebo 
pomocou 3 batérií AAA (dodávané bez batérií). 
Rozmer: 62×62×62 mm Potlač: E3, P3(2)

16,04 €

Rabolarm AP800527-01
Digitálny budík v puzdre z recyklovaného ABS 
a bambusu, so stojanom na mobilný telefón 
a vstavanou bezdrôtovou rýchlonabíjačkou 
(15W). Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 125×120×75 mm Potlač: E3, P3(2)

20,18 €

Arbos AP722109
Bambusová meteostanica s držiakom na telefón 
a vstavanou bezdrôtovou rýchlonabíjačkou 
(10W). Funkcie: budík, teplota a vlhkosť. Vrátane 
gombíkovej batérie a USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 180×170×23 mm Potlač: E3, P3(2)

23,81 €
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Droplex AP733367
Vodou poháňané digitálne stolné hodiny v 
plastovom puzdre s bambusovými detailmi. 
Rozmer: 95×80×90 mm Potlač: E3, P3(2)

16,04 €

Chrona AP733366
Stolové hodiny z bambusu a nerezovej 
ocele. Funguje na 1 AA batériu, bez batérie. 
Rozmer: 85×105×53 mm Potlač: E3, P3(2)

6,86 €

Takai AP864044
Bambusové stolné hodiny. Funguje 
na 1 AA batériu, bez batérie. 
Rozmer: 80×100×40 mm Potlač: E3, P3(2)

6,34 €

Brattain AP806802
Okrúhle plastové nástenné hodiny, dva 
vymeniteľné ciferníky (biely a čierny), bez batérií. 
Možnosť návrhu vlastného ciferníka s digitálnou 
potlačou na žiadosť. Rozmer: ø280 mm 
Potlač: DG3(FC), S1(2)

14,23 €

Tokei AP800758
Okrúhle nástenné hodiny z bambusu. 
Funguje na 1 AA batériu, dodáva sa bez 
batérie. Rozmer: ø300 mm Potlač: E3, 
P3(2)

13,46 €
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BeTime Alu D AP718936
Okrúhle nástenné hodiny z brúseného hliníku, vyrábané na zákazku 
s vlastnou grafikou. Dodávané bez 1 AA batérie, cena zahŕňa 
UV LED potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. množstvo 25 ks. 
Rozmer: ø220 mm Potlač: FP-UV(FC)

13,59 €

Nástenné a stolné hodiny BeTime sú dostupné v drevenom alebo 
hliníkovom prevedení s plnofarebne potlačenou grafikou.

BeTime Alu B AP718631
Štvorcové nástenné hodiny z brúseného hliníku, vyrábané 
na zákazku s vlastnou grafikou. Dodávané bez 1 AA batérie, 
cena zahŕňa UV LED potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
množstvo 25 ks. Rozmer: 220×220 mm Potlač: FP-UV(FC)

13,84 €

BeTime Desk AP716631
Drevené stolné hodiny HDF vyrobené na 
zákazku s vlastnou grafikou. Dodáva sa 
bez 1 AA batérie. Cena zahŕňa UV LED tlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 115×160×40 mm Potlač: FP-UV(FC)

6,08 €

BETIME
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BeTime B AP718053
Zákazková výroba nástenných hodín štvorcového 
tvaru z HDF drevovláknitej dosky s vlastnou 
grafikou, dodávané bez 1 AA batérie. Cena 
zahŕňa UV LED potlač, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozmer: 220×220 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

7,89 €

BeTime D AP718055
Zákazková výroba nástenných hodín okrúhleho 
tvaru z HDF drevovláknitej dosky s vlastnou 
grafikou, dodávané bez 1 AA batérie. Cena zahŕňa 
UV LED potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozmer: ø220 mm Potlač: FP-UV(FC)

7,63 €

BeTime C AP718054
Zákazková výroba nástenných hodín 
obdĺžnikového tvaru z HDF drevovláknitej dosky 
s vlastnou grafikou, dodávané bez 1 AA batérie. 
Cena zahŕňa UV LED potlač, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozmer: 150×220 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

6,99 €
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Majte pero vždy po ruke! Písanie je nevyhnutnou 
súčasťou našich životov, vyberte si niečo jedinečné, 
čo bude reprezentovať vašu spoločnosť. Náš 
komplexný výber zahŕňa ekologické riešenia 
využívajúce nové a udržateľné materiály aj 
tradičné reklamné perá, ceruzky, špeciálne písacie 
potreby a elegantné sady pier. Čaká na vás 
nespočetné množstvo modelov v mnohých farbách 
a variáciách.
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Auros AP808108
Guľôčkové a dotykové pero z recyklovaného hliníka 
s pogumovaným povrchom a detailmi z ružového 
zlata. So špeciálnou povrchovou úpravou na 
zrkadlové laserové gravírovanie vo farbe ružového 
zlata. S modrou náplňou. Rozmer: ø10×142 mm 
Potlač: E1

0,86 €

Orosa AP809619
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
pogumovaným povrchom a detaily z ružového 
zlata. So špeciálnou povrchovou úpravou na 
zrkadlové laserové gravírovanie vo farbe ružového 
zlata. S modrou náplňou. Rozmer: ø11×144 mm 
Potlač: E1

1,19 €

Ronnel AP808107
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
pogumovaným povrchom a detaily z ružového zlata. 
So špeciálnou povrchovou úpravou na zrkadlové 
laserové gravírovanie vo farbe ružového zlata. S 
modrou náplňou. Rozmer: ø11×138 mm Potlač: E1

0,80 €

Recepto AP809623
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
pogumovaným povrchom a detaily z ružového zlata. 
So špeciálnou povrchovou úpravou na zrkadlové 
laserové gravírovanie vo farbe ružového zlata. S modrou 
náplňou. Rozmer: ø8×131 mm Potlač: E1

0,75 €
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Boshly AP808090
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
pogumovaným povrchom, bambusovým tlačidlom 
a chrómovým klipom. So špeciálnou vrstvou 
na zrkadlové laserové gravírovanie. S modrou 
náplňou. Rozmer: ø10×140 mm Potlač: E1

1,17 €

Bosher AP808074
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
bambusovým tlačidlom. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×140 mm Potlač: E0, P1(4)

0,93 €

Bogri AP808075
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka 
s bambusovým úchopom a tlačidlom, 
pogumovaným telom a kovovými časťami. 
S modrou náplňou. Rozmer: ø9×138 mm 
Potlač: E0

0,98 €

Seppoo AP809621
Guľôčkové pero z bambusu a recyklovaného 
hliníka s pogumovaným povrchom a 
kovovým klipom. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø11×143 mm Potlač: E1, P1(2)

1,01 €
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Iriboo AP808094
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
pogumovaným povrchom a bambusovým tlačidlom 
a chrómovými detailmi. So špeciálnou vrstvou 
na zrkadlové laserové gravírovanie. S modrou 
náplňou. Rozmer: ø9×138 mm Potlač: E1

1,01 €

Pastelloo AP809616
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
bambusovými časťami, pogumovaným povrchom 
a chrómovým klipom. So špeciálnou vrstvou 
na zrkadlové laserové gravírovanie. S modrou 
náplňou. Rozmer: ø10×138 mm Potlač: E1

1,17 €

Miraboo AP809618
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
bambusovými časťami, pogumovaným povrchom 
a chrómovým klipom. So špeciálnou vrstvou 
na zrkadlové laserové gravírovanie. S modrou 
náplňou. Rozmer: ø10×144 mm Potlač: E1

1,08 €
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Rehodox AP808197
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
chrómovanými časťami. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø8×129 mm Potlač: E0, P1(4)

0,52 €

Ragul AP722610
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
časťami z gunmetalu. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×136 mm Potlač: E0, P1(4)

0,70 €

Ralpex AP722532
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
chrómovanými časťami. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø9×140 mm Potlač: E0, P1(4)

0,73 €

Raffa AP722682
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
modrou náplňou. Rozmer: ø11×139 mm 
Potlač: E1, P1(4)

1,50 €
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Rechannel Shine AP808169
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
metalickým povrchom a modrou náplňou. 
Rozmer: ø11×138 mm Potlač: E0, P1(4), UVB(FC)

0,54 €

Rechannel AP808081
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s modrou náplňou. 
Rozmer: ø11×138 mm  Potlač: E0, P1(4), UVB(FC)

0,54 €
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Ralupant AP808076
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka v 
matnej metalickej farbe s hornou časťou z 
recyklovaného ABS a špeciálnym klipom. S 
modrou náplňou. Rozmer: ø11×145 mm 
Potlač: E0, P1(4)

1,30 €

Shinely AP808188
Recyklované hliníkové guľôčkové a dotykové pero s 
pogumovaným telom a farebnými lesklými kovovými 
časťami. So špeciálnou vrstvou na zrkadlové gravírovanie 
zodpovedajúce kovovým častiam. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø9×142 mm Potlač: E1, UVB(FC)

0,88 €

Revea AP808198
Guľôčkové pero a dotykové pero z recyklovaného 
hliníka s pogumovaným telom a kovovými časťami. S 
modrou náplňou. Rozmer: ø10×142 mm Potlač: E0, 
UVB(FC)

0,78 €

Ramet AP808179
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
pogumovaným telom a kovovými časťami. S modrou 
náplňou. Rozmer: ø9×140 mm Potlač: E0, UVB(FC)

0,65 €
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Ressex AP808183-21
Recyklované guľôčkové pero z nerezovej ocele 
s chrómovanými časťami. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø8×131 mm Potlač: E0, P1(2)

0,73 €

Tessex AP808184-21
Recyklované guľôčkové a dotykové pero z 
nerezovej ocele s chrómovanými časťami. 
S modrou náplňou. Rozmer: ø8×137 mm 
Potlač: E0, P1(2)

0,78 €

Eravoid AP800502
Pero bez atramentu s dlhou životnosťou z 
recyklovaného hliníka s dotykovým perom 
a hrotom z kovovej zliatiny, ktorý oxiduje 
papier. Toto pero píše podobne ako 
ceruzka a je tiež stierateľné. Vrátane gumy 
na vnútornej strane dotykového stylusu. 
Rozmer: ø8×145 mm Potlač: E0, P1(4)

0,98 €

Raltoo AP808073
Otočné guľôčkové pero 2v1 z recyklovaného 
hliníka a pero bez atramentu. S modrou 
náplňou a špičkou z kovovej zliatiny, ktorá 
oxiduje papier. Toto pero píše podobne 
ako ceruzka a navyše je stierateľné. 
Rozmer: ø8×147 mm Potlač: E0, P1(4)

0,87 €

Rangle AP808168
Bez atramentové pero z recyklovaného 
hliníka s hrotom z kovovej zliatiny, ktorý 
oxiduje papier. Toto pero píše podobne 
ako ceruzka a navyše je stierateľné. 
Rozmer: ø8×151 mm Potlač: E0, P1(4)

1,50 €
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Bothec AP791067
Bambusové guľôčkové pero v čiernej 
darčekovej krabičke. Dodávaná s modrou 
náplňou. Rozmer: 153×16×37 mm  
Potlač: E1, P1(4)

0,47 €

Kaizen AP721724
Guľôčkové pero z bambusu s 
kovovým klipom a s modrou náplňou. 
Rozmer: ø11×139 mm Potlač: E1, P1(4)

0,47 €

Blorry AP722053
Bambusový roller s modrou náplňou. 
Rozmer: ø11×137 mm Potlač: E1, P1(4)

0,93 €

Kaizu AP721866-10
Bambusové dotykové guľôčkové pero 
s kovovým klipom, hrotom a modrou 
náplňou. Rozmer: ø10×140 mm Potlač: E1, 
P1(4)

0,44 €

Boompy AP781718
Bambusové guľôčkové pero s 
kovovým klipom a modrou náplňou. 
Rozmer: ø13×140 mm Potlač: E1, 
P1(4)

0,91 €

Bamscri AP721092
Bambusové guľôčkové pero s čiernou 
náplňou. Rozmer: ø11×140 mm 
Potlač: E1, P1(4)

0,75 €
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Tivoid AP722412
Bambusové pero bez atramentu s dlhou 
životnosťou, s hrotom z kovovej zliatiny, ktorý 
oxiduje papier. Toto pero píše podobne 
ako ceruzka a navyše je zmazateľné. 
Rozmer: ø8×137 mm Potlač: E1, P1(4)

0,51 €

Bovoid AP800452
Bambusové pero s dlhou životnosťou bez atramentu 
s bielou gumou a špičkou z kovovej zliatiny, ktorá 
oxiduje papier. Toto pero píše podobne ako 
ceruzka a je tiež vymazateľné. Rozmer: ø8×159 mm 
Potlač: E1, P1(4)

0,65 €

Reppoo AP800485
Bambusové recepčné guličkové pero so 
samolepiacim stojanom. Pero je pripevnené 
k stojanu bavlnenou šnúrkou. S modrou 
náplňou. Rozmer: ø50×165 mm Potlač: E2, 
ER1, P2(4)

3,11 €

Bobly AP808186
Bambusové guličkové pero s priehľadnou 
hornou časťou a chrómovými detailmi. 
Rozmer: ø12×140 mm Potlač: E1, P1(4)

0,65 €
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Colothic AP810426
Guľôčkové pero z bambusu s farebným 
plastovým klipom a špičkou. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø11×142 mm Potlač: E1, P1(4)

0,41 €

Boothic AP810427
Guľôčkové pero z bambusu s klipom 
a špičkou z plastu z pšeničnej slamy. S 
modrou náplňou. Rozmer: ø11×142 mm 
Potlač: E1, P1(4)

0,32 €

Penboo AP808193
Guľôčkové pero z bambusu a recyklovaného 
ABS plastu s 1 LED svietidlom. S modrou 
náplňou a gombíkovou batériou. 
Rozmer: ø12×147 mm Potlač: E1, P1(4)

1,17 €

Sponner AP808190
Bambusové guľôčkové a dotykové pero s 
fidget spinnerom z recyklovaného ABS plastu. 
S modrou náplňou. Rozmer: ø11×148 mm 
Potlač: E1, P1(4)

0,83 €
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Blush AP809617
Roller pero z bambusu a recyklovaného hliníka s 
pogumovaným uzáverom a detailmi z ružového zlata. So 
špeciálnou povrchovou úpravou na zrkadlové laserové 
gravírovanie vo farbe ružového zlata. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø11×136 mm Potlač: E1, P1(4)

1,11 €

Looky AP800503
Bambusové guľôčkové pero s ekologickými 
plastovými dielmi z pšeničnej slamy. S 
modrou náplňou. Rozmer: ø12×140 mm 
Potlač: E1, P1(4)

0,65 €

Slothic AP722054
Bambusové guľôčkové pero s plastovými 
časťami z ekologickej pšeničnej slamy. S 
modrou náplňou. Rozmer: ø10×140 mm 
Potlač: E1, P1(4)

0,27 €
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Seshania AP781185
Písacia sada z bambusu s dotykovým 
guľôčkovým perom s modrou 
náplňou a mechanickou ceruzkou s 
0,7 mm tuhou, v darčekovej krabičke. 
Rozmer: 172×22×42 mm Potlač: E1, P2(4)

1,58 €

Tashania AP809380
Dotykové guľôčkové pero s kovovým klipom 
a špičkou. Dodávané s modrou náplňou. 
Rozmer: ø11×138 mm Potlač: E1, P1(4)

0,47 €

DAJTE PÍSANIE ORGANICKÝ POCIT

Bashania AP809361
Guľôčkové pero z bambusu s 
kovovým klipom. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø11×135 mm Potlač: E1, P1(4)

0,34 €

Ishania AP808078
Bambusové bezatramentové pero s kovovými 
časťami. S hrotom z kovovej zliatiny, ktorý oxiduje 
papier. Toto pero píše podobne ako ceruzka a 
navyše je stierateľné. Rozmer: ø11×135 mm 
Potlač: E1, P1(4)

0,60 €

Tashania Black AP800489
0,47 €

Bashania Black AP809403
0,34 €
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Moxer AP721427
Ekologické plastové guľôčkové pero zo 
slamy, s prírodným korkom na tele, s 
modrou náplňou. Rozmer: ø10×135 mm 
Potlač: P0(2), E1

0,54 €

Cobber AP800508
Guľôčkové pero potiahnuté prírodným 
korkom z ekologického plastu z 
pšeničnej slamy. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø9×137 mm Potlač: P0(2), E1

0,29 €

Forcox AP733356
Ekologické plastové guličkové pero z pšeničnej slamy 
s puzdrom potiahnutým prírodným korkom. So 4 
farebnými náplňami: čierna, modrá, zelená a červená. 
Rozmer: ø14×144 mm Potlač: E1, P1(2)

0,75 €

Corzhan AP808080
Guľôčkové pero vyrobené z recyklovaného 
papiera potiahnutého prírodným korkom 
s kovovými časťami. S modrou výplňou. 
Rozmer: ø12×138 mm Potlač: E1, P1(2)

0,51 €

Subber AP809605
Guľôčkové pero z recyklovaného 
papiera s korkovým povrchom 
a plastovými dielmi, s modrou 
náplňou. Rozmer: ø9×138 mm 
Potlač: P0(2), E1

0,26 €

-00 -01

-03

-05

-06

-07

-10

-00

-07

-10

-07

250 251

WRITING



Corgy AP800500
Ekologické plastové guličkové pero z 
pšeničnej slamy s prírodným korkom a 
farebnými časťami. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø9×142 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,34 €

Slikot AP808095
Ekologické plastové guľôčkové pero z 
pšeničnej slamy s chrómovými detailmi. S 
modrou náplňou. Rozmer: ø8×125 mm 
Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,27 €

Borgy AP800501
Ekologické plastové guľôčkové pero z 
pšeničnej slamy s bambusovým úchopom 
a farebnými časťami. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø9×142 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,36 €

Bookot AP800504
Ekologické plastové guličkové pero 
z pšeničnej slamy s bambusovým 
úchopom a kovovými časťami. S modrou 
náplňou. Rozmer: ø10×137 mm 
Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,47 €

EKOLOGICKÉ PLASTOVÉ PERÁ Z PŠENIČNEJ SLAMY

-00 -00 -00

-02

-03

-05

-06

-07

-03

-05

-06

-07

-10

-03

-05

-06

-07

-10

-00

-03

-05

-06

-07

-77

252 253

WRITING



Wempy AP721323
Guľôčkové pero s chrómovanými 
časťami a ekologickými dielmi z plastu 
z pšeničnej slamy. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø13×140 mm Potlač: P0(4), 
UVA(FC)

0,25 €

Weopard AP721524
Guľôčkové pero z ekologického plastu z 
pšeničných stebiel, s modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×138 mm Potlač: P0(4), 
UVA(FC)

0,16 €

Wennel AP721430
Ekologické guľôčkové plastové pero z 
pšeničných stebiel s kovovými časťami a 
modrou náplňou. Rozmer: ø10×137 mm 
Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,31 €
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Papper AP791082
Guľôčkové pero z recyklovaného papiera s modrou 
náplňou. Rozmer: ø9×137 mm Potlač: P0(4)

0,15 €

Plarri AP806654
Guľôčkové pero z recyklovaného papiera s biologicky 
odbúrateľnými plastovými PLA časťami. S modrou 
náplňou. Rozmer: ø9×137 mm Potlač: P0(4)

0,16 €

Wepel AP721868
Pero z recyklovaného papiera, s modrou náplňou 
a časťami z pšeničnej slamy. Rozmer: ø9×137 mm 
Potlač: P0(4)

0,18 €

Karta AP731271
Guľôčkové pero vyrobené z recyklovaného papiera 
a plastu s čiernou náplňou. Rozmer: ø10×140 mm 
Potlač: P0(4)

0,17 €
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Kagax AP721417
Guľôčkové pero z recyklovaného papiera s 
ekologickými plastovými časťami z pšeničnej slamy, s 
modrou náplňou. Rozmer: ø10×139 mm Potlač: P0(4)

0,21 €

Relact Scrib AP809627
Guľôčkové pero z recyklovaného kartónu na mlieko s 
dielmi z recyklovaného ABS plastu. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×139 mm Potlač: P0(4)

0,28 €
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CreaClip Eco AP718189-10
Guľôčkové pero z recyklovaného papiera, s dreveným klipom, 
modrou náplňou. Klip môže byť vyrobený vo vlastnom 
tvare – maximálny rozmer je 25x35 mm. Cena zahŕňa 
laser loga, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: ø9×137 mm Potlač: FP-E, P1(4)

0,78 €

Kagura AP731828
Guľôčkové pero s obalom vyrobeným z recyklovaného 
papiera a modrou náplňou. Rozmer: ø9×145 mm 
Potlač: P1(4)

0,49 €

Lippo AP805962
Obojstranné guľôčkové pero z recyklovaného papiera 
s červenou a modrou náplňou. Rozmer: ø9×140 mm 
Potlač: P0(4)

0,30 €

EcoTouch AP805892
Dotykové pero na obrazovku z recyklovaného papiera 
a guľôčkové pero s uzáverom. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø9×130 mm Potlač: P0(4)

0,39 €
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Tapyrus AP808111
Guľôčkové pero z recyklovaného papiera a dotykové pero 
so zodpovedajúcou farebnou krytkou. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø8×130 mm Potlač: P0(4)

0,31 €

Papyrus AP805893
Guľôčkové pero z recyklovaného 
papiera, s uzáverom v rovnakej farbe a 
modrou náplňou. Rozmer: ø7×145 mm 
Potlač: P0(4)

0,23 €

Papelles AP808079
Guľôčkové pero z recyklovaného papiera s kovovými 
časťami. S modrou náplňou. Rozmer: ø11×138 mm 
Potlač: P0(4)

0,38 €

Nopyrus AP800495
Bez atramentové pero z recyklovaného papiera s dlhou 
životnosťou a zodpovedajúcou farebnou krytkou. S 
plastovou špičkou z pšeničnej slamy a kovovej zliatiny, 
ktorá oxiduje papier. Toto pero píše podobne ako ceruzka 
a navyše je stierateľné. Rozmer: ø7×145 mm Potlač: P0(4)

0,36 €

Rapyrus AP808072
Bez atramentové pero s dlhou životnosťou z 
recyklovaného papiera s čiernymi detailmi a gumou. 
S hrotom z kovovej zliatiny, ktorý oxiduje papier. Toto 
pero píše podobne ako ceruzka a navyše je stierateľné. 
Rozmer: ø6×160 mm Potlač: P0(4)

0,38 €
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Rewumpy AP808195
Guľôčkové pero z recyklovaného ABS plastu s bielym telom, 
farebným úchopom a chrómovanými časťami. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø13×140 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,25 €

Recompy AP808196
Guľôčkové pero z recyklovaného ABS plastu s úchopom v 
zodpovedajúcej farbe a chrómovanými časťami. S modrou 
náplňou. Rozmer: ø13×140 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,25 €

Raguar AP808089
Recyklované ABS guľôčkové pero s 
modrou náplňou. Rozmer: ø10×140 mm 
Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,25 €

Ralopard AP809624
Guľôčkové pero z recyklovaného 
ABS plastu s modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×138 mm Potlač: P0(4), 
UVA(FC)

0,16 €

Raball AP808199
Guľôčkové pero z recyklovaného ABS plastu 
s modrou náplňou. Rozmer: ø10×145 mm  
Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,20 €
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Thruster AP808189
Guľôčkové pero z recyklovaného ABS plastu s modrou 
náplňou. Rozmer: ø11×136 mm Potlač: P0(4), 
UVA(FC)

0,18 €

Basher AP808187
Guľôčkové pero z recyklovaného ABS plastu 
s bambusovým tlačidlom. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×145 mm  Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,26 €

Posher AP808191
Guľôčkové pero z recyklovaného ABS plastu s 
bambusovým tlačidlom a kovovým klipom. S modrou 
náplňou. Rozmer: ø10×140 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,39 €
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Compy AP741012
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou. Rozmer: ø13×140 mm 
Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,21 €

Swell AP6155
Plastové guľôčkové pero s priehľadným telom, úchopom v zodpovedajúcej 
farbe a lesklými chrómovanými časťami. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø13×140 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,21 €

Wumpy AP809360
Plastové guľôčkové pero s bielym telom, farebným úchopom a lesklými 
chrómovanými časťami. S modrou náplňou. Rozmer: ø13×140 mm 
Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,21 €

Lumpy AP6149
Guľôčkové pero s farebným gumovým úchopom a modrou náplňou. 
Rozmer: ø13×140 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,21 €

Wumpy Clean AP810456-01
Plastové guľôčkové pero s antibakteriálnou úpravou tela a chrómovými 
časťami. Obsahuje prísadu nano striebra, ktoré zabraňuje rastu baktérií na 
tele pera. So stláčacím mechanizmom a modrou náplňou. V súlade s ISO 
22196: 2011. Rozmer: ø13×140 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,29 €
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Leopard AP809363
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×138 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,13 €

Leopard Black AP809608
0,13 €

Leopard Clean AP810457
Plastové guľôčkové pero s antibakteriálnym telom. 
Obsahuje prísadu nano striebra, ktorá zabraňuje rastu 
baktérií na tele pera. S modrou náplňou, v súlade s ISO 
22196: 2011. Rozmer: ø10×138 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,16 €

Panther AP809499
Plastové guľôčkové pero s gumovým 
úchopom v rovnakej farbe, s modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×138 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,21 €

Snow Leopard AP809364
Plastové guľôčkové pero s bielym telom, farebným 
klipom a modrou náplňou. Rozmer: ø10×138 mm 
Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,13 €
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Tristy AP845171
Plastové guľôčkové pero s čiernymi dielmi a 
matnou povrchovou úpravou, s modrou náplňou. 
Rozmer: ø12×140 mm Potlač: P1(2)

0,39 €

Stilos AP805890
Plastové guľôčkové dotykové pero na displej 
s gumovým gripom. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×133 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,27 €
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Serval AP791578
Plastové guľôčkové pero. Dodáva sa s modrou 
náplňou. Rozmer: ø11×150 mm  Potlač: P0(4), 
UVA(FC)

0,32 €

Trime AP809443
Plastové guľôčkové dotykové pero s pogumovaným 
úchopom a telom s matnou metalickou úpravou. 
Tri farebné náplne: modrá, čierna a červená. 
Rozmer: ø13×148 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,47 €

Rubri AP741306
Plastové guľôčkové pero s farebnými doplnkami a 
chrómovou špičkou. Dodávané s modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×138 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,29 €

Bollys AP806984
Plastové otočné guľôčkové a dotykové pero s bambusovým 
úchopom, kovovým telom a lesklými chrómovými časťami. 
S modrou náplňou. Rozmer: ø10×130 mm Potlač: P1(4), 
UVB(FC)

0,47 €

Vade AP806650
Plastové guľôčkové pero s chrómovanou 
špičkou a farebnou časťou pod klipom. S 
modrou náplňou. Rozmer: ø10×138 mm 
Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,30 €

Yein AP731987
Plastové farebné guľôčkové pero. Dodáva sa 
s modrou náplňou. Rozmer: ø10×135 mm  
Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,25 €
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Insta AP809519
Plastové guľôčkové pero s farebným telom 
a chrómovými dielmi, s modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×140 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,40 €

Ponnel AP721093
Plastové guľôčkové pero s lesklým klipom a 
špičkou, s modrou náplňou. Rozmer: ø10×137 mm 
Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,36 €

Clonnel AP721809-01
Plastové antibakteriálne guľôčkové dotykové 
pero s modrou náplňou. V súlade s ISO 22196. 
Rozmer: ø10×139 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,34 €
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Silter AP809448
Plastové guľôčkové pero so strieborným 
klipom a chrómovou špičkou, s modrou 
náplňou. Rozmer: ø10×142 mm Potlač: P1(4), 
UVB(FC)

0,45 €

Caracal AP791080
Plastové guľôčkové pero s pogumovaným úchopom 
a s modrou náplňou. Rozmer: ø10×145 mm  
Potlač: P0(4)

0,15 €

Lelogram AP809523
Plastové guľôčkové pero s chrómovou 
špičkou a vrchnákom, s modrou náplňou. 
Rozmer: ø12×145 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,34 €

Swim AP741884
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou. 
Rozmer: ø9×133 mm Potlač: P0(4), UVA(FC)

0,17 €
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Pentamark AP808084
Zvýrazňovač v tvare kvetu s 5 farbami z recyklovaného plastu EcoAllene®. 
EcoAllene® je nový a inovatívny materiál získaný z recyklácie nápojových 
kartónov. Rozmer: ø97×20 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

1,42 €

Pentax AP721454
Zvýrazňovač v tvare kvetu s 5 farbami. 
Rozmer: ø98×18 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

1,42 €

Triomark AP808085
Zvýrazňovač v tvare trojuholníka s 3 farbami z recyklovaného plastu 
EcoAllene®. EcoAllene® je nový a inovatívny materiál získaný z recyklácie 
nápojových kartónov. Rozmer: 80×80×12 mm  Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,83 €

Triox AP731732
Trojuholníkový zvýrazňovač s 3 rôznymi farbami a priehľadnými uzávermi. 
Rozmer: 93×93×13 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,70 €

Millep AP741885
Zvýrazňovač kapsulového tvaru v priesvitnom 
plastovom obale. Rozmer: 23×60×14 mm 
Potlač: P1(2)

0,39 €

Paleas AP808113-02
Ekologický plastový zvýrazňovač z pšeničnej slamy s 
uzáverom. Rozmer: 22×113×11 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,62 €
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Rabomark AP808185
Zvýrazňovač z recyklovaného ABS plastu 
s uzáverom. Rozmer: 27×105×17 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,65 €

Calippo AP6156
Plastový zvýrazňovač s uzáverom a gumovým 
úchopom. Rozmer: ø13×143 mm Potlač: P0(4)

0,51 €

Pollak AP741891
Drevená zvýrazňovacia ceruzka s farebným 
telom, ostrúhaná. Rozmer: ø7×173 mm 
Potlač: P0(4), E0

0,27 €
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Concil AP781755
Drevená ceruzka s gumou rovnakej farby, zastrúhaná. 
Rozmer: ø7×186 mm Potlač: P0(4), UVA(FC), E0

0,09 €

Nancil AP791916
Ceruzka z prírodného dreva s farebnou gumou. 
Dodáva se nezastrúhaná. Rozmer: ø7×190 mm 
Potlač: P0(4), E0

0,09 €

Woncil AP761194
Drevená ceruzka s gumou, zastrúhaná. HB tvrdosť. 
Rozmer: ø7×186 mm Potlač: P0(4), UVA(FC), E0

0,08 €

Papcil AP731398
Ekologická ceruzka, vyrobená z recyklovaného 
papiera. Rozmer: ø7×175 mm Potlač: P0(4)

0,24 €
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Neplum Mini AP808206
Čierna drevená mini ceruzka v metalickom prevedení s 
čiernou gumou. Zastrúhaná, trieda HB. Rozmer: ø7×100 mm 
Potlač: P0(4), UVA(FC), E0

0,10 €

Neplum AP808097
Čierna drevená ceruzka v metalickom prevedení, s čiernou gumou. 
Zastrúhaná, trieda HB. Rozmer: ø7×190 mm Potlač: P0(4), UVA(FC), E0

0,17 €
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Spiked AP809478
Okrúhle plastové strúhadlo. 
Rozmer: ø35×14 mm Potlač: P0(4), UVA(FC), 
DO2(FC)

0,29 €

Mercia AP808098
Mini drevená ceruzka, zastrúhaná, trieda 
HB. Rozmer: ø7×86 mm Potlač: P0(4), 
UVA(FC), E0

0,04 €

Shabin AP791006
Plastové strúhadlo v tvare odpadkového koša. 
Rozmer: 37×60×42 mm  Potlač: P1(4)

0,83 €

Komin AP791382
Drevená malá ceruzka s gumou na 
konci, zastrúhaná. Rozmer: ø7×100 mm 
Potlač: P0(4), E0

0,08 €

Pencix AP731939
Strúhadlo s gumou. Rozmer: 60×30×21 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,67 €

Mincil AP761943
Mini drevená ceruzka v prírodnej farbe s 
gumou, zastrúhaná. Rozmer: ø5×90 mm 
Potlač: P0(4), E0

0,06 €
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Pelly AP791260
3 grafitové ceruzky, pravítko, strúhadlo a guma 
v kartónovej krabičke. Rozmer: 177×45×13 mm 
Potlač: P2(4), E1

0,96 €

Outline AP722055
Školská sada 5 ks v drevenom puzdre na perá. 
Vrátane guľôčkového pera z recyklovaného 
papiera (s modrou náplňou), ceruzky (HB, 
neorezaná), 15cm pravítka, strúhadla a gumy. 
Rozmer: 200×37×44 mm Potlač: P2(4), E1

3,21 €

Weaston AP733504-00
5ks písacia sada v ekologickom púzdre z 
pšeničnej slamy. Vrátane drevené ceruzky, 
recyklovaného papiera a plastového guľôčkového 
pera z pšeničnej slamy s modrou náplňou, 
15 cm pravítka, dreveného strúhadla a gumy. 
Rozmer: 200×56×22 mm Potlač: P2(4), UVB(FC)

2,72 €

Monoli AP781759
Školská sada, 5 dielov v kartónovej krabičke. 
Obsahuje: guľôčkové pero z recyklovaného 
papiera s modrou náplňou, ceruzu, pravítko, 
strúhadlo a gumu. Rozmer: 45×177×15 mm 
Potlač: P2(4)

0,86 €
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Cobid AP800507-00
Puzdro na perá na zips z prírodného korku a 
bavlny s farebne zodpovedajúcim bavlneným 
zipsom. Rozmer: 205×60×60 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC)

2,20 €

Cosli AP721143
Peračník na zips z prírodného korku. 
Rozmer: 230×110×20 mm Potlač: E2, S1(1)

1,66 €
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Refelt Draw AP800583
Peračník z RPET na zips. S výrazným štítkom 
RPET. Rozmer: ø70×225 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC)

1,49 €
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Ropes AP791798
Peračník so zipsom a uškom, 600D polyester. 
Rozmer: ø65×225 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,79 €

Pambuk AP722679
Peračník z recyklovanej bavlny na zips s 
výrazným štítkom. 100% recyklovaná bavlna.  
Rozmer: 220×115 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,30 €

Mursten AP722275
Polyesterový peračník RPET so zipsom. 
Polyester RPET 600D, s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 220×80×50 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,68 €

Napus AP721142
Peračník na zips, 100 % bavlna. 
Rozmer: ø70×220 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,61 €
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Covvy AP716716
Puzdro na perá na zákazku na zips z 600D RPET polyesteru s gumičkou na 
pripevnenie k obalu notebooku. S celoplošnou sublimačnou tlačenou grafikou 
a výrazným štítkom RPET, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 70×175×5 mm Potlač: FP-SU(FC)

6,08 €

CreaFelt Pen Cover AP716715
Na zákazku vyrobené RPET puzdro na fixy s celofarebne 
potlačenou prednou stranou a gumičkou na pripevnenie k 
obalu notebooku. S výrazným štítkom RPET. Cena vrátane 
sublimačnej tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 50×175 mm Potlač: FP-SU(FC)

2,98 €

CreaFelt Pen B AP716573
Na zákazku vyrobený RPET peračník s plnofarebne 
potlačenou prednou stranou, so zapínaním na cvoky. 
S výrazným štítkom RPET. Cena vrátane sublimačnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 50×165 mm Potlač: FP-SU(FC)

4,27 €

CreaFelt Pen A AP716572
Na zakázku vyrobený RPET peračník z plsti 
s plnobarevně potištěnou přední stranou. 
S výrazným štítkem RPET. Cena včetně 
sublimačního tisku, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozmer: 50×175 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

2,20 €
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Bloppy AP716858
Na zákazku vyrobené púzdro na perá so zipsom v tvare obdĺžnika z 
polyesteru 600D RPET. S celoplošne tlačenou sublimačnou grafikou a 
výrazným štítkom RPET. Cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min.mn.: 50 ks. 
Rozmer: 200×80×80 mm Potlač: FP-SU(FC)

8,28 €

Roppy RPET AP716576
Na zákazku vyrobený peračník okrúhleho tvaru na zips z polyesteru 600D 
RPET. S celoplošne tlačenou sublimačnou grafikou a výrazným štítkom RPET, 
cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozmer: ø80×200 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

9,96 €

Suppy RPET AP716574
Na zákazku vyrobený peračník na zips z 600D RPET polyesteru. S celoplošne 
tlačenou sublimačnou grafikou a výrazným štítkom RPET, cena nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozmer: 230×100 mm Potlač: FP-SU(FC)

7,63 €

CreaFelt Pen Zip AP716682
Na zákazku vyrobený peračník z RPET na zips s plnofarebnou potlačou 
na prednej strane. S výrazným štítkom RPET. Cena vrátane sublimačnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozmer: 230×100×5 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

9,45 €
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Dyra AP809508
Čierna kartónová krabička na 2 perá. 
Rozmer: 178×58×21 mm Potlač: P1(1)

0,73 €

Kyra AP845150
Čierna darčeková krabička z lepenky na 1 pero. 
Rozmer: 180×40×20 mm Potlač: P1(1)

0,65 €

Krara AP800509-00
Darčeková krabička z recyklovaného kraftového 
papiera na 1 pero. Rozmer: 170×40×20 mm 
Potlač: P1(1), OP(FC)

0,57 €

CreaSleeve Pen AP718342
Papierový obal na pero, balené v sáčku. 
Cena zahŕňa digitálnu potlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 40×155 mm Potlač: FP-DG(FC)

0,57 €

CreaSleeve Pen Eco AP716439
Puzdro z kraftového papiera s 
plnofarebnou potlačou na zákazku. 
Cena zahŕňa digitálna potlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 40×155 mm Potlač: FP-DG(FC)

0,65 €

Kracar AP731827-00
Obal na pero z recyklovaného papiera. 
Rozmer: 40×155 mm  Potlač: P0(4)

0,07 €

Henky AP6612
Čierny zamatový obal na 1 pero. 
Rozmer: 150×30×1 mm Potlač: TA(8), 
DTA(FC)

0,15 €
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Rampant AP809447
Guľôčkové hliníkové pero v matnej metalickej farbe 
so špeciálnym otočným mechanizmom, s modrou 
náplňou. Rozmer: ø11×145 mm Potlač: E0, P1(4), 
UVB(FC)

1,24 €

Vesta AP805960
Hliníkové guľôčkové pero s kovovým klipom 
a chrómovanou špičkou a vrškom. Dodáva 
sa s modrou náplňou. Rozmer: ø7×138 mm 
Potlač: E0, P1(4), UVB(FC)

0,62 €

Andy AP852014
Hliníkové dotykové guľôčkové pero s eloxovaným 
telom, s modrou náplňou. Rozmer: ø9×144 mm 
Potlač: E0, P1(4)

1,09 €
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Hodox AP781190
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou. 
Rozmer: ø8×129 mm Potlač: E0, P1(4)

0,58 €

Chromy AP845173
Hliníkové guľôčkové pero s pogumovanou 
úpravou a modrou náplňou. Špeciálny povrch 
na zrkadlové gravírovanie. Rozmer: ø9×140 mm 
Potlač: E1

1,01 €

Todox AP741524
Hliníkové guľôčkové dotykové pero s modrou 
náplňou. Rozmer: ø8×136 mm Potlač: E0, P1(4), 
UVB(FC)

0,43 €

Rosey AP810435
Kovové guľôčkové dotykové pero v lesklej 
metalickej úprave, s modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×135 mm Potlač: E1, P1(4)

2,98 €

Gambit AP791581
Hliníkové guľôčkové pero s dotykovým koncom 
na displej. Dodáva sa s modrou náplňou. 
Rozmer: ø9×125 mm Potlač: E0, P1(4), UVB(FC)

0,62 €

Bishop AP741004
Hliníkové guľôčkové a dotykové pero s modrou 
náplňou. Rozmer: ø9×140 mm Potlač: E1, P1(4), 
UVB(FC)

1,11 €
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Wirly AP721094
Hliníkové guľôčkové dotykové pero s pogumovanou 
úpravou a špeciálnym povrchom na zrkadlové 
gravírovanie vo farbe dotykového konca, s modrou 
náplňou. Rozmer: ø9×142 mm Potlač: E1

0,62 €

Pearly AP845170
Hliníkové guľôčkové dotykové pero s pogumovanou 
úpravou a špeciálnym povrchom na zrkadlové 
gravírovanie vo farbe dotykového konca, s modrou 
náplňou. Rozmer: ø9×142 mm Potlač: E1, UVB(FC)

0,65 €

Hevea AP845168
Hliníkové guľôčkové dotykové pero s pogumovaným 
povrchom a modrou náplňou. Rozmer: ø9×142 mm 
Potlač: E0

0,78 €
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Runnel AP805989
Hliníkové guľôčkové pero s pogumovaným povrchom a modrou 
náplňou. Špeciálny povrch na gravírovanie strieborného loga. 
Rozmer: ø10×138 mm Potlač: E1

0,60 €

Bonnel AP806986
Hliníkové guľôčkové a dotykové pero s bambusovým úchopom a 
pogumovaným povrchom. So špeciálnym povlakom pre zrkadlové 
laserové gravírovanie. S modrou náplňou. Rozmer: ø10×142 mm 
Potlač: E1

0,78 €

Roonel AP800505
Hliníkové guľôčkové pero s bambusovým úchopom, pogumovaným 
povrchom a modrou náplňou. So špeciálnou vrstvou na zrkadlové 
laserové gravírovanie. Rozmer: ø9×142 mm Potlač: E1

0,65 €

Boorly AP806987
Hliníkové guľôčkové a dotykové pero s bambusovým úchopom a 
pogumovaným povrchom. So špeciálnou povrchovou úpravou pre 
zrkadlové gravírovanie zodpovedajúce farbe dotykového pera. S modrou 
náplňou. Rozmer: ø10×142 mm Potlač: E1

1,04 €

Wobby AP805987
Kovové otočné guľôčkové pero s pogumovaným povrchom 
a modrou náplňou. Špeciálny povrch na gravírovanie 
strieborného loga. Rozmer: ø12×134 mm Potlač: E1

1,94 €

Koyak AP805988
Kovové otočné guľôčkové pero s pogumovaným povrchom a modrou 
náplňou. Špeciálny povrch na gravírovanie strieborného loga. 
Rozmer: ø11×134 mm Potlač: E1

1,94 €
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Corbox AP806985
Hliníkové guľôčkové a dotykové pero s úchopom z 
prírodného korku, matným povrchom valca a dielov. S 
modrou náplňou. Rozmer: ø10×142 mm Potlač: E1, UVB(FC)

0,78 €

Borbox AP722052
Hliníkové guľôčkové a dotykové pero s bambusovou rukoväťou a matným 
povrchom. S modrou náplňou. Rozmer: ø10×145 mm Potlač: E1, UVB(FC)

0,79 €

Nurburg AP805976
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou. 
Rozmer: ø12×140 mm Potlač: E1, UVB(FC)

3,24 €

Tunnel AP809551
Hliníkové guľôčkové pero s dotykovým koncom a modrou 
náplňou. Rozmer: ø10×140 mm Potlač: E0, P1(4), UVB(FC)

0,49 €

Channel Black AP809610
0,39 €

Channel AP809488
Hliníkové guľôčkové pero s modrou náplňou. 
Rozmer: ø11×138 mm Potlač: E0, P1(4), UVB(FC)

0,39 €
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Miroset AP808181
2dielna darčeková sada v čiernej papierovej darčekovej krabičke. 
Vrátane guľôčkového pera z recyklovaného hliníka s pogumovaným 
povrchom a modrou náplňou a prívesku na kľúče z recyklovanej 
nerezovej ocele s pogumovaným povrchom. Obe položky majú 
špeciálnu povrchovú úpravu na zrkadlové laserové gravírovanie. 
Rozmer: 95×170×28 mm Potlač: E2, S1(1)

5,05 €

Specuset AP808182
2dielna darčeková sada v darčekovej krabičke z kraftového 
papiera. Vrátane guľôčkového pera z recyklovaného hliníka s 
bambusovými detailmi, pogumovaným povrchom a modrou 
náplňou a bambusového krúžku na kľúče s pogumovaným 
povrchom z recyklovanej nerezovej ocele. Obe položky 
majú špeciálnu povrchovú úpravu na zrkadlové laserové 
gravírovanie. Rozmer: 95×170×28 mm Potlač: E2, S1(1)

4,79 €

Teppet AP800498
Kovové guľôčkové pero s twist otočným mechanizmom 
potiahnuté polyesterom RPET. V zodpovedajúcom 
polyesterovom puzdre RPET. S modrou náplňou. 
Rozmer: 160×35 mm Potlač: E1, P2(4)

4,66 €
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Redivi AP808109
Súprava per z recyklovaného hliníka s rollerom a 
guličkovým perom v čiernej papierovej darčekovej 
krabičke. S modrou náplňou. Rozmer: 176×58×22 mm 
Potlač: E1, P2(2)

4,27 €

Ralbo AP809620
Súprava pera z recyklovaného hliníka s guličkovým perom a mechanickou 
ceruzkou s bambusovými gombíkmi. S modrou náplňou a 0,7 mm tuhy. V 
kraftovej papierovej krabici. Rozmer: 177×58×21 mm Potlač: E1, P2(2)

3,37 €

Ralum AP800499
Súprava pera z recyklovaného hliníka s rollerom a 
guličkovým perom v čiernej papierovej darčekovej 
krabičke. S modrou náplňou. Rozmer: 175×55×30 mm 
Potlač: E1, P2(2)

7,38 €

Talboo AP808192
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s kovovým klipom a 
bambusovým vrškom. S modrou náplňou. V kraftovej papierovej krabičke. 
Rozmer: 170×41×18 mm Potlač: E1, P2(2)

2,28 €
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Chimon AP800506
Elegantná sada bambusových a kovových 
pier s guličkovým perom a rollerom v 
darčekovej krabičke z bambusu. S modrou 
náplňou. Rozmer: 172×54×24 mm 
Potlač: E2, P2(4)

10,87 €

Baduru AP808110-10
Elegantné čierne kovové guľôčkové pero s bambusovým telom a 
čiernymi časťami. V púzdre z bambusovej tuby s čiernym uzáverom. S 
modrou náplňou. Rozmer: ø20×158 mm Potlač: E2, P2(2)

5,95 €

Siduru AP808116-21
Elegantné kovové guľôčkové pero s bambusovým telom a lesklými 
chrómovými časťami. V puzdre z bambusovej tuby s chrómovým 
uzáverom. S modrou náplňou. Rozmer: ø20×158 mm Potlač: E2, P2(2)

5,95 €

Nawodu AP808830
Drevená sada pier s guľôčkovým a roller 
perom v darčekovej krabičke. S modrou 
náplňou. Rozmer: 170×53×23 mm 
Potlač: E2, P2(4), UVC(FC)

12,55 €

Garrya AP722123
Elegantná sada kovového guľôčkového 
pera a rolleru s telom potiahnutým 
prírodným korkom. V darčekovej krabičke 
z prírodného korku, s modrou náplňou. 
Rozmer: 175×67×29 mm Potlač: E2, P2(1)

11,65 €
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Chrompant AP810437-10
Hliníkové guľôčkové pero so špeciálnym 
pohyblivým klipom. Dodávané v kovovej 
krabičke rovnakej farby, s modrou náplňou. 
Rozmer: ø11×145 mm Potlač: E1, P2(4)

4,53 €

Leggera AP810436
Kovové guľôčkové pero s karbónovým vzorom 
na tele, v čiernom papierovom puzdre, s 
modrou náplňou. Rozmer: ø11×140 mm 
Potlač: E1, P1(4)

2,05 €

Nerra AP800734
Elegantné kovové guľôčkové pero s telom 
potiahnutým PU kožou a čiernymi časťami. 
V čiernej darčekovej krabičke. S modrou 
náplňou. Rozmer: 160×28×25 mm 
Potlač: E1, P2(2)

5,05 €

Triumph AP809483
Hliníkové pero s modrou náplňou v čiernej 
darčekovej krabičke. Rozmer: ø11×144 mm 
Potlač: E1, P2(4)

2,30 €

Elevoid AP800497
Kovové guličkové pero 2v1 a pero bez atramentu 
v čiernej darčekovej krabičke. S modrou náplňou 
a špičkou z kovovej zliatiny, ktorá oxiduje papier. 
Rozmer: 160×28×25 mm Potlač: E1, P2(4)

4,79 €
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Center AP852010
Guľôčkové pero s pevným lesklým 
pochrómovaným telom, s modrou 
náplňou. Dodávané v darčekovej krabičke. 
Rozmer: 164×42×22 mm Potlač: E1, 
P2(2)

6,21 €

Carrol AP800496
Elegantná sada kovového pera s 
guličkovým perom a rollerom v čiernej 
papierovej darčekovej krabičke. S modrou 
náplňou. Rozmer: 176×65×27 mm 
Potlač: E1, P2(2), S0(1)

9,70 €

Station AP852011
Guľôčkové pero a roller pero s lesklým 
pochrómovaným telom. Dodávané v 
darčekovej krabičke, s modrou náplňou. 
Rozmer: 175×60×25 mm Potlač: E1, 
P2(2)

9,70 €

Stripo AP800735
Elegantná sada hliníkového guľôčkového 
pera a rollera s prúžkovaným tubusom. 
V čiernej darčekovej krabičke, s modrou 
náplňou. Rozmer: 180×65×40 mm 
Potlač: E1, P2(2)

12,81 €

Grace AP6554
Sada pier s čiernou náplňou v darčekovej 
papierovej krabičke s magnetickým 
uzáverom. Sada obsahuje keramické pero 
a guľôčkové pero s gumovým povrchom. 
Rozmer: 170×55×30 mm Potlač: E1, 
P2(2)

10,09 €

Braids AP800736-10
Elegantná, kovová sada guľôčkového 
pera a rollera s karbónovým vzorovaným 
tubusom a dielmi z červeného kovu. 
V darčekovej krabičke s karbónovým 
vzorom, s modrou náplňou. 
Rozmer: 169×68×40 mm Potlač: E1, 
P2(1)

17,60 €

Glamy AP809479
Hliníková sada guľôčkového pera a 
mechanickej ceruzky v čiernej darčekovej 
krabičke, s modrou náplňou a 0,7 mm 
tuhami. Rozmer: 177×58×22 mm 
Potlač: E1, P2(2), VS(FC)

4,27 €

Twinox AP731826
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou 
a mechanická ceruzka s 0,7 mm tuhou v 
kovovej krabičke. Rozmer: ø11×132 mm 
Potlač: E1, P2(4)

3,24 €
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Chinian AP805980
Sada pier - elegantné kovové guľôčkové 
pero a roller pero s lesklým chrómovaným 
zdobením značky André Philippe. V darčekovej 
krabičke z PU kože a s modrou náplňou. 
Rozmer: 180×80×30 mm Potlač: E1, P2(1)

18,76 €

Quillan AP805978
Sada pier - elegantné kovové guľôčkové 
pero a roller pero s lesklým chrómovaným 
zdobením značky André Philippe. V darčekovej 
krabičke z PU kože a s modrou náplňou. 
Rozmer: 180×80×30 mm Potlač: E1, P2(1)

18,76 €

VYŽAROVANIE DOKONALOSTI VO VŠETKÝCH 
ASPEKTOCH ŽIVOTA

PREMYSLENÉ VYLEPŠENIE KLASICKÝCH SÚPRAV PIER 
ZDVOJNÁSOBUJE PRAKTICKOSŤ A ZAPAMÄTATEĽNOSŤ 
NAJČASTEJŠIE POUŽÍVANÝCH REKLAMNÝCH DARČEKOV. 
PREMEŇTE JEDNODUCHÉ GESTO NA VYJADRENIE 
SOFISTIKOVANOSTI.
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Rimbaud AP805990
Elegantná sada kovového guľôčkového 
pera a roller pera s karbónovým telom. 
V čiernej darčekovej krabičke, s modrou 
náplňou. Značkový produkt André 
Philippe. Rozmer: 190×83×38 mm 
Potlač: E1, P2(1), S1(2)

21,35 €

Mantilly AP806990
Elegantná sada kovového guľôčkového pera a 
rolleru s karbónovým vzorom valca a lesklými 
chrómovými časťami. V čiernej darčekovej 
krabičke, s modrou náplňou. Produkt značky 
André Philippe. Rozmer: 190×83×38 mm 
Potlač: E1, P2(1), S1(2)

17,47 €

Bayonne AP805992
Elegantná sada kovového guľôčkového 
pera a roller pera s telom v ružovom 
dreve. V darčekovej krabičke z PU kože 
a s modrou náplňou. Značkový produkt 
André Philippe. Rozmer: 193×93×42 mm 
Potlač: E1, P2(1)

18,76 €

Chapelle AP806989
Elegantná sada kovového guľôčkového 
pera a rolleru so vzorovaným 
tubusom. V čiernej darčekovej 
krabičke, s modrou náplňou. 
Produkt značky André Philippe. 
Rozmer: 180×68×32 mm Potlač: E1, 
P2(1)

17,13 €
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Sismique AP805970
Elegantná sada hliníkového guľôčkového pera a 
roller pera s lesklým povrchom s chrómovanými 
krúžkami. V čiernom darčekovom balení s modrou 
náplňou. Značkový produkt André Philippe. 
Rozmer: 180×30×65 mm  Potlač: E1, P2(1)

8,41 €

Marmande AP805991
Elegantná sada kovového guľôčkového pera a 
roller pera v čiernej matnej úprave. V špeciálnej 
papierovej darčekovej krabičke a s modrou 
náplňou. Značkový produkt André Philippe. 
Rozmer: 183×68×39 mm Potlač: E1, P2(1)

11,65 €
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Choďte priamo k veci! Pomôžte svojim súčasným i 
budúcim zákazníkom personalizovať ich pracovné 
prostredie a obklopiť sa farebnými, prirodzenými 
alebo elegantnými kancelárskymi doplnkami. 
Zápisníky, lepiace papieriky, šanóny a kancelárske 
dekorácie patria k najideálnejším predmetom, 
vďaka ktorým sa vaša značka stane súčasťou 
každodenných pracovných činností.
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Refelt Note A5 AP808171
Blok A5 potiahnutý plsťou RPET s 80 linajkovými 
listami z recyklovaného papiera. So záložkou, 
gumovým pásikom a držiakom na pero. 
Rozmer: 140×210×15 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

3,11 €

Felmark RPET AP800767-77
Špirálový blok potiahnutý plsťou RPET so 40 
linajkovými listami z recyklovaného papiera, 25 
lepiacimi papierikmi a 125 značkami stránok (v 
5 rôznych farbách). Rozmer: 61×130×15 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,09 €

Felbook A6 AP800511-77
Špirálový blok A5 potiahnutý RPET plsťou s 
výrazným štítkom RPET a 80 linajkovými listami z 
recyklovaného papiera. Rozmer: 110×145×8 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,46 €

Felbook A5 AP800510-77
Špirálový blok A5 potiahnutý RPET 
plsťou s výrazným štítkom RPET a 80 
linajkovými listami z recyklovaného papiera. 
Rozmer: 144×212×8 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

3,11 €

-77 -80

290 291

OFFICE AND BUSINESS



Corfel AP800768-77
Blok A5 z RPET plsti a prírodného korku s 80 linajkovými listami z 
recyklovaného papiera. So záložkou, gumovým pásikom a držiakom na 
pero. Rozmer: 145×211×13 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2

3,31 €

Corsens AP800769-77
Špirálový blok A5 z RPET plsti a prírodného korku so 70 linajkovými listami 
z recyklovaného papiera. S gumovým pásikom a držiakom na pero. 
Rozmer: 155×210×10 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), E2

2,85 €
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Bothom AP800514
Blok A5 s doskami potiahnutými polyesterom RPET s bambusovou 
vložkou a funkciou držiaka na mobil. S 80 linajkovými listami z 
recyklovaného papiera, záložkou a gumičkou. Rozmer: 145×210×15 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2

3,88 €

Coppet AP808294
Blok A5 potiahnutý polyesterom RPET s chrbtom z prírodného 
korku a 80 linajkovými listami z recyklovaného papiera. 
So záložkou, gumovým pásikom a držiakom na pero. 
Rozmer: 147×210×15 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(2)

3,37 €

Holbook AP800515
Spirálový nblok A5 s deskami potaženými polyesterem RPET s plastovým držákem na 
mobil a tablet z pšeničné slámy. Se 70 linkovanými listy z recyklovaného kraftového 
papíru, gumičkou a držákem na pero.  Rozmer: 150×210×15 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), S1(2)

3,88 €

Chatom AP864032
Blok A5 potiahnutý polyesterom RPET s bambusovou vložkou, funkciou stojančeka 
na mobil a vstavanou bezdrôtovou rýchlonabíjačkou (15W). S 80 linajkovými listami 
z recyklovaného papiera. Vrátane USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 143×213×15 mm 
Potlač: S2(2), E2

15,14 €
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Kapaas AP800740
Blok potiahnutý recyklovanou bavlnou 
s 80 linajkovými listami z recyklovaného 
papiera. So záložkou v zodpovedajúcej 
farbe, gumičkou a držiakom na pero. 
Veľkosť A5. Rozmer: 150×212×14 mm 
Potlač: S1(2), TB(8), DTB(FC)

3,24 €

Baccata AP721880
Notes s obalom z recyklovaného PET 
polyesteru, formát A5 s 80 linajkovanými 
listami, záložkou a gumeným remienkom. 
Rozmer: 147×210×15 mm Potlač: S1(2), 
TB(8), DTB(FC)

3,05 €

Charbuk AP722169-77
Zápisník potiahnutý polyesterom 
RPET so vstavanou bezdrôtovou 
rýchlonabíjačkou (10W) a 80 linajkovými 
listami. Veľkosť A5. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. 300D RPET polyester. 
Rozmer: 145×215×18 mm Potlač: S2(1)

16,82 €

Persica AP722535-77
Zápisník potiahnutý polyesterom 
600D RPET so 100 linajkovými listami, 
záložkou a gumičkou. Veľkosť A5. 
Rozmer: 147×210×15 mm Potlač: S1(2), 
TB(8), DTB(FC)

3,49 €

Spinosa AP722698-77
Blok A5 s doskami potiahnutými 
polyesterom 300D RPET so 100 linajkovými 
listami a gumičkou. Vrátane kovového 
guľôčkového pera potiahnutého 
polyesterom RPET s modrou náplňou. 
Rozmer: 195×235×14 mm Potlač: S1(2), 
TB(8), DTB(FC), E1

11,39 €
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Repuk Soft A5 AP808172
Blok A5 z recyklovanej PU kože s mäkkou väzbou s 80 linajkovými listami z 
recyklovaného papiera. So záložkou v zodpovedajúcej farbe a gumičkou. 
Rozmer: 141×206×10 mm Potlač: P1(4), S1(2), UVB(FC)

2,72 €

Repuk Blank A6 AP800766
Blok A5 z recyklovanej PU kože so 100 
čistými listami z recyklovaného papiera. 
So záložkou v zodpovedajúcej farbe a 
gumičkou. Rozmer: 95×145×15 mm 
Potlač: P1(4), S1(2), UVB(FC)

1,55 €

Repuk Blank A5 AP800765 
Rozmer: 145×210×16 mm 
Potlač: P1(4), S1(2), UVB(FC)

2,85 €

Repuk Line A6 AP800742
Blok potiahnutý recyklovanou PU kožou so 100 
linkovanými listami z recyklovaného papiera. So 
záložkou v zodpovedajúcej farbe a gumičkou. 
Veľkosť A6. Rozmer: 95×145×15 mm Potlač: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

1,55 €

Repuk Line A5 AP800741 
Rozmer: 145×210×16 mm 
Potlač: P1(4), S1(2), UVB(FC)

2,85 €
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Setpuk AP741971
Sada s blokom s doskami z PU kože so 
100 čistými listami a rovnako farebným 
plastovým guľôčkovým perom s modrou 
náplňou, v bielej darčekovej krabičke. 
Rozmer: 197×240×22 mm Potlač: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

6,34 €

Nopuk Line A6 AP781194
Blok s doskami z PU kože, so 100 linajkovými 
listami, záložkou a gumičkou. Veľkosť A6. 
Rozmer: 95×145×15 mm Potlač: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)

1,42 €

Nopuk Blank A6 AP731965
Poznámkový blok so 100 čistými listami, 
záložkou a gumičkou. Veľkosť A6. 
Rozmer: 95×145×16 mm  Potlač: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

1,24 €

Nopuk Line A5 AP781195
Blok s doskami z PU kože, so 100 linajkovými 
listami a gumičkou. Rozmer: 147×210×15 mm 
Potlač: P1(4), S1(2), UVB(FC)

2,25 €

Nopuk Blank A5 AP791753
Poznámkový blok so 100 listami, záložkou 
a gumičkou. Rozmer: 147×210×15 mm 
Potlač: P1(4), S1(2), UVB(FC)

2,07 €
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Andesite AP810439
Texturovaný blok A5, potiahnutý PU kožou 
so záložkou, gumičkou a držiakom pera. 96 
linajkových listov. Rozmer: 140×210 mm 
Potlač: S1(2), TB(8), DTB(FC)

4,27 €

Sopuk AP721728
Poznámkový blok veľkosti A5 z mäkkej PU 
kože, obsahuje záložku a 100 linajkových 
listov. Rozmer: 145×210×13 mm 
Potlač: P1(4), S1(2)

4,01 €

Juglans AP721138-10
Blok A5 s doskami z 300D polyesteru 
so vstavanou bezdrôtovou nabíjačkou 
(5W) a s 80 linajkovými listami. 
Vrátane USB nabíjecieho kábla. 
Rozmer: 145×215×18 mm Potlač: S2(1)

12,68 €

Gabbro A6 AP844038
Blok A6 s doskami zo štrukturovanej PU kože, s gumičkou a 80 listovým 
linajkovým blokom. Rozmer: 90×140×15 mm Potlač: S1(2), TB(8), DTB(FC)

2,33 €

Gabbro A5 AP844039
Blok A5 s doskami zo štrukturovanej PU kože, s gumičkou a 80 listovým 
linajkovým blokom. Rozmer: 140×210×15 mm Potlač: S1(2), TB(8), 
DTB(FC)

3,96 €
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WheaNote Mini AP800743
Ekologický špirálový blok potiahnutý plastom 
z pšeničnej slamy so 40 linajkovými listami z 
recyklovaného papiera, 25 lepiacimi papierikmi a 
125 popisovačmi stránok (v 5 rôznych farbách). S 
pravítkom 12 cm na doskách. Rozmer: 54×130×8 mm 
Potlač: P1(4)

1,17 €

Relact Mark AP800777-01
Záložka a pravítko z recyklovaného kartónu 
na mlieko s 15 lepiacimi papierikmi a 75 
značkovačmi stránok (v 5 rôznych farbách). 
Rozmer: 60×216 mm Potlač: P1(4), VS(FC)

0,58 €

WheaNote A5 AP800770
Ekologický špirálový blok A5 potiahnutý plastom 
z pšeničnej slamy so 70 linajkovými listami z 
recyklovaného papiera a držiakom na pero. 
Rozmer: 146×213×16 mm Potlač: P1(4), S1(2)

2,39 €

Relact Memo AP800774-01
Poznámkový blok z recyklovaného 
kartónu na mlieko s blokom s 200 listami. 
Rozmer: 79×79×24 mm Potlač: P1(4)

1,94 €

WheaMark AP800744
Ekologická plastová záložka a pravítko z 
pšeničnej slamy s 25 lepiacimi papierikmi a 
125 popisovačmi stránok (v 5 rôznych farbách). 
Rozmer: 217×57 mm Potlač: P1(4)

0,74 €

Relact Stick AP800778-01
Lepiaci blok z recyklovaného kartónu na mlieko 
s 50 veľkými a 25 strednými poznámkami a 
100 značkovačmi stránok (v 4 rôznych farbách) 
Rozmer: 100×70×7 mm Potlač: P1(4)

1,06 €
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Relact Note AP800776
Blok A5 z kartónu z recyklovaného mlieka 
s pevnou väzbou, 80 linajkovými listami a 
elastickým pásikom v zodpovedajúcej farbe. 
Rozmer: 146×210×15 mm Potlač: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)

3,49 €

Relact Jot AP800775
Špirálový blok A6 s doskami z recyklovaného z kartónu 
na mlieko s pevnou väzbou a 70 linajkovými listami. So 
špirálovými krúžkami v rovnakej farbe, gumičkou a pútkom 
na pero. Vrátane recyklovaného kartónového papiera 
na mlieko a recyklovaného ABS plastového guľôčkového 
pera s modrou náplňou. Rozmer: 91×150×11 mm 
Potlač: P2(4), S1(2)

2,12 €

RECYKLÁCIA KARTÓNOV OD MLIEKA KOMBINUJE LEPENKU A 
PLAST A VYTVÁRA ODOLNÉ, UDRŽATEĽNÉ POZNÁMKOVÉ BLOKY. 
JEDNODUCHÝ, ALE ÚČINNÝ SPÔSOB, AKO UKÁZAŤ ODDANOSŤ 
VAŠEJ ZNAČKY UDRŽATEĽNOSTI A UROBIŤ KAŽDÝ ZÁPISNÍK O NIEČO 
EKOLOGICKEJŠÍ.

PREMENA ODPADU NA POKLAD

-01

-05

-06

-07

-10 -10

-07

-06

-05

-01

298 299

OFFICE AND BUSINESS



Semeno Stick AP731947-01
Blok A5 z recyklovaného kraftového papiera potiahnutý papierom 
so semienkami so 60 čistými listami. Obal papiera so semienkami 
obsahuje semená petúnie v rôznych farbách, ktoré je možné zasadiť 
oddelením obalu od zošita. Rozmer: 145×210×8 mm Potlač: P1(4), 
S1(2), OP(FC)

2,56 €

Semeno Note AP722723-00
Poznámkový blok z recyklovaného kraftového papiera 
potiahnutý papierom so semienkami s 50 samolepiacimi 
lístkami. Obal papiera so semienkami obsahuje semená 
petúnie v rôznych farbách, ktoré je možné zasadiť oddelením 
obalu od poznámkového bloku. Rozmer: 100×75×5 mm 
Potlač: P1(4)

1,30 €

Sementi AP722722-00
Blok z recyklovaného papiera potiahnutý papierom 
so semienkami s 10 samolepiacimi lístkami a 
30 značkovačmi stránok (v 3 rôznych farbách). 
Obal papiera so semienkami obsahuje semená 
petúnie v rôznych farbách, ktoré je možné zasadiť 
oddelením obalu od poznámkového bloku. 
Rozmer: 55×85×2 mm Potlač: P1(4)

0,42 €

Semilla AP734047-01
Lepiaci poznámkový blok potiahnutý 
semenným papierom s 25 poznámkami 
a 125 značkami stránok (v 5 rôznych 
farbách). Obal semenného papiera 
obsahuje semená petúnie v rôznych 
farbách, ktoré je možné zasadiť 
oddelením obalu od poznámkového 
bloku. Rozmer: 62×85×9 mm 
Potlač: P1(4)

0,91 €
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Adashi AP721128
Špirálový blok s doskami z bambusu a 80 
linajkovými listami. Rozmer: 90×120×15 mm 
Potlač: E2, P2(4)

2,28 €

Shunan AP721129
Špirálový blok s doskami z bambusu a 
70 linajkovými listami, s bambusovým 
guľôčkovým perom s modrou náplňou. 
Rozmer: 100×150×16 mm Potlač: E2, P2(4)

2,43 €

Shiyama AP721489
Blok A5 so špirálovou väzbou v bambusových 
doskách s 80 linajkovými listami. Vrátane 
guľôčkového pera z bambusu s čiernou 
náplňou. V kraftovej papierovej krabičke. 
Rozmer: 140×210×15 mm Potlač: E2, P2(4)

7,63 €

Hokoku AP721491
Blok A5 so špirálovou väzbou v bambusových 
doskách s 80 linajkovými listami. Vrátane 
guľôčkového pera z bambusu s čiernou 
náplňou. V kraftovej papierovej krabičke. 
Rozmer: 170×215×18 mm Potlač: E2, P2(4)

4,79 €

Pipiwai AP721133
Špirálový blok s doskami z bambusu a s 80 
linajkovými listami. Rozmer: 170×215×18 mm 
Potlač: E2, P2(4)

4,14 €

Pathom AP806992-10
Blok A5 potiahnutý bambusom a PU kožou s 
80 linajkovými listami z recyklovaného papiera, 
záložkou a gumičkou. Rozmer: 140×210×15 mm 
Potlač: E2, P2(4), S1(1)

7,25 €
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Wagang AP722173
Bambusová záložka a pravítko s 25 veľkými a 125 
malými lepiacimi papierikmi (v 5 rôznych farbách). 
Rozmer: 215×60 mm Potlač: E1, P1(2)

1,22 €

Zizhu AP734067
Samolepiaci poznámkový blok s 220 nalepovacími 
papierikmi (v 2 rôznych farbách) a 550 značkovačmi 
stránok (v 5 rôznych farbách) v bambusovom puzdre. 
Vrátane 12 cm pravítka a perá z recyklovaného kartónu 
s modrou náplňou. Rozmer: 160×23×65 mm Potlač: E2, 
P2(2)

3,49 €

Yixing AP734063
Poznámkový blok potiahnutý bambusom 
so 70 listami, 25 lepiacimi papierikmi a 125 
popisovačmi stránok (v 5 rôznych farbách). 
Rozmer: 84×105×14 mm Potlač: E2, P2(2)

2,28 €

Maeng AP734066
Poznámkový blok v špirále potiahnutý 
bambusom so 100 veľkými lepiacimi papierikmi 
(v 4 rôznych farbách) a 125 značkami stránok (v 
5 rôznych farbách). Rozmer: 85×108×25 mm 
Potlač: E2, P2(2)

2,12 €
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Sagano AP892012
Bambusový zásobník na poznámky so 600 listami recyklovaného papiera 
(80 gr/m²). Rozmer: 105×105×80 mm Potlač: E2, P2(4)

7,63 €

Matsu AP809359
Bambusový stojan na mobilný telefón 
so 125 listami poznámkového bloku z 
recyklovaného kraftového papiera (75x75 mm). 
Rozmer: 90×120×20 mm Potlač: E2, P2(2)

2,85 €

Nokwon AP722171
Blok z recyklovaného papiera potiahnutý 
bambusom so 115 veľkými, 115 strednými 
a 420 mini lepiacimi lístkami (v 3 rôznych 
farbách). Rozmer: 120×106×20 mm 
Potlač: E2, P2(2)

4,79 €

Juknok AP722172
Špirálový poznámkový blok potiahnutý bambusom 
so 75 veľkými (v 3 rôznych farbách) a 125 malými 
lepiacimi poznámkami (v 5 rôznych farbách). 
Rozmer: 73×87×25 mm Potlač: E2, P2(2)

2,12 €
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Querbook AP800516
Špirálový blok A5 s doskami z prírodného korku s 
plastovým držiakom na mobil a tablet z pšeničnej 
slamy. So 70 linkovanými listami z recyklovaného 
kraftového papiera, gumičkou a držiakom na pero. 
Rozmer: 150×210×15 mm Potlač: P1(4), E2, S1(1), 
TB(8), DTB(FC)

3,49 €

Montado AP721717
Špirálový notes formátu A5, z prírodného korku, so 
100 linajkovanými listami. Rozmer: 160×210×22 mm 
Potlač: E2, P2(1), TB(8), DTB(FC)

4,19 €

Gennar AP721488
Blok A5 s doskami z prírodného korku a bavlny 
a 80 čistými listami. Vrátane guľôčkového pera 
z korku a pšeničnej slamy, s čiernou náplňou. 
Rozmer: 140×210×15 mm Potlač: E2, P2(2), S1(1), TB(8), 
DTB(FC)

4,27 €

Maamora A5 AP721052
Blok A5 s doskami z prírodného korku s 80 čistými 
listami a gumičkou.  Rozmer: 140×210×15 mm 
Potlač: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

3,11 €

Purroc AP721432
Blok A5 s doskami z prírodného korku a 
PU kože, s gumičkou a 98 čistými listami. 
Rozmer: 147×210×15 mm Potlač: E2, P1(4), 
S1(1), TB(8), DTB(FC)

3,62 €

Maamora A6 AP741980
Zápisník potiahnutý prírodným korkom s 80 
prázdnymi listami a gumeným remienkom, A6. 
Rozmer: 89×140×14 mm Potlač: E2, P1(1), TB(8), 
DTB(FC), OP(FC)

1,68 €
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Corpux AP800780
Blok A5 potiahnutý prírodným korkom 
a recyklovanou PU kožou so záložkou v 
zodpovedajúcej farbe, gumičkou a držiakom na 
pero. S 80 linajkovými listami z recyklovaného 
papiera. Rozmer: 145×210×15 mm Potlač: E2, 
P1(4), S1(2), TB(8), DTB(FC), UVB(FC)

3,24 €

Corflop AP800779-10
Blok A5 potiahnutý prírodným korkom a 
recyklovanou PU kožou s magnetickým 
zatváraním, záložkou a 80 linajkovými listami z 
recyklovaného papiera s farebnými stranami. 
Rozmer: 145×210×15 mm Potlač: E2, P1(1), 
TB(8), DTB(FC)

3,68 €

PRIRODZENE POZORUHODNÉ
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Prunus A6 AP781197
Blok s doskami z lepenky, so 100 čistými 
listami, farebnou záložkou a gumičkou.  
Rozmer: 95×145×15 mm Potlač: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)

1,42 €

Pendula A6 AP741148
Poznámkový blok s bielymi doskami, 80 čistými 
listami a farebnou gumičkou. Veľkosť A6. 
Rozmer: 90×140×13 mm Potlač: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)

1,55 €

Prunus A5 AP781196
Blok s doskami z lepenky, so 100 čistými 
listami, farebnou záložkou a gumičkou.  
Rozmer: 147×210×15 mm Potlač: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)

2,46 €

Pendula A5 AP781782
Blok so 100 čistými listami v papierových doskách a 
farebnou gumičkou, A5. Rozmer: 147×210×15 mm 
Potlač: P1(4), S1(2), UVB(FC)

2,93 €

Ginkgo AP721879
Notes formátu A5 z recyklovaného kartónu so 
60 čistými listami a farebnou gumičkou. Vrátane 
plastového guľôčkového pera z pšeničnej slamy 
s modrou náplňou. Rozmer: 150×210×6 mm 
Potlač: P2(2), S1(1), OP(FC)

2,02 €

Carya AP791336
Blok so 60 linajkovými listami z recyklovaného papiera. 
Rozmer: 75×102×8 mm Potlač: P1(4), UVB(FC), OP(FC)

1,17 €
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Crofty A5 AP808208
Blok A5 potiahnutý recyklovaným papierom 
so šitým prebalom a 60 prázdnymi 
listami recyklovaného kraftového papiera. 
Rozmer: 140×210×8 mm Potlač: P1(4), S1(2)

1,61 €

Krafty A5 AP800512-00
Blok A5 s deskami z recyklovaného papíru, šitý a 60 
prázdnými listy z recyklovaného kraftového papíru.  
Rozmer: 140×210×8 mm Potlač: P1(4), S1(2), OP(FC)

1,24 €

Krafty A6 AP800513-00
Blok A6 s deskami z recyklovaného papíru, šitý a 60 
prázdnými listy z recyklovaného kraftového papíru.  
Rozmer: 90×140×8 mm Potlač: P1(4), S1(2), OP(FC)

0,83 €
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CreaNote A5 AP716477
Zápisník s bielym papierovým prebalom 
na zákazku. Rozmer: 143×206×4 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

3,11 €

CreaNote A5 Eco AP716478
Zápisník s kraftovým papierovým prebalom 
na zákazku. Rozmer: 143×206×4 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

3,24 €

CreaNote A6 AP716479
Zápisník s bielym papierovým prebalom 
na zákazku. Rozmer: 105×146×4 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

2,38 €

CreaNote A6 Eco AP716480
Zápisník s kraftovým papierovým prebalom 
na zákazku. Rozmer: 105×146×4 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

2,51 €

CreaNote A5 Seed AP716879
Blok s vlastným obalom semenného papiera. 
Rozmer: 143×206×4 mm Potlač: FP-DG(FC)

5,18 €

CreaNote A6 Seed AP716880
Blok s vlastným obalom semenného papiera. 
Rozmer: 105×146×4 mm Potlač: FP-DG(FC)

3,62 €

Zápisníky na mieru s recyklovanými listami papiera v rôznych 
veľkostiach. S obálkou z bieleho, kraftového alebo semenného 
papiera. Vytvorte si vlastný zápisník s jedinečnou grafikou, v bežnej 
alebo ekologickej verzii.
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CreaNote Mini AP716888
Mini blok s vlastným obalom z recyklovaného papiera. Rozmer: 105×74×4 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,73 €

CreaNote Plus A5 AP716537
Zápisník s bielym papierovým prebalom 
na zákazku. Rozmer: 143×206×4 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

5,44 €

CreaNote Plus A5 Seed AP716882
Blok s vlastným obalom semenného 
papiera a vlastnými vnútrajškami. 
Rozmer: 143×206×4 mm Potlač: FP-DG(FC)

7,76 €

CreaNote Plus A6 AP716535
Zápisník s bielym papierovým prebalom na zákazku. 
Rozmer: 105×146×4 mm Potlač: FP-DG(FC)

3,88 €

CreaNote Plus A5 Eco AP716536
Zápisník s kraftovým papierovým prebalom 
na zákazku. Rozmer: 143×206×4 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

5,56 €

CreaNote Mini Seed AP716890
Mini blok s vlastným obalom zo semenného papiera. Rozmer: 105×74×4 mm Potlač: FP-DG(FC)

2,90 €

CreaNote Plus A6 Eco AP716534
Zápisník s kraftovým papierovým prebalom 
na zákazku. Rozmer: 105×146×4 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

4,01 €

CreaNote Plus A6 Seed AP716881
Blok s vlastným obalom semenného papiera a 
vlastnými vnútrajškami. Rozmer: 105×146×4 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

7,25 €

CreaNote Mini Eco AP716889
Mini blok s vlastným obalom z recyklovaného kraftového papiera. Rozmer: 105×74×4 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

1,81 €
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Zuke AP810367
Blok z recyklovaného papiera so špirálovou 
väzbou a 80 linajkovými listami. Vrátane 
guľôčkového pera s modrou náplňou. 
Rozmer: 135×180 mm Potlač: P2(4)

2,98 €

Corylus AP741501
Poznámkový blok so 70 čistými listami a 
špirálovou väzbou v kartónových doskách, 
vrátane guľôčkového pera v rovnakej farbe 
z recyklovaného papiera s modrou náplňou. 
Rozmer: 150×182×19 mm Potlač: P2(4), 
S1(2)

2,69 €

Cedrus A6 AP791048
Poznámkový blok A5 z 
recyklovaného papiera a 80 
listami. Rozmer: 110×150×12 mm  
Potlač: P2(4), S1(2)

1,94 €

Biloba AP722176
Recyklovaný papier, špirálový zápisník s 
pevnou väzbou a 80 linajkovými listami, 
veľkosť A5. Rozmer: 145×210×10 mm 
Potlač: P2(4), S1(2)

3,16 €

Salix AP721490
Blok A5 s doskami z recyklovanej lepenky 
so špirálou a 80 linajkovými listami. Vr. 
guľôčkového pera z recyklovaného papiera as 
modrou náplňou. Rozmer: 165×210×10 mm 
Potlač: P2(4), S1(2)

2,07 €

Cedrus A5 AP791047
Poznámkový blok A5 z recyklovaného 
papiera a 80 linajkovými listami. 
Rozmer: 150×215×12 mm  
Potlač: P2(4), S1(2)

2,46 €
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Platanus A6 AP731629
Blok so špirálovou väzbou z recyklovaného papiera 
so 70 linajkovými listami a guľôčkovým perom z 
recyklovaného papiera s modrou náplňou. Veľkosť A6. 
Rozmer: 90×146×8 mm Potlač: P2(4), S1(2)

1,24 €

Platanus A5 AP791049
Blok z recyklovaného papiera, so 60 čistými 
listami a s papierovým guľôčkovým perom. 
Rozmer: 165×210×10 mm  Potlač: P2(4), S1(2), OP(FC)

1,76 €

Negundo AP731464
Poznámkový blok s 60 linajkovými 
listami a guľôčkovým perom, 
vyrobené z recyklovaného papiera. 
Rozmer: 105×145×6 mm Potlač: P2(4)

1,61 €

Spural AP721500
Blok A5 s doskami z recyklovanej lepenky 
so špirálou a 80 linajkovými listami.  
Rozmer: 155×210×10 mm Potlač: P2(4)

3,24 €
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Reesy AP800771
Špirálový blok A6 z recyklovaného 
papiera so 70 linajkovými listami a 
125 popisovačmi stránok (v 5 rôznych 
farbách). S gumovým pásikom a držiakom 
na pero. Vrátane guľôčkového pera z 
recyklovaného papiera s modrou náplňou. 
Rozmer: 130×145×11 mm Potlač: P2(4), 
S1(2)

2,28 €

Grakky AP741149
Poznámkový blok z recyklovaného papiera 
so špirálovou väzbou a so 70 linajkovanými 
listami, guľôčkovým perom a samolepiacimi 
poznámkovými lístkami (125 malých a 
25 veľkých). Rozmer: 210×200×10 mm 
Potlač: P2(4), S1(2)

3,62 €

Pyrus AP722721
Špirálový poznámkový blok z recyklovaného 
papiera s 30 linajkovými listami, 25 samolepiacimi 
papierikmi a 125 značovačmi stránok (v 5 
rôznych farbách). S funkciou držiaka mobilného 
telefónu. Vrátane guľôčkového pera z 
recyklovaného papiera s modrou náplňou. 
Rozmer: 105×160×15 mm Potlač: P1(4)

2,07 €

Citrus AP781778
Blok s rôznofarebnými samolepiacimi 
lístkami (100 ks: 5,1 x 7,5 cm a 100 ks: 
1,5 x 5,1 cm), v hrebeňovej väzbe s 
doskami v tvare bubliny z recyklovaného 
papiera. Rozmer: 108×85×25 mm 
Potlač: P1(4)

1,42 €

Limon AP741844
Špirálový blok z recyklovaného papiera 
s rôznymi veľkosťami samolepiacich 
lístkov (5 x 25 malé, 3 x 25 veľké). 
Rozmer: 83×76×22 mm Potlač: P1(4)

1,17 €

Seeky AP844033
Blok z recyklovaného papiera, 
špirálová väzba, 60 linajkovaných 
listov, so samolepiacimi lístkami (5 
x 25 ks). Rozmer: 135×177×8 mm 
Potlač: P2(4), S1(2)

2,46 €
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Pennot AP731846
225 ks lepiacich papierikov 
rôznych veľkostí s guľôčkovým 
perom v lepenkovom obale. 
Rozmer: 95×105×10 mm Potlač: P1(4)

1,42 €

Sizes AP809337
Samolepiaci poznámkový blok s 50 veľkými a 
25 strednými poznámkovými lístkami a 125 
značkovačmi stránok (v 5 rôznych farbách) 
v recyklovanom papierovom púzdre. 
Rozmer: 80×105×9 mm Potlač: P1(4)

1,17 €

Rondy AP808721
Papierová záložka s pravítkom 
a samolepiacimi lístkami. 
Rozmer: 217×68 mm Potlač: P1(4), VS(FC)

0,42 €

Hundy AP808722
Papierová záložka do knihy a pravítko so 
samolepiacimi lístkami s domčekom na konci. 
Rozmer: 208×60 mm Potlač: P1(4), VS(FC)

0,42 €
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Notly AP721494
Blok s doskami z recyklovanej lepenky s 200 
lístkami a 125 mini samolepiacimi lístkami 
v 5 farbách. Rozmer: 81×83×26 mm 
Potlač: P1(4)

1,42 €

Minok AP731612
100 ks nalepovacích poznámkových lístkov. 
Rozmer: 82×60×3 mm Potlač: P1(4)

0,20 €

Trinot AP721132
Trojuholníkový blok s doskami z recyklovanej 
lepenky so samolepiacimi lístkami v 2 
veľkostiach. Vrátane 20 ks 6-hranných a 60 ks 
trojuholníkových lístkov. Rozmer: 109×92×3 mm 
Potlač: P1(4)

0,52 €

Minok Plus AP731613
25 ks veľkých a 125 ks malých samolepiacich 
poznámkových lístkov. 5 rôznych farieb. 
Rozmer: 83×86×5 mm Potlač: P1(4)

0,49 €

Lonnot AP741874-01
Blok s papierovými doskami so 
samolepiacimi lístkami v 2 veľkostiach 
(2 x 20 stredných a 5 x 20 malých). 
Rozmer: 113×50 mm Potlač: P1(4)

0,52 €

Exclam AP800424
Samolepiaci blok s 25 veľkými a 100 
malými samolepiacimi lístkami (v 4 rôznych 
farbách). S výrezom výkričníka na doskách. 
Rozmer: 70×106 mm Potlač: P1(4)

0,47 €
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Na mieru vyrobené samolepiace bločky s bielymi, kraftovými a 
semienkovými fóliovými popisovačmi a recyklovanými samolepiacimi 
bločkami. V rôznych veľkostiach a kombináciách sa samolepiace bločky 
CreaStick vyrábajú s obálkou s digitálnou tlačou.

CREASTICK

CreaStick Combo B CreaStick Combo Plus

CreaStick Combo B Eco

CreaStick Seed Combo B

CreaStick Combo Plus Eco

CreaStick Seed Combo Plus

CreaStick Combo A

CreaStick Combo A Eco

CreaStick Seed Combo A

CreaStick Combo C

CreaStick Combo C Eco

CreaStick Seed Combo C

AP716539 AP716600

AP716508

AP716813

AP716601

AP716815

50×75×9 mm 102×83×10 mm

s papierovými doskami s papierovými doskami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

s papierovým obalom so 
semienkami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

s papierovým obalom so 
semienkami

5x20 stránok značkovačov
50 samolepiacich lístkov (50×75 mm)

5x20 stránok značkovačov

AP716538

AP716507

AP716812

100×75×9 mm

s papierovými doskami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

s papierovým obalom so 
semienkami

5x20 stránok značkovačov
50 samolepiacich lístkov 
(100×75 mm)

50 samolepiacich lístkov (50×75 mm)

50 samolepiacich lístkov 
(100×75 mm)

50 samolepiacich lístkov (50×75 mm)

AP716543

AP716512

AP716814

75×75×9 mm

s papierovými doskami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

s papierovým obalom so 
semienkami

5x20 stránok značkovačov
50 samolepiacich lístkov (75×75 mm)

AP716539

AP716508

AP716813

AP716538

AP716507

AP716812

AP716543AP716600

AP716512

AP716814

AP716601

AP716815

2,07 €

2,20 €

2,72 €

3,42 €

3,62 €

4,66 €

3,49 €

3,84 €

4,53 €

2,20 €

2,36 €

2,90 €

TYPY SAMOLEPIACICH LÍSTKOV
Plastové fixky na stránky 
(12x44 mm) v 5 rôznych 
farbách s priehľadným 
plastovým spodným listom 
a samolepiacimi papierikmi 
z recyklovaného papiera s 
kartónovým spodným listom.
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CreaStick Combo Date CreaStick Hold

CreaStick Seed Combo Date

CreaStick Combo Date Eco

CreaStick Seed Hold

CreaStick Hold Eco

AP716607 AP716598

AP716816

AP716608

AP716822

AP716599

128×90×175 mm 100×50×122 mm

s papierovými doskami

s papierovým obalom so 
semienkami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

5x20 stránok značkovačov
50 samolepiacich lístkov (75×75 mm)

AP716607 AP716598

AP716816

AP716608

AP716822

AP716599

CreaStick Mark A CreaStick Mark B

CreaStick Seed Mark A

CreaStick Mark A Eco

CreaStick Seed Mark B

CreaStick Mark B Eco

AP716544 AP716602

AP716820

AP716513

AP716823

AP716603

51×175×4 mm 51×175×5 mm

s papierovými doskami

s papierovým obalom so 
semienkami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

5x20 stránok značkovačov

AP716820

AP716513

AP716544

AP716823

AP716603

AP716602

3,24 €

5,69 €

3,70 €

1,11 €

1,76 €

1,24 €

s papierovými doskami s papierovými doskami

s papierovým obalom so 
semienkami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

s papierovým obalom so 
semienkami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

1,17 € 2,33 €

1,86 €

1,30 €

3,68 €

2,72 €

50 samolepiacich lístkov (50×75 mm) 50 samolepiacich lístkov 
(100×75 mm)

CREASTICK
SEED

316 317

OFFICE AND BUSINESS



CreaStick Page A

CreaStick Seed Page A

CreaStick Page A Eco

CreaStick Note S

CreaStick Seed Note S

CreaStick Note S Eco

CreaStick Note M

CreaStick Seed Note M

CreaStick Note M Eco

CreaStick Note L

CreaStick Seed Note L

CreaStick Note L Eco

AP716546

AP716821

AP716515

75×50×9 mm

s papierovými doskami

s papierovým obalom so 
semienkami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

5x20 stránok značkovačov

AP716542

AP716819

AP716511

50×75×9 mm

s papierovými doskami

s papierovým obalom so 
semienkami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

50 samolepiacich lístkov (50×75 mm)

AP716541

AP716818

AP716510

75×75×9 mm

s papierovými doskami

s papierovým obalom so 
semienkami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

50 samolepiacich lístkov (75×75 mm)

AP716540

AP716817

AP716509

100×75×9 mm

s papierovými doskami

s papierovým obalom so 
semienkami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

50 samolepiacich lístkov 
(100×75 mm)

1,68 €

1,19 €

1,06 €

1,99 €

1,53 €

1,40 €

2,72 €

1,86 €

1,66 €

3,42 €

2,28 €

2,05 €

AP716546

AP716821

AP716515

AP716542

AP716819

AP716511

AP716541

AP716818

AP716510

AP716540

AP716817

AP716509
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CreaStick House Eco

CreaStick Seed House

CreaStick House

CreaStick Heart Eco

CreaStick Seed Heart

CreaStick Heart

CreaStick Circle Eco

CreaStick Seed Circle

CreaStick Combo Sign Eco

CreaStick Seed Combo Sign

CreaStick Circle CreaStick Combo Sign

AP716763

AP716824

AP716758

70×80×6 mm

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

s papierovým obalom so 
semienkami

s papierovými doskami

50 samolepiacich lístkov (70×80 mm)

AP716764

AP716825

AP716759

70×70×6 mm

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

s papierovým obalom so 
semienkami

s papierovými doskami

50 samolepiacich lístkov (70×70 mm)

AP716765

AP716826

AP716905

AP716906

AP716760 AP716904

ø75×6mm 127×70×75 mm

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

s papierovým obalom so 
semienkami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

s papierovým obalom so 
semienkami

s papierovými doskami s papierovými doskami

50 samolepiacich lístkov (ø75 mm) 5x20 stránok značkovačov
50 samolepiacich lístkov (75×75 mm)

2,38 €

2,59 €

2,23 €

2,38 €

2,59 €

2,23 €

2,43 €

2,93 €

2,17 €

3,75 €

2,28 € 2,02 €

AP716758

AP716763

AP716824

AP716759

AP716764

AP716825

AP716760 AP716904

AP716765 AP716905

AP716826 AP716906

CREASTICK
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Ecodoc AP731273
Zakladač na dokumenty 
z recyklovaného papiera. 
Rozmer: 250×340×31 mm 
Potlač: S1(3), OP(FC), DG1(FC)

2,33 €

Dorka AP781742
Zakladač z recyklovaného papiera. 
Rozmer: 235×310 mm Potlač: P1(2), 
S1(3), OP(FC), DG1(FC)

1,04 €

Duppoc AP731721
PP zakladač s gumičkami. 
Rozmer: 238×315×17 mm Potlač: S1(3), 
DG1(FC)

1,94 €

Karruc AP781741
Zakladač z recyklovaného papiera 
s 20 listovým čistým blokom a 
guľôčkovým perom s modrou náplňou. 
Rozmer: 230×320×15 mm Potlač: P1(2), 
S1(3), OP(FC)

2,30 €

Pakyma AP781743
Zakladač z recyklovaného papiera so zapínaním na 
patentku. Rozmer: 326×245×20 mm Potlač: P1(2), 
S1(3), DG1(FC)

2,30 €

CreaFelt Folder AP716664
Na zákazku vyrobená zložka na dokumenty 
z RPET plsti (veľkosť A4) s plnofarebne 
potlačenou prednou stranou a zapínaním na 
cvoky. S výrazným štítkom RPET. Cena vrátane 
sublimačnej tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 330×223×10 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

10,35 €
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Mappu A4 AP808221
Zložka A4 na dokumenty z recyklovanej PU kože s vnútornými vreckami na 
organizér a magnetickým zatváraním. S 20 linajkovými listami poznámkového 
bloku z recyklovaného papiera. Rozmer: 225×310×15 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

17,86 €

Carbasa A4 AP808295-00
Zložka A4 na dokumenty z recyklovaného plátna a recyklovanej PU kože 
s niekoľkými vnútornými vreckami na organizér. S 20 linajkovými listami 
poznámkového bloku z recyklovaného papiera. 70% recyklovaná bavlna a 
30% RPET polyester. Rozmer: 235×310×20 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

14,23 €

Mappu A5 AP808222
Zložka A5 na dokumenty z recyklovanej PU kože s vnútornými vreckami na 
organizér a magnetickým zatváraním. So 64 linkovanými listami poznámkového 
bloku z recyklovaného papiera. Rozmer: 158×225×15 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

13,46 €

Carbasa Zip AP808296-00
Zložka na dokumenty A4 na zips s uchom z recyklovaného plátna a 
recyklovanej PU kože as niekoľkými vnútornými vreckami s organizérom. 
S 20 linajkovými listami poznámkového bloku z recyklovaného papiera. 
70% recyklovaná bavlna a 30% RPET polyester. Rozmer: 240×325×47 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

25,36 €

PRIEČINKY S NÁDYCHOM ELEGANCIE
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Refelt Meet A4 AP808272
Plstená zložka A4 na dokumenty z RPET s prednými 
a niekoľkými vnútornými vreckami s organizérom. 
S 20 linajkovými listami poznámkového bloku z 
recyklovaného papiera. Rozmer: 243×312×15 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

9,70 €

Refelt Meet A5 AP808273
Plstená zložka A5 na dokumenty z RPET 
formátu A5 s prednými a niekoľkými vnútornými 
vreckami s organizérom. S 20 linajkovými listami 
poznámkového bloku z recyklovaného papiera. 
Rozmer: 174×225×14 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

6,47 €

Shepherd A5 AP800746
Polyesterová zložka na dokumenty veľkosti A5 z 
300D RPET so 64 linkovaným poznámkovým blokom 
a niekoľkými vnútornými vreckami s organizérom. 
Rozmer: 170×230×25 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

11,90 €

Shepherd A4 AP800745
Polyesterová zložka na dokumenty formátu A4 z 
300D RPET s 25 linkovaným poznámkovým blokom 
a niekoľkými vnútornými vreckami s organizérom. 
Rozmer: 240×330×20 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

15,01 €
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Gredox A5 AP722541-77
Polyesterová zložka na dokumenty A5 z 300D 
RPET so zápisníkom na 65 riadkov, vstavanou 
magnetickou bezdrôtovou rýchlonabíjačkou 
(10W), power bankou 5000 mAh s portom 
na nabíjanie USB a skladacím držiakom na 
mobil. Vrátane samolepiaceho kovového 
krúžku na použitie magnetickej funkcie na 
akomkoľvek bezdrôtovo nabíjacom zariadení 
Rozmer: 175×225×20 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

56,93 €

Flappoc AP722542
Polyesterová zložka na dokumenty 
A4 z 600D RPET s magnetickým 
zatváraním, skladacím držiakom na 
mobil a poznámkovým blokom na 20 
linkovaných listov. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 245×315×20 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

19,41 €

Smokey Zip AP809462
A4 zakladač na dokumenty s doskami z 
PU kože a plátna s kovovým štítkom, na 
zips s uchom a 20 listovým linajkovým 
blokom a solárnou kalkulačkou. 
Rozmer: 335×250×40 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC), E1

29,76 €

Gredox A4 AP722540-77
Polyesterová zložka na dokumenty A4 z 300D 
RPET so vstavanou magnetickou bezdrôtovou 
rýchlonabíjačkou (10W), powerbankou 
5000 mAh s USB portom na nabíjanie, 
skladacím držiakom na mobil a 20 linkovaným 
poznámkovým blokom. Vrátane samolepiaceho 
kovového krúžku na použitie magnetickej 
funkcie na akomkoľvek bezdrôtovo nabíjacom 
zariadení. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 210×290×20 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC), S1(1)

53,05 €

Dennis AP721881
Zložka na dokumenty z recyklovaného 
PET polyesteru, vo formáte A4, obsahuje 
notes s 20 linajkovanými listami. 
Rozmer: 245×320×15 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

16,04 €

Smokey A4 AP809461
A4 zložka na dokumenty s doskami z 
PU kože a plátna s kovovým štítkom 
a s 20 listovým linajkovým blokom. 
Rozmer: 315×255×20 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC), E1

14,88 €
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Plane A4 AP809455
A4 zložka na dokumenty z PU kože s 20 
listovým linajkovým blokom, držiakom na 
vizitky a perá. Rozmer: 240×310×20 mm 
Potlač: S1(2), O1

11,90 €

Rogers AP781129-10
Zložka na dokumenty z PU kože s 5000 mAh 
power bankou, 20 listovým blokom a stojanom 
na tablet. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 260×340×40 mm Potlač: S1(2)

47,87 €

Duotone A4 AP809452
A4 zložka na dokumenty z umelej 
kože s 20 listovým linajkovým blokom, 
držiakom na perá a priehradkou na vizitky. 
Rozmer: 260×337×23 mm Potlač: S1(2), O1

15,27 €

Duotone A5 AP809451
A5 zložka na dokumenty z umelej kože s 
20 listovým linajkovým blokom a držiakom 
na perá. Rozmer: 193×260×22 mm 
Potlač: S1(2), O1

11,13 €

Duotone Zip AP809453
A4 zložka na dokumenty na zips z umelej 
kože s 20 listovým linajkovým blokom, 
držiakom na perá a priehradkou na vizitky. 
Rozmer: 255×337×22 mm Potlač: S1(2), O1

17,86 €

5000 mAh
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Bamboard AP845182
A4 podložka na písanie z bambusu 
a s klipom. Rozmer: 225×315 mm 
Potlač: E3, S1(2), DG1(FC)

5,05 €

Woopy AP718056
Zákazková výroba A4 podložiek s 
klipom z HDF drevovláknitej dosky 
s vlastnou grafikou na prednej 
strane. Cena zahŕňa UV LED potlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozmer: 230×315 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

6,60 €

Clippa AP845185-00
Podložka na písanie z 
recyklovaného papiera o veľkosti A4. 
Rozmer: 240×320 mm Potlač: P1(2), 
S1(3), DG1(FC)

1,94 €

Clipsy A4 AP718040
Podložka na písanie A4 s klipom s 
vlastnou grafikou na oboch stranách. 
Cena zahŕňa digitálnu potlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 300 ks. 
Rozmer: 220×315 mm Potlač: FP-DG(FC)

Cena na vyžiadanie
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Bombra AP864011
Bambusové ťažítko na poznámky s 
kovovým klipom. Rozmer: 25×115×25 mm 
Potlač: E1, P1(2)

0,67 €

MagNote AP809540
Kovový klip na poznámky s magnetom na 
zadnej strane. Ideálny na epoxy potlač. 
Rozmer: 30×35×23 mm Potlač: DO1(FC), 
P2(2)

0,86 €

Aloopy AP718904
Podložka na písanie formátu A4, z 
brúseného hliníka a s vlastnou grafikou 
na prednej strane. Min. množstvo: 25 ks. 
Rozmer: 230×315 mm Potlač: FP-UV(FC)

11,65 €

Cembra AP864005-00
Kovový klip na poznámky s 
dreveným stojanom z borovice. 
Rozmer: 25×110×25 mm Potlač: E1, P1(2)

0,70 €

Marxy AP718347
Záložka do knihy plast/papier s vlastnou 
grafikou. Cena zahŕňa UV LED potlač na jednej 
strane, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 
250 ks. Rozmer: 42×68 mm Potlač: FP-UV(FC)

0,47 €

Pavoc AP791339
PVC podložka na písanie s klipom. 
Rozmer: 230×315×5 mm Potlač: S1(2), 
DG1(FC)

3,57 €
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Visicard Square Eco AP716892
Papierové vizitky z kraftového papiera v kraft papierovej krabičke. 
Rozmer: 64×64 mm Potlač: FP-DG(FC)

8,54 €

Visicard AP716761
100 ks vizitiek vyrobených na zákazku s plnofarebnou tlačenou 
grafikou na oboch stranách. Matný biely papier, 350 g/m². V bielej 
papierovej krabici. Rozmer: 85×55 mm Potlač: FP-DG(FC)

4,79 €

Entry AP716868
Na zákazku vyrobený papierovú menovku - 
visačku s plnofarebne tlačenou grafikou na oboch 
stranách. MOQ: 100 ks. Rozmer: 86×124 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

0,17 €

Visicard Square AP716891
100 ks na zákazku vyrobených vizitiek štvorcového tvaru s plnofarebne 
tlačenou grafikou na oboch stranách. Matný biely papier, 350 g/m². V 
bielej papierovej krabičke. Rozmer: 64×64 mm Potlač: FP-DG(FC)

4,79 €

Visicard Eco AP716762
Vizitky na zákazku z kraftového papiera v kraftovej papierovej 
krabičke. Rozmer: 85×55 mm Potlač: FP-DG(FC)

8,54 €

BadgeHold AP716907
Papierová visačka na zákazku s plnofarebnou tlačou 
na oboch stranách. Vhodné pre odznaky do veľkosti 
105x120 mm. Cena zahŕňa plnofarebnú tlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 108×134 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

0,36 €

-A -B
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Kahoku AP800544
Kovový púzdro na vizitky potiahnuté bambusom. 
Rozmer: 94×58×9 mm Potlač: E2, P2(2)

3,49 €

Nouart AP873027
Elegantná sada s guľôčkovým perom a čiernou náplňou, stojanom 
na vizitky a kľúčenkou. Materiál: kov/PU koža. Značkový produkt 
André Philippe. Rozmer: 170×160 mm Potlač: E2, S1(1)

14,23 €

Merpet AP800518
Kovový vizitkár potiahnutý RPET polyesterom s 
potlačiteľnou kovovou časťou. Rozmer: 95×64×13 mm 
Potlač: E1, TC(8), DTC(FC)

3,62 €

Tenes AP800545
Kovový vizitkár potiahnutý prírodným korkom. 
Rozmer: 95×64×14 mm Potlač: E2, P2(2)

3,49 €
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NENECHAJTE SI UJSŤ JEDEN Z NAJOBĽÚBENEJŠÍCH TYPOV DARČEKOV, 
KTORÉ SPÁJAJÚ VIDITEĽNOSŤ, VŠESTRANNOSŤ, PRISPÔSOBENIE, 
HOSPODÁRNOSŤ A DLHÚ ŽIVOTNOSŤ.

ZÁKAZKOVÁ ŠNÚRKA NA KRK SO SUBLIMAČNOU 
POTLAČOU

SUBYARD SUBYARD A
Polyesterová šnúrka na krk s kovovou karabínkou a sublimačnou 
potlačou na oboch stranách. Cena zahŕňa sublimačnú potlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu.
Môže alebo nemusí obsahovať bezpečnostnú sponu.
Z polyesteru alebo RPET.
S časťami z plastu alebo pšeničnej slamy.

AP718034 - Subyard A
20 mm,

AP718349 - Subyard 15 A
15 mm,

AP718955 - Subyard A RPET
20 mm,

AP718957 - Subyard 15 A RPET
15 mm,

AP718956 - Subyard A Safe RPET
20 mm,

AP718958 - Subyard 15 A Safe RPET
15 mm,

AP718514 - Subyard A Safe ECO
20 mm,

AP718515 - Subyard 15 A Safe ECO
15 mm,

AP718142 - Subyard A Safe
20 mm,

AP718350 - Subyard 15 A Safe
15 mm,

polyester

polyester

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester

RPET polyester

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast z pšeničnej slamy

RPET polyester, plast z pšeničnej slamy

Subyard Badge AP716908
Lanyard na zákazku z RPET s celofarebne potlačenou papierovou visačkou. 
So sublimačnou tlačenou grafikou na oboch stranách, cena nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Rozmer: 108×623 mm Potlač: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

Cena na vyžiadanie
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SUBYARD D
SUBYARD B
Polyesterová šnúrka na krk s kovovou karabínkou, šnúrkou na mobil 
a sublimačnou potlačou na oboch stranách. Cena zahŕňa sublimačnú 
potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu.
Môže alebo nemusí obsahovať bezpečnostnú sponu.
Z polyesteru alebo RPET.

Polyesterová šnúrka na krk s kovovou odopínacou karabínkou, šnúrkou na 
mobil a sublimačnou potlačou na oboch stranách. Cena zahŕňa sublimačnú 
potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu.
Môže alebo nemusí obsahovať bezpečnostnú sponu.
Z polyesteru alebo RPET.
S časťami z plastu alebo pšeničnej slamy.

AP718035 - Subyard B
20 mm,

AP718351 - Subyard 15 B
15 mm,

AP718959 - Subyard B RPET
20 mm,

AP718961 - Subyard 15 B RPET
15 mm,

AP718960 - Subyard B Safe RPET
20 mm,

AP718962 - Subyard 15 B Safe RPET
15 mm,

AP718143 - Subyard B Safe
20 mm,

AP718352 - Subyard 15 B Safe
15 mm,

polyester, plast

polyester, plast

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

AP718037 - Subyard D
20 mm,

AP718355 - Subyard 15 D
15 mm,

AP718967 - Subyard D RPET
20 mm,

AP718969 - Subyard 15 D RPET
15 mm,

AP718968 - Subyard D Safe RPET
20 mm,

AP718970 - Subyard 15 D Safe RPET
15 mm,

AP718145 - Subyard D Safe
20 mm,

AP718356 - Subyard 15 D Safe
15 mm,

polyester, plast

polyester, plast

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast
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SUBYARD ZERO
Šnúrka na krk so sublimačnou potlačou na jednej strane a kovovou 
karabínkou. Cena zahŕňa sublimačnú potlač, nezahŕňa tlčovú 
prípravu.
Môže alebo nemusí obsahovať bezpečnostnú sponu.
Z polyesteru alebo RPET.
S časťami z plastu alebo pšeničnej slamy.

AP718127 - Subyard Zero
20 mm,

AP718357 - Subyard 15 Zero
15 mm,

AP718951 - Subyard Zero RPET
20 mm,

AP718953 - Subyard 15 Zero RPET
15 mm,

AP718952 - Subyard Zero Safe RPET
20 mm,

AP718954 - Subyard 15 Zero Safe RPET
15 mm,

AP718523 - Subyard Zero Safe ECO
20 mm,

AP718524 - Subyard 15 Zero Safe ECO
15 mm,

AP718146 - Subyard Zero Safe
20 mm,

AP718358 - Subyard 15 Zero Safe
15 mm,

polyester

polyester

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester

RPET polyester

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast z pšeničnej slamy

RPET polyester, plast z pšeničnej slamy

SUBYARD C
Polyesterová šnúrka na krk s kovovou odopínacou karabínkou a 
sublimačnou potlačou na oboch stranách. Cena zahŕňa sublimačnú 
potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu.
Môže alebo nemusí obsahovať bezpečnostnú sponu.
Z polyesteru alebo RPET.
S časťami z plastu alebo pšeničnej slamy.

AP718036 - Subyard C
20 mm,

AP718353 - Subyard 15 C
15 mm,

AP718965 - Subyard 15 C RPET
15 mm,

AP718964 - Subyard C Safe RPET
20 mm,

AP718966 - Subyard 15 C Safe RPET
15 mm,

AP718516 - Subyard C ECO
20 mm,

AP718517 - Subyard 15 C ECO
15 mm,

AP718518 - Subyard C Safe ECO
20 mm,

AP718519 - Subyard 15 C Safe ECO
15 mm,

AP718144 - Subyard C Safe
20 mm,

AP718354 - Subyard 15 C Safe
15 mm,

AP718963 - Subyard C RPET
20 mm,

polyester, plast

polyester, plast

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast z pšeničnej slamy

RPET polyester, plast z pšeničnej slamy

RPET polyester, plast z pšeničnej slamy

RPET polyester, plast z pšeničnej slamy
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SUBYARD DOUBLE
Polyesterová šnúrka na krk na zákazku s 2 kovovými 
karabínkami. Sublimačná potlač na oboch stranách.
Môže alebo nemusí obsahovať bezpečnostnú sponu.
Z polyesteru alebo RPET.
S časťami z plastu alebo pšeničnej slamy.

AP718194 - Subyard Double
20 mm,

AP718359 - Subyard 15 Double
15 mm,

AP718360 - Subyard 15 Double Safe
15 mm,

AP718981 - Subyard Double RPET
20 mm,

AP718983 - Subyard 15 Double RPET
15 mm,

AP718982 - Subyard Double Safe RPET
20 mm,

AP718984 - Subyard 15 Double Safe RPET
15 mm,

AP718520 - Subyard Double Safe Eco
20 mm,

AP718521 - Subyard 15 Double Safe Eco
15 mm,

AP718348 - Subyard Double Safe
20 mm,

polyester

polyester

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester

RPET polyester

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast z pšeničnej slamy

RPET polyester, plast z pšeničnej slamy

SUBYARD YOYO A
Polyesterová šnúrka na krk na zákazku, prívesok s navijakom. 
Cena zahŕňa sublimačnú potlač na jednej strane, nezahŕňa tlačovú 
prípravu.
Môže alebo nemusí obsahovať bezpečnostnú sponu.
Z polyesteru alebo RPET.

AP718363 - Subyard YoYo A Safe
20 mm,

AP718362 - Subyard YoYo A
20 mm,

AP718974 - Subyard YoYo A Safe RPET
20 mm, 

AP718973 - Subyard YoYo A RPET
20 mm, 

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

SUBYARD YOYO B
Široká polyesterová šnúrka na krk na zákazku s oddeliteľným 
príveskom s navijakom. Cena zahŕňa sublimačnú potlač na oboch 
stranách, nezahŕňa tlačovú prípravu.
Môže alebo nemusí obsahovať bezpečnostnú sponu.
Z polyesteru alebo RPET.

AP718365 - Subyard YoYo B Safe
20 mm,

AP718364 - Subyard YoYo B
20 mm,

AP718976 - Subyard YoYo B Safe RPET
20 mm, 

AP718975 - Subyard YoYo B RPET
20 mm, 

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast
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Revent AP800582
RPET polyesterový lanyard s kovovou karabínou 
a bezpečnostnou prackou. Rozmer: 20×450 mm 
Potlač: S1(1), TB(8), DTB(FC)

0,75 €

Revent Plus AP800581
Polyesterový lanyard RPET s odnímateľnou 
kovovou karabínou a bezpečnostnou prackou. 
Rozmer: 20×560 mm Potlač: S1(1), TB(8), DTB(FC)

0,83 €

Larpet AP722707
Polyesterová lanyard RPET s kovovou 
karabinou. Rozmer: 20×500 mm 
Potlač: S1(1), TB(8), DTB(FC)

0,57 €

Devent AP721492
Polyesterová šnúrka na krk s 
oddeliteľnou kovovou karabínkou. 
Rozmer: 20×550 mm Potlač: S1(1), 
TB(8), DTB(FC)

0,52 €

Savent AP721131
Polyesterová šnúrka na krk s kovovou 
karabínkou a bezpečnostnou 
prackou. Rozmer: 20×500 mm 
Potlač: S1(1), TB(8), DTB(FC)

0,46 €

Event AP761112
Šnúrka na krk s kovovou karabínou, polyester. 
Rozmer: 20×500 mm Potlač: S1(1), TB(8), DTB(FC)

0,34 €
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Strico AP722708
Bavlněný lanyard na krk s kovovou karabinou, 
bezpečnostní přezkou a kulatým štítkem 
z ekologické pšeničné slámy a ABS plastu. 
Ideální pro epoxy potisk. Rozmer: 32×500 mm 
Potlač: DO2(FC), P1(2)

1,17 €

Slope AP809307
Plastový teleskopický držiak na skipass 
s patentkou. Rozmer: ø30×15 mm 
Potlač: DO1(FC), P1(2)

0,47 €

Hooky AP844034-10
Teleskopický držiak na skipass s karabínkou, 
kov/plast. Rozmer: 50×35×1 mm 
Potlač: DO1(FC), P1(2)

1,42 €

Tracks AP734098-00
Ekologický držiak z pšeničnej slamy z plastu a 
bambusu so zapínaním na cvoky, teleskopickou 
šnúrou a kovovou sponou. Rozmer: ø32×11 mm 
Potlač: E1, P1(2)

1,24 €

Piste AP721495-01
Plastový teleskopický držiak na preukaz, so 
zapínaním na patentku a hliníkovou karabínkou. 
Rozmer: ø32×15 mm Potlač: DO1(FC), P1(2)

0,67 €
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Vimmol AP761597
Transparentný plastový obal na kartičku k šnúrke 
na krk. Rozmer: 100×90 mm Potlač: P1(1), 
DG1(FC), S1(3)

0,12 €

Hissol AP741818
Transparentný plastový obal na kartičku k šnúrke 
na krk. Rozmer: 84×119 mm Potlač: P1(1), 
DG1(FC), S1(3)

0,12 €

Bahhol AP741196
Transparentná PVC identifikačná 
visačka s farebnou vrchnou časťou. 
Rozmer: 110×95 mm Potlač: P1(1), 
DG1(FC), S1(3)

0,17 €

Namoo AP874030
Bambusová menovka so zatváracím 
špendlíkom. Rozmer: 70×28×9 mm 
Potlač: E1, P1(2)

0,39 €

Ballek AP791539
Šnúrka na krk s plastovou karabínkou 
a PVC držiakom, polyester. 
Rozmer: 485×112×5 mm Potlač: S1(3), 
P1(1), DG1(FC)

0,36 €

Namuu AP791540
Menovka z hliníka s vymeniteľnými papierikmi. 
Rozmer: 70×25×4 mm Potlač: E1, DG1(FC)

0,86 €
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CD Clean 15x15 CD80029  

Rozmer: 150×150 mm

CD Clean RPET 15x15 CD80030  

Rozmer: 150×150 mm

CD Clean 13x18 CD80031  
Rozmer: 130×180 mm

CD Clean RPET 13x18 CD80032  

Rozmer: 130×180 mm

CD Clean 15x18 CD80033  

Rozmer: 150×180 mm

CD Clean RPET 15x18 CD80034  

Rozmer: 150×180 mm

CD Clean 12x12 CD80035  

Rozmer: 120×120 mm

CD Clean RPET 12x12 CD80036  

Rozmer: 120×120 mm

CD Clean 15x20 CD80037  

Rozmer: 150×200 mm

CD Clean RPET 15x20 CD80038  

Rozmer: 150×200 mm

Handrička na čistenie skla na zákazku v 5 
veľkostiach, vyrobená z polyesteru alebo 
materiálu RPET. S plnofarebnou sublimačnou 
potlačou na jednej strane.

HUSTOTA TKANINY 170 G/M² ALEBO 245 G/M²

CreaClean RPET AP716778
Handrička na čistenie okuliarov a obrazoviek na zákazku z 
mikrovlákna RPET (170 g/m²). Vyrába sa v jedinečnom tvare so 
sublimačným tlačeným dizajnom, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn: 100 ks. Rozmer: 200×150 mm Potlač: FP-SU(FC)

1,81 €

Dioptry Carry AP716407
Utierka na čistenie okuliarov z mikrovlákna 
(180 g/m²) v polyesterovom vrecku so zapínaním 
na suchý zips a krúžkom na kľúče vyrobená na 
zákazku. S celoplošnou sublimačnou potlačou. 
Min.mn.: 100 ks. Rozmer: 60×70×10 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

4,59 €
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Dioptry Mail AP718197
Papierová pohľadnica s vlastnou grafikou na 
oboch stranách. Vrátane čistiacej handričky 
na okuliare (180 g/m²) z mikrovlákna so 
sublimačnou potlačou. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 133×185 mm Potlač: FP-DG(FC), 
FP-SU(FC)

1,97 €

Dioptry Mail Eco AP718530
Papierová kraft pohľadnica s vlastnou grafikou na 
oboch stranách. Vrátane čistiacej handričky na 
okuliare (170 g/m²) z recyklovaného PET mikrovlákna 
so sublimačnou potlačou v cene. Min. mn.: 100 ks, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Rozmer: 133×185 mm 
Potlač: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

2,12 €

Vision AP809335
Čistiaca handrička na okuliare, z 
mikrovlákna, v PVC puzdre. Mikrovlákno 
230 g/m². Rozmery handričky: 150 
x 150 mm. Rozmer: 84×60 mm 
Potlač: P1(1), VS(FC)

0,67 €

Bisight AP812420
Extra hrubá čistiaca handrička na 
okuliare z mikrovlákna (400 g/m²) s 
vlastnou grafikou na prednej strane. 
Ideálna na sublimačnú potlač. 
Rozmer: 135×185 mm Potlač: SU1(FC)

0,96 €

Sight AP809339
Čistiaca handrička na okuliare z 
mikrovlákna, v mäkkom plastovom 
puzdre s kľúčenkou. Rozmery handričky: 
130 x 180 mm. Rozmer: ø56×23 mm 
Potlač: P1(1), SU1(FC)

1,66 €

Times AP800393-10
Plastové okuliare na čítanie s +1,5 
dioptriami. V softshellovom puzdre. 
Potlač: P2(2), TB(8), DTB(FC)

1,42 €

ČISTÁ VÍZIA, VYBRÚSENÁ PROPAGÁCIA
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Dioptry XL AP800362
Veľká čistiaca handrička z mikrovlákna (180 g/m²) 
na okuliare a obrazovky. Ideálne pre sublimačnú 
tlač. Rozmer: 150×200 mm Potlač: SU1(FC)

0,29 €

Dioptry XL RPET AP874029-01 
0,31 €

Dioptry AP800348
Čistiaca handrička z mikrovlákna (180 g/m²) na 
okuliare a obrazovky. Ideálne pre sublimačnú tlač. 
Rozmer: 130×180 mm Potlač: SU1(FC)

0,23 €

Dioptry RPET AP874015-01 
0,29 €
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Express AP845119
Kovový otvárač na listy v čiernej darčekovej 
krabičke. Rozmer: 155×16 mm Potlač: E1, P2(1)

3,24 €

PapCalc AP722702
8místná solární kalkulačka v pouzdře z 
recyklovaného papíru. Včetně knoflíkové 
baterie. Rozmer: 104×160×4 mm 
Potlač: P2(2)

4,14 €

Keynote AP809482
Multifunkčné laserové ukazovadlo s 
perom na dotykové displeje a LED 
svetlom. V kovovej krabičke. Dodávané 
vrátane batérií, s modrou náplňou. 
Rozmer: 177×37×18 mm Potlač: E1, P2(2)

4,53 €

BooCalc AP806979
12-miestna solárna kalkulačka v bambusovom 
a plastovom kryte. Vrátane gombíkovej batérie. 
Rozmer: 90×170×15 mm  Potlač: E2, P2(2)

9,06 €

Presenter AP781169
Plastové laserové ukazovadlo s LED svetlom 
a diaľkovým ovládaním prezentácie. V 
darčekovej papierovej krabičke, vrátane 
1 AAA batérie. Rozmer: 17×139×15 mm 
Potlač: P3(4), S1(1)

24,58 €
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Forever Creative AP716728
Na zákazku vyrobený večný stolný kalendár z 
brezovej preglejky. Cena zahŕňa plnofarebnú potlač 
na prednej strane a základni., nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Dodávané rozložené. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 250×154×60 mm Potlač: FP-UV(FC)

7,12 €

Forever AP718644
Večný kalendár z brezovej a orechovej preglejky. Dodávaný 
rozložený. Rozmer: 250×154×60 mm Potlač: E2

8,02 €

Rolbus AP800431
Večný kalendár z bambusu v stojane s 4 kockami. 
Rozmer: 110×35×50 mm Potlač: E2, P2(4)

8,02 €

Chronos AP864012
5-minútový časovač z borosilikátového 
skla a presýpacie hodiny s bambusovou 
základňou. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 63×65×138 mm Potlač: E2, P2(4)

5,56 €
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Nolty AP716856
Na zákazku vyrobený papierový držiak na pero a 
zásobník na poznámky s 300 listami poznámkového 
bloku z recyklovaného papiera (90 x 90 mm). Cena 
vrátane plnofarebnej potlače držiaka, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 100×128×33 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

5,18 €

Nolty Eco AP716857
Držiak na pero a box na poznámky vyrobený na zákazku. 
Rozmer: 100×128×33 mm Potlač: FP-DG(FC)

5,95 €

Holty AP718176
Papierový stojan na perá v tvare šesťuholníka, 
vyrábaný na zákazku. Cena zahŕňa plnofarebnú 
potlač, nezaŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: ø95×130 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,86 €

Holty Eco AP718559
Na mieru vyrobený držiak na pero z kraftového 
papiera v tvare šesťuholníka. Rozmer: ø95×130 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

2,30 €

CreaFelt Desk S AP716693
Na zákazku vyrobený plstený RPET stolný organizér s 
plnofarebnou potlačou. S vysekávanými rukoväťami a 
výrazným štítkom RPET. Cena je vrátane sublimačnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 90×90×105 mm Potlač: FP-SU(FC)

5,05 €

CreaFelt Desk M AP716694
Na zákazku vyrobený plstený RPET stolný organizér s 
plnofarebnou potlačou. S vysekávanými rukoväťami a 
výrazným štítkom RPET. Cena je vrátane sublimačnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 120×120×140 mm Potlač: FP-SU(FC)

6,34 €

CreaFelt Desk L AP716695
Na zákazku vyrobený plstený RPET stolný organizér s 
plnofarebnou potlačou. S vysekávanými rukoväťami a 
výrazným štítkom RPET. Cena je vrátane sublimačnej 
tlače nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 150×175×150 mm Potlač: FP-SU(FC)

8,28 €
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Crystalline AP813012
Transparentný plastový stojan na perá s 
digitálnym displejom, teplomerom, hodinami, 
budíkom a kalendárom. Vrátane batérie. 
Rozmer: 100×120×53 mm Potlač: P3(4), UVD(FC)

6,47 €

Hocora AP722706
Bambusový stolní organizér se 
stojánkem RPET na mobilní telefon 
a na pera. Rozmer: 117×92×85 mm 
Potlač: E2, P2(4)

5,05 €

Perera AP731283
Plastový stojan na perá, tvar smätného koša. 
Rozmer: 72×138×91 mm Potlač: P1(4)

1,94 €

Horubo AP864013
Bambusový stojan na perá s multifunkčnými 
digitálnymi hodinami. Funkcia: budík, 
kalendár a teplomer. S gombíkovou batériou. 
Rozmer: 76×95×78 mm Potlač: E3, P3(2)

12,16 €

Decora AP722607
RPET poudro na pera s bambusovým 
víčkem a elastickým páskem. S pravítkem a 
integrovaným držákem mobilního telefonu. 
Rozmer: 198×63×56 mm Potlač: E2, P2(2)

3,24 €

UDRŽUJTE PORIADOK NA PRACOVNOM STOLE A SVOJU ZNAČKU 
V CENTRE POZORNOSTI POMOCOU ŠTÝLOVÉHO DRŽIAKA NA 
PERÁ. OD TRADIČNÉHO PLASTU AŽ PO KOMBINÁCIU PLSTI RPET 
A BAMBUSU - ČAKÁ NA VÁS MNOŽSTVO RÔZNYCH MATERIÁLOV A 
ELEGANTNÝCH DIZAJNOV, KTORÉ SA STANÚ PREDNOU ČASŤOU A 
STREDOBODOM PRACOVNÝCH STOLOV.

PODRŽTE NIEKTORÉ PERÁ, UDRŽTE POZORNOSŤ
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ThreeO AP808515
Borovicové pravítko, 30 cm. 
Rozmer: 310×25×3 mm Potlač: E1, P0(4), 
S0(2), OP(FC)

0,34 €

Rubus 30 AP810434
Pravítko z bambusu, 30 cm. 
Rozmer: 309×32×3 mm Potlač: E1, P0(4), 
S0(2), OP(FC)

0,86 €

OneSix AP808514
Borovicové pravítko, 16 cm. 
Rozmer: 170×25×3 mm Potlač: E1, P0(4), 
OP(FC)

0,21 €

Whealer 30 AP808518-00
Ekologické plastové pravítko z pšeničnej slamy 
30 cm. Rozmer: 315×40×2 mm Potlač: P0(4), 
S0(2), UVA(FC)

0,65 €

Whealer 15 AP808517-00
Ekologické plastové pravítko z pšeničnej slamy 
15 cm. Rozmer: 166×40×2 mm Potlač: P0(4), 
S0(2), UVA(FC)

0,39 €
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Rooler AP718526
12 cm pravítko z bambusovej 
preglejky s vyrezaným motívom. 
Rozmer: 160×30×2 mm Potlač: E1, P0(4), 
OP(FC)

0,89 €

Bomler AP718058
Drevená záložka s 11 cm pravítkom. 
Rozmer: 125×35×1 mm Potlač: E1, P0(4)

0,44 €

Samler Eco AP716841
Na zákazku vyrobené pravítko z kraftového papiera 
s plnofarebne tlačenou grafikou na prednej strane, 
15 cm, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 
100 ks. Rozmer: 170×40 mm Potlač: FP-DG(FC)

0,30 €

Samler AP716840
Papierové pravítko na zákazku s plnofarebne 
tlačenou grafikou na prednej strane, 15 cm, cena 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 170×40 mm Potlač: FP-DG(FC)

0,19 €

Simler AP718057
Drevené pravítko, 15 cm. 
Rozmer: 170×40×1 mm Potlač: E1, P0(4)

0,48 €

Bamler Eco AP716843
Na zákazku vyrobená záložka z kraftového papiera s 
11 cm pravítkom a plnofarebne tlačenou grafikou na 
prednej strane, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozmer: 125×35 mm Potlač: FP-DG(FC)

0,19 €

Bamler AP716842
Papierová záložka na zákazku s pravítkom 11 cm a 
plnofarebne tlačenou grafikou na prednej strane, 
cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 125×35 mm Potlač: FP-DG(FC)

0,14 €
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Linear AP800343
15 cm plastové pravítko s lupou. 
Rozmer: 180 mm Potlač: P0(4), S0(2), 
UVA(FC)

0,36 €

Clelin AP721803-01
Antibakteriálne plastové pravítko 30 cm. V 
súlade s ISO 22196. Rozmer: 315×40×2 mm 
Potlač: S0(2), UVA(FC)

0,86 €

Trillin AP731319
Hliníkové pravítko v trojuholníkovom 
tvare. S pravítkom 30 cm a mierkami 
1: 20 / 1: 25 / 1: 50 / 1: 75 / 1: 10. 
Rozmer: 320×20×20 mm Potlač: E1, P2(4)

3,24 €

Relin 30 AP808520
Pravítko z recyklovaného plastu PS, 
30 cm. Rozmer: 313×38×3 mm 
Potlač: P0(4), S0(2), UVA(FC)

0,65 €

Relin 15 AP808521
Pravítko z recyklovaného plastu PS, 
15 cm. Rozmer: 158×34×3 mm 
Potlač: P0(4), S0(2), UVA(FC)

0,32 €

Alury 30 AP800411
Hiníkové pravítko, 30 cm. 
Rozmer: 311×30×3 mm 
Potlač: E1, P2(4)

1,32 €

Alury 20 AP800410
Hiníkové pravítko, 20 cm. 
Rozmer: 210×31×3 mm Potlač: E1, P2(4)

1,10 €
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Trucker 30 AP718344
30 cm flexibilné plastové pravítko v tvare kamióna s vlastnou grafikou. 
Cena zahŕňa UV LED tlač na jednej strane, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 350×65 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,57 €

Drawy 15 AP716610
15 cm flexibilné plastové pravítko s vlastnou 
grafikou. Cena je vrátane UV LED tlače na jednej 
strane, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 160×35 mm Potlač: FP-UV(FC)

0,86 €

Drawy 30 AP716611
30 cm flexibilné plastové pravítko s vlastnou grafikou. 
Cena je vrátane UV LED tlače na jednej strane, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 310×35 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

1,19 €

Trucker 15 AP718343
15 cm flexibilné plastové pravítko v tvare kamióna s vlastnou grafikou. 
Cena zahŕňa UV LED tlač na jednej strane, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 200×65 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,08 €
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Niffy AP722704
Záložka z recyklovaného 
papíru s lupou a provázkem. 
Rozmer: 37×139×1 mm Potlač: P1(4)

1,04 €

Magfy AP722705
Magnetická záložka potažená 
recyklovaným papírem. 
Rozmer: 20×60×2 mm Potlač: P1(4)

0,26 €

Boomark AP718537
Záložka z bambusovej 
preglejky so šnúrkou z PU 
kože. Rozmer: 40×130×2 mm 
Potlač: E1, P1(4)

1,20 €

Woomark Creative AP716609
Na zákazku vyrobená záložka z brezovej 
preglejky s plnofarebnou grafikou a ľanovou 
šnúrkou. Cena vrátane UV LED tlače na 
prednej strane, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 40×130×2 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

1,36 €
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Daytona AP869008
Obdĺžníkový sklenený blok. Dodávané 
v darčekovej krabičke s okienkom. 
Rozmer: 80×80×20 mm Potlač: E3

7,58 €

Louisville AP869007
Obdĺžníkový sklenený blok. Dodávané 
v darčekovej krabičke s okienkom. 
Rozmer: 60×60×20 mm Potlač: E3

7,61 €

Wavofi AP808552
Sklenená trofej s podnožou z 
bukového dreva. V kraftovej darčekovej 
krabičke. Rozmer: 151×173×35 mm 
Potlač: E3, P2(2)

22,77 €

Rectofi AP808551
Sklenená trofej s podnožou z 
bukového dreva. V kraftovej 
darčekovej krabičke. 
Rozmer: 100×108×40 mm 
Potlač: E3, P2(2)

11,65 €

Polofi AP808550
Sklenená trofej s podnožou z bukového 
dreva. V kraftovej darčekovej krabičke. 
Rozmer: 50×110×50 mm Potlač: E3, P2(2)

16,82 €
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Champion AP741363
Osemhranná sklenená trofej so stojanom. 
Dodávaná v čiernej darčekovej krabičke. 
Rozmer: 140×140×63 mm Potlač: E3

8,80 €

Tampa AP808806
Sklenená kocka. Dodávaná v tmavomodrej 
magnetickej darčekovej krabičke. 
Rozmer: 40×40×40 mm Potlač: E3

7,51 €

Tournament AP869006
Okrúhla krištáľová trofej na podstavci. 
Dodávané v modrej darčekovej 
krabičke s uzatváraním na magnet. 
Rozmer: 160×165×10 mm Potlač: E3

22,00 €

Macon AP808807
Sklenená kocka. Dodávaná v tmavomodrej 
magnetickej darčekovej krabičke. 
Rozmer: 60×40×40 mm Potlač: E3

6,99 €

Contest AP781238
Okrúhla sklenená trofej v čiernej darčekovej 
krabičke. Rozmer: 100×110×60 mm Potlač: E3

8,28 €

Lexington AP869000
Sklenená kocka. Dodávaná v tmavomodrej 
magnetickej darčekovej krabičke. 
Rozmer: 80×50×50 mm Potlač: E3

10,61 €
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Woodify AP716909
Akrylová trofej na zákazku na drevenom podstavci s viacfarebným LED 
svetlom napájaným cez USB. V unikátnom tvare s gravírovanou grafikou. S 
USB nabíjacím káblom. Cena vrátane gravírovania, cena nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 135×205×60 mm Potlač: FP-E, P3(2)

17,60 €

Woodiframe AP716910
Akrylová trofej na zákazku s gravírovanou grafikou 
v drevenom ráme s viacfarebným LED svetlom 
napájaným cez USB. S USB nabíjacím káblom. 
Cena vrátane gravírovania, cena nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn. 25 ks. Rozmer: 170×230×19 mm 
Potlač: FP-E, P3(2)

20,18 €

POSTAVTE ÚSPECH NA PIEDESTÁL
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Staňte sa propagátorom dobrodružného 
životného štýlu! Nájdite ideálne doplnky pre 
strávenie dňa na pláži, užívanie si spoločnosti 
vášho maznáčika alebo starostlivosti o 
krásnu záhradu. Naša kolekcia športových a 
outdoorových doplnkov vám pomôže dosiahnuť 
vaše propagačné ciele, zatiaľ čo naše produkty 
šetrné k životnému prostrediu vám umožnia znížiť 
vašu ekologickú stopu.
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Blobile AP864086
Elektrický vetráčik na mobilný telefón 
s pripojením USB-C, v plaste TPE. 
Rozmer: 88×35×37 mm Potlač: P2(2)

1,66 €

Misty AP864089-01
Elektrický vodný rozprašovací vetráčik z 
ABS plastu so vstavanou USB dobíjacou 
batériou (800 mAh) a 20 ml nádržkou 
na vodu. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 64×163×32 mm Potlač: P2(2)

9,32 €

Corsano AP722837-01
Elektrický ručný vetráčik z ABS plastu. Dodáva 
sa bez 3 batérií AAA. Rozmer: 80×175×25 mm 
Potlač: P2(4), VS(FC)

5,05 €

ELEKTRICKÉ VETRÁČIKY A RUČNÉ VEJÁRE POSKYTUJÚ OSVIEŽUJÚCU 
ÚĽAVU A ZÁROVEŇ S KAŽDÝM VÁNKOM UKAZUJÚ VAŠE LOGO. SÚ 
ĽAHKÉ, PRISPÔSOBITEĽNÉ A IDEÁLNE PRE HORÚCE DNI, SÚ TO 
FUNKČNÉ PREDMETY, KTORÉ KLIENTI VYUŽIJÚ A OCENIA.

OSVIEŽUJÚCE RIEŠENIA

800 mAh
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-10
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Amalfi AP734233
Ručný vetráčik s ozdobou v tvare ovocia, 
ABS plast. Rozmer: 70×135×35 mm 
Potlač: P1(2)

2,20 €

Borgia AP721195
Plastový vetráčik so sprejom a oddeliteľnou 
nádobkou na vodu. Dodávané bez 2 AA batérií. 
Rozmer: 85×160×80 mm Potlač: P1(2), VS(FC)

4,53 €

Digibreeze AP718029
Zákazková výroba vejára s plastovou rúčkou a laminovaným 
papierom. Cena zahŕňa digitálnu tlač s grafikou na oboch stranách, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 170×235 mm 
Potlač: FP-DG(FC), P1(2)

1,11 €

Digibreeze Eco AP718529
Vejár vyrábaný na zákazku s bambusovou rukoväťou a kraftovým papierom. Cena 
zahŕňa obojstrannú digitálnu tlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 170×235 mm Potlač: FP-DG(FC), E1, P1(2)

2,20 €
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Onebreeze Eco AP716484
Vejár z kraftového papiera s farebnou grafikou vyrobený 
na zákazku. Cena zahŕňa digitálnu potlač na oboch 
stranách, nezahŕňa prípravu. Min. množstvo: 100 ks. 
Rozmer: 336×191 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,30 €

Onebreeze AP716483
Papierový vejár na zákazku s farebnou grafikou. 
Cena zahŕňa digitálnu potlač na oboch stranách, 
nezahŕňa prípravu. Min. množstvo: 100 ks. 
Rozmer: 336×191 mm Potlač: FP-DG(FC)

0,78 €

Folbreeze Eco AP716788
Na zákazku vyrobený skladací vejár z kraftového papiera 
s plnofarebnou grafikou. Cena je vrátane digitálnej tlače 
na oboch stranách, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Rozmer: 342×175 mm Potlač: FP-DG(FC)

2,85 €

Folbreeze AP716787
Na zákazku vyrobený skladací papierový vejár s 
plnofarebnou grafikou. Cena je vrátane digitálnej 
tlače na oboch stranách, cena nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Rozmer: 342×175 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,42 €
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Costa AP761252
Látkový vejár s plastovou rúčkou. 
Rozmer: 430×230 mm Potlač: P1(2)

1,09 €

Faros AP721478-01
Vejár z recyklovaných PET fliaš a drevenými 
rebrami. Rozmer: 425×230 mm Potlač: E1, 
P1(2)

2,72 €

Lolli AP808293-00
Vejár z kraftového papiera s drevenou 
rukoväťou. Rozmer: 195×240 mm 
Potlač: E1, P1(2)

2,20 €

Gamasa AP761433
Ručný vejár z polybavlny s drevenými 
rebrami. Rozmer: 425×230 mm Potlač: E1, 
P1(2)

1,94 €

Vasto AP731531
Papierový vejár s plastovou rúčkou. 
Rozmer: 245×260 mm Potlač: P1(2)

0,47 €
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CD Handfan CD80060  

Rozmer: 430×230 mm

CD Handfan Wood CD80061  
Rozmer: 430×230 mm

Bapper AP844068
Papierový ručný vejár s bambusovými 
rebrami. Rozmer: 383×210 mm 
Potlač: E1, P1(2)

1,37 €

-01 -02 -03 -05 -06 -06V -07 -10 -25

Ručný vejár z polyesteru vyrobený na zákazku s plnofarebnou 
potlačou na jednej strane. S plastovými alebo drevenými rebrami.

MOŽNOSTI FARIEB REBIER:

15-25 dní

15 dní

60 dní
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Petani AP741334
Priehľadná plážová lopta so 6 panelmi, 
materiál: PVC. Vyfúknutý rozmer: 370 mm. 
Rozmer: 280 mm Potlač: TA(8), DTA(FC), S1(1)

1,09 €

Waikiki AP702047
6-panelová nafukovacia PVC lopta s bielymi a 
farebnými dielmi. Dĺžka nenafúknutej lopty: 
320 mm. Rozmer: ø230 mm Potlač: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)

1,11 €

Mindil AP731795
Lesklá plážová lopta. Dĺžka nenafúknutej lopty: 
470 mm. Rozmer: ø400 mm Potlač: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)

2,46 €

Sunshine AP702217
Nafukovací vankúšik, PVC. 
Rozmer: 330×250 mm Potlač: TA(8), 
DTA(FC)

1,14 €

Cerros AP731186
Nafukovací vankúšik, PVC. 
Rozmer: 330×180 mm Potlač: TA(8), 
DTA(FC)

1,09 €

Henley AP731183
Plážové PVC mini ležadlo, so šnúrkou a 
okienkom. Rozmer: 310×680×100 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC)

4,79 €

Aldinga AP731778
Nafukovací matrac. Materiál: PVC. 
Rozmer: 700×1800 mm Potlač: TD(8), 
DTD(FC)

10,09 €
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Byron AP781730
Plážová lopta so 6 panelmi, plná biela farba a transparentné 
farebné panely, PVC. Dĺžka nenafúknutej lopty: 370 mm. 
Rozmer: ø280 mm Potlač: TA(8), DTA(FC), S1(1)

1,06 €

Playo AP781978
PVC plážová lopta, 6 panelov. Dĺžka nenafúknutej lopty: 380 mm. 
Rozmer: ø280 mm Potlač: TA(8), DTA(FC), S1(1)

0,98 €
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CreaShot AP716639
Plážový tenis na zákazku s 2 raketami a jednou loptičkou. Vyrobené z brezovej 
preglejky a ekologického plastu z pšeničnej slamy. Cena zahŕňa identickú 
plnofarebnú potlač na prednej strane oboch rakiet, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozmer: 190×330 mm Potlač: FP-UV(FC)

13,97 €

Sandfly AP722163
Plážový tenisový set s 2 raketami a jednou loptičkou, 
vyrobený z dreva a ekologického plastu z pšeničnej 
slamy. Rozmer: 190×330×6 mm Potlač: S1(2), E3

5,44 €

Boanis AP800004
Plážový tenisový set z dreva a ekologického plastu 
z pšeničnej slamy s 2 raketami a jednou loptičkou. 
Vrátane 3 doskových hier, ktoré je možné hrať na 
raketách. V bavlnenom vrecúšku so sťahovacou 
šnúrkou. Rozmer: 190×350 mm Potlač: E3, S1(2), 
TC(8), DTC(FC)

7,51 €

Negril AP741663
Set na plážový tenis s 2 raketami a 
1 loptičkou. Materiál: drevo/plast. 
Rozmer: 190×330 mm Potlač: S1(2)

3,24 €

Mistra AP761041
2 rakety a jedna loptička, vyrobené z 
dreva a plastu. Rozmer: 190×330 mm 
Potlač: S1(2)

3,24 €
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Ecofly AP721474
Frisbee z ekologického plastu 
s bambusovými vláknami. 
Rozmer: ø228×25 mm Potlač: S0(1)

1,17 €

Pocket AP844015
Skladacie nylónové frisbee s obalom. 
Možnosť tlače na frisbee aj na obal. 
Rozmer: ø240 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

0,46 €

Horizon AP809503
Okrúhle frisbee, vyrobené z plastu. 
Rozmer: ø160 mm Potlač: S0(2), VS(FC)

0,96 €

Smooth Fly AP809473
Plastové frisbee s hladkým povrchom. 
Rozmer: ø230×20 mm Potlač: S0(1)

1,06 €
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Reppy AP809526
Frisbee z recyklovaného PP plastu s 
rovným povrchom. Ideálne pre tlač. 
Rozmer: ø230×20 mm Potlač: S0(1)

1,11 €

Rocket AP844066
Skladacie RPET polyesterové frisbee 
s puzdrom. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: ø250 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

0,54 €
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Wapro AP731546
Plastový vodeodolný obal so šnúrkou 
na stiahnutie Rozmer: 95×230 mm 
Potlač: P2(1), S0(2), TB(8), DTB(FC)

0,91 €

Coprox AP741775
Farebný plastový a vodeodolný obal na mobil 
so šnúrkou na krk. Ideálny na dotykové mobily. 
Rozmer: 130×245 mm Potlač: P2(1), S0(2)

1,14 €

Splash AP722945
Vodotesné puzdro na mobilný telefón s 
dotykovou obrazovkou a opaskom na krk 
v zodpovedajúcej farbe, PVC. Hodí sa pre 
mobilné telefóny do veľkosti displeja 6,5". 
Rozmer: 100×235 mm Potlač: P2(1), S0(2), TB(8), 
DTB(FC)

0,96 €

UZAVRITE DOHODU O BEZPEČNOSTI
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Miramar AP741836
Vodeodolný lodný vak s nastaviteľným popruhom 
na rameno, plastovou prackou a karabínkou. 
Rozmer: ø185×360 mm Potlač: TC(8), DTC(FC), 
S2(1)

5,44 €

Barranha AP733576
Vodotesný lodný vak z polyesteru 300D RPET. 
S plastovou prackou a karabínou. Kapacita: 5l. 
Rozmer: ø175×350 mm Potlač: TC(8), DTC(FC), S2(1)

5,05 €

Aterro AP741835
Vodeodolný lodný vak s plastovou prackou a 
karabínkou. Rozmer: ø115×245 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

3,00 €

Belinho AP733577
Vodotesný lodný vak z polyesteru 300D RPET. 
S plastovou prackou a karabínou. Kapacita: 10l. 
Rozmer: ø200×460 mm Potlač: TC(8), DTC(FC), S2(1)

6,21 €

Fragosa AP721550
Vodeodolný lodný vak, ripstop materiál, s 
nastaviteľnými ramennými popruhmi a plastovou 
prackou. Rozmer: ø230×630 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

10,74 €

Moreiro AP733578
Vodotesný batoh z polyesteru 300D RPET s vreckom 
na zips na dotykovú obrazovku a nastaviteľnými 
popruhmi. Kapacita: 25l. Rozmer: 370×550×130 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC), S2(1)

15,01 €
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CD Drybag 2L CD80024  

Rozmer: ø120×280 mm

CD Drybag 3L CD80025  

Rozmer: ø120×320 mm

CD Drybag 4L CD80026  

Rozmer: ø120×360 mm

CD Drybag 5L CD80027  

Rozmer: ø180×350 mm

CD Drybag 10L CD80028  

Rozmer: ø200×470 mm

Vodotesný suchý vak z PVC 
vyrobený na mieru s plastovou 
prackou. S celoplošnou farebnou 
potlačou.

DODATOČNÁ PLNOFAREBNÁ 
POTLAČ NA SPODNEJ STRANE

30 dní

15 dní

60 dní

S RAMENNÝM POPRUHOM 
ALEBO BEZ NEHO
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Kuramo AP791573
Plážový slnečník s UV ochranou a taškou. Materiál: 
nylón. Rozmer: ø1500 mm  Potlač: TD(8), DTD(FC)

12,68 €

Mandalay AP718205
Drevené lehátko so sublimačnou potlačou 
polyesterovej tkaniny 600D RPET. Cena 
vrátane sublimačnej tlače, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Hmotnostný limit: 100 kg. Min. 
mn.: 5 ks. Rozmer: 580×850×850 mm  
Potlač: FP-SU(FC)

76,33 €

Nissi AP716645
Drevená plážová stolička so sublimačnou 
potlačou polyesterovej tkaniny 600D RPET. 
Cena vrátane sublimačnej tlače, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Hmotnostný limit: 100 kg. 
Min. mn.: 5 ks. Rozmer: 340×370×410 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

41,40 €

Mayaba AP716644
Hojdacia sieť vyrobená na zákazku s plnofarebne 
potlačenou polyesterovou tkaninou 600D RPET 
a dreveným rámom. Vrátane 2 kovových karabín. 
Cena vrátane sublimačnej tlače, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Hmotnostný limit: 100 kg. Min. mn.: 5 ks. 
Rozmer: 800×1800 mm Potlač: FP-SU(FC)

63,40 €
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Luzimar AP733852
Dvojfarebná pareo plážová osuška z 
recyklovanej bavlny. 100% recyklovaná 
bavlna, 180 g/m². Rozmer: 1800×900 mm 
Potlač: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

9,70 €

Oreti AP733851
Dvojfarebná pareo plážová osuška z 
polybavlny. Zmes 80% bavlny a 20% 
polyesteru, 180 g/m². Rozmer: 1800×900 mm 
Potlač: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

6,34 €

Praia AP733854
Plážová osuška z recyklovanej bavlny, 
dvojfarebná pareo, so zodpovedajúcou taškou 
so sťahovacou šnúrkou. 100% recyklovaná 
bavlna, 170 g/m². Rozmer: 1800×900 mm 
Potlač: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

12,16 €

Hermosa AP721622
Dvojfarebný pareo plážový uterák zo 
100% organickej bavlny, 110 g/m². 
Rozmer: 1800×900 mm Potlač: S2(1), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

12,42 €

Makaha AP722838
Dvojfarebná pareo plážová osuška zo 100% 
bavlny, 180 g/m². Rozmer: 1700×900 mm 
Potlač: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

8,28 €
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Pavesave AP716580
Na zákazku vyrobený zásobník na vrecká na psie 
exkrementy z 600D RPET polyesteru s kovovou karabínou. 
S celoplošne tlačenou sublimačnou grafikou a výrazným 
štítkom RPET. Min. mn.: 100 ks. Nezahŕňa plastové 
vrecká a tlačovú prípravu. Rozmer: 70×40×40 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

7,25 €

Chappy AP721232
Skladacia miska pre psa z materiálu TPR s 
karabínou v zodpovedajúcej farbe, 450 ml. 
Rozmer: ø129×52 mm Potlač: E2

1,94 €

Pobba AP781753
Plastový zásobník v tvare kosti s 15 
vreckami na psie exkrementy s karabínkou. 
Rozmer: 82×54×41 mm Potlač: P2(1)

0,83 €

Dogby AP731480
Frisbee pre psy, materiál: bavlna a 
polyester. Rozmer: ø200 mm Potlač: TA(8), 
DTA(FC)

1,68 €

Bocin AP800422-00
Plastový zásobník v tvare kosti s karabínkou 
z ekologického plastu zo slamy, s 15 
biologicky rozložiteľnými vreckami. 
Rozmer: 82×54×41 mm Potlač: P2(1)

1,01 €

Belka AP810382
Bezpečnostné blikajúce LED svetlo pre 
zvieratáve tvare kosti, vrátane gombíkovej 
batérie. Rozmer: 48×31×16 mm 
Potlač: P1(4)

1,68 €
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Rex AP731481
Obojok pre psy so šatkou a plastovou 
prackou, polyester. Rozmer: 200×140 mm 
Potlač: TA(8), DTA(FC)

2,85 €

Ziggy AP716768
Na zákazku vyrobený polyesterový obojok 
pre psa s plastovou karabínou a kovovým 
krúžkom. So sublimačnou tlačenou 
grafikou na oboch stranách, cena nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Rozmer: 700×25 mm 
Potlač: FP-SUR(FC)

6,47 €

Bruno AP718133
Polyesterová vôdzka s kovovou karabínkou, 
vyrábaná na zákazku. Cena zahŕňa 
sublimačnú potlač na oboch stranách, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 1150×20 mm Potlač: FP-SUR(FC)

1,94 €

Lurex AP781925-02
Polyesterový psí obojok s reflexnou šatkou a 
plastovou prackou. Iba na propagačné účely, 
sa produkt nekvalifikuje ako osobný ochranný 
prostriedok. Rozmer: 230×155 mm Potlač: TA(8), 
DTA(FC)

2,85 €
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Doggo AP808262
Psie známka z recyklovanej nerezovej ocele v tvare 
kosti s krúžkom na kľúče Rozmer: 45×25×1 mm 
Potlač: E1, P2(2)

0,73 €
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TItmice AP808157
Drevená DIY vtáčia búdka so sadou 
akvarelov (so štetcom a 6 farbami). 
Rozmer: 99×97×130 mm Potlač: E2, 
P2(4), OP(FC)

3,11 €

Flocca AP722147
Pestovateľná kapsula so semenami divých 
kvetov v kartóne z recyklovaného papiera. 
Rozmer: 55×66×14 mm Potlač: P1(4), 
DG3(FC)

0,93 €

Harvest AP761136
Plastový zrážkomer s priehľadným telom a 
odolným upevňovacím bodcom. Mierka: 1 riadok 
= 1l/m². Kapacita: 40 l/m². Rozmer: ø80×440 mm 
Potlač: P2(2), RS1(1)

2,59 €

Tomtit AP718123
Drevená vtáčia búdka. Dodávané 
rozložené. Rozmer: 165×142×120 mm 
Potlač: S1(2), E2, P1(2), OP(FC)

3,24 €

Flobba AP722388
Guľa so semenami divokých kvetov 
v držiaku z recyklovaného papiera. 
Rozmer: 44×91×30 mm Potlač: P2(2), 
VS(FC)

1,68 €

Plantit Eco AP716729
Plnofarebne tlačený štítok na rastliny 
typu T z brezovej preglejky. Ideálne pre 
semená alebo kvetináče. Cena je vrátane 
UV-LED tlače na jednej strane, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 50×120×2 mm Potlač: FP-UV(FC)

0,78 €
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Veranda AP892013
3dielna sada záhradného náradia z nerezovej ocele s 
drevenými rukoväťami v bavlnenom vrecúšku so sťahovacou 
šnúrkou. Vrátane gróbikov a 2 lopatiek. Rozmer: 170×195 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC), E3, P3(2)

4,79 €

Jardin AP892010
Záhradné náradie v nylónovej zástere. 
Obsahuje nožnice na strihanie, 
hrabličky, lopatku a pár rukavíc. 
Rozmer: 560×450 mm Potlač: TD(8), 
DTD(FC), E3, P3(2)

15,27 €

Botanic AP892009
Záhradné náradie v nylónovej taške s 
priehradkami. Obsahuje nožnice na 
strihanie, hrabličky, 2 lopatky, drôt s 
rezačkou, rozprašovač a pár rukavíc. 
Rozmer: 105×105×220 mm Potlač: TD(8), 
DTD(FC), E3, P3(2)

19,41 €
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Francis AP721356-10
Prenosná kempingová lampa s kovovými rúćkami 
a 30 LED diódami v 3 COB svetlách. Dodávané 
bez 3 AAA batérií. V darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø70×95 mm Potlač: P1(4), VS(FC)

6,73 €

Nansen AP809300
Kovový kompas s krúžkom. 
Rozmer: ø43×10 mm Potlač: P2(2), E1, 
UVC(FC), DO3(FC)

1,33 €

Mykel AP808120
Nerezový príbor (lyžica a vidlička), 
multifunkčný nástroj s karabínou. 
Rozmer: 150×43 mm Potlač: E1, P2(2)

2,46 €

Magellan AP809373-01
Plastová kľúčenka s kompasom a kovovým 
krúžkom. Rozmer: 30×55×9 mm Potlač: P1(4), 
UVB(FC)

0,83 €

Platoon AP806656
Skladací kempovací príbor z nerezovej ocele, s 
hliníkovým telom. Obsahuje vidličku, nôž a lyžicu. V 
čiernom prepravnom obale. Rozmer: 110×70×20 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)

6,86 €

Edmund AP741328
Plastová karabínka s kompasom. 
Rozmer: 30×69×10 mm Potlač: P1(2), DO1(FC)

0,91 €

-02

-05

-06

-07

-10

VYDAJTE SA NA CESTU S IDEÁLNYM NÁRADÍM

370 371

LEISURE AND SPORT



Peary AP721473
Multifunkčný náramok na prežitie 
z nylónu s kompasom, píšťalkou 
a kresadlom na rozloženie 
ohňa. Rozmer: 255×34×11 mm 
Potlač: E1, P2(2)

3,11 €

Pulpit AP721481
2 ks trekingových hliníkových palíc s ergonomickými rukoväťami, 
putkami na zápästie a systémom proti nárazom. S tanierikmi do snehu 
a obalom. Rozmer: 1350 mm Potlač: E3, TD(8), DTD(FC)

18,76 €
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CreaSnow AP716522
Na zákazku vyrobený obal na lyžiarske 
okuliare s elastickým pásikom, 100% 
polyester (140 gr/m²). S celoplošnou 
sublimačnou tlačenou grafikou, cena 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 
50 ks. Rozmer: 200×110×50 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

3,83 €

Sailor AP800313
Plastový ďalekohľad s čistiacou handričkou v 
nylónovom puzdre, štvornásobné priblíženie. 
Rozmer: 110×115×45 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

6,47 €

Wanderer AP800312
Plastový mini-ďalekohľad s trojnásobným priblížením. 
Rozmer: 66×65×38 mm Potlač: P2(1)

3,11 €
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Batura AP741275
Fleecová deka s protižmolkovacou úpravou, 180g/m². 
Rozmer: 1200×1500 mm Potlač: BR(10), E3

8,28 €

Reporta AP716678
Na zákazku vyrobená RPET polárna fleecová 
deka (200 g/m²) s rukoväťou na suchý zips 
z 600D RPET polyesteru. So sublimačnou 
tlačenou grafikou a výrazným štítkom RPET, 
cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 1200×1500 mm Potlač: FP-SU(FC)

20,70 €

Nanda AP721905
RPET fleecová deka s obalom, RPET polyester (200 g/m²). 
Rozmer: 1200×1500 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), BR(10), E3

12,42 €

Vinson AP761799
Fleece deka s popruhom na prenášanie 
na suchý zips. 100 % polyester, 200 g/m². 
Rozmer: 1300×1600 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), 
BR(10), E3

8,02 €
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Carolina AP800384
BBQ set na grilovanie, 3 ks (vidlička, 
obracačka a kliešte) v hliníkovom puzdre. 
Rozmer: 371×102×82 mm Potlač: E3

25,36 €

Kamado AP722205
6 dielna sada z nehrdzavejúcej ocele, na grilovanie 
a vyrezávanie mäsa z dreva, v taške na zips. Vrátane 
2 nožov, brúsnej lišty, klieští, vidličky a dosky na 
krájanie. Rozmer: 368×240×40 mm Potlač: TD(8), 
DTD(FC), E3

22,77 €

Gumbo AP722546-77
Chladiaca taška RPET s PEVA výstelkou, 
priehradkou na zips a nastaviteľným 
ramenným popruhom. Vrátane 3 ks nerezovej 
BBQ sady (vidlička, lopatka a klip). 600D 
RPET polyester s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 250×380×200 mm Potlač: TD(8), 
DTD(FC), E3, P3(2)

28,46 €

Axon AP800358
5 ks BBQ sada s 3 nerezovými doplnkami (vidlička, 
lyžica a lopatka) s drevenou rukoväťou, rukavica 
a polyesterová zástera. Rozmer: 440×640 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC), E3

12,68 €

Tory AP800359
3 ks BBQ sada z nerezovej ocele (vidlička, 
lopatka a kliešte), nylónová taška so zipsom. 
Rozmer: 410×270 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), E3

12,81 €

NA PRÍPRAVU VÝRAZNÝCH DOJMOV
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Tongo AP808071
Nerezové kliešte na grilovanie s bambusovými 
držadlami a uzamykacím mechanizmom. 
Rozmer: 330×40×35 mm Potlač: E2, P2(2)

4,79 €

Yakiboo AP808070
3dielna grilovacia sada z nerezovej ocele 
s bambusovou rukoväťou (vidlička, kliešte 
a lopatka) v kraftovej papierovej krabičke. 
Rozmer: 390×70×50 mm Potlač: E3, P3(2), S2(4)

11,00 €

Barboo AP808028
BBQ sada z nerezovej ocele s bambusovou 
rukoväťou (vidlička, kliešte a lopatka s otváračom 
na fľaše). S bambusovým vzorom v hliníkovom 
puzdre. Rozmer: 428×155×60 mm Potlač: E3

29,76 €
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Angama AP861011
Skladacia pikniková deka RPET polar fleece 
s vodeodolnou zadnou stranou a držadlom. 
Polyester RPET, 160 g/m². Rozmer: 1200×1500 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC), BR(10)

14,10 €

Scampa AP722852-77
Skladací piknikový kôš z 600D RPET polyesteru s 
hliníkovým rámom a predným vreckom na zips. S 
výrazným štítkom RPET. Rozmer: 460×260×290 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC)

24,58 €

Paccola AP721590
Skladací chladiaci piknikový kôš s hliníkovým rámom 
a EVA polstrovanými držadlami, polyester 600D. 
Rozmer: 470×250×280 mm Potlač: TD(8), DTD(FC)

19,41 €

Pikken AP722853-77
13dielna pikniková sada riadu a 
príborov pre 2 osoby v prepravnom 
kufríku z polyesteru 600D RPET na 
zips. Rozmer: 245×245×45 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC)

18,63 €

Koppi AP722068-77
Chladiaci batoh RPET na piknik s polstrovanými 
popruhmi a chrbtom, chladiaci priestor s 
polstrovaním PEVA. Obsahuje 2 poháre, 2 
nože, 2 lyžice, 2 vidličky, 2 taniere a 2 obrúsky. 
Polyester 600D RPET s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 270×370×220 mm Potlač: TD(8), 
DTD(FC)

34,93 €
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Shimana AP844069-77
Polstrovaná taška na rám bicykla na zips z 600D RPET 
polyesteru s nastaviteľnými popruhmi na suchý zips a 
priehradkou na mobilný telefón s dotykovou obrazovkou. 
S výrazným štítkom RPET. Rozmer: 215×110×105 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

6,47 €

SuboBike Handle AP716661
Na zákazku vyrobená taška na riadidlá na zips z 600D RPET 
polyesteru s nastaviteľnými popruhmi na suchý zips. S celoplošnou 
sublimačnou tlačenou grafikou a výrazným štítkom RPET, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 25ks. Rozmer: 200×160×50 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

8,28 €

Konna AP722855-77
Polstrovaná cyklistická taštička na zips z 600D 
RPET polyesteru s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 170×95×80 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

4,92 €

SuboBike Frame AP716662
Zákazková taška na rám kolesa na zips z 600D RPET polyesteru s nastaviteľnými 
popruhmi na suchý zips. S celoplošnou sublimačnou tlačenou grafikou 
a výrazným štítkom RPET, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 200×100×100 mm Potlač: FP-SU(FC)

8,28 €
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Poťah na sedlo bicykla vyrobený na mieru z 
polyesteru 210T alebo RPET. S celoplošnou 
plnofarebnou potlačou alebo s reflexnou stranou 
a plnofarebnou potlačou na vrchnej strane.

VŠITÁ ALEBO VIDITEĽNÁ ELASTICKÁ ŠNÚRA 
V ČIERNEJ ALEBO BIELEJ FARBE

CD Bike RPET CD80019  

Rozmer: 240×260 mm

CD VisBike CD80020  

Rozmer: 240×260 mm

CD VisBike RPET CD80021  
Rozmer: 240×260 mm

CD Bike CD80018  

Rozmer: 240×260 mm

15-20 dní

15 dní
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CreaRide RPET AP718698
Plnofarebne potlačený poťah na sedadlo bicykla, upevnený 
gumou. 190T RPET polyester, cena zahŕňa sublimačnú 
potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn. 50 ks. 
Rozmer: 220×200×70 mm Potlač: FP-SU(FC)

5,44 €

CreaRide Reflect AP716632
Na zákazku vyrobený celofarebne potlačený poťah sedla na bicykel s 
reflexnou stranou a elastickým pásikom, 190T RPET polyester. S výrazným 
štítkom RPET. Cena vrátane sublimačnej tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Iba na propagačné účely, sa produkt nekvalifikuje ako osobný 
ochranný prostriedok. Rozmer: 220×220×70 mm Potlač: FP-SU(FC)

5,69 €

Lumiride AP844076
RPET polyesterový poťah sedla na 
bicykel s reflexnými stranami. Len na 
propagačné účely, produkt sa nekvalifikuje 
ako osobný ochranný prostriedok. 
Rozmer: 260×230×65 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

1,42 €

Bapox AP722000
Poťah sedla na bicykel z 190T RPET 
polyesteru. S výrazným štítkom RPET. 
Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(1)

0,98 €

ČI UŽ SA JEDNÁ O ELEGANTNÉ POŤAHY SEDADIEL, ŽIARIVÉ 
BEZPEČNOSTNÉ SVETLÁ, ALEBO ZÁKAZKOVÉ CYKLISTICKÉ TAŠKY, 
TIETO DOPLNKY NIELEN VYLEPŠUJÚ ZÁŽITOK Z JAZDY NA BICYKLI, 
ALE TIEŽ ZAISŤUJÚ, ŽE SA VAŠE LOGO PONESIE, UPÚTA POZORNOSŤ 
PRIZERAJÚCICH A PROPAGUJE VAŠU ZNAČKU, KAMKOĽVEK ICH 
CESTA ZAVEDIE.

VYŠLIAPNITE SVOJU ZNAČKU DO NOVÝCH VÝŠIN
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Eddy AP808039
Súprava na opravu bicyklov v priehľadnom 
plastovom puzdre z PP. Obsahuje šesťhranný 
kľúč a sadu na opravu defektu (2 páčky na 
pneumatiky, strúhadlo, lepidlo, 2 krytky ventilov, 
2 duše ventilov a 5 záplat na pneumatiky). 
Rozmer: 110×85×28 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

3,37 €

Lance AP808030
Sada náradia na opravu bicykla v praktickom 
kufríku. Obsahuje: multifunkčné náradie s 15 
funkciami a sadu na opravu defektu (2 páky 
na plášť, brúsny papier, lepidlo a 6 náplastí). 
Rozmer: 93×130×35 mm  Potlač: TD(8), DTD(FC)

7,76 €

Breton AP722150-10
Súprava na opravu bicykla v praktickej taške na 
rám bicykla. Vrátane: 15 multifunkčných nástrojov, 
šesťhranného kľúča, mini pumpy a súpravy na 
opravu defektu (2 páčky na pneumatiky, strúhadlo a 
6 záplat). 600D polyester. Rozmer: 220×65×100 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC)

14,23 €
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Bilux AP733553-10
Sada plastových svetiel na bicykel s 3 LED predným svetlom a 
3 LED zadným blinkrom. So vstavanou USB dobíjacou batériou 
(650 mAh) a elastickými popruhmi. S pevným a blikajúcim režimom 
svetla. Vrátane USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 107×35×47 mm 
Potlač: P2(2)

10,87 €

Wiggins AP809467
Plastová sada svetiel na bicykel s úchytkou na 
riadidlá a sedadlo. Predné svetlo s 5 LED diódami, 
zadná blikačka s 5 LED diódami. Pracuje so 6 AAA 
batériami. Dodávané bez batérií. Nepredajné v 
nasledujúcich krajinách: Nemecko, Rakúsko, Švajčiarsko. 
Rozmer: 140×170×35 mm Potlač: P2(2)

5,44 €

Billok AP721480
Zámka na bicykel s oceľovým drôtom 
potiahnutým PVC a s 2 kľúčmi 
Rozmer: ø12×690 mm Potlač: P1(2)

4,01 €

Bicox AP733551-10
ABS plastové svetlo na bicykel s vysoko výkonným COB svetlometom 
(biele a červené svetlo), vstavanou USB dobíjacou batériou (500 mAh) a 
elastickým popruhom. S pevným a blikajúcim režimom svetla. Vrátane 
USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 83×12×23 mm Potlač: P2(2)

6,47 €

Dullux AP722423
2dielna sada svetiel na bicykel v PP plastovom 
puzdre. Obsahuje 1 biele a 1 červené LED svetlo 
s elastickými pásikmi a 2 svetelné režimy. S 2 
gombíkovými batériami. Rozmer: 94×21×45 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

3,75 €

Rush AP810372
Hliníkový zvonček na bicykel so striebornou plochou. 
Rozmer: ø54×67×54 mm Potlač: P1(4), DO2(FC)

1,35 €
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Foban AP781619
Obal na mobil na ruku z PU kože s dotykovým okienkom 
a reflexnými časťami. Vhodný na mobily do rozmeru 6 
palcov. Rozmer: 110×170 mm Potlač: P2(2)

2,46 €

Runfree AP716852
Na zákazku vyrobené púzdro na mobilný 
telefón z RPET neoprénu. Vhodné pre 
mobilné telefóny s uhlopriečkou displeja 
až 6 palcov. Rozmer: 110×172×10 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

6,47 €

Numet AP781063-10
Ľadvinka na zips z polyesteru a 
spandexu s držiakom štartovného čísla. 
Rozmer: 220×35 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

3,49 €

CreaWaist Run AP716457
Zákazková bežecká ľadvinka z polyesteru. 
S priehradkou na zips a nastaviteľným 
elastickým pásom. S celoplošnou 
sublimačnou potlačou grafiky. MOQ: 50 ks. 
Rozmer: 270×110 mm Potlač: FP-SU(FC)

9,32 €

Warathon AP722954
Ľadvinka soft shell s 1 priehradkou na zips, 1 malým vreckom 
a elastickým držiakom na fľašu, reflexným pásikom a 
nastaviteľným popruhom. Rozmer: 385×95 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

4,01 €
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Sweber AP761057
Potítko na zápästie. Rozmer: 64×73 mm 
Potlač: BR(10)

1,04 €

Birdie AP716646
Obojstranný golfový uterák s kovovým 
vešiakom a sublimačnou potlačou na jednej 
strane. 100% bavlna + 100% mikrovlákno, 
400 g/m². Cena vrátane sublimačnej tlače, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 300×500 mm Potlač: FP-SU(FC)

5,69 €

Skipix AP721197
Švihadlo s drevenými rúčkami. 
Rozmer: ø7×2600 mm Potlač: E1, P1(2)

1,71 €

Juppix AP741696
Švihadlo s plastovými rúčkami. 
Rozmer: ø7×2570 mm Potlač: P1(2)

1,04 €
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Bayex AP721254
Latexové pásy na fitnes 
cvičenie. Rozmer: 500×50 mm 
Potlač: Nepotlačiteľné

0,78 €

CreaTrain AP716456
Elastický cvičebný pás vyrobený na mieru z 
polyesteru na fitness tréning. So sublimačnou 
potlačou na vonkajšej strane. MOQ: 50 ks. 
Rozmer: 400×80 mm Potlač: FP-SU(FC)

7,12 €

Hasta AP721604
Podložka na cvičenie jógy z EVA peny a popruhom 
na prenášanie. Rozmer: 600×1800×2 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC)

9,96 €

Resban AP721906
Sada 3 ks gumených pásov na cvičenie s 
rôznym odporom (ľahký, stredný, ťažký) z 
TPE gumy. Dodávané vo vrecku na šnúrku. 
Rozmer: 220×90×10 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

3,21 €
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Svarga AP722166
Blok na jogu z prírodného korku s puzdrom z 
kraftového papiera. Od balančných pozícií až 
po strečing alebo podopreté ohyby chrbta, blok 
vás môže podporiť počas celého cvičenia jogy. 
Rozmer: 225×150×75 mm Potlač: E3, P3(4)

13,46 €

Sukha AP722153
Sada 2 ks masážnych loptičiek z prírodného 
korku v bavlnenom vrecúšku. Umožňujú 
samomasáž a uvoľnenie napätia v stiahnutých 
svaloch a ťažko dostupných miestach. 
Rozmer: ø60 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

4,92 €

Ashta AP722152
Podložka na jogu z prírodného korku s rukávom 
z kraftového papiera. Rozmer: 600×1800 mm 
Potlač: TD(8), DTD(FC), E3

25,36 €
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Pancho AP791920
Futbalová lopta z PVC, veľkosť 5. Dodávané 
v nenafúknutom stave. Rozmer: ø220 mm 
Potlač: Nepotlačiteľné

6,73 €

Warmup AP731820
Športová vesta pre dospelých. Materiál: 
190T polyester. Rozmer: 520×630 mm 
Potlač: TA(8), DTA(FC), S1(3)

2,54 €

Temex AP741555
Športová vesta pre dospelých z netkanej 
textílie. Rozmer: 560×660 mm Potlač: TA(8), 
DTA(FC), S1(3)

2,33 €

CreaTeam AP716581
Športová vesta z polyesteru 190T RPET vyrobená 
na zákazku pre dospelých. S celoplošne tlačenou 
sublimačnou grafikou a výrazným štítkom RPET. 
Cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 520×620 mm Potlač: FP-SU(FC)

11,90 €
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Fanseat Fold AP716620
Na zákazku vyrobený skladací vankúšik 
na štadión z 600D RPET polyesteru s 
izolačným hliníkovým dnom. So sublimačnou 
tlačenou grafikou na prednej strane, cena 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 350×300×20 mm Potlač: FP-SU(FC)

9,06 €

Fanseat AP716470
Na mieru vyrobený netkaný štadiónový vankúš s rukoväťou. 
S celoplošnou sublimačnou potlačou grafiky. MOQ: 50 ks. 
Rozmer: 310×310×20 mm Potlač: FP-SU(FC)

7,76 €
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Stixy AP761201
Nafukovacie tyče na povzbudzovanie, 
2 ks v balení, na jednorázové použitie. 
Dodávané s náustkom. Vyrobené z LDPE. 
Rozmer: 100×600 mm Potlač: S1(1)

0,31 €

Bamsti AP733752-01
RPET nafukovacie hokejky, 2 ks. Dodáva sa 
vyfúknutý vrátane náustku na nafukovanie. 
Rozmer: 600×100 mm Potlač: S1(1)

0,36 €

Fanly AP721192
Ruka na povzbudzovanie z EVA peny. 
Rozmer: 250×500 mm Potlač: S1(1)

3,42 €

Clappy AP800010
Recyklovaná PP plastová klapka na 
fandenie. Rozmer: 85×185×20 mm 
Potlač: P2(4)

0,69 €
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Coach AP844011
Transparentná plastová píšťalka s krúžkom 
na kľúče so svetielkom, vrátane batérií. 
Rozmer: 98 mm Potlač: P1(4)

0,62 €

Claxo AP810376
Plastová píšťalka so šnúrkou v rovnakej 
farbe. Rozmer: 51×19×24 mm 
Potlač: P1(4), DO1(FC), VS(FC)

0,26 €

Lancup AP721482
Polyesterová šnúrka na krk s 
držiakom na fľaše a silikónovým 
krúžkom na fľašu a viečko. 
Rozmer: 60×450 mm Potlač: S1(1), 
TB(8), DTB(FC)

0,78 €

Subyard Party AP716784
Na zákazku vyrobený RPET lanyard s 
kovovými karabínami a plnofarebne 
potlačeným držiakom na tégliky z 
RPET plsti. Rozmer: ø125×500 mm 
Potlač: FP-SUR(FC), FP-SU(FC)

Cena na vyžiadanie

Subyard Drink RPET AP718977
RPET šnúrka na krk vyrábaná na 
zákazku s kovovou karabínkou a 
otváračom na fľaše. Cena zahŕňa 
obojstrannú sublimačnú potlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozmer: 31×610 mm 
Potlač: FP-SUR(FC), E1

Cena na vyžiadanie

Subyard Drink Safe RPET AP718978
RPET šnúrka na krk vyrábaná na zákazku 
s kovovou karabínkou a otváračom na 
fľaše a bezpečnostnou sponou. Cena 
zahŕňa obojstrannú sublimačnú potlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 31×610 mm Potlač: FP-SUR(FC), E1

Cena na vyžiadanie

ZVÝŠIŤ HLUK
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Eventify AP761108
Páska na zápästie, zapínanie na patentku. 
Rozmer: 243×20 mm Potlač: P1(1)

0,16 €

Wristvek AP717018
Jeden hárok 19 mm širokých tyvekových náramkov (10 ks) s lepiacim 
bezpečnostným uzáverom a jedinečným číslovaním. Rozmer: 190×255 mm 
Potlač: S0(2)

0,56 €
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SuboWrist Eco AP716621
Na zákazku vyrobený festivalový náramok z 
polyesteru RPET s bambusovým bezpečnostným 
zámkom. So sublimačnou tlačenou grafikou 
na oboch stranách, cena nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 390×15 mm 
Potlač: FP-SUR(FC)

0,96 €

Subdal Colour AP716634
Zákazková akrylová medaila s plnofarebnou grafikou. 
Na sublimačnom potlačenom RPET lanyarde. Cena 
zahŕňa sublimáciu a UV LED tlač, nezahŕňa tlačové 
prípravy. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: ø70×500 mm 
Potlač: FP-SUR(FC), FP-UV(FC)

2,46 €

SuboWrist RPET AP716732
Na zákazku vyrobený, RPET polyesterový 
festivalový náramok s farebným plastovým 
bezpečnostným zámkom. So sublimačnou 
potlačou na oboch stranách, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 390×15 mm 
Potlač: FP-SUR(FC)

0,70 €

Subdal Eco AP716633
Zákazková bambusová medaila na sublimačnom 
potlačenom RPET lanyarde. Cena vrátane 
sublimačnej tlače nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: ø70×500 mm 
Potlač: FP-SUR(FC), P1(4), E1

2,27 €

SuboWrist Alloy AP716902
Na zákazku vyrobený RPET polyesterový festivalový 
náramok s kovovým bezpečnostným zapínaním. So 
sublimačnou tlačenou grafikou na oboch stranách, 
cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Rozmer: 390×15 mm 
Potlač: FP-SUR(FC)

0,95 €

Subdal Shine AP716635-21
Na zákazku vyrobená medaila z brúseného hliníka s 
plnofarebnou grafikou. Na sublimačnom potlačenom 
RPET lanyarde. Cena zahŕňa sublimáciu a UV LED 
tlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: ø70×500 mm Potlač: FP-SUR(FC), FP-UV(FC)

2,65 €
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Zástanca zdravia a starostlivosti o seba zároveň! 
Každý si potrebuje občas oddýchnuť a my vám 
dávame šancu poskytnúť ideálne doplnky na 
relaxáciu. Naplňte štýlovú kozmetickú taštičku 
vreckovými zrkadlami, kefami na vlasy, manikúrovými 
sadami a ďalšími hygienickými doplnkami a darujte 
trochu vitality a zdravia!
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Ferbyss AP800018-00
Fairtrade bavlnená kozmetická taštička na zips s výraznou 
Fairtrade etiketou. 100% bavlna Fairtrade, 180 g/m². 
Rozmer: 230×170×60 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,50 €

Ferbyss Plus AP800008-00
Fairtrade bavlnená kozmetická taštička na zips s výraznou 
Fairtrade etiketou. 100% bavlna Fairtrade, 180 g/m². 
Rozmer: 205×140×85 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,54 €

Ferbax AP800009-00
Kozmetická taštička na zips z Fairtrade bavlny a 
laminovanej juty, s výrazným Fairtrade štítkom. 100% 
bavlna Fairtrade, 180 g/m². Rozmer: 230×150×80 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,72 €
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TIETO KOZMETICKÉ TAŠTIČKY SÚ VYROBENÉ Z BAVLNY, KTORÁ 
PÔSOBÍ PRIRODZENE ELEGANTNE, A SÚ PRAKTICKÉ AJ KRÁSNE. SÚ 
IDEÁLNE NA KOZMETICKÉ POTREBY ALEBO NA ORGANIZÁCIU NA 
CESTÁCH, SÚ TO DARČEKY, KTORÉ BUDÚ KLIENTKY NOSIŤ VŠADE 
SO SEBOU.

MÄKKÉ NA DOTYK, ŠTÝLOVÉ

Bloom AP722133-00
Kozmetická taštička na zips zo 
100% organickej bavlny, 175 g/m². 
Rozmer: 220×160×60 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC)

1,79 €

Jurbum AP721987
Kozmetická taštička na zips z bavlny a laminovanej juty. 
Rozmer: 215×165×50 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,07 €

Flora AP722378
Kosmetická taštička na zip z organické bavlny. S výrazným 
štítkem z organické bavlny. 100% organická bavlna, 180 g/m². 
Rozmer: 210×125 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,24 €

Corbum AP721730-00
Kozmetická taška na zips z bavlny a prírodného 
korku. Rozmer: 215×160×50 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC)

2,51 €

180 g/m2175 g/m2
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Rebyss Beauty AP808298
Kozmetická taštička z recyklovaného plátna s dvoma priehradkami na zips a 
rukoväťou. 70% recyklovaná bavlna a 30% RPET polyester. S výrazným štítkom z 
recyklovanej bavlny. Rozmer: 230×130×110 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

4,66 €

Jurbax AP721988
Kozmetická taštička na zip z bavlny a polaminované 
juty. Rozmer: 200×150×60 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,98 €

Glambag AP721916
Kozmetická taška na zips zo 100% 
recyklovanej bavlny. Rozmer: 210×125 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,68 €

Rebix AP733643
Kozmetická taštička na zips z recyklovanej 
bavlny. S výrazným štítkom z recyklovanej bavlny. 
Rozmer: 220×170×60 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,94 €

Torebix AP734145
Dvojfarebná kozmetická taštička z recyklovanej 
bavlny na zips. 100% recyklovaná bavlna 
s výrazným štítkom z recyklovanej bavlny. 
Rozmer: 230×180×80 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,30 €
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Na zákazku vyrobené kozmetické tašky na zips s celoplošnou sublimačnou potlačou. Verzie Trapeze, 
Sqare, RPET a CreaFelt sú k dispozícii v 3 rôznych veľkostiach a všetky výrobky CreaBeauty sa dodávajú 
s bielym alebo čiernym zipsom. Polyester RPET 600D. Min. mn.: 50 ks.

CREABEAUTY

CreaBeauty Trapeze S AP716524
Kozmetická taštička RPET na zákazku v tvare 
lichobežníka. Rozmer: 170×100×75 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

6,73 €

CreaBeauty Trapeze L AP716526
Kozmetická taštička RPET na zákazku v tvare 
lichobežníka. Rozmer: 315×180×120 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

8,67 €

CreaBeauty Trapeze M AP716525
Kozmetická taštička RPET na zákazku v tvare 
lichobežníka. Rozmer: 220×130×90 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

7,12 €

CreaBeauty Carry AP716590
RPET kozmetická taštička s uchom na zákazku. Rozmer: 200×140×85 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

9,83 €

CreaBeauty XL AP716772
RPET kozmetická taštička s uchom na zákazku. Rozmer: 240×160×135 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

14,49 €
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CreaFelt Beauty S AP716712
Kozmetická taštička z plsti RPET na mieru. 
Rozmer: 150×120 mm Potlač: FP-SU(FC)

9,32 €

CreaBeauty S RPET AP716584
RPET kozmetická taštička na zákazku. 
Rozmer: 150×120 mm Potlač: FP-SU(FC)

7,25 €

CreaBeauty Square S AP716591
Kozmetická taštička RPET na zákazku v 
tvare štvorca. Rozmer: 100×100×50 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

7,25 €

CreaFelt Beauty M AP716713
Kozmetická taštička z plsti RPET na mieru. 
Rozmer: 190×150 mm Potlač: FP-SU(FC)

9,70 €

CreaBeauty M RPET AP716585
RPET kozmetická taštička na zákazku. 
Rozmer: 190×150 mm Potlač: FP-SU(FC)

7,51 €

CreaBeauty Square M AP716592
Kozmetická taštička RPET na zákazku v 
tvare štvorca. Rozmer: 140×140×70 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

8,28 €

CreaFelt Beauty L AP716714
Kozmetická taštička z plsti RPET na mieru. 
Rozmer: 250×200 mm Potlač: FP-SU(FC)

11,65 €

CreaBeauty L RPET AP716586
RPET kozmetická taštička na zákazku. 
Rozmer: 250×200 mm Potlač: FP-SU(FC)

9,06 €

CreaBeauty Square L AP716593
Kozmetická taštička RPET na zákazku v tvare štvorca. 
Rozmer: 180×180×90 mm Potlač: FP-SU(FC)

10,35 €
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Cosmax AP721462
Kozmetická taštička z recyklovaných PET fliaš s 2 
priehradkami na zips. Rozmer: 210×130×80 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,82 €

Cospu AP808278
Kozmetická taštička z mäkkej recyklovanej PU kože 
s dvoma priehradkami na zips a uchom. S výrazným 
recyklovaným PU štítkom. Rozmer: 210×145×65 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

4,40 €

Jacques AP808297
Vodotesná kozmetická taštička na zips 
z 300D RPET polyesteru s karabínou 
na zápästí. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 320×200×95 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC)

4,53 €

Vanitax AP721919
Kozmetická taštička na zips z polyesteru 600D RPET. 
Rozmer: 210×120×30 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,37 €

Koffel AP722716-77
Kosmetická taštička na zip z RPET plsti. 
Rozmer: 220×140×65 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,05 €
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Natuco AP721463
Kozmetická taštička na zips z 
polyesteru v prírodnej farbe. 
Rozmer: 220×140×65 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,61 €

Paqua AP781081
Transparentná kozmetická taštička z 
PVC na zips. Rozmer: 170×45×125 mm 
Potlač: S0(2)

0,80 €

Vodax AP791100
Kozmetická taštička z PVC so zipsom. 
Rozmer: 240×210×65 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S0(3)

1,24 €

Zomoco AP761213
Kozmetická taštička na zips, 600D polyester. 
Rozmer: 220×140×60 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,49 €
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Mekkox AP734152
Dvojfarebná kozmetická taštička na zips z bavlny 
a metalickej PU kože. Rozmer: 240×150×50 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,54 €

Mecol AP722715
Kosmetická taštička na zip z PU kůže s metalickým 
povrchem. Rozmer: 210×150×3 mm Potlač: S1(1)

1,53 €

Mellux AP721066
Kefa na vlasy proti uzleniu vlasov v 
metalickej farbe. Rozmer: 67×90×45 mm 
Potlač: P1(1)

1,61 €

Pollux AP722714
Kapesní zrcátko potažené ABS 
plastem s metalickým povrchem. 
S normálními a zvětšovací zrcátko. 
Rozmer: ø64×15 mm Potlač: P1(1)

2,80 €

Labicor AP845189
Vanilkový balzam na pery v recyklovanej ABS krabičke 
v kovovej farbe v tvare srdca, s ochranou SPF15. 
Výrobok neobsahuje zložky živočíšneho pôvodu. 
Rozmer: 48×51×16 mm Potlač: P1(1), DO4(FC)

1,68 €

Contor AP845190
Vanilkový balzam na pery v recyklovanej hliníkovej 
skrutkovacej plechovke s ochranou SPF15. 
Výrobok neobsahuje zložky živočíšneho pôvodu. 
Rozmer: ø41×17 mm Potlač: P1(2), UVB(FC), 
DO3(FC)

1,50 €

Baloris AP721202
Okrúhly balzam na pery v obale s 
kovovou farbou, s ochranou SPF15. 
Rozmer: ø38 mm Potlač: P1(1)

1,30 €
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Sasson AP721690-00
Kefa na vlasy z ekologického plastu z 
pšeničnej slamy. Rozmer: 50×173×34 mm 
Potlač: P1(4)

2,33 €

Carita AP721468
Hřeben z ekologického plastu z 
pšeničné slámy. Rozmer: 168×28×3 mm 
Potlač: P1(4)

0,22 €

Webrush AP733673-00
Skladacia, ekologická plastová kefa na 
vlasy z pšeničnej slamy so zrkadielkom. 
Rozmer: ø66×28 mm Potlač: P1(4)

1,17 €

Rabrush AP874033-01
Skladacia kefa na vlasy z recyklovaného ABS 
s vreckovým zrkadlom. Rozmer: ø66×28 mm 
Potlač: P1(4)

1,09 €
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Bessone AP809572
Hrebeň z bambusu v kraftovej papierovej krabičke. 
Rozmer: 137×30×6 mm Potlač: E1, P1(1), OP(FC)

0,91 €

Palau AP722128
Bambusová kefa na vlasy. 
Rozmer: 63×200×35 mm Potlač: E2, P2(2)

4,79 €

Odile AP810470
Bambusová kefa na vlasy s bambusovými 
ihlicami. Rozmer: 106×66×35 mm 
Potlač: E2, P2(2)

3,24 €

Leonard AP810471
Bambusový hrebeň v puzdre z kraftového 
papiera. Rozmer: 140×50×6 mm 
Potlač: E1, P1(2)

1,76 €
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Makeboo AP874016
Okrúhle bambusové vreckové zrkadlo. 
Rozmer: ø72×11 mm Potlač: E2, P2(4)

1,53 €

Arashi AP800467
Bambusová šperkovnica s vnútornou 
zamatovou výplňou a zrkadielkom vo veku. 
Rozmer: 150×100×50 mm Potlač: E3, P3(4)

9,83 €

Fragrano AP800466
Bambusová cestovná fľaštička na parfum 
s dopĺňateľnou sklenenou nádobkou 
a rozprašovačom. Kapacita: 10 ml. 
Rozmer: ø20×105 mm Potlač: E1, P1(2)

2,90 €

Mirishi AP722713
Bambusová šperkovnice se zrcátkem. 
Rozmer: 80×25×76 mm Potlač: E2, P2(4)

3,11 €

Manoky AP808069
5dielna sada na manikúru z nerezovej ocele 
v bambusovej krabičke s magnetickým 
vekom. Obsahuje klieštiky, nožnice na 
nechty, pilník na nechty a 2 odstraňovače 
kožičky. Rozmer: 115×100×21 mm 
Potlač: E2, P2(2)

5,82 €
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NÁSTROJE NADČASOVEJ KRÁSY

Fenicul AP722718-77
6dielna manikúra z nerezovej ocele v plstenom 
puzdre RPET. Obsahuje nožnice, nožnice 
na nechty, pilník na nechty, pinzetu a 2 
odstraňovače kožičky. Rozmer: 60×110×20 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

3,11 €

Missy AP807209
Šesťdielna manikúra v skladacom obale 
s patentkou. Rozmer: 120×70 mm  
Potlač: P2(2)

2,54 €

Amuren AP722131
6 dielna sada na manikúru v 
puzdre z prírodného korku. 
Rozmer: 60×110×20 mm Potlač: E2, P2(1)

3,24 €

Maracu AP844059-01
5dielna sada na manikúru z nerezovej ocele v 
puzdre z recyklovaného ABS plastu. Obsahuje 
nožnice, klieštiky na diagonálne a normálne 
nechty, pilník na nechty a odstraňovač kožičky. 
Rozmer: 103×64×21 mm Potlač: P2(4), UVC(FC)

5,44 €

Minail AP800484
Súprava na manikúru v bavlnenom vrecku so 
sťahovacou šnúrkou. Obsahuje pilník a nožnice 
na nechty. Rozmer: 75×120 mm Potlač: S1(2), 
TB(8), DTB(FC)

1,40 €

Strokes AP722694
6dielna sada štetčekov na make-up z 
ekologickej pšeničnej slamy a PP plastu, v 
bavlnenom vrecúšku so sťahovacou šnúrkou 
Rozmer: 100×165×10 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

4,45 €
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Remake AP874032
Okrúhle vreckové zrkadlo v priehľadnom 
recyklovanom puzdre PS. Rozmer: ø62 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,47 €

BeautyBadge AP718221
Odznak so zrkadlom s plnofarebne potlačenou 
vkladanou grafikou. Cena zahŕňa digitálnu tlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: ø75 mm Potlač: FP-DG(FC), P2(2)

1,10 €

Gill AP809318
Hliníkové vreckové zrkadlo (klasické 
a zväčšujúce). Rozmer: ø60×6 mm 
Potlač: P2(2), E2

1,94 €

Suntox AP722136
Opaľovacie mlieko v plastovej nádobe 
so zodpovedajúcim farebným uzáverom 
a karabínkou. SPF30 ochrana, 30 ml. 
Rozmer: 47×95×24 mm Potlač: VS(FC)

2,12 €

Hydra AP733668
Nastaviteľná kozmetická čelenka z 
polyesteru so zapínaním na suchý zips. 
Rozmer: 595×95 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

1,68 €

-01

-01

-05

-06

-07

-10

-25

-02 -03 -05 -06 -06A -10

PS

404 405

VITALITY AND CARE



Avelox AP722856-01
Aloe vera balzam na pery v ABS 
plastovom obale. S ochranou SPF15. 
Rozmer: ø19×70 mm Potlač: P1(1)

0,65 €

Lippa AP735491
Vanilkový balzam na pery v držiaku z 
recyklovaného papiera s ochranou SPF15. 
Rozmer: ø23×83 mm Potlač: P1(4)

1,63 €

Liplox AP781070
Vanilkový balzam na pery v priesvitnom 
plastovom obale. S ochranou SPF15. 
Rozmer: ø19×70 mm Potlač: P1(1)

0,53 €

Tublox AP735492
Vanilkový balzam na pery v plastovej tube s 
ochranou SPF15. Rozmer: 29×91×18 mm 
Potlač: P1(1)

0,75 €

Cuboris AP845188
Vanilkový balzam na pery v recyklovanej ABS 
krabičke v tvare kocky s ochranou SPF15. 
Výrobok neobsahuje zložky živočíšneho pôvodu. 
Rozmer: 35×35×35 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

1,08 €

Chaloris AP735493
Okrúhly vanilkový balzam na pery v kovovom 
držiaku s kovovým krúžkom na kľúče. S ochranou 
SPF15. Rozmer: ø38 mm Potlač: P1(1)

1,53 €
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Bentry AP819023
Rohožka s flanelovým povrchom do kúpeľne 
so sublimačnou potlačou na zákazku. Cena 
zahŕňa sublimačnú potlač, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 600×395 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

8,28 €

CreaFelt Slip AP716792
Na zákazku vyrobené plstené šľapky RPET s 
plnofarebným potlačeným vrchom a gumovou 
protišmykovou podrážkou. S výrazným štítkom 
RPET. Cena vrátane sublimačnej tlače, cena 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 párov/
veľkosť. Rozmer: 36-38, 41-43 Potlač: FP-SU(FC)

11,77 €

Rontry AP819025
Okrúhla rohožka do kúpeľne so 
sublimačnou potlačou na zákazku. Cena 
zahŕňa sublimačnú potlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min.: mn. 25 ks. 
Rozmer: ø600 mm Potlač: FP-SU(FC)

8,28 €
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Boohoo Mini AP809568
Detská zubná kefka z prírodného nylonu, s 
čiernymi štetinami, dodávaná v papierovej 
krabičke. Rozmer: 145×13×5 mm 
Potlač: E1, P2(2)

0,73 €

Toothie AP741956
Sada na čistenie zubov pre deti s plastovou 
zubnou kefkou a presýpacími hodinami, 
v obale na zips. Rozmer: 80×200×20 mm 
Potlač: P2(4), E2, S1(3)

1,84 €

Boohoo AP809567
Zubná kefka z prírodného nylonu, s 
čiernymi štetinami, dodávaná v papierovej 
krabičke. Rozmer: 175×13×5 mm 
Potlač: E1, P2(2)

0,73 €

Wehoo AP722693-00
Skládací zubní kartáček z ekologické pšeničné 
slámy a PP plastu. Rozmer: 16×162×23 mm 
Potlač: P2(4), UVC(FC)

0,65 €

ColoBoo AP809570
Zubná kefka pre dospelých z bambusu s 
farebnými nylónovými štetinami a farebným 
koncom rúčky. V kraftovej papierovej krabičke. 
Rozmer: 188×12×12 mm Potlač: E1, P2(2)

1,53 €

Dentarius AP809571
Stojan na zubné kefky z bambusu 
v kraftovej papierovej krabičke. 
Rozmer: ø40×40 mm Potlač: E1, P2(2)

0,78 €
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Muscle AP761340
Merač telesných rozmerov s plastovým 
držiakom. Rozmer: 55×20×85 mm 
Potlač: P1(4)

2,07 €

FitTape AP791521
Plastový BMI kalkulátor s metrom. 
Rozmer: 20×63×55 mm Potlač: P2(4)

1,35 €

BooFit AP800420
Osobná digitálna váha s bambusom. Kapacita: 
150 kg, stupnica po 0,1 kg, merné jednotky: kg/
lb/st. Dodávané vrátane gombíkovej batérie. 
Rozmer: 300×300×26 mm Potlač: E3, S2(2)

15,27 €

Glaffy AP800479
Digitálna osobná váha s podsvieteným displejom a 
váhovou plošinou z tvrdeného skla. Kapacita: 180 kg, 
delenie 0,1 kg, merné jednotky: kg/lb. S 2 batériami 
AAA. Rozmer: 280×280×23 mm Potlač: S2(2), 
UVD(FC)

11,65 €
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RAD PRISPÔSOBITEĽNÝCH A STLAČITEĽNÝCH ZÁZRAKOV MÔŽE 
PONÚKNUŤ CHVÍLE RELAXÁCIE KAŽDÉMU. ANTISTRESOVÉ LOPTIČKY 
MÔŽU NIESŤ POSOLSTVO VAŠEJ SPOLOČNOSTI VEĽMI ĎALEKO A 
AKO LEPŠIE UROBIŤ DOJEM, NEŽ BYŤ ZNAČKOU ÚĽAVY.

PREMEŇTE ÚĽAVU OD STRESU NA PROPAGAČNÚ 
PRÍLEŽITOSŤ

Quack AP810390
Antistresová kačička. 
Rozmer: 90×70×60 mm Potlač: P2(1)

1,79 €

Oink AP810389
Antistresové prasiatko. 
Rozmer: 84×74×74 mm Potlač: P2(1)

1,99 €

Jetstream AP810388
Antistresové lietadlo. 
Rozmer: 82×90×47 mm Potlač: P2(1)

1,92 €

Jimmy AP810387
Antistresové autíčko. 
Rozmer: 93×52×45 mm Potlač: P2(1)

1,87 € -05-02 -06
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Cumulus AP844062
Antistresová loptička v tvare obláčika z PU 
peny. Rozmer: 78×51×22 mm Potlač: P2(1)

1,04 €

Relixa AP731550
Antistresová loptička. Materiál: PU pena. 
Rozmer: ø70 mm Potlač: P2(1)

1,01 €

Kick AP810363
Antistresová loptička. Materiál: PU. 
Rozmer: ø60 mm Potlač: P2(1)

1,01 €

Passio AP781242
Antistresová kvapka. Rozmer: ø60×80 mm 
Potlač: P2(1)

1,01 €

Astra AP731619
Antistresová hviezda. 
Rozmer: 75×75×32 mm Potlač: P2(1)

1,15 €

Adora AP781806
Antistresové srdiečko, PU pena. 
Rozmer: 71×70×50 mm Potlač: P2(1)

1,01 €
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Furgone AP844072-77
Antistresová loptička v tvare trucku z 
PU peny. Rozmer: 105×51×38 mm 
Potlač: P2(1)

2,27 €

Ingenio AP844063
Antistresová loptička v tvare ochrannej 
prilby z PU peny. Rozmer: 86×72×46 mm 
Potlač: P2(1)

1,30 €

Bandito AP844061-77
Antistresová loptička v tvare trucku z PU peny. 
Rozmer: 123×42×22 mm Potlač: P2(1)

2,07 €

Zenmag AP734075
Magnetický antistresový nástroj z bambusu. 
Rozmer: 25×45×12 mm Potlač: E1, P1(4)

1,68 €
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Cubix AP844073
Antistresová loptička v tvare kocky z PU 
peny. Rozmer: 45×45×45 mm Potlač: P2(1)

0,93 €

Thomas AP844074
Antistresová loptička v tvare žiarovky z PU 
peny. Rozmer: 60×100 mm Potlač: P2(1)

1,30 €

Maxim AP810391
Antistresový prívesok na kľúče v 
tvare žiarovky. Rozmer: 67×35 mm 
Potlač: P2(1)

1,11 €

Cutix AP791515-05
Antistresové srdiečko s kovovým krúžkom 
na kľúče. Rozmer: 36×36×22 mm 
Potlač: P2(1)

0,62 €

Snowball AP810393
Antistresový prívesok na kľúče v tvare 
prasiatka. Rozmer: 54×47×47 mm 
Potlač: P2(1)

1,35 €

Milky AP810392
Antistresový prívesok na kľúče v 
tvare kravy. Rozmer: 67×46×31 mm 
Potlač: P2(1)

1,53 €
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Subowel S AP718011-01
Froté uterák zo 100 % bavlny, 380 g/m², s 
polyesterovou bordúrou na sublimačnú potlač. 
Cena zahŕňa sublimačnu potlač, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 300×500 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

4,63 €

Terry M AP592999
Bavlnený froté uterák s pútkom na zavesenie a 
potlačovateľnou bordúrou. 100% bavlna, 360 g/m2. 
Rozmer: 500×1000 mm Potlač: S2(1), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

6,22 €

Subowel M AP718012-01
Froté uterák zo 100 % bavlny, 380 g/m², s 
polyesterovou bordúrou na sublimačnú potlač. 
Cena zahŕňa sublimačnu potlač, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 500×1000 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

11,13 €

Terry L AP593000
Bavlnená froté osuška s pútkom na zavesenie a 
potlačovateľnou bordúrou. 100% bavlna, 360 g/m2. 
Rozmer: 700×1400 mm Potlač: S2(1), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

11,94 €

Subowel L AP718013-01
Froté uterák zo 100 % bavlny, 380 g/m², s 
polyesterovou bordúrou na sublimačnú potlač. 
Cena zahŕňa sublimačnu potlač, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 700×1400 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

20,31 €

Terry S AP592998
Bavlnený froté uterák pre hostí s pútkom na zavesenie 
a potlačovateľnou bordúrou. 100% bavlna, 360 g/m2. 
Rozmer: 300×500 mm Potlač: S2(1), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

2,36 €

AP592998-01 AP592999-01 AP593000-01

1,95 € 5,08 € 9,79 €
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Obojstranné uteráky so sublimačnou 
potlačou na jednej strane. 100% bavlna + 

100% mikrovlákno, 400 g/m². Cena zahŕňa 
sublimačnú potlač. Min. mn.: 25 ks.

CREATOWEL

CreaTowel S AP718186-01
Obojstranný uterák so sublimačnou 
potlačou na jednej strane. 100 % bavlna 
+ 100 % mikrovlákno, 400 g/m². Cena 
zahŕňa sublimačnú potlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 300×500 mm Potlač: FP-SU(FC)

5,31 €

CreaTowel M AP718206-01
Obojstranný uterák so sublimačnou 
potlačou na jednej strane. 100 
% bavlna + 100 % mikrovlákno, 
400 g/m². Cena zahŕňa sublimačnú 
potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 25 ks. Rozmer: 500×1000 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

15,14 €

CreaTowel L AP718207-01
Obojstranný uterák so sublimačnou potlačou na 
jednej strane. 100 % bavlna + 100 % mikrovlákno, 
400 g/m². Zabalené do papierového pásu 
s digitálne tlačenou grafikou. Cena zahŕňa 
sublimačnú a digitálnu potlač, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozmer: 700×1400 mm 
Potlač: FP-SU(FC), FP-DG(FC)

30,28 €

CreaTowel Sport AP718998-01
Dvojitý športový uterák so sublimačnou 
potlačou na jednej strane. 100% 
bavlna + 100% mikrovlákno, 400 g/
m2. Cena vrátane sublimačnej potlače, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 25 ks. Rozmer: 300×1300 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

12,42 €
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Primal AP722135
Športový uterák z mikrovlákna v 
prenosnom vrecku RPET s výrazným 
štítkom RPET. Polyester RPET, 160 g/m². 
Rozmer: 500×1000 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC), BR(10), E3

5,05 €

Venice AP741547
športový uterák z mikrovlákna v obale, 185 
gr/m². Rozmer: 500×1000 mm Potlač: TD(8), 
DTD(FC), BR(10), E3

4,09 €

Athletic AP721207
Uterák z mikrovlákna s gumičkou, 160 g/m². 
Rozmer: 400×900 mm Potlač: TC(8), DTC(FC), 
BR(10), E3

3,73 €

Gains AP721206
Veľký uterák z mikrovlákna, 310 g/m². 
Rozmer: 900×1700 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), BR(10), E3

16,56 €

Evolve AP741657
Uterák z mikrovlákna, 310 g/m². 
Rozmer: 750×1500 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), BR(10), E3

10,87 €

Core AP741549
Uterák z mikrovlákna, 345 g/m². 
Rozmer: 300×450 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), BR(10), E3

1,89 €
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Daizu AP800761
Vosková sviečka na rastlinnej báze v matnom 
pohári s bambusovým viečkom. So 120 
gramami vosku. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: ø70×90 mm Potlač: E2, P2(4), RS3(1)

6,21 €

Daizu XL AP800762
Vosková sviečka na rastlinnej báze v matnom 
sklenenom držiaku s bambusovým viečkom. S 
200 gramami vosku. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: ø80×95 mm Potlač: E2, P2(4), RS3(1)

7,25 €

Borrox AP733718-01
Rastlinná vosková sviečka s vôňou 
vanilky v keramickom stojane s dnom z 
prírodného korku a bambusovým viečkom. 
Rozmer: ø70×66 mm Potlač: E2, P2(4), RS3(1)

7,25 €

Mihama AP800763
Rastlinná vosková sviečka s vôňou vanilky v sklenenom 
držiaku s bambusovým viečkom. S 95 gramami vosku. 
V kraftovej papierovej krabici. Rozmer: ø71×67cm 
Potlač: E2, P2(4), RS3(1)

4,66 €

Weizu AP721917-01
Vonná sviečka s vôňou vanilky v sklenenej 
nádobe s bambusovým vrchnákom. 
Rozmer: ø70×87 mm Potlač: E2, P2(4), RS3(1)

5,56 €
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Takebo AP800760
Rastlinná vosková sviečka s vôňou vanilky 
v bambusovom držiaku. So 160 gramami 
vosku. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: ø82×82 mm Potlač: E2, P2(2), ER1

9,83 €

Vanulla AP733716
Vanilková vonná sviečka v hliníkovom 
držiaku s bambusovým viečkom. 
Rozmer: ø65×75 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), E2, P2(4)

7,51 €

Cubama AP809625
Vosková sviečka na rastlinnej báze v 
sklenenom držiaku s bambusovým viečkom. 
S 50 gramami vosku. Doba horenia: 8 
hodín. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 60×55×55 mm Potlač: E2, P2(4)

3,11 €

Tindle AP733715
Vanilková vonná sviečka v kovovej krabičke. 
Rozmer: 55×43×55 mm Potlač: E2, P2(4), 
UVC(FC)

2,51 €

Corscent AP721439
Vonná sviečka v skle s korkovým uzáverom. 
Rozmer: ø55×80 mm Potlač: P2(2), VS(FC)

2,20 €

Scendle AP731314
Vonná sviečka v kovovej krabičke 
omotanej šnúrkou. Rozmer: ø64×50 mm 
Potlač: P2(4), E1, DO4(FC)

1,94 €
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Tulop AP864072-09
Plastový drevený stolný zvlhčovač s 
viacfarebným LED svetlom. Vrátane 
USB nabíjacieho kábla. Objem nádržky: 
130 ml. Rozmer: ø102×150 mm 
Potlač: P3(1), VS(FC)

10,61 €

Wopor AP721469-09
Zvlhčovač vzduchu, plast/drevo s 
viacfarebným LED svetlom. Vrátane 
USB nabíjacieho kábla. Obsah: 
130 ml. V darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø100×105 mm Potlač: P3(1), 
VS(FC)

10,09 €

Nubes AP844060
Stolný zvlhčovač z recyklovaného PP 
plastu s dreveným vzorom a viacfarebným 
LED svetlom. Vrátane USB nabíjacieho 
kábla. Objem nádržky: 120 ml. 
Rozmer: ø110×190 mm Potlač: P3(1), 
VS(FC)

17,60 €

Bohumi AP722126
Bambusový stolný zvlhčovač vzduchu s 
LED svetlom. Vrátane napájacieho USB 
kábla. Objem nádržky: 250 ml. V kraft 
papierovej krabici. Rozmer: ø90×115 mm 
Potlač: E3, P3(2)

18,37 €

Mistify AP721208-01
Plastový stolový zvlhčovač vzduchu s 
viacfarebným LED svetlom. Vrátane USB kábla, 
200 ml. Rozmer: ø60×149 mm Potlač: P3(1), 
VS(FC)

11,39 €
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Vanitim AP800013-01
Aróma difuzér so sklenenou fľaštičkou 
a drevenými tyčinkami difuzéra. 
So 100 ml vanilkového parfumu. 
Rozmer: ø69×182 mm Potlač: P3(2), VS(FC)

7,38 €

Vofrax AP722035
Drevený MDF fotorámik na fotografie 
10×15 cm. Rozmer: 140×190 mm 
Potlač: E1, DG2(FC)

4,14 €

SuboCushion S AP718667
Zákazková obliečka na vankúš so 
zipsom a rozmerom 40 x 40 cm. Cena 
zahŕňa sublimačnú potlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 400×400 mm Potlač: FP-SU(FC)

13,59 €

Scenset AP741830-01
Osviežovač vzduchu s jasmínovým 
olejom, mini keramickou vázou, 5 
drevenými tyčinkami a 2 drevenými 
guľôčkami. V darčekovej krabičke. 
Rozmer: 157×89×41 mm Potlač: P2(1)

4,92 €

SuboCushion M AP718690
Zákazková obliečka na vankúš so 
zipsom a rozmerom 50 x 50 cm. 
Cena zahŕňa sublimačnú potlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 25 ks. Rozmer: 500×500 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

15,79 €

Jazmín

Vanilka
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Espoo AP861007
Flanelová fleecová deka, 280 gr/m². Previazaná 
bielou stuhou s potlačiteľnou papierovou kartou. 
Rozmer: 1200×1500 mm Potlač: BR(10), DG3(FC), VS(FC)

13,46 €

Sammia AP861006
Dvojvrstvová deka s korálovým fleecom 200 g/m² a obojstrannou 
podšívkou z fleecu 210 g/m². Previazané stuhou s papierovou etiketou 
na potlač. Rozmer: 1200×1500 mm Potlač: BR(10), DG3(FC), VS(FC)

23,29 €

Foglio AP861009
Dvojvrstvová RPET deka so žakárovým vzorom z 240 g/m² 
flanelového fleecu RPET a obojstrannou podšívkou 210 g/m² 
RPET sherpa fleecu. Zabalené do stuhy a potlačiteľné papierové 
karty. Rozmer: 1200×1500 mm Potlač: DG3(FC), VS(FC)

25,36 €

Vantaa AP861010
RPET flanelová fleecová deka, 260 gr/m². Zabalené do stuhy 
a potlačiteľné papierové karty. Rozmer: 1200×1500 mm 
Potlač: DG3(FC), VS(FC), BR(10)

16,95 €
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Carrypill AP731723
Hliníkové puzdro na lieky s príveskom na 
kľúče. Rozmer: ø14×52 mm Potlač: E1, 
P2(2)

1,68 €

Tripill AP731911
Plastová krabička na lieky s 3 oddielmi. 
Rozmer: 60×36×12 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,23 €

Doxer AP761644
Plastová lekárnička s dvoma priehradkami a 
rezačkou na lieky. Rozmer: 95×48×16 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,91 €

Sepill AP781016
Plastová krabička na lieky so 7 priehradkami 
na celý týždeň. Rozmer: 145×16×33 mm 
Potlač: P1(4)

0,73 €

Remedy AP844064-01T
Krabička z recyklovaného PP plastu s 3 
priehradkami na pilulky. Rozmer: ø75×17 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,47 €

Pillport AP731910
Plastová okrúhla krabička na lieky so 
4 priehradkami. Rozmer: ø70 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,57 €
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Medicup AP721200-01
Plastový skladací pohárik s krabičkou 
na lieky. Puzdro s karabínkou, 220 ml. 
Rozmer: ø68×106 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

1,68 €

Pillboo AP808217-01
Bambusová a PP plastová týždenná krabička so 7 
priehradkami. Rozmer: 127×51×20 mm Potlač: E1, P2(2)

2,28 €

Medigo AP844065
Skladací kelímok z recyklovaného PP plastu s 
priehradkou na pilulky a kovovou karabínou. 
220 ml. Bez BPA. Rozmer: ø68×106 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

1,79 €
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Professor AP731242
Baterka v tvare pera. Dodávané s batériou. 
Rozmer: ø14×125 mm Potlač: P1(4)

1,68 €

Vaccine AP791516
Plastové guľôčkové pero v tvare 
injekčnej striekačky s priehľadným telom 
naplneným kvapalinou. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø11×127 mm Potlač: P1(4)

0,43 €

Tubyk AP791517
Guľôčkové pero v tvare tuby. Dodáva sa s 
modrou náplňou. Rozmer: ø18×120 mm 
Potlač: P1(4)

0,44 €
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Pendox AP791582-01
Plastové guľôčkové pero s LED 
svetielkom. Dodáva sa s modrou náplňou 
a batériou. Rozmer: ø14×142 mm 
Potlač: P1(4)

1,02 €

Relief AP781012
Transparentný hrejivý opakovane 
použiteľný vankúšik s farebným gélom. 
Rozmer: ø100×10 mm Potlač: P3(1)

1,04 €

Docnote AP791520
Guľôčkové pero s 1 LED diódou. 
Modrá náplň. Dodávané s batériou. 
Rozmer: ø15×127 mm Potlač: P1(4)

0,91 €

Heapsule AP781013
Opakovane použiteľný hrejivý/chladivý 
vankúšik naplnený gélovými farebnými 
guľôčkami. Rozmer: 67×135×15 mm 
Potlač: P3(1)

1,27 €

Spren AP721794
Plastové guľôčkové pero s modrou 
náplňou a dezinfekčným sprejom 
vo vršku. Kapacita: 3 ml. Dodávané 
bez dezinfekčnej tekutiny. 
Rozmer: ø14×157 mm Potlač: P1(4), 
UVB(FC)

0,26 €

Horoa AP721914-05
Zahrievací, opakovane použiteľný, 
vankúšik v tvare srdca. 
Rozmer: 80×100×10 mm Potlač: P3(1)

1,14 €

Dokki AP791571
Drevená ceruzka s figúrkou lekára 
na konci. Rozmer: ø7×215 mm 
Potlač: P1(4), E0

0,98 €

Soothing AP731980
Transparentný hrejivý vankúšik s 
farebným gélom, znovupoužiteľný. 
Rozmer: 100×80×10 mm  Potlač: P3(1)

1,01 €
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CreaSneeze AP716596
100 ks 2-vrstvových recyklovaných papierových 
vreckoviek v zákazkovej papierovej krabičke. 
Cena vrátane plnofarebnej potlače krabičky, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks 
Rozmer: 215×110×42 mm Potlač: FP-DG(FC)

4,92 €

CreaSneeze Eco AP716597
Recyklované papierové vreckovky v kraftovej krabici 
na zákazku. Potlač: FP-DG(FC)

5,05 €

CreaSneeze Hex AP716654
100 ks 2-vrstvových recyklovaných papierových 
vreckoviek v na zákazku vyrobenej šesťhrannej 
papierovej krabičke. Cena vrátane plnofarebnej 
potlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 
ks. Rozmer: 90×213×90 mm Potlač: FP-DG(FC)

5,18 €

CreaSneeze Hex Eco AP716655
Recyklované papierové vreckovky v na zákazku 
vyrobenej šesťhrannej kraftovej krabici. 
Potlač: FP-DG(FC)

5,95 €

Clewip AP800014-01
10 ks vlhčených obrúskov v uzatvárateľnom 
sáčku s bielym uzáverom. Rozmer rozloženého 
obrúska: 19×16 cm. Ideálne pre tampónovú 
tlač alebo celofarebné vinylové samolepky. 
Rozmer: 160×80×10 mm Potlač: VS(FC), P1(1)

0,73 €
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TwistMint AP896011
Okrúhla priehľadná plastová dóza s mintovými cukríkmi s farebným 
skrutkovacím viečkom. Obsahujúce cca. 12 gramov mentolových 
cukríkov bez cukru. Rozmer: ø45×25 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

1,81 €

Click AP896001
Okrúhla, kovová krabička s cca. 12 
gramov mentolových cukríkov. Je 
možné otvoriť stlačením viečka. 
Rozmer: ø45×15 mm Potlač: UVB(FC)

1,55 €

ClickToo AP896006-01
Mintové cukríky v okrúhlej plastovej 
krabičke sa ľahko otvárateľným 
plechovým viečkom. Obsahujúce 
cca. 12 gramov mintových cukríkov. 
Rozmer: ø45×15 mm Potlač: UVB(FC)

1,53 €

Flickies AP896005-01
Obdĺžniková kovová krabička s cca. 
25 gramov mentolových cukríkov. 
Rozmer: 62×50×17 mm Potlač: P2(4), 
UVC(FC)

1,94 €

Card AP896000-01
Plastová krabička v tvare karty s 
cca. 8 g mentolových cukríkov. 
Rozmer: 75×45×5 mm Potlač: P1(4), 
UVB(FC)

1,11 €
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TruckMint AP896012-01
Plastový dávkovač mintových cukríkov v tvare 
auta s cca. 8 gramov mentolových cukríkov bez 
cukru. Rozmer: 88×40×6 mm Potlač: P1(4), 
UVB(FC)

1,55 €

CreaLick AP716903
Lízatko s mix ovocnou príchuťou (8 g) v papierovej 
krabičke vyrobenej na zákazku s farebnou 
potlačou, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 30×30×30 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

1,68 €

HutMint AP896013-01
Plastový dávkovač mintových cukríkov v 
tvare domčeka s cca. 8 gramov mentolových 
cukríkov bez cukru. Rozmer: 72×65×6 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

1,42 €

HeartMint AP896014
Plastový dávkovač mintových cukríkov v tvare 
srdca s cca. 8 gramov mentolových cukríkov 
bez cukru. Rozmer: 72×60×6 mm Potlač: P1(4), 
UVB(FC)

1,24 €
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CreaChew 6 AP716848
6 ks žuvačiek bez cukru v blistri s celofarebne 
potlačeným papierovým puzdrom vyrobeným na 
zákazku. Cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 
100 ks. Rozmer: 54×63×6 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,76 €

CreaChew 12 AP716757
12 ks žuvačiek bez cukru v blistri s celofarebne 
potlačeným papierovým puzdrom vyrobeným 
na zákazku. Cena zahŕňa digitálnu tlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 105×63×6 mm Potlač: FP-DG(FC)

2,12 €

CreaChew 6 Eco AP716849
Žuvačka v kraftovom papierovom obale 
vyrobenom na zákazku. Rozmer: 54×63×6 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

1,81 €

CreaChew 12 Eco AP716850
Žuvačka v kraftovom papierovom 
obale vyrobenom na zákazku. 
Rozmer: 105×63×6 mm Potlač: FP-DG(FC)

2,20 €
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Rozjasnite deň zábavnými a farebnými darčekmi! 
Povzbudzujte všetky vekové kategórie, aby 
preskúmavali svoju predstavivosť prostredníctvom 
kreslenia a zdokonaľovali svoju kreativitu pomocou 
vyfarbovania. Naše tradičné hry a hlavolamy v 
prírodných formách si môže užiť celá rodina.
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Nellery 12 AP808177
12dielna sada pasteliek z čierneho dreva v okrúhlom 
čiernom puzdre z kartónu s plastovým strúhadlom. 
Rozmer: ø35×103 mm Potlač: P1(4), VS(FC)

1,24 €

Nellery 6 AP808176
6dielna sada pasteliek z čierneho dreva v okrúhlom 
čiernom puzdre z kartónu s plastovým strúhadlom. 
Rozmer: ø27×102 mm Potlač: P1(4), VS(FC)

0,75 €

Blatty 6 AP808178
6dielna sada pasteliek z čierneho dreva v čiernej 
krabičke z papiera. Rozmer: 45×90×9 mm 
Potlač: P0(4), VS(FC)

0,46 €
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Gallery 12 AP812601
Sada 12 ks pasteliek v papierovej tube s 
plastovým uzáverom obsahujúcim strúhadlo. 
Rozmer: ø35×103 mm Potlač: P1(4), VS(FC)

1,01 €

Gallery 6 AP812600
Sada 6 ks pasteliek so strúhadlom, v papierovej 
krabičke. Rozmer: ø27×102 mm Potlač: P1(4), 
VS(FC)

0,49 €

Lionni AP731349
Drevené farbičky (6 ks) vo farebnej papierovej 
krabičke. Rozmer: 50×93×8 mm Potlač: P0(4), VS(FC)

0,38 €

Medina AP781272
Sada 8 ks drevených pasteliek a strúhadla, 
v puzdre na zips zo 420D polyesteru. 
Rozmer: 100×45×40 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,53 €

Dragon AP808510
Šesťdielna sada pasteliek v drevenej krabičke 
s 20 cm pravítkom. Rozmer: 210×25×35 mm  
Potlač: E1, P2(4), OP(FC)

1,86 €
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Minnie AP741312
Drevené pastelky, 4 ks, v papierovej krabičke. 
Rozmer: 30×90×8 mm Potlač: P0(4), VS(FC), 
OP(FC)

0,17 €

Dumbo AP761866
Sada na kreslenie s 10 farbičkami, 1 strúhadlom, 1 
pravítkom a omaľovánkami. Rozmer: 76×177×14 mm 
Potlač: P1(4), VS(FC)

1,35 €

Kitty AP808502
Drevené pastelky, 6 ks, v papierovej krabičke. 
Rozmer: 45×90×9 mm Potlač: P0(4), VS(FC), 
OP(FC)

0,22 €

Paola AP741313
Sada na kreslenie so 6 pastelkami, strúhadlom a 
omaľovánkami. Rozmer: 74×90×15 mm Potlač: P1(1), 
VS(FC), OP(FC)

0,65 €

Lea AP808503
Drevené pastelky, 12 ks, v papierovej krabičke. 
Rozmer: 90×90×9 mm Potlač: P0(4), VS(FC), 
OP(FC)

0,45 €

Condala AP781757
Mandala sada na farbenie s farbičkami 
a 12 listami mandala designu. 
Rozmer: 90×90×10 mm Potlač: P1(2), VS(FC)

1,14 €

VYFARBITE SVOJE DNI
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Matchmor AP716804
Vyfarbovacia hra z brezovej preglejky s jutovým puzdrom. Obsahuje tematické 
vyrezávané figúrky (8 ks) a drevené farebné ceruzky (12 ks) v papierovej krabičke. 
Rozmer: 135×135×3 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2, P2(2)

4,92 €

Selanis AP733489
Farbiaca sada v papierovej krabičke so 
semenami. Vrátane 6 drevených pasteliek, 
strúhadla a 20 listov omaľovánky. Papierová 
krabička obsahuje semená petúnie v rôznych 
farbách, ktoré je možné po použití zasadiť. 
Rozmer: 74×90×15 mm Potlač: P1(1), OP(FC), 
VS(FC)

1,55 €

Coloxil 12 AP716554
Sada na vybarvení na zakázku v celobarevně 
potištěné papírové krabičce. Včetně dřevěných 
pastelek (12 ks) a tématické omalovánky. 
Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 90×90×11 mm Potlač: FP-DG(FC)

2,72 €

ColoBook AP716555
Omalovánky na zakázku s 24 tematickými motivy. 
Cena zahrnuje celobarevně potištěný vnější obal, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 140×140×5 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,94 €

Sedox AP733487
6dielna sada drevených farebných ceruziek 
v krabičke zo semenného papiera. Papierová 
krabička obsahuje semená petúnie v rôznych 
farbách, ktoré je možné po použití zasadiť. 
Rozmer: 45×90×8 mm Potlač: P1(4), OP(FC), 
VS(FC)

1,04 €
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Penxil 12 AP718337
Sada 12 ks farbičiek v papierovej krabičke 
na zákazku. Cena zahŕňa digitálnu tlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 90×90×9 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,59 €

Penxil 12 Eco AP716445
Pastelky (12 ks) v kraftovej papierovej krabičke. 
Potlač: FP-DG(FC)

1,79 €

Penxil 6 AP718336
Sada 6 ks farbičiek v papierovej krabičke 
na zákazku. Cena zahŕňa digitálnu tlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 45×90×9 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,26 €

Penxil 6 Eco AP716444
Pastelky (6 ks) v kraftovej papierovej krabičke. 
Potlač: FP-DG(FC)

1,33 €

Penxil 4 AP716442
Drevené farebné ceruzky (4 ks) v plnofarebnej 
papierovej škatuľke s potlačou. Cena 
zahŕňa digitálnu tlač. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 30×90×8 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,13 €

Penxil 4 Eco AP716443
Pastelky (4 ks) v kraftovej papierovej krabičke. 
Potlač: FP-DG(FC)

1,23 €

AP716442AP718336 AP718337

AP716443
AP716444

AP716445
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Pascha AP808043
Sada 6 farebných kriedových vajíčok 
v kartónovej krabičke na vajíčka. 
Rozmer: 150×100×70 mm Potlač: P2(1), 
OP(FC), VS(FC)

3,24 €

Chaxon AP716702
4dielna sada farebnej kriedy v celofarebne potlačenej 
papierovej krabičke kraft. Cena vrátane digitálnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 114×126×30 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,94 €

Tarmex AP721184
Farebné kriedy (4 ks) v krabici z recyklovaného 
papiera. Rozmer: 95×110×25 mm 
Potlač: P1(4), VS(FC), OP(FC)

0,73 €

Chaxon Eco AP716703
4dielna sada farebnej kriedy v celofarebne potlačenej 
papierovej krabičke kraft. Cena vrátane digitálnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 114×126×30 mm Potlač: FP-DG(FC)

2,15 €

OD TVORIVÝCH DIELNÍ AŽ PO VONKAJŠIE PODUJATIA - KRIEDAMI 
OŽIVÍTE ZNAČKY KAŽDÝM ŤAHOM. TIETO SADY SÚ IDEÁLNE NA 
PROPAGAČNÉ AKCIE, KTORÉ PODPORUJÚ KREATIVITU A ZÁBAVU, A 
UMOŽŇUJÚ VÁŠMU POSOLSTVU ZAŽIARIŤ V ŽIARIVÝCH FARBÁCH.

PRE FAREBNÉ ŤAHY
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Craxon 6 AP718338
Sada 6 ks pasteliek obalených čiernym papierom 
v papierovej krabičke na zákazku. Cena zahŕňa 
digitálnu tlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 
100 ks. Rozmer: 50×90×9 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,28 €

Craxon 12 AP718339
Sada 12 ks pasteliek obalených čiernym 
papierom v papierovej krabičke na zákazku. 
Cena zahŕňa digitálnu tlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 100×90×9 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,68 €

Liddy AP808504
Pastelky obalené čiernym 
papierom v papierovej krabičke. 
Rozmer: 50×90×9 mm Potlač: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)

0,34 €

Lola AP808505
Pastelky obalené čiernym 
papierom v papierovej krabičke. 
Rozmer: 100×90×9 mm Potlač: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)

0,75 €

Sorell AP731350
Pastelky vo farebnom papieri (6 
ks) a farebnej papierovej krabičke. 
Rozmer: 50×83×8 mm Potlač: P0(4), 
VS(FC)

0,39 €

Jenkins AP761186
Pastelky (10 ks) a voskovky (9 ks) v 
krabičke s okienkom z recyklovaného 
kartónu. Rozmer: 78×185×12 mm 
Potlač: P1(4)

1,30 €

Craxon 6 Eco AP716446
Pastelky (6 ks) v kraftovej papierovej krabičke. 
Potlač: FP-DG(FC)

1,36 €

Craxon 12 Eco AP716447
Pastelky (12 ks) v kraftovej papierovej 
krabičke. Potlač: FP-DG(FC)

1,86 €
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Zoom AP809344
Drevené guľôčkové pero s farebnou 
hlavičkou zvieratka, s modrou náplňou. 
Rozmer: ø13×110 mm Potlač: P1(4), E1

1,11 €

Farm AP809345
Drevená ceruzka s farebnou figúrkou, 
nezastrúhaná. Rozmer: ø8×210 mm 
Potlač: P1(4), E0

0,84 €

Flenxil AP731504
Ohybná ceruzka s gumou. 
Vyrobená zo špeciálneho ohybného 
plastu. Dodáva se nezastrúhaná. 
Rozmer: ø6×320 mm Potlač: P1(2)

0,30 €

Fluxel AP731474
Ohybné plastové pravítko. 
Rozmer: 305×30×3 mm Potlač: P2(4)

0,97 €

Looney AP718092
Drevené pravítko. Rozmer: 192×35 mm 
Potlač: E1, P1(2)

0,54 €
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Yolen AP741877
Zástera na vyfarbenie pre deti, z netkanej 
textílie, s 5 fixami. Rozmer: 430×430 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,42 €

Lobel AP781808-01
Detská vyfarbovacia taška so sťahovacou 
šnúrkou z netkanej textílie a 5 pastelkami. 
Rozmer: 250×300 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

0,98 €

Willems AP781810-01
Peračník na zips s 5 pastelkami, netkaná 
textília. Rozmer: 220×110 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC)

0,83 €

Sendak AP781458
Nákupná taška na vyfarbenie pre deti, 
z netkanej textílie, s 5 voskovkami. 
Rozmer: 205×220 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC)

0,91 €

Carle AP741878
Sťahovací vak na vyfarbenie pre deti, z netkanej textílie, s 5 
fixami. Rozmer: 250×300 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,35 €
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Drafax AP781812
Vak na šnúrku pre deti s designom zvieratiek, 
210T polyester. Rozmer: 260×300 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,17 €

Noah AP741785
Sťahovací vak na šnúrku pre deti v puzdre v 
tvare zvieratka, s plastovou karabínkou, 190T 
polyester. Rozmer: 265×325 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)

1,68 €

Mincok AP741622
Kuchárska sada, čiapka a zástera pre deti z 
netkanej textílie, jedna veľkosť. Potlač: TB(8), 
DTB(FC)

2,02 €

CreaDraw Kids RPET AP716414
Taška pre deti s farebnými šnúrkami vyrobená na 
zákazku, polyester 190T RPET, výrazný štítok RPET. S 
celoplošnou sublimačnou potlačou. Min. mn.: 25 ks. 
Rozmer: 300×345 mm Potlač: FP-SU(FC)

7,63 €
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VinyStick AP718090
Vinylové samolepky vyrábané na zákazku 
vo vlastnom tvare a veľkosti. Dodávané na 
hárkoch. Min. mn.: 250 ks. Potlač: FP-VS(FC)

Cena na vyžiadanie

EpoStick AP718089
Epoxy samolepky vyrábané na zákazku vo 
vlastnom tvare a veľkosti. Dodávané na 
hárkoch. Min. mn.: 250 ks. Potlač: FP-DO(FC)

Cena na vyžiadanie

Maori AP718088
Dočasné tetovacie nálepky vyrábané na zákazku, max. rozmer: 36×36 mm. 
Cena zahŕňa digitálnu tlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: Max. 40×40 mm Potlač: FP-DG(FC)

0,73 €
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Sonny AP844054
Harmonika z dreva a ABS plastu. 
Rozmer: 130×27×21 mm Potlač: E2, 
P2(3)

2,02 €

Shoop AP761889
3D puzzle, vyrobené z EVA. 
Rozmer: 127×40×150 mm 
Potlač: VS(FC)

0,80 €

Whoxy AP733525
Drevená píšťalka. 
Rozmer: 30×90×18 mm Potlač: E2, 
P2(2)

1,01 €

Blowy AP844042
Bublifuk vo farebnom plaste, s 30 ml 
náplňou. Rozmer: ø28×127 mm 
Potlač: DO2(FC), P1(2)

0,78 €

Wooyo AP781822
Drevené jojo s bielou bavlnenou 
šnúrkou. Rozmer: ø50×28 mm 
Potlač: E1, P1(4), VS(FC)

0,61 €

Bubles AP741709
Plastová fľaštička na bublifuk s hrou vo 
vrchnáku. Dodáva sa bez tekutej náplne. 
Obsah: 60 ml. Rozmer: ø37×112 mm 
Potlač: P1(4), VS(FC)

1,24 €

Poyo AP741365
Plastové jojo s rovnou plochou 
na potlač. Rozmer: ø50×15 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,42 €

Zigi AP810311
Plastová hrkálka. 
Rozmer: 170×63 mm Potlač: P1(2)

1,47 €

-02 -05 -06 -01 -03 -05 -07-02-01 -02 -03 -05 -06 -07 -25 -05 -06 -07 -25

-01 -02 -05 -06 -07 -10

442 443

KIDS AND TOYS



Wooyo Colour AP800000
Farebné drevené jo-jo s bavlnenou 
šnúrkou. Rozmer: ø52×29 mm 
Potlač: E1, P1(4), VS(FC)

0,67 €

Crasket AP718080
Zákazková výroba basketbalového koša z 
HDF drevovláknitej dosky s vlastnou grafikou 
na prednej strane. Dodávané s prísavkou 
a loptou. Cena zahŕňa UV LED potlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 200×160 mm Potlač: FP-UV(FC)

11,52 €

CreaBalloon Pastel AP718093
Na zákazku vyrobený biologicky odbúrateľný 
latexový balónik v pastelových farbách. S tlačou 
CMYK alebo priamymi farbami (až 8C) na každej 
strane. Min. mn.: 1 000 ks. Rozmer: ø280 mm

Cena na vyžiadanie
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Poggi AP721445
Pokladnička z ekologického 
plastu z bambusových vlákien. 
Rozmer: 105×68×71 mm Potlač: P2(1)

2,05 €

Squack AP721186
PVC kačička do vane. 
Rozmer: 84×77×70 mm Potlač: P2(1)

1,53 €

Oiban AP741698
Plastová pokladnička prasiatko, s oddeliteľným 
rypáčikom. Rozmer: 100×75×80 mm 
Potlač: P2(1)

2,12 €

Keyted AP731411
Medvedík s možnosťou potlače 
na tričko, vyrobené z polyesteru. 
Rozmer: 65×75×40 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

2,85 €
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Rebear AP800738
Plyšový medvedík RPET s tričkom z RPET 
polyesteru na potlač. Objednávky bez potlače 
sú dodávané s tričkom, ktoré je priložené 
zvlášť. Rozmer: 150 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

5,05 €

Rebark AP844056
Plyšový psík RPET s tričkom z RPET polyesteru 
na potklač. Objednávky bez potlače sú 
dodávané s tričkom zvlášť. Rozmer: 150 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

5,15 €

Rehowl AP844058
Plyšová opica s RPET s tričkom z RPET 
polyesteru na potklač. Objednávky bez 
potlače sú dodávané s tričkom zvlášť. 
Rozmer: 150 mm Potlač: TC(8), DTC(FC)

5,15 €

Remoo AP844055
RPET plyšová krava s tričkom z RPET polyesteru 
na potlač. Objednávky bez potlače sú 
dodávané s tričkom zvlášť. Rozmer: 150 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

5,15 €

Retrump AP844057
Plyšový slon RPET s tričkom z RPET polyesteru na 
potklač. Objednávky bez potlače sú dodávané s 
tričkom zvlášť. Rozmer: 150 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

5,15 €

NADÝCHANÍ SPOLEČNÍCI
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Suzzle AP812411
Puzzle s 80 dielmi so sublimačnou 
potlačou. Cena zahŕňa sublimačnú 
potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozmer: 240×190 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

2,80 €

Spinalis AP718157
Papierové puzzle na zákazku s 3 
otočnými vrstvami. Cena zahŕňa 
digitálnu tlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 90×105 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

0,78 €

Mizzle AP812413
Puzzle s 80 dielmi so sublimačnou 
potlačou. Cena zahŕňa sublimačnú 
potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozmer: 200×145 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

2,20 €

Faun AP800399
Plastová okrúhla hra - labyrint s 3 
kovovými guľôčkami. S plnofarebnou 
grafikou vloženou vovnútri. Cena 
zahŕňa digitálnu tlač na oboch 
stranách, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: ø65×6 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

1,11 €

Colozzy AP716865
Na zákazku vyrobená kartónová sada puzzle 
na vyfarbenie v celofarebne potlačenej 
papierovej krabici. Vrátane drevených 
pasteliek (12 ks) a 9 dvojdielnych puzzle 
kariet so zvieracími motívmi. Cena zahŕňa 
plnofarebnú tlač krabice, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 93×93×32 mm Potlač: FP-DG(FC)

5,05 €

Melanie AP761886
Plastová hra. Rozmer: 75×90×6 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,65 €

Rezimi AP800001
Mini puzzle z recyklovaného 
ABS s potlačiteľným povrchom. 
Rozmer: 75×90×6 mm Potlač: P1(4), 
UVB(FC)

0,83 €

Wodalus AP718155
Plastové puzzle, 9 dielov, s vlastnou 
grafikou, na laminovanej drevenej doske 
z brezového dreva. Cena zahŕňa UV LED 
potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozmer: 120×120×3 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

2,24 €
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OXO Creative AP718676
Hra Piškvorky z brezovej preglejky vyrábaná na zákazku s 
10 žetónmi a bavlneným vreckom. Cena zahŕňa identickú 
farebnú potlač všetkých žetónov na zadnej strane. Nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 130×170 mm 
Potlač: FP-UV(FC), S1(2), TB(8), DTB(FC)

3,88 €

JUX Creative AP716556
Hra piškvorky z brezovej preglejky s 10 
žetónmi a jutovým puzdrom. Cena zahŕňa 
identickú plnofarebnú potlač na zadnej strane 
všetkých žetónov, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 160×200 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

5,44 €

Wotax AP721447
Drevené piškvorky (9 ks) v drevenej krabičke. 
Rozmer: 73×31×73 mm Potlač: E1, P1(4), OP(FC)

2,05 €

Maltese AP716557-A
Na zákazku vyrobené domino z brezovej preglejky 
s 28 dielikmi a bavlneným puzdrom. Cena zahŕňa 
identickú plnofarebnú potlač na zadnej strane všetkých 
dielikov, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 130×170 mm Potlač: FP-UV(FC), TB(8), DTB(FC)

5,89 €

Lombok AP844053
Drevené domino s tematickou grafikou, v drevenej 
krabici. S 28 dielikmi. Rozmer: 146×50×30 mm 
Potlač: E1, P1(4), OP(FC)

2,46 €

Blamino AP721181
Drevené domino v drevenej krabičke, 28 dielov. 
Rozmer: 147×50×31 mm Potlač: E1, P1(4), OP(FC)

1,37 €
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Peppermor Creative AP716663
Papierové pexeso s tematickými motívmi v papierovej krabici na zákazku. 
S 24 dielmi (40x40 mm). Cena zahŕňa 12 rôznych plnofarebných potlačí 
na prednej strane dielov, 1 plnofarebnú potlač na zadnej strane všetkých 
dielov a plnofarebne potlačenú škatuľu, nezahŕňa tlačové prípravy. Min.
mn.: 250 ks. Rozmer: 35×42×42 mm Potlač: FP-UV, FP-DG

4,27 €

Peppermor AP716653
Papierové pexeso s tematickými motívmi v 
papierovej krabici na zákazku. S 24 dielikmi 
(40x40 mm). Cena zahŕňa plnofarebnú potlač na 
zadnej strane všetkých dielikov a plnofarebne 
potlačenú škatuľu, nezahŕňa tlačové prípravy. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 35×42×42 mm 
Potlač: FP-UV, FP-DG

3,88 €

Immermor Creative AP718383
Laminované pexeso z brezy, s vlastnou grafikou. Obsahuje 24 dielov (40 x 40 mm). 
Cena zahŕňa 12 rôznych plnofarebných potlačí na prednej strane a 1 rovnaký dizajn 
na zadnej strane všetkých dielov. Nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. množstvo: 250 ks. 
Rozmer: 95×40×55 mm Potlač: FP-UV(FC)

5,56 €

Immermor AP718152
Pexeso z laminovaného dreva brezy, so 
zvieracími postavičkami, 24 motívov (40 x 
40 mm). Cena zahŕňa 1 farebné logo na 
zadnej strane každého motívu. Nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn. 50 ks. 
Rozmer: 95×40×55 mm Potlač: FP-UV(FC)

5,05 €
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Minimor Creative AP716860
Papierové pexeso vyrobené na zákazku 
v papierovej krabičke na zákazku. S 24 
dlaždicami (55x55 mm). Cena zahŕňa 12 
rôznych plnofarebných potlačí na prednej 
strane dlaždíc, 1 plnofarebnú potlač na 
zadnej strane všetkých dlaždíc a plnofarebne 
potlačenú krabičku, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 250 ks. Rozmer: 56×56×12 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

2,72 €

Minimor Eco AP716861
Pexeso z kraftového papiera s tematickými 
motívmi v krabičke z kraftového papiera. 
S 24 dlaždicami (55x55 mm). Cena zahŕňa 
plnofarebnú potlač na zadnej strane všetkých 
dlaždíc a plnofarebne potlačenú krabičku, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 56×56×12 mm Potlač: FP-DG(FC)

4,01 €

Minimor Eco Creative AP716862
Pexeso z kraftového papiera na zákazku v 
kraftovej papierovej krabičke. S 24 dlaždicami 
(55x55 mm). Cena zahŕňa 12 rôznych 
plnofarebných potlačí na prednej strane dlaždíc, 
1 plnofarebnú potlač na zadnej strane všetkých 
dlaždíc a plnofarebne potlačenú krabičku, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 250 ks. 
Rozmer: 56×56×12 mm Potlač: FP-DG(FC)

4,27 €

Minimor AP716859
Papierové pexeso s tematickými motívmi 
v papierovej krabičke na zákazku. S 24 
dlaždicami (55x55 mm). Cena zahŕňa 
plnofarebnú potlač na zadnej strane všetkých 
dlaždíc a plnofarebne potlačenú krabičku, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 56×56×12 mm Potlač: FP-DG(FC)

2,46 €

Colormor AP716718
Vyfarbovacie pexeso v bavlnenom puzdre. Obsahuje tematické papierové 
pexeso (24 dielikov) a drevené pastelky (12 ks) v papierovej krabičke. 
Rozmer: 130×170 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(4), P2(4)

4,71 €
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Galois AP844049
Drevená vzdelávacia hra na počítanie v bavlnenom sáčku so 
sťahovacou šnúrkou. S 32 dielikmi, vrátane čísel a matematických 
operácií. Rozmer: 130×100 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), S1(2)

1,55 €

Magrax AP722030
Drevená hra na zručnosť v bavlnenom 
vrecúšku so šnúrkou. Rozmer: 50×50×50 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,12 €

Leon AP800369
Drevené puzzle v tvare kocky v bavlnenom 
vrecúšku v prírodnej farbe. Rozmer: 96 × 165 mm. 
Rozmer: 44×41×41 mm Potlač: E2, TB(8), DTB(FC)

1,94 €

Galois Creative AP716767
Na zákazku vyrobená vzdelávacia hra z brezovej preglejky 
v bavlnenom vrecúšku. S 32 dlaždicami, vrátane čísel a 
matematických operácií. Cena zahŕňa identickú plnofarebnú 
potlač na zadnej strane všetkých dlaždíc, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 130×170×3 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

5,95 €

Tripux AP781685
Drevené magické puzzle, 3ks v drevenej krabičke. 
Rozmer: 163×60×64 mm Potlač: E2, P2(4), OP(FC)

8,02 €

Jetex AP781276
Drevená farebná skladacia kocka vo 
vrecúšku z netkanej textílie, 123 x 150 mm. 
Rozmer: 45×45×45 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,46 €

450 451

KIDS AND TOYS



Crossboo AP800002
Bambusový hlavolam v kraftovej papierovej 
krabičke. Rozmer: 45×45×45 mm 
Potlač: P1(4), VS(FC)

1,55 €

Tovix AP721449
Drevená stavebnica - veža (45 ks) v bavlnenom 
vrecúšku. Rozmer: 50×175×50 mm Potlač: E2, 
TC(8), DTC(FC), UVC(FC)

4,53 €

Brainboo AP800003
Bambusový hlavolam v kraftovej papierovej 
krabičke. Rozmer: 45×45×45 mm 
Potlač: P1(4), VS(FC)

1,35 €

Stikka AP781825
Drevená hra mikádo v drevenej krabičke, 41 paličiek. 
Rozmer: 195×30×45 mm Potlač: E1, P1(4), OP(FC), VS(FC)

1,23 €
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Arcus AP844075
Hra Človeče nehnevaj sa v bambuse v 
bavlnenom vrecúšku so sťahovacou šnúrkou. 
Rozmer: 140×160 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), 
S1(2), E2, P2(2)

4,66 €

Wogral AP721182
Drevená sada hier - šachy, domino, mikádo 
a dáma. Rozmer: 163×30×163 mm 
Potlač: E2, P2(4), OP(FC)

6,47 €

Dipok AP721448
Sada hier v drevenej krabičke - francúzske (žolíkové) 
hracie karty a 4 kociek. Rozmer: 105×28×97 mm 
Potlač: E1, P1(4), OP(FC)

2,72 €

Carmon AP722034
Hra v drevenej krabici s dominom a 
balíčkom francúzskych hracích kariet. 
Rozmer: 187×75×20 mm Potlač: E1, P1(4), OP(FC)

5,05 €

Pacca AP722093
Francúzske hracie karty z recyklovaného 
papiera v kraft papierovej škatuľke. 
Jeden štandardný balíček s 54 kartami. 
Rozmer: 55×18×85 mm Potlač: P1(4), 
OP(FC)

0,96 €
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Forrex AP733514-00
Ekologická plastová dosková hra z pšeničnej slamy so skladacou 
vertikálnou doskou a 42 žetónmi. Počas hry sa hráči striedajú v hádzaní 
žetónov na hraciu plochu a snažia sa porovnať štyri žetóny za sebou. 
Rozmer: 180×125×28 mm Potlač: P2(4), UVC(FC)

4,27 €

CreaCard AP716550
Francouzské hrací karty vyrobené na zakázku z kraftového papíru v kraftové 
papírové krabičce. Jeden standardní balíček s 54 kartami. Cena zahrnuje 
celobarevně potištěnou krabičku a identický plnobarevný potisk na zadní 
straně každé karty, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 57×87×24 mm Potlač: FP-DG(FC)

6,21 €

CreaCard Eco AP716717
Francúzske hracie karty vyrobené na zákazku z kraftového papiera v kraftovej 
papierovej krabičke. Potlač: FP-DG(FC)

8,41 €
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Malé veci môžu urobiť veľký rozdiel! Pomôžte ľuďom 
dnes vyhnúť sa zajtrajším problémom s príveskami 
na kľúče, vreckovými nožmi, svietidlami, sadami 
náradia a ďalšími druhmi užitočných produktov. 
Nechajte svoju značku stať sa najbezpečnejšou 
v dobách potreby tým, že poskytnete ideálne 
nástroje pre akýkoľvek druh práce.
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ColoCoin AP716749
Žetón do nákupného vozíka z brezovej 
preglejky s plnofarebnou potlačou. 
Cena je vrátane UV LED tlače na jednej 
strane, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 200 ks. Rozmer: ø23×2 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

0,34 €

ColoShop AP716751
Kovový prívesok na kľúče s karabínou 
s celofarebne potlačeným plastovým 
žetónom do nákupného vozíka. Cena je 
vrátane UV LED tlače na jednej strane, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Veľkosť 
žetónu: ø23×2 mm. Min. mn.: 200 ks. 
Rozmer: ø23×2 mm Potlač: FP-UV(FC)

0,73 €

ColoShop Creative AP716752
Kovový prívesok na kľúče s karabínou s 
celofarebne potlačeným plastovým žetónom 
do nákupného vozíka. Rukoväť je vyrábaná 
na zákazku. Cena je vrátane UV LED tlače 
na jednej strane, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Veľkosť žetónu: ø23×2 mm. Min. mn.: 200 ks. 
Rozmer: 30×60×2 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,04 €

ColoShop Eco AP716770
Kovový prívesok na kľúče s karabínou s 
plnofarebnou potlačou žetónu z brezovej 
preglejky. Cena je vrátane UV LED tlače 
na jednej strane, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Veľkosť žetónu: ø23×2 mm. 
Min. mn.: 200 ks. Rozmer: ø23×2 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

0,75 €
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Trolex AP741590
Plastový prívesok na kľúče so žetónom do 
nákupných vozíkov. Rozmer: 28×51×4 mm 
Potlač: P1(4), UVC(FC)

0,27 €

Token AP718114
Plastový prívesok na kľúče s plnofarebne 
potlačeným žetónom do nákupného vozíka. 
Cena zahŕňa UV LED tlač na 1 strane mince, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 200 ks. 
Rozmer: ø29 mm Potlač: FP-UV(FC)

0,52 €

Boomarket AP874022
Kovový prívesok na kľúče s karabínou s 
bambusovým žetónom do nákupného 
vozíka. Veľkosť mince: ø23×2 mm. 
Rozmer: ø23 mm Potlač: E1, P1(4)

0,42 €

CD Coin CD80057  

Rozmer: ø23 mm

Eurocoin AP731809
Kovový prívesok na kľúče so žetónom do 
nákupného vozíka. Jedna strana mince 
je farebná, na druhej je vygravírovaný 
nákupný vozík. Veľkosť: ø 23 × 1,7 mm. 
Rozmer: ø23 mm Potlač: P1(2)

0,59 €
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Kovový prívesok na kľúče so smaltovanou mincou s potlačou 
nákupného vozíka vyrobený na zákazku. Veľkosť mince: ø23×2 mm.
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Boinc AP800458-00
Bambusová minca do nákupného vozíka v 
plastovej kľúčenke z ekologickej pšeničnej slamy. 
Rozmer: 33×44×5 mm Potlač: E1, P1(2)

0,60 €

Prolex AP722672-00
Plastový prívesok na kľúče so žetónom do 
nákupného vozíka z ekologickej pšeničnej slamy 
a ABS s krúžkom na kľúče. Rozmer: 28×51×4 mm 
Potlač: P1(4), UVC(FC)

0,31 €

Neppy AP874021
Prívesok na kľúče z recyklovaného ABS a 
recyklovaného plastu PS s mincou do nákupného 
vozíka a kovovým krúžkom. Veľkosť mince: ø24×2 mm. 
Rozmer: 44×33×5 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,31 €

Tokop AP722671-00
Plastový žetón do nákupného vozíka z ekologickej 
pšeničnej slamy a ABS s nápisom euro na 
jednej strane. Možnosť tlače iba z jednej strany. 
Rozmer: 31×60×2 mm Potlač: P1(2)

0,21 €

Nelly AP800375
Plastový prívesok na kľúče s plastovým žetónom 
do nákupných vozíkov. Rozmer: 33×44×5 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,27 €

Bopor AP800423-00
Prívesok na kľúče z ekologického plastu zo 
slamy so žetónom do nákupného vozíka a 
2 LED svetlami. Dodávané s 2 gombíkovými 
batériami. Rozmer: 25×70×10 mm 
Potlač: P1(4)

1,42 €
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ColoCart Eco AP716885
Prívesok na kľúče so žetónom do nákupného vozíka 
z brezovej preglejky s plnofarebnou grafikou. Cena je 
vrátane UV LED tlače na jednej strane, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 200 ks. Rozmer: 23×73×2 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

0,93 €

ColoCart AP718371
Plastový prívesok na kľúče s koncovkou do 
nákupného vozíka s plnofarebnou potlačou. 
Cena zahŕňa UV LED tlač na jednej strane, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 200 ks. 
Rozmer: 23×73×2 mm Potlač: FP-UV(FC)

0,91 €

ShineCart AP808266-10
Prívesok na kľúče z recyklovanej nerezovej ocele s 
pogumovaným povrchom a žetónom do nákupného 
vozíka. So špeciálnou vrstvou na zrkadlové laserové 
gravírovanie. Rozmer: 24×70×2 mm Potlač: E1

1,17 €

SteelCart AP809562
Prívesok na kľúče z nerezovej ocele 
s koncovkou do nákupných vozíkov. 
Rozmer: 23×73×1 mm Potlač: E0, RE1(6)

0,75 €

BeerCart AP808265
Prívesok na kľúče z recyklovanej 
nerezovej ocele s otváračom na fľaše 
a žetónom do nákupného vozíka. 
Rozmer: 40×66×2 mm Potlač: E1

0,75 €

BooCart AP808203
Prívesok na kľúče z bambusovej preglejky 
so žetónom do nákupného vozíka. 
Rozmer: 22×92×2 mm Potlač: E1, P1(2)

0,47 €

RaluCart AP808060
Prívesok na kľúče z recyklovaného 
hliníka s mincou do nákupného vozíka. 
Rozmer: 23×69×2 mm Potlač: E1, P2(4)

0,58 €
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CreaFelt Key A AP716660
Na zákazku vyrobený prívesok na kľúče 
z RPET plsti s plnofarebne potlačenou 
prednou stranou. S výrazným štítkom 
RPET. Cena vrátane sublimačnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozmer: 25×100×3 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

1,94 €

Strappy AP716901
Na zákazku vyrobený neoprénový prívesok 
na kľúče z RPET s celofarebnou potlačou. 
Cena vrátane sublimačnej tlače, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 25×107 mm Potlač: FP-SU(FC)

2,02 €

CreaFelt Key B AP716696
Na zákazku vyrobený prívesok na 
kľúče z RPET plsti s celofarebnou 
potlačou. Cena vrátane sublimačnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozmer: 20×120 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

1,04 €

Refek AP874020
Prívesok na kľúče z RPET plsti s kovovým 
krúžkom. S výrazným logom RPET. 
Rozmer: 30×140×3 mm Potlač: TA(8), DTA(FC)

0,34 €

Felty AP716530
Na zákazku vyrobený, RPET filcový 
prívesok na kľúče s kovovou retiazkou 
a plnofarebnou potlačou. Cena zahŕňa 
sublimačnú potlač na jednej strane, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 
100 ks. Potlač: FP-SU(FC)

0,58 €

CreaFelt Keysave AP716899
Na zákazku vyrobené puzdro na kľúče z RPET plsti s plnofarebnou potlačou 
na prednej strane. S výrazným štítkom RPET. Cena vrátane sublimačnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 65×100×6 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

2,90 €

KĽÚČENKY Z PLSTI RPET
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Subiner RPET AP718987
Na zákazku vyrobený RPET polyesterový prívesok na kľúče so sublimačne 
tlačenou grafikou na oboch stranách. S vnútorným štítkom RPET, karabínou 
z recyklovaného hliníka a kovovým krúžkom. Cena nezhŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 30×160 mm Potlač: FP-SUR(FC)

1,35 €

KeyBadge Mini AP718216
Prívesok na kľúče s malým odznakom s plnofarebne 
potlačenou vloženou grafikou. Cena zahŕňa digitálnu 
tlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: ø44 mm Potlač: FP-DG(FC)

0,71 €

SuboFob AP718135
Polyesterový prívesok na kľúče s kovovou karabínkou, 
vyrábaný na zákazku. Cena zahŕňa sublimačnú potlač 
na oboch stranách, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozmer: 20×185 mm Potlač: FP-SUR(FC)

0,87 €

KeyBadge Maxi AP718218
Prívesok na kľúče s veľkým odznakom s 
plnofarebne potlačenou vloženou grafikou. 
Cena zahŕňa digitálnu tlač, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: ø58 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

0,73 €

SuboFob RPET AP718986
RPET prívesok na kľúče s kovovou karabínkou 
vyrábaný na zákazku. Cena zahŕňa obojstrannú 
sublimačnú potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 20×185 mm 
Potlač: FP-SUR(FC)

0,92 €

KeyBadge Bottle AP718219
Prívesok na kľúče s veľkým odznakom a 
otváračom na fľaše s plnofarebne potlačenou 
vloženou grafikou. Cena zahŕňa digitálnu tlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: ø58 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,05 €

SuboRing AP716755
Na zákazku vyrobený RPET polyesterový mini 
prívesok na kľúče so sublimačnou tlačenou 
grafikou na oboch stranách, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. S kovovou karabínou a krúžkom. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 25×145 mm 
Potlač: FP-SUR(FC)

0,88 €
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CreaFob AP718119
Akrylátový prívesok na kľúče s plnofarebnou potlačou. 
Tvar na zakázku - max. rozmer 45 x 45 mm. Cena 
zahŕňa UV LED tlač na 1 strane. Min. mn.: 250 ks. 
Rozmer: 45×45 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,04 €

Bobby Plus AP800659
Plastový prívesok na kľúče v tvare prilby, s LED 
svetlom. Dodávané s gombíkovou batériou. 
Rozmer: 33×45×20 mm Potlač: P1(1)

1,22 €

Bobby AP800400
Plastový prívesok na kľúče v tvare helmy. 
Rozmer: 37×38×22 mm Potlač: P1(1)

0,47 €

Cottage AP809332
Plastový prívesok v tvare domčeka s 
kovovým krúžkom. Rozmer: 58×57 mm 
Potlač: P1(4)

0,34 €

Slice AP809331
Plastový obdĺžníkový prívesok na kľúče s 
kovovým krúžkom. Rozmer: 37×55 mm 
Potlač: P1(4)

0,34 €
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Soccer AP808156-01
Otvárač na fľaše z recyklovaného ABS plastu 
v tvare športového dresu s kovovým krúžkom 
na kľúče. Rozmer: 66×80×5 mm Potlač: P1(4), 
UVC(FC)

0,80 €
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Woody A AP718153
Prívesok na kľúče okrúhleho tvaru. 
Rozmer: 45×71 mm Potlač: FP-UV(FC)

0,66 €

Woody B AP718160
Prívesok na kľúče oválneho tvaru. 
Rozmer: 35×80 mm Potlač: FP-UV(FC)

0,66 €

Woody C AP718161
Prívesok na kľúče štvorcového tvaru. 
Rozmer: 45×72 mm Potlač: FP-UV(FC)

0,66 €

Woody D AP718162
Prívesok na kľúče v tvare obdĺžnika. 
Rozmer: 35×80 mm Potlač: FP-UV(FC)

0,66 €

Woody Plus
Laminované prívesky na kľúče z brezového dreva s plnofarebnou potlačou. Cena zahŕňa UV LED potlač na 
jednej strane. Min. mn.: 200 ks.
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Woody Strap AP716836
Prívesok na kľúče z brezovej preglejky s 
polyesterovým pásikom a plnofarebnou 
potlačou. Cena je vrátane UV LED tlače na 
jednej strane, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 200 ks. Rozmer: ø45×90 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

0,74 €

CreaFob Wood AP716564
Prívesok na kľúče vyrobený na zákazku z 
brezovej preglejky s plnofarebnou potlačou a 
kovovou retiazkou. Vyrába sa v tvare na zákazku 
- maximálny rozmer: 45x45 mm. Cena je vrátane 
UV LED tlače na jednej strane, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 200 ks. Rozmer: 45×45 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

0,89 €

Woody Plus A AP716558
Prívesok na kľúče okrúhleho tvaru. 
Rozmer: ø45×120 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,17 €

Woody Plus C AP716560
Prívesok na kľúče štvorcového tvaru. 
Rozmer: 45×120 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,17 €

Woody Plus B AP716559
Prívesok na kľúče oválneho tvaru. 
Rozmer: 35×130 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,17 €

Woody Plus D AP716561
Prívesok na kľúče v tvare obdĺžnika. 
Rozmer: 35×130 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,17 €

Prívesky na kľúče z brezovej preglejky s farebnou polyesterovou 
šnúrkou a farebnou potlačou. Cena zahŕňa UV LED potlač na jednej 
strane. Min. mn.: 200 ks.

Woody Plus
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Typoo AP808159
Bambusový prívesok na kľúče s kovovou retiazkou 
a 2 recyklovanými ABS antistresovými tlačidlami 
imitujúcimi mechanické tlačidlá klávesnice. 
Rozmer: 54×25×31 mm Potlač: E1, P1(4)

1,30 €

Speculo AP809626
Bambusový prívesok na kľúče s pogumovanou 
nerezovou doštičkou a kovovým krúžkom. 
So špeciálnou vrstvou na zrkadlové laserové 
gravírovanie. Rozmer: ø41×5 mm Potlač: E1

1,10 €

Blopp AP718640
Prívesok na kľúče z bambusu a PU kože s 
kovovým krúžkom. Potlač: E1, P1(4)

1,10 €

Bambry AP718370
Prívesok na kľúče z bambusovej preglejky. 
Potlač: E1, P1(4), UVC(FC)

0,57 €
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Bookey AP874023
Bambusový prívesok na kľúče s kovovým 
krúžkom. Potlač: E1, P1(4)

0,39 €

Wokke AP721315
Prívesok na kľúče z prírodného bukového dreva s kovovým krúžkom. 
Potlač: E1, P1(4)

0,60 €

Boohom AP874024
Bambusový prívesok na kľúče v 
tvare domčeka s kovovým krúžkom. 
Rozmer: 48×40×2 mm Potlač: E1, P1(4)

0,39 €

Mewok AP781895
Prívesok na kľúče, drevo/kov. Potlač: E1, P1(4)

1,92 €
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Borby AP806982
Okrúhly kovový prívesok na kľúče s 
bambusovou vložkou. V kraft papierovej krabici. 
Rozmer: ø39×75 mm Potlač: E1, P1(4)

1,55 €

Sqorby AP806981
Kovový prívesok na kľúče obdĺžnikového tvaru s 
bambusovou vložkou. V kraft papierovej krabici. 
Rozmer: 25×90 mm Potlač: E1, P1(4)

1,55 €

Horby AP806983
Kovový prívesok na kľúče v tvare domčeka s 
bambusovou vložkou. V kraft papierovej krabici. 
Rozmer: 41×71 mm Potlač: E1, P1(4)

1,55 €

Rorby AP806995
Kovový prívesok na kľúče v tvare auta s 
bambusovou vložkou. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 22×64×6 mm Potlač: E1, P1(4)

1,55 €

Clorby AP808158
Kovový prívesok na kľúče v tvare štvorlístka s 
bambusovou vložkou. V kraftovej papierovej 
krabičke. Rozmer: 35×70×4 mm Potlač: E1, P1(4)

1,55 €

Boppen AP844071
Kovový prívesok na kľúče s bambusovou vložkou 
a otváračom na fľaše. Rozmer: 32×93×3 mm 
Potlač: E2, P2(4)

1,55 €
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Cortica AP844046
Obdĺžnikový kovový prívesok na kľúče s 
remienkom z prírodného korku a kovovým 
krúžkom. Rozmer: 28×65×6 mm Potlač: E1, 
P2(4)

1,55 €

Corhu AP806997
Prívesok na kľúče z prírodného korku a PU 
kože v tvare domčeka s kovovým krúžkom. 
Rozmer: 57×58×7 mm Potlač: E1, P1(1)

0,98 €

Corry AP806993
Obdĺžnikový kovový prívesok na kľúče s prírodným 
korkom a remienkom z PU kože. V kraftovej 
papierovej krabici. Rozmer: 59×18×6 mm 
Potlač: E1, P2(4)

1,81 €

Flocox AP722138
Plávajúci prívesok na kľúče z prírodného 
korku so šnúrkou a kovovým krúžkom. 
Rozmer: 40×90×15 mm Potlač: E1, P1(1)

0,96 €

Kikox AP721486
Prívesok na kľúče, prírodný korok/kov. 
Rozmer: 26×105 mm Potlač: E1, P1(1)

2,28 €

Sloggy AP864007
Drevený prívesok na kľúče z borovice. 
Rozmery produktov sa medzi sebou môžu 
líšiť. Rozmer: ø60×9 mm Potlač: E1

1,24 €
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RectoShine AP808269-10
Prívesok na kľúče z recyklovanej 
nerezovej ocele v tvare obdĺžnika 
s pogumovaným povrchom. So 
špeciálnou vrstvou na zrkadlové laserové 
gravírovanie. Rozmer: 32×53×2 mm 
Potlač: E1

1,24 €

RondoShine AP808270-10
Okrúhly prívesok na kľúče z recyklovanej 
nerezovej ocele s pogumovaným 
povrchom. So špeciálnou vrstvou 
na zrkadlové laserové gravírovanie. 
Rozmer: ø45×2 mm Potlač: E1

1,24 €

LorryShine AP808268-10
Prívesok na kľúče z recyklovanej 
nerezovej ocele v tvare nákladného 
auta s pogumovaným povrchom. So 
špeciálnou vrstvou na zrkadlové laserové 
gravírovanie. Rozmer: 55×30×2 mm 
Potlač: E1

1,24 €

HutShine AP808267-10
Prívesok na kľúče z recyklovanej 
nerezovej ocele v tvare domčeka 
s pogumovaným povrchom. So 
špeciálnou vrstvou na zrkadlové laserové 
gravírovanie. Rozmer: 45×38×2 mm 
Potlač: E1

1,24 €

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Steyr AP873022
Okrúhly prívesok na kľúče vo farbe gun 
metal s obojstranným lesklým povrchom. 
Rozmer: 37×45×4 mm Potlač: E1, DO2(FC)

1,68 €

Carousal AP806320
Prívesok na kľúče s otočnou vnútornou 
časťou v čiernej kartónovej krabičke. 
Rozmer: ø35×95 mm Potlač: E1, DO1(FC)

2,46 €

Dwell AP873016
Kovový prívesok na kľúče v tvare 
domčeka, v čiernej darčekovej krabičke. 
Rozmer: 36×49×4 mm Potlač: DO2(FC), E1, P2(4)

1,86 €

Wesson AP873021
Štvorcový prívesok na kľúče vo farbe gun 
metal s obojstranným lesklým povrchom. 
Rozmer: 35×43×4 mm Potlač: E1, DO3(FC)

1,68 €

Vertigo AP810735
Kovový prívesok na kľúče v tvare kormidla, v 
krabičke z čierneho kartónu. Rozmer: ø45×5 mm 
Potlač: E1, DO1(FC)

1,90 €

Cinco AP810742
Okrúhly kovový prívesok na kľúče s 5 
odnímateľnými krúžkami, v čiernej darčekovej 
krabičke. Rozmer: ø75 mm Potlač: E1, DO2(FC)

2,80 €

Smith AP873020
Obdĺžnikový prívesok na kľúče vo farbe gun 
metal s obojstranným lesklým povrchom. 
Rozmer: 30×51×4 mm  Potlač: E1, DO3(FC)

1,68 €

Basset AP810731
Kovový prívesok na kľúče v tvare 
kamióna, v krabičke z čierneho kartónu. 
Rozmer: 27×55×3 mm Potlač: DO2(FC), E1, P2(2)

2,07 €

Circus AP810733
Kovový prívesok na kľúče v tvare kapsule v čiernej 
darčekovej krabičke. Rozmer: 17×64×3 mm 
Potlač: E1, DO2(FC)

1,75 €
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Ritidus AP808152
Kovový prívesok na kľúče obdĺžnikového 
tvaru v zlatom prevedení s bronzovým 
plátom. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 31×72×3 mm Potlač: E1, 
DO3(FC)

1,61 €

Sitidus AP808154
Kovový prívesok na kľúče štvorcového 
tvaru v zlatom prevedení s bronzovou 
doštičkou. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 34×70×3 mm Potlač: E1, 
DO3(FC)

1,61 €

Nitidus AP808153
Okrúhly kovový prívesok na kľúče 
v zlatom prevedení s bronzovým 
plátom. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 40×72×3 mm Potlač: E1, 
DO2(FC)

1,61 €

Spinitus AP808155
Kovový prívesok na kľúče v zlatom 
prevedení s otočnou vnútornou 
časťou. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 34×75×5 mm Potlač: E1, 
DO1(FC)

2,20 €
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Rectangle AP800655
Kovový prívesok na kľúče v krabičke z 
čierneho kartónu. Rozmer: 25×43×4 mm 
Potlač: E1, DO2(FC)

1,68 €

Dice AP800656
Kovový prívesok na kľúče v krabičke z 
čierneho kartónu. Rozmer: 29×43×4 mm 
Potlač: E1, DO2(FC)

1,68 €

Ball AP800657
Kovový prívesok na kľúče v krabičke z 
čierneho kartónu. Rozmer: 29×39×4 mm 
Potlač: E1, DO1(FC)

1,68 €

Bubly AP874026
Kovový prívesok na kľúče v tvare uzáveru 
s otváračom na fľaše. V čiernej darčekovej 
krabičke. Ideálne pre epoxy tlač. 
Rozmer: ø38×7 mm Potlač: DO2(FC), E1, 
P2(1)

1,79 €

Bubbles AP810724
Kovový otvárač na fľaše s krúžkom na kľúče 
a epoxy potlačou, v čiernej darčekovej 
krabičke. Cena zahŕňa epoxy potlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 35×65×3 mm Potlač: FP-DO(FC), E1

2,46 €

VYSOKO KVALITNÉ PREVEDENIE S EPOXIDOVOU POTLAČOU
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Kapka AP808259
Kovový prívesok na kľúčer s otváračom 
na fľaše. V kraftovej papierovej krabičke. 
Rozmer: 27×50×9 mm Potlač: E1, P2(4)

1,40 €

Fasten AP808256
Kovový prívesok na kľúčer s otváračom na fľaše 
v tvare kľúča. V kraftovej papierovej krabičke. 
Rozmer: 24×98×3 mm Potlač: E1, P2(4)

1,61 €

Spanner AP806994
Kovový prívesok na kľúče s otváračom na fľaše 
v tvare kľúča. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 22×62×7 mm Potlač: E1, P2(4)

1,48 €
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Cromo AP808260
Okrúhly kovový prívesok na kľúče so žetónom 
do nákupného vozíka. V kraftovej papierovej 
krabičke. Rozmer: 36×36×5 mm Potlač: E1

2,02 €

Aglaia AP806323
Kovový prívesok na kľúče v tvare 
plachetnice, v krabičke z čierneho kartónu. 
Rozmer: 40×57 mm Potlač: E1

1,79 €

Lucky AP873029
Prívesok na kľúče v tvare štvorlístka. V čiernej 
darčekovej krabičke. Rozmer: 35×95×3 mm 
Potlač: E1

1,76 €

Dromo AP810736
Kovový prívesok na kľúče v tvare volantu so 
žetónom do nákupného vozíka, v čiernej darčekovej 
krabičke. Rozmer: ø34×5 mm Potlač: E1

2,38 €

Eternity AP809516
Kovový prívesok na kľúče s otočným kalendárom 
až do roku 2060, v čiernej darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø45×80 mm Potlač: E1

2,72 €

Dorko AP873019
Prívesok na kľúče v tvare lopty. Dodávané v čiernej 
darčekovej krabičke. Rozmer: ø32×68×3 mm 
Potlač: E1, DO2(FC)

1,68 €
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LoveShine AP808271-05
Prívesok na kľúče z recyklovanej nerezovej 
ocele v tvare ohniska s pogumovaným 
povrchom. So špeciálnou vrstvou 
na zrkadlové laserové gravírovanie. 
Rozmer: 45×37×2 mm Potlač: E1

1,24 €

I Love AP873030
Kovový prívesok na kľúče s 
3 príveskami: "Ja", srdce a 
obdĺžnik. V čiernej darčekovej 
krabičke. Rozmer: 31×60×5 mm 
Potlač: DO1(FC), E1

2,18 €

Valentine AP873031
Kovový prívesok na kľúče v 
tvare srdca, v čiernej darčekovej 
krabičke. Rozmer: 42×87×3 mm 
Potlač: DO3(FC), E1

1,68 €

STAINLESS
STEEL
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Aluudy A AP718937
Okrúhly prívesok z brúseného hliníka, 
vyrábaný na zákazku s vlastnou grafikou. 
Cena zahŕňa UV LED tlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks.  
Rozmer: ø45 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,09 €

Pukke AP808257
Kovový prívesok na kľúče s remienkom z 
PU kože. V kraftovej papierovej krabičke. 
Rozmer: 21×61×9 mm Potlač: E1, P2(4)

1,94 €

Aluudy B AP718938
Oválny prívesok z brúseného hliníka, 
vyrábaný na zákazku s vlastnou grafikou. 
Cena zahŕňa UV LED tlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks.  
Rozmer: 35×53 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,09 €

Rokke AP808258
Prívesok na kľúče z kovu a PU kože. 
V kraftovej papierovej krabičke. 
Rozmer: 25×69×8 mm Potlač: E1, P2(4)

2,20 €

Aluudy C AP718939
Štvorcový prívesok z brúseného hliníka, 
vyrábaný na zákazku s vlastnou grafikou. 
Cena zahŕňa UV LED tlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks.  
Rozmer: 45×45 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,09 €

Poxil AP761161
Prívesok na kľúče z kovu a polyesteru. 
Rozmer: 28×65×4 mm Potlač: E1, P2(4)

1,37 €

Aluudy D AP718940
Obdĺžnikový prívesok z brúseného 
hliníka, vyrábaný na zákazku s vlastnou 
grafikou. Cena zahŕňa UV LED tlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 100 ks.  Rozmer: 35×53 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

1,09 €

Coxil AP722670
Obdĺžnikový kovový prívesok na kľúče s 
bavlneným pásikom a kovovým krúžkom. 
Rozmer: 28×65×6 mm Potlač: E1, P2(4)

1,27 €
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Rallop AP722669
Otvárač na fľaše a konzervy z recyklovaného 
hliníka s kovovým krúžkom na kľúče. 
Rozmer: 11×60×15 mm Potlač: E1, P2(4)

0,35 €

Ralubiner AP808062
Karabína z recyklovaného hliníka s kovovým 
krúžkom na kľúče. Rozmer: 57×30×5 mm 
Potlač: E1

0,44 €

Moppe AP781666
Hliníkový otvárač na fľaše s príveskom na 
kľúče. Rozmer: 15×79×9 mm Potlač: E1, 
P2(4)

0,42 €

Samy AP809543
Hliníkový prívesok na kľúče v tvare auta s 
otváračom na fľaše. Rozmer: 24×71×3 mm 
Potlač: E1, P2(2)

0,62 €

Ralutag AP808061
Prívesok na kľúče z recyklovaného hliníka s 
kovovým krúžkom. Rozmer: 29×50×1 mm 
Potlač: E1, P2(4)

0,49 €

Bianx AP741588
Hliníkový prívesok na kľúče v tvare bicykla s 
otváračom na fľaše. Rozmer: 35×57×4 mm 
Potlač: E1, P2(2)

0,51 €

Russel AP809507
Hliníkový otvárač na fľaše a plechovky s krúžkom 
na kľúče. Rozmer: 14×55×9 mm Potlač: E1, P2(4)

0,34 €

Franken AP791326
Hliníkový prívesok na kľúče v tvare gitary s 
otváračom na fľaše. Rozmer: 27×73×3 mm  
Potlač: E1, P2(2)

0,51 €
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Biropi AP808261
Prívesok na kľúče s otváračom na fľaše z 
recyklovaného hliníka so žetónom do nákupného 
vozíka. Rozmer: 31×61×2 mm Potlač: E1, P2(2)

0,73 €

Kaipi AP808068
Otvárač na fľaše z recyklovaného 
hliníka s kovovým krúžkom na kľúče. 
Rozmer: 30×89×2 mm Potlač: E1, P2(2)

0,67 €
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Rutto AP734085
Mini baterka z recyklovaného hliníka 
s 3 LED diódami, otváračom na fľaše 
a príveskom na kľúče. S gombíkovou 
batériou. Rozmer: ø22×86 mm 
Potlač: E1, P2(2)

2,41 €

Limex AP781933
Plastová baterka s 1 LED svetlom 
a kovovým krúžkom na kľúče. 
Vygravírované logo na tele baterky 
svieti. Vrátane gombíkových batérií. 
Rozmer: ø14×85 mm Potlač: E1

1,01 €

Latto AP781001
Mini hliníková baterka s 3 LED diódami, 
otváračom na fľaše a príveskom na 
kľúče. Dodávané s gombíkovou batériou. 
Rozmer: ø17×70 mm Potlač: E1, P2(2)

2,59 €

Raipei AP864056
Mini baterka s 1 LED, z 
recyklovaného ABS plastu s kovovým 
povrchom a kovovým krúžkom 
na kľúče. S gombíkovou batériou. 
Rozmer: ø11×75 mm Potlač: P1(4)

0,80 €

Waipei AP854071
Plastová mini baterka s 1 LED a kovovým 
krúžkom na kľúče. S gombíkovou 
batériou. Rozmer: ø11×75 mm 
Potlač: P1(4)

0,75 €

Industrial AP844022
Plastový prívesok s LED svetlom, 
dodávané s 3 batériami. 
Rozmer: 25×60×5 mm Potlač: P1(4), 
UVB(FC)

0,69 €

Taipei AP809368
Plastová mini baterka s 1 LED, kovovým 
povrchom a kovovým krúžkom 
na kľúče. S gombíkovou batériou. 
Rozmer: ø11×75 mm Potlač: P1(4)

0,80 €

Skyway AP810717
Plastový prívesok na kľúče v tvare 
auta s 1 LED diódou a kovovým 
krúžkom, vrátane gombíkovej batérie. 
Rozmer: 25×60 mm Potlač: P1(4)

0,88 €
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Alurex AP734083
1 LED baterka vyrobená z recyklovaného 
hliníka s popruhom na prenášanie. Funguje 
na 3 batérie AAA, nie sú súčasťou balenia. 
Rozmer: ø24×84 mm Potlač: E1, P2(2)

2,39 €

Everwood AP810358-10
Hliníková baterka so 14 LED diódami v 
čiernej darčekovej krabičke. Dodávané s 3 
AAA batériami. Rozmer: 200×37×110 mm 
Potlač: E1, P2(2), DO1(FC)

7,31 €

Spotlight AP810332
Hliníková baterka s 9 LED diódami a remienkom na ruku. 
Vrátane 3 AAA batérií. Rozmer: ø26×90 mm Potlač: E1, P2(2)

2,54 €

Pico AP810360
Mini hliníková baterka s 3 LED diódami 
a karabínkou. Dodávané s batériou. 
Rozmer: 17×50 mm Potlač: E1, P2(2)

2,49 €

-06

-05 -06 -10 -21

-21

-05 -06 -07 -10 -21

AL

478 479

KEYS AND TOOLS



Chargelight Ultra AP808127
Hliníková baterka so vstavanou USB dobíjacou batériou (1500 mAh) a 
popruhom na prenášanie. So zoomovateľným vysoko výkonným COB 
svetlom. S vysokým, stredným, nízkym a blikajúcim svetlom. Vrátane 
USB nabíjacieho kábla. Rozmer: ø40×165 mm Potlač: E2, P3(2)

16,82 €

Chargelight Zoom AP808126
Hliníková baterka so vstavanou USB dobíjacou batériou (400 mAh) a 
popruhom na prenášanie. So zoomovateľným vysoko výkonným COB 
svetlom pri písme a COB svetlometom na boku. S pevným a blikajúcim 
režimom svetla. Vrátane USB nabíjacieho kábla. Rozmer: ø24×92 mm 
Potlač: E1, P2(2)

5,56 €

Chargelight AP844051
Hliníková baterka so vstavanou USB dobíjacou batériou (400 mAh), 
vysoko výkonným COB svetlom a pásikom na prenášanie. S pevným 
a blikajúcim režimom svetla. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø20×80 mm Potlač: E1, P2(2)

5,05 €

Chargelight Plus AP844052
Hliníková baterka so vstavanou USB dobíjacou batériou (400 mAh) a 
pásikom na prenášanie. S vysoko výkonným COB svetlom pri písme 
a COB svetlometom na boku. S pevným a blikajúcim režimom svetla. 
Vrátane USB nabíjacieho kábla. Rozmer: ø20×85 mm Potlač: E1, P2(2)

5,31 €
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Rexplorer AP808128
Plastová čelovka so vstavanou USB dobíjacou batériou (400 mAh) a 
nastaviteľným popruhom. S vysoko výkonným COB svetlom a dvoma 
snímačmi pohybu. S vysokým, nízkym a svetelným režimom citlivým 
na pohyb. Vrátane USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 69×35×37 mm 
Potlač: P2(2)

6,21 €

Cobby AP808122-10
Multifunkčná hliníková baterka s vysoko 
výkonným COB reflektorom a vstavanou 
USB dobíjacou batériou (400 mAh). S 
karabínou, magnetom a otváračom na 
fľaše. S vysokým, nízkym a blikajúcim 
svetlom. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 45×71×20 mm Potlač: E1, P2(2)

6,47 €

Cobiner AP864071-10
Recyklovaná ABS mini baterka so vstavanou USB dobíjacou batériou 
(200 mAh) a karabínou. S COB svetlom pri písme a COB reflektorom 
na strane. S 3 režimy svietenia. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 31×110×15 mm Potlač: P2(2)

5,37 €
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Charboo AP864055
Bambusová baterka so vstavanou USB dobíjacou batériou (320 mAh), 1 
LED svetlom a popruhom na prenášanie. S 3 režimy svietenia. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: ø25×84 mm Potlač: E2, P2(2)

5,56 €

Lampoo AP844044
Bambusová mini baterka s 1 LED a kovovým 
krúžkom na kľúče. S gombíkovou batériou. 
Rozmer: ø15×64 mm Potlač: E1, P1(2)

1,45 €

Bloomen AP844048
Bambusová hliníková baterka s COB 
LED a popruhem. Se 3 bateriemi AAA. 
Rozmer: ø29×90 mm Potlač: E2, P2(2)

4,79 €

Raboo AP808146
Mini baterka z bambusu a recyklovaného ABS 
plastu s 1 LED a kovovým krúžkom na kľúče. S 
gombíkovou batériou. Rozmer: ø14×64 mm 
Potlač: E1, P1(2)

1,22 €
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Giraffe AP844050
3 LED hliníkové svietidlo s výsuvnou a flexibilnou hlavou, magnetom hore 
a kovovou bočnou sponou. Vrátane gombíkových batérií. Max. dĺžka: 
57 cm. Rozmer: ø21×170 mm Potlač: E1, P2(2)

7,25 €

Hemmerg AP864065
Hliníková baterka 3v1 s núdzovým kladivkom a rezačkou 
bezpečnostných pásov. So vstavanou USB dobíjacou batériou 
(500 mAh), magnetom a popruhom. S vysoko výkonným COB svetlom 
pri písme a COB svetlometom na boku. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø20×163 mm Potlač: E1, P2(2)

10,74 €

Hemly AP864066
ABS a nerezová multifunkčná baterka s núdzovým kladivkom, rezačkou 
bezpečnostných pásov a multifunkčným náradím s 9 funkciami. So 
zoomovateľným LED svetlom a 3 svetelnými režimami. Funguje na 3 batérie 
AAA, bez batérií. Rozmer: ø40×150 mm Potlač: E1, P2(2)

13,46 €

-10 -21

Bedtime AP864087-01
Klipová lampička na čítanie z ABS s flexibilnou 
LED lampou a vstavanou USB dobíjacou batériou 
(220 mAh). S režimami teplého, prirodzeného a 
studeného svetla. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 46×80×17 mm Potlač: P2(4)

6,47 €

Miflux AP864088-01
Multifunkčné svietidlo a stolná lampa z ABS s ohybnou hlavou, magnetickou 
základňou a vstavanou USB dobíjacou batériou (1200 mAh). So 6 LED 
diódami a režimami teplého, prirodzeného a studeného svetla. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: ø44×149 mm Potlač: P2(4)

9,83 €
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CreaScent AP718099
Aromatická visačka do auta na zákazku s výberom z 9 tvarov a vône (exotický, 
čerstvý, zelené jablko, citrón, nové auto, broskyňa, jahoda, vanilka). Potlačené 
až 4 farbami na každej strane. Úplne vlastný tvar je možný za príplatok. Min. 
mn.: 250 ks. Rozmer: ø75 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,57 €

Zhuzi AP844047-10
Silikónový osviežovač vzduchu do auta s 
bambusovou prednou časťou a upevnením 
do vetracieho otvoru, citrónová vôňa. 
Rozmer: ø42×35 mm Potlač: E1, P2(2)

1,45 €

Roshen AP741175
Osviežovač vzduchu do auta s citrónovou vôňou. 
Rozmer: ø52×42 mm Potlač: P1(4), DO4(FC)

0,98 €

Aluscen AP721393
Hliníkový osviežovač do auta s pripevnením 
na ventiláciu v aute, citrónová vôňa. 
Rozmer: 57×49×28 mm Potlač: E1, P2(2)

1,53 €
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Vytvorte akýkoľvek druh dizajnu až do 4+4 farieb (CMYK)

VYBERTE SI VLASTNÚ VÔŇU
čerstvý, citrón, jahoda, broskyňa, oceán, exotický, nové auto, vanilka, mentol, melón, kokos, borovica, kvetina

VYBERTE SI VLASTNÝ TVAR
9 rôznych možností alebo vlastný tvar na požiadanie
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Magvent AP808033
Hliníkový magnetický držiak mobilného telefónu do 
auta s upevnením do vetracieho otvoru. Vrátane 
samolepiaceho kovového pliešku na telefón. 
Rozmer: 38×37×62 mm Potlač: E1, RE1(6), P2(2)

3,24 €

Boovent AP808063
Bambusový, magnetický držiak na mobil 
do auta s upevnením na vetrací otvor. 
Vrátane samolepiaceho plechu. V kraftovej 
papierovej krabici. Rozmer: 58×40×28 mm 
Potlač: E2, P2(2)

3,11 €

Karmag AP781603-21
Hliníkový držiak na mobil s magnetom s 
úchytom do ventilačnej mriežky. Vrátane 
samolepiaceho kovového pliešku, v 
darčekovej krabičke. Rozmer: ø33×30 mm 
Potlač: E1, ER1, RE1(6)

2,72 €

Chargeway AP864063-10
Magnetický držiak na mobil do auta v recyklovanom ABS puzdre so vstavanou 
bezdrôtovou rýchlonabíjačkou (15W) a nastaviteľným upevnením do vetracieho 
otvoru. Vrátane samolepiaceho kovového krúžku na použitie magnetickej 
funkcie na akomkoľvek bezdrôtovo nabíjacom zariadení. Kompatibilný s iPhone® 
12 alebo novším. Vrátane USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 65×97×10 mm 
Potlač: P3(4), UVD(FC)

8,28 €

Dashim AP781176
Plastový stojan na mobil do auta s 
montážou na ventilačnú mriežku. 
Rozmer: 29×97×50 mm Potlač: DO1(FC), 
P1(2)

1,17 €

BiPower AP806975-10
USB nabíjačka do zásuvky zapaľovača v aute s 2 portami. 
Max. výstup: 1000 mA (port 1), 2100 mA (port 2). Ideálna na 
epoxy potlač. Rozmer: ø38×68 mm Potlač: DO2(FC), P1(2)

4,14 €

2100 mA
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Suboside AP809485-01
Skladacie clony do auta na bočné okná, 2 ks, 
na sublimačnú potlač. Dodávané s prísavkami. 
Rozmer: 440×360 mm Potlač: SU2(FC)

1,94 €

Ombra AP761172
Termoizolačné tienidlo na predné okno. Hliník z jednej 
strany, 180 g, hrúbka: 1,8 mm. Rozmer: 1300×700 mm 
Potlač: S2(1)

3,80 €

Subowind AP809486-01
Skladacia clona na predné okno na 
sublimačnú tlač. Dodávané s prísavkami. 
Rozmer: 1000×500 mm Potlač: SU3(FC)

2,54 €

Ridella AP808419-10
Skladacia clona do auta na čelné sklo s 
kovovým rámom. V polyesterovom púzdre. 
Rozmer: 800×1360 mm Potlač: TD(8), DTD(FC)

11,65 €
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ScraPark AP844041
Plastová parkovacia karta so škrabkou 
na ľad. Rozmer: 118×160 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC), S1(2)

1,30 €

CreaPark Eco Pico AP716790
Parkovacia karta z kraftového papiera na 
zákazku v kompaktnej veľkosti kreditnej 
karty. Cena vrátane plnofarebnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozmer: 54×85 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

0,96 €

CreaPark Pico AP716789
Na zákazku vyrobený polaminovaná 
papierová parkovacia karta v kompaktnej 
veľkosti kreditnej karty. Cena vrátane 
plnofarebnej tlače, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 54×85 mm Potlač: FP-DG(FC)

0,86 €

CreaPark Eco AP718533
Parkovacie hodiny vyrábané na zákazku 
z kraftového papiera. Cena zahŕňa 
plnofarebnú digitálnu potlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 110×150 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,73 €

CreaPark AP718181
Parkovacie papierové laminované 
hodiny vyrábané na zákazku. Cena 
zahŕňa plnofarebnú potlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 110×150 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,36 €

PRESMERUJTE SVOJE POSOLSTVO DOMOV
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Membek AP800457-00
Ekologická škrabka na ľad z plastu z pšeničnej slamy s bambusovou 
rukoväťou. Rozmer: 95×225×20 mm Potlač: E1, P1(2)

2,72 €

Shubo AP800340
Recyklovaná ABS škrabka na ľad s kefou a 
bambusovou rukoväťou. Rozmer: 100×375×27 mm 
Potlač: E2, P2(2)

5,95 €

Rescrap AP800329
Škrabka na ľad z recyklovaného ABS. 
Rozmer: 88×214×11 mm Potlač: P1(4)

1,04 €

TriScrap AP874037
Škrabka na ľad z recyklovaného PS plastu v tvare 
trojuholníka. Rozmer: 115×109×2 mm Potlač: P1(4), 
UVB(FC)

0,32 €

CreaScrape AP716569
Plastová škrabka na ľad vyrobená na zákazku 
s polyesterovou rukavicou 600D RPET. Cena 
zahŕňa celoplošnú sublimačnú tlačenú grafiku, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 160×230 mm Potlač: FP-SU(FC)

8,67 €
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Edison AP716568
Na zákazku vyrobená taška na zips na kábel 
nabíjačky do auta s 2 držadlami. Polyester 600D 
RPET. S celoplošne tlačenou sublimačnou grafikou 
a výrazným štítkom RPET, cena nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozmer: ø400×130 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

21,35 €

Scrawy AP722678-00
Škrabka na led z ekologické pšeničné slámy 
a PP plastu. Rozmer: 93×205×20 mm 
Potlač: P1(4)

1,09 €

Butix AP781737-10
Skladací organizér do kufra auta 
z netkanej textílie s rúčkami. 
Rozmer: 340×280×250 mm Potlač: TC(8), 
DTC(FC)

5,12 €

Dicex AP781263
Plastová škrabka na ľad. 
Rozmer: 87×213×13 mm Potlač: P1(4)

0,83 €

Trenxi AP721084-10
Skladacia lopata pre prípad núdze z 
uhlíkatej ocele v prenosnom obale. 
Rozmer: 115×465×50 mm Potlač: E3, 
TD(8), DTD(FC)

9,83 €

Gloxa AP791301
Plastová škrabka na ľad s rukavicou, 210T polyester. 
Rozmer: 170×260×15 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), P1(1)

2,20 €

Remmer AP781551-10
Multifunkčné bezpečnostné kladivko s rezačom pásov 
a 1 LED svetlom, dodávané s gombíkovými batériami. 
Rozmer: 76×133×24 mm Potlač: P1(2)

3,86 €
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Tarrox AP781691
Zvinovací meter v plastovom obale s príveskom na 
kľúče, 1 m. Rozmer: 43×41×15 mm Potlač: P1(2), 
DO1(FC)

0,75 €

Rapid AP810715
Plastový zvinovací meter s aretáciou, kovovým klipom 
a príveskom na kľúče, 2 m. Rozmer: 50×45 mm 
Potlač: P1(2), DO2(FC)

1,50 €

Bessux AP791135
Meter s karabínou, 2 m. 
Rozmer: 66×18×47 mm  Potlač: P1(4), 
DO1(FC)

2,85 €

Wheel AP810315
Prívesok na kľúče v tvare kolesa s 
metrom s dĺžkou 1 m, materiál: guma 
a kov. Rozmer: ø40 mm Potlač: P2(4), 
DO2(FC)

1,10 €

Hawkes AP808032-01
Plastový krajčírsky meter so zámkom 
na gombík, 1 m. So stupnicou v cm 
a palcoch. Rozmer: ø50×14 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC), DO3(FC)

0,65 €

Level AP844017-01
Prívesok na kľúče s plastovým metrom 
s dĺžkou 1 m a vodováhou, plast. 
Rozmer: 43×42×9 mm Potlač: P1(4), 
UVB(FC)

0,70 €

Symmons AP844004
Prívesok na kľúče s metrom s dĺžkou 
1 m, plast. Rozmer: 55×40×10 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,65 €
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Multilevel AP874036
Multifunkčný prívesok na kľúče z 
recyklovaného ABS s kovovým krúžkom, 
pravítkom, magnetom a dvojitou 
vodováhou. Rozmer: 75×44×18 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

2,20 €

Gable AP844043
Drevené skladacie pravítko, 2 m. 
Rozmer: 235×30×16 mm Potlač: UVB(FC)

3,75 €

Mansard AP892003
Plastový skladací meter, 2 m. 
Rozmer: 232×30×15 mm Potlač: UVB(FC)

2,98 €

Cabinet AP892004
Plastový mini skladací meter s príveskom 
na kľúče, 0,5 m. Rozmer: 30×65×13 mm 
Potlač: UVB(FC)

1,86 €
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Resure 3M AP874027
Zvinovací meter z recyklovaného ABS plastu s funkciou 
zámku, kovovou sponou a pásikom na ruku, 3m. 
Rozmer: 64×60×32 mm Potlač: P2(4), UVC(FC)

2,85 €

Resure 5M AP874028
Zvinovací meter z recyklovaného ABS plastu s funkciou 
zámku, kovovou sponou a opaskom na ruku, 5m. 
Rozmer: 85×70×42 mm Potlač: P2(4), UVC(FC)

4,14 €

Meter 7,5M AP721485
Plastový zvinovací meter s aretáciou, kovovým klipom a 
putkom, 7,5 m. Rozmer: 85×85×40 mm Potlač: DO4(FC), 
P2(4)

4,48 €

Meter 5M AP741721 
Rozmer: 70×70×35 mm 
Potlač: DO3(FC), P2(4)

3,05 €

Meter 3M AP731567
Plastový meter s aretáciou, kovovým klipom a putkom na 
ruku, 3 m. Rozmer: 61×62×35 mm Potlač: DO2(FC), P2(4)

2,20 €

-01

-02 -05 -06

-05

-01

-06

-02

-05

-01

-06

-02

-06

-01

-07

-02

-05

-01

-02 -05 -06

492 493

KEYS AND TOOLS



Bessito AP808264
Multifunkčné náradie z recyklovanej nerezovej 
ocele v tvare nákladiaka s otváračom na fľaše, 
skrutkovačom Philips a 3 plochými kľúčmi. 
Rozmer: 66×36×2 mm Potlač: E1, P2(2)

1,50 €

ToolCart AP808263
Multifunkčný nástroj z recyklovanej nerezovej ocele s karabínou, 
žetónom do nákupného vozíka, pravítkom a 3 plochými kľúčmi. 
Rozmer: 24×76×2 mm Potlač: E1

0,93 €

Coppi AP808125
Multifunkčné náradie v tvare kolesa z nerezovej 
ocele s 11 funkciami. Rozmer: 100×60×2 mm 
Potlač: E1, P2(2)

2,54 €

Willys AP808049-21
Multifunkční nářadí z nerezové oceli ve tvaru kreditní karty se 20 
funkcemi, v pouzdře z PU kůže. Rozmer: 91×61 mm Potlač: E1, 
RE1(6), TB(8), DTB(FC)

1,24 €

Gyver AP809547-21
Multifunkčné náradie v tvare kreditnej karty z nerezovej ocele s 11 
funkciami v puzdre z PU kože. Rozmer: 79×56×3 mm Potlač: E1, RE1(6), 
TB(8), DTB(FC)

0,98 €

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Farina AP733337
Prívesok na kľúče z bambusu a nerezovej ocele s 
otváračom na fľaše a 4 šesťhrannými otvormi pre 
kľúče. Rozmer: 30×95×8 mm Potlač: E1, P2(2)

2,38 €

Mackie AP733609
Multifunkčný bambusový prívesok na 
kľúče s kovovým krúžkom, otváračom 
na fľaše a duálnou vodováhou. 
Rozmer: 60×80×15 mm Potlač: E2, P2(2)

2,46 €

Boocut AP733615
Kovový nôž na listy s bambusovou rukoväťou a 
bezpečnostnou poistkou. Rozmer: 18×130×14 mm 
Potlač: E2, P2(2)

1,42 €

Gresley AP733586
Viacúčelové náradie z čiernej uhlíkovej ocele 
s bambusovou rukoväťou a 7 funkciami (5 
šesťhranných kľúčov, plochý a krížový skrutkovač). 
Rozmer: 32×98×20 mm Potlač: E2, P2(2)

4,27 €

Stanier AP734107
Bambusový meter s kovovým krúžkom 
na kľúče, 1m. Rozmer: 44×44×17 mm 
Potlač: E2, P2(2)

2,85 €

Tsubo AP874034
Multifunkčné náradie z nerezovej ocele s bambusovou rukoväťou a 14 funkciami. 
Obsahuje ploché a krížové skrutkovače, 5 šesťhranných kľúčov, 3 nástrčné kľúče s 
predlžovacou lištou a 4 ploché kľúče. Rozmer: 90×41×31 mm Potlač: E2, P2(2)

4,79 €
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Spiroo AP800477
Bambusová vodováha s otváračom 
na fľaše. Rozmer: 150×43×20 mm 
Potlač: E2, P2(2), UVC(FC)

4,27 €

Meaboo AP800478
Okrúhly bambusový otvárač na 
fľaše so zvinovacím metrom, 1m. 
Rozmer: ø50×25 mm Potlač: E2, P2(2), 
UVC(FC)

2,85 €

Tappo AP874019
Plastový a bambusový zvinovací meter 
s aretáciou, kovovým klipom a pútkom 
na ruku, 5 m. Rozmer: 65×65×37 mm 
Potlač: E2, P2(2)

3,37 €

Cooter AP800470
21dielna sada kovového náradia v bambusovej krabičke. Obsahuje 1 
nástrčný skrutkovač, 1 nôž na papier, 3 presné skrutkovače, 10 ks súprava 
skrutkovacích bitov v držiaku, 4 ks súprava nástrčných matíc a 1 nadstavec. 
Rozmer: 195×112×30 mm Potlač: E2, P2(2)

17,86 €
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Xander AP808048
Nerezový multifunkčný vreckový nôž a skladacie príbory 
s bambusovou rukoväťou a šnúrkou z PU kože. So 7 
funkciami: nôž, vidlička, lyžica, otvárač na fľaše a konzervy, 
vývrtka a dierovač kože. Pri použití ako príbor sa rozdeľuje na 
2 časti. Rozmer: 38×105×32 mm Potlač: E2, P2(2)

6,16 €

Stroud AP808087
Vreckový nôž z nerezovej ocele s karabínou, 
bambusovou rukoväťou a 9 funkciami. 
Rozmer: 33×94×20 mm Potlač: E2, P2(2)

5,69 €

Hiddins AP721902
Vreckový nôž z nerezovej ocele s bambusovou 
rukoväťou a 9 funkciami. S pákom z PU kože. 
Rozmer: 25×90×15 mm Potlač: E2, P2(2)

4,40 €

Hemverk AP733336
Multifunkčné náradie z nerezovej 
ocele s drevenou rukoväťou a 7 
funkciami. S kovovým krúžkom na kľúče. 
Rozmer: 35×70×15 mm Potlač: E2, P2(2)

6,16 €

Hakim AP721904
Multifunkčné náradie z nerezovej 
ocele s bambusovými rukoväťami a 
12 funkciami. S opaskom z PU kože. 
Rozmer: 50×105×17 mm Potlač: E2, 
P2(2)

8,28 €

Mears AP808093
Vreckový nôž z nerezovej ocele s 
bambusovou rukoväťou a karabínou. 
S bezpečnostným zámkom. 
Rozmer: 27×101×12 mm Potlač: E2, 
P2(2)

5,18 €

Lundin AP721903
Vreckový nôž z nerezovej ocele s 
bambusovou rukoväťou a opaskom z 
PU kože. S bezpečnostným zámkom. 
Rozmer: 30×105×13 mm Potlač: E2, 
P2(2)

3,37 €

OSTRÉ RIEŠENIA DO KAŽDÉHO VRECKA
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Mingus AP781423
Vreckový nôž z nerezovej ocele s poistkou. 
Rozmer: 26×89×12 mm Potlač: E2

5,69 €

Angus AP808105-10
Vreckový nôž z nerezovej ocele s hliníkovou 
rukoväťou, karabínou a bezpečnostnou poistkou. 
Rozmer: 32×101×13 mm Potlač: E2, P2(2)

5,69 €

Woxen AP761956
Vreckový nôž z nerezovej ocele s drevenou 
rukoväťou. Rozmer: 95×15×13 mm 
Potlač: E2, RE1(6)

5,69 €

Rortex AP781566
Vreckový nôž z nerezovej ocele s drevenou 
rukoväťou a bezpečnostnou poistkou. 
Rozmer: 102×30×9 mm Potlač: E2

6,47 €
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Dozen AP791020
Kliešte z nerezovej ocele s 12 
funkciami, v polyesterovom puzdre. 
Rozmer: 100×17×95 mm  Potlač: E2, P2(2), 
TC(8), DTC(FC)

7,25 €

Factory AP808023
Sada náradia, multifunkčné kliešte s 8 
funkciami a zatvárací nôž z nerezovej 
ocele a hliníka. V čiernej darčekovej 
krabičke. Rozmer: 138×180×27 mm 
Potlač: E2, P2(2)

15,14 €

Watton AP808104-77
Multifunkčný nástroj z nerezovej ocele 
s 9 funkciami, v polyesterovom púzdre. 
Rozmer: 40×100×13 mm Potlač: E2, P2(2), 
TC(8), DTC(FC)

8,28 €

Fix It AP808021
Multifunkčné kliešte z nerezovej ocele s 9 funkciami: 
kliešte, pilník, 3 skrutkovače, 2 veľkosti nožov, otvárač na 
plechovky a pílka. Dodávané s polyesterovým puzdrom. 
Rozmer: 70×141×40 mm Potlač: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

10,09 €

Workshop AP808022
Nerezové multifunkčné kliešte s 
hliníkovou rukoväťou a 8 funkciami. 
V čiernej darčekovej krabičke. 
Rozmer: 96×180×27 mm Potlač: E2, P2(2)

11,00 €
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Gorner Mini AP808101
Mini, nerezový vreckový nôž s 3 
funkciami a hliníkovou rukoväťou. 
Rozmer: 19×59×10 mm Potlač: E1, P2(2)

1,86 €

Baikal AP873033
Vreckový nôž, nerezová oceľ/drevo, 
9 funkcií. Rozmer: 24×89×17 mm 
Potlač: E2, P2(2)

4,27 €

Gorner Plus AP808102
Vreckový nôž z nerezovej ocele s 5 
funkciami a hliníkovou rukoväťou. 
Rozmer: 25×96×13 mm Potlač: E1, P2(2)

2,33 €

Nipox AP761181
Nerezový vreckový nôž s 5 funkciami so 
špeciálnym povrchom. Cena nezahŕňa 
epoxy tlač. Rozmer: 20×72×8 mm 
Potlač: E1, P2(2), RE1(6), DO2(FC)

2,67 €

Galloway AP808106-10
Celočierny, nerezový vreckový nôž s 
13 funkciami, karabínou a hliníkovou 
rukoväťou. Rozmer: 33×93×19 mm 
Potlač: E2, P2(2)

7,38 €

Gregor AP808003
Kovový vreckový nôž so 7 funkciami. 
Rozmer: 25×90×15 mm Potlač: E1, P2(2)

2,33 €

Breithorn AP808103
Vreckový nôž z nerezovej ocele s 12 
funkciami a hliníkovou rukoväťou. 
Rozmer: 30×101×15 mm Potlač: E1, 
P2(2)

4,19 €

Wyoming AP810701
Kovový vreckový nôž s 11 
funkciami a plastovou ozdobou. 
Rozmer: 25×90×15 mm Potlač: E1, 
RE1(6), P2(2)

3,88 €
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Loktox AP781692
Plastový orezávací nôž. 
Rozmer: 30×155×14 mm Potlač: P1(4)

0,52 €

Calipen AP781187-01
Plastové guľôčkové pero s 10 cm 
pravítkom. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø11×150 mm Potlač: P1(2)

0,62 €

Bianco AP815001
Malý plastový orezávací nôž, 
transparentný. Rozmer: 20×133×11 mm 
Potlač: P1(4)

0,35 €

Handy AP845164
Plastové guľôčkové dotykové pero 5v1, so 
stojanom na mobil, pravítkom, čistidlom a 
funkciou skrutkovača, s modrou náplňou. 
Rozmer: ø13×157 mm Potlač: P1(2)

0,95 €

RapiCut AP892011
Plastový orezávací nôž. 
Rozmer: 25×125×10 mm Potlač: P1(4)

0,57 €

Fixpen AP741722
Plastové guľôčkové pero s plochými 
a hviezdicovými skrutkovačmi, 
vodováhou a pravítkom 7 cm / 3 palce. 
S kovovým klipom a modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×149 mm Potlač: P1(2)

0,98 €

Cuttex AP781694-21
Orezávací nôž z nerezovej ocele. 
Rozmer: 12×127×11 mm Potlač: E1

1,04 €

Carpenter AP761177
Drevená ceruza, dodávaná nezastrúhaná. 
Rozmer: 180 mm Potlač: P0(4), E0

0,21 €
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Parcelo AP809622
Nôž na papier z recyklovaného ABS plastu a 
nerezovej ocele so samonavíjacou čepeľou a 
kovovým krúžkom na kľúče. Rozmer: 33×57×4 mm 
Potlač: P1(4), UVC(FC)

0,51 €

Tooby AP800517
Multifunkční otočné kuličkové 
a dotykové pero z bambusu. S 
oboustranným šroubovákem, vodováhou 
a pravítkem 7 cm. S modrou náplní. 
Rozmer: ø12×151 mm Potlač: E1, P1(4)

5,69 €

Boloid AP808086
Bambusové bez atramentové pero s dlhou 
životnosťou s dotykovým stylusom a hrotom 
z kovovej zliatiny, ktorý oxiduje papier. 
S šesťhrannou hlavnou vrátane pravítok 
11 cm a 4 palce. Toto pero píše podobne 
ako ceruzka a navyše je stierateľné. 
Rozmer: ø10×148 mm Potlač: E1, P1(4)

1,23 €

Ruloid AP800493
Bez atramentové pero s dlhou životnosťou z 
recyklovaného hliníka s dotykovým stylusom a 
hrotom z kovovej zliatiny, ktorý oxiduje papier. 
S šesťhrannou hlavnou vrátane pravítok 11 cm 
a 4 palce. Toto pero píše podobne ako ceruzka 
a navyše je stierateľné. Rozmer: ø9×150 mm 
Potlač: E1, P2(2)

1,42 €

Burnham AP810429
Drevené štvorcové guľôčkové 
pero s 14 cm pravítkom na 
jednej strane, s modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×180 mm Potlač: E1, 
P1(4)

0,57 €

NÁRADIE A SADY NÁRADIA DOKÁŽU ZABEZPEČIŤ VŠETKO - OD 
UŤAHOVANIA SKRUTIEK AŽ PO BUDOVANIE DÔVERY. VYZNAČTE 
SA DARČEKOM, VĎAKA KTORÉMU SI VAŠI KLIENTI BUDÚ SPÁJAŤ 
VAŠE MENO SO SPOĽAHLIVOSŤOU A RIEŠENÍM PROBLÉMOV. 
PRETOŽE KVALITNÉ REMESELNÉ SPRACOVANIE JE VŽDY SKVELOU 
INVESTÍCIOU.

VYTVORENÉ PRE VÝSLEDKY, ZNAČENÉ PRE DOPAD
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Horgol AP721659
Pár elastických nylonových rukavíc s 
protisklzovou vrstvou, v jednotnej veľkosti. 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,17 €

Fangio AP781784
Sada náradia, 20 dielov, v plastovom obale v 
tvare kolesa od auta. Rozmer: ø128×48 mm 
Potlač: P2(2)

11,39 €

Lagerslam AP808031
Kladivo z uhlíkovej ocele s otvárakom 
na fľaše a gumovou rukoväťou. 
Rozmer: 110×240×30 mm Potlač: E2, P2(2)

6,21 €

Graham AP781783
Sada náradia, 19 dielov, v 
polyesterovom obale s karabínkou. 
Rozmer: 150×100×20 mm Potlač: P2(2)

9,06 €

Aldrin AP808029
Sada 25 ks náradia v hliníkovom púzdre na zips. Obsahuje: 
dlhé kliešte, nástrčný skutkovač, nástavec, pinzeta, 6 presných 
skrutkovačov, sada 4 ks nástrčných kľúčov, sada 10 ks bitov na 
skutkovač. Rozmer: 30×130×17 mm Potlač: E2, P2(2)

16,82 €

Pitstop AP800394
22 dielna sada náradia v plastovom puzdre. Obsahuje 2 
ks skrutkovačov, kliešte, telo skrutkovača, 2 ks dlátok, 5 ks 
hlavíc, 10 ks bitov. Rozmer: 220×160×27 mm Potlač: S2(1)

14,23 €
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Reflex AP826002
Polyesterový viacúčelový šál s reflexným prvkom. Iba 
na propagačné účely, sa produkt nekvalifikuje ako 
osobný ochranný prostriedok. Rozmer: 250×500 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

3,24 €

Thunder Max AP808288
Automatický, vetruodolný dáždnik s 8 panelmi a reflexným lemom. 
S kovovým rámom, sklolaminátovými rebrami a EVA rukoväťou. 
Pongee 190T RPET. S výrazným štítkom RPET. Iba na propagačné 
účely sa produkt nekvalifikuje ako osobný ochranný prostriedok. 
Rozmer: ø1030×800 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), S3(1)

9,83 €

Thunder AP808414
Plnoautomatický (otevrenie/zavtvorenie) vetruodolný skladací 
dáždnik s 8 panelmi a reflexným olemovaním. Kovová tyč, 
hliníkový rám, rebrá zo sklolaminátu a plastová rukoväť. V obale s 
reflenými páskami v obale rovnakej farby, 1900T pongee. Iba na 
propagačné účely, sa produkt nekvalifikuje ako osobný ochranný 
prostriedok. Rozmer: ø1000×630 mm Potlač: TD(8), DTD(FC), 
S3(1)

11,65 €

Visibo AP826000
Reflexná vesta v puzdre na zips splňajúca európsku normu 
EN ISO 20471 Class 2. Rozmer: M, XL Potlač: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

3,88 €

Visibo Mini AP826001-02
Reflexná vesta pre deti splňajúca európskou normu 
EN17353 s vysokým štandardom viditeľnosti. 
Rozmer: Max. 140 cm Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

3,24 €
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Lumiroll AP808140
Reflexný rolovací batoh z RPET polyesteru so 
zapínaním na pracku, hlavný oddiel, skryté 
vrecko na zips, polstrovaná priehradka na 
notebook (15"), bočné vrecko, polstrovaný 
chrbát a ramenné popruhy. S výrazným 
štítkom RPET. Len na propagačné účely, 
produkt sa nekvalifikuje ako osobný ochranný 
prostriedok. Rozmer: 270×440×130 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC)

20,05 €

Vidraw AP741542
Vak na stiahnutie šnúrkou s 
reflexnými časťami, 190T polyester. 
Iba na propagačné účely, sa produkt 
nekvalifikuje ako osobný ochranný 
prostriedok. Rozmer: 350×410 mm 
Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1,35 €

Lightyear AP874013
Reflexný polyesterový sťahovací vak na šnúrku. Celý povrch vaku je vyrobený z 
reflexného materiálu. Iba na propagačné účely, sa produkt nekvalifikuje ako osobný 
ochranný prostriedok. Rozmer: 430×300 mm Potlač: S1(1), TB(8), DTB(FC)

3,75 €

Carrylight AP842003-02
Vak na stiahnutie šnúrkou, s 2 reflexnými páskami a 
zapínaním na suchý zips. Iba na propagačné účely, sa 
produkt nekvalifikuje ako osobný ochranný prostriedok. 
Rozmer: 300×400 mm Potlač: S1(4), TB(8), DTB(FC)

2,17 €
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Lumen AP809306-02
Reflexná páska na zápästie. Iba na 
propagačné účely, sa produkt nekvalifikuje 
ako osobný ochranný prostriedok. 
Rozmer: 320×30 mm Potlač: S0(2)

0,57 €

Lumen Plus AP800565
Reflexný pásik na zápästie. Osobné 
ochranné prostriedky: certifikované 
podľa EN17353. Rozmer: 320×30 mm 
Potlač: S0(2)

0,98 €

Reflekto AP731259
Ohybná a nastaviteľná reflexná páska. Iba na 
propagačné účely, sa produkt nekvalifikuje 
ako osobný ochranný prostriedok. 
Rozmer: 235×29 mm Potlač: S0(2)

0,43 €

Visitag AP874014-02
Reflexná okrúhla visačka na batožinu. Iba na 
propagačné účely, sa produkt nekvalifikuje 
ako osobný ochranný prostriedok. 
Rozmer: ø60×200 mm Potlač: P1(4)

0,44 €
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Red-Light AP810314
Blikajúce svetlo s klipom, vrátane batérií. 
Rozmer: ø45 mm Potlač: P1(4)

1,27 €
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Abrax AP811405
Reflexný prívesok na kľúče v tvare domu. 
Iba na propagačné účely, sa produkt 
nekvalifikuje ako osobný ochranný 
prostriedok. Rozmer: 55×55 mm 
Potlač: P1(4)

0,49 €

Safebear AP844007
Prívesok na kľúče v tvare medvedíka, 
odrazka. Iba na propagačné účely, 
sa produkt nekvalifikuje ako osobný 
ochranný prostriedok. Rozmer: 50×70 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,65 €

Visikey AP874031-02
Reflexná kľúčenka s polyesterovým pásikom a 
kovovým krúžkom. Iba na propagačné účely, 
sa produkt nekvalifikuje ako osobný ochranný 
prostriedok. Rozmer: 32×85 mm Potlač: P1(1), 
TA(8), DTA(FC)

0,58 €

-01 -02 -05 -06

Candid AP874010
Okrúhly reflexný prívesok na kľúče s 
kovovým putkom. Iba na propagačné 
účely, sa produkt nekvalifikuje ako 
osobný ochranný prostriedok. 
Rozmer: ø70×105 mm Potlač: P1(4)

0,49 €

Pit Lane AP811401
Prívesok na kľúče v tvare reflexnej vesty, s 
karabínkou. Iba na propagačné účely, sa produkt 
nekvalifikuje ako osobný ochranný prostriedok. 
Rozmer: 45×56 mm  Potlač: P1(4)

0,39 €

Trikke AP781770
Trojuholníkový reflexný prívesok na kľúče s 
karabínkou, PVC. Iba na propagačné účely, sa 
produkt nekvalifikuje ako osobný ochranný 
prostriedok. Rozmer: 61×53×1 mm Potlač: P1(1)

0,47 €
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CD VisStick CD80007  

Rozmer: 60×60 mm

CD VisKey CD80006  

Rozmer: 60×60 mm

CD VisBand CD80003  

Rozmer: 230×30 mm, 340×30 mm, 400×30 mm

Reflexný prívesok na kľúče v tvare na 
mieru, s kovovou retiazkou. Maximálna 
veľkosť potlače: 6 x 6 cm. Len na 
propagačné účely, výrobok sa nekvalifikuje 
ako osobný ochranný prostriedok.

3 VARIANTY RETIAZOK

MOŽNOSTI ZÁKLADNEJ FARBY:

PLNOFAREBNÁ DIGITÁLNA TLAČ ALEBO 
SIEŤOTLAČ AŽ DO 4 FARIEB

Reflexná samolepka v tvare na mieru. 
Maximálna veľkosť: 6 x 6 cm. Len na 
propagačné účely, výrobok sa nepovažuje za 
osobný ochranný prostriedok.

MOŽNOSTI ZÁKLADNEJ FARBY:

PLNOFAREBNÁ DIGITÁLNA TLAČ ALEBO 
SIEŤOTLAČ AŽ DO 4 FARIEB

Reflexný náramok na zápästie vyrobený 
na zákazku so zamatovou zadnou stranou. 
Len na propagačné účely, výrobok 
sa nepovažuje za osobný ochranný 
prostriedok.

MOŽNOSTI ZÁKLADNEJ FARBY:

PLNOFAREBNÁ DIGITÁLNA TLAČ ALEBO 
SIEŤOTLAČ AŽ DO 4 FARIEB

V 3 RÔZNYCH VEĽKOSTIACH

7-15 dní 15 dní
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Randid AP874009
Okrúhla reflexná samolepka. Iba na propagačné 
účely, sa produkt nekvalifikuje ako osobný ochranný 
prostriedok. Rozmer: ø70 mm Potlač: P1(4)

0,21 €

Sqerdid AP874011
Reflexná samolepka v tvare štvorca. Iba na 
propagačné účely, sa produkt nekvalifikuje 
ako osobný ochranný prostriedok. 
Rozmer: 70×70 mm Potlač: P1(4)

0,21 €

Astana AP811402
Reflexná samolepka v tvare ruky. Iba na propagačné 
účely, sa produkt nekvalifikuje ako osobný ochranný 
prostriedok. Rozmer: 67×55 mm Potlač: P1(4)

0,22 €

Flatlight Shine AP717011
Plniteľný plastový piezo zapaľovač v metalickej 
farbe. Detská poistka. Dodávané s cca. 80% 
hladiny plynu. K dispozícii iba v plnom exportnom 
kartónovom množstve (násobky 1 000 ks)! 
Rozmer: 25×80×10 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,54 €

Flatlight AP717012
Plniteľný plastový piezo zapaľovač. Detská poistka. 
Dodávané s cca. 80% hladiny plynu. K dispozícii 
iba v plnom exportnom kartónovom množstve 
(násobky 1 000 ks)! Rozmer: 25×80×10 mm 
Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,49 €

Flintlight AP717013
Jednorazový plastový kamienkový zapaľovač. 
Detská poistka. Dodávané s plynom, nemožno 
znovu naplniť. K dispozícii iba v plnom exportnom 
kartónovom množstve (násobky 1 000 ks)! 
Rozmer: 25×81×12 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

0,36 €
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Longlight AP717014-21
Plniteľný, hliníkový piezo kuchynský / BBQ 
zapaľovač. Dodávané s cca. 80% hladiny 
plynu. K dispozícii iba v plnom exportnom 
kartónovom množstve (násobky po 120 ks)! 
Rozmer: 15×175×11 mm Potlač: E2, P2(1)

3,24 €

BBQlight AP717016-01
Plniteľný plastový piezo kuchynský / BBQ 
zapaľovač. Detská poistka. Dodávané s cca. 80% 
hladiny plynu. K dispozícii iba v plnom exportnom 
kartónovom množstve (násobky 560 ks)! 
Rozmer: 30×106×15 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

1,50 €

Gasolight AP717015-21
Plniteľný kovový benzínový zapaľovač s 
brúseným povrchom. Dodávané nenaplnené. 
K dispozícii iba v plnom exportnom 
kartónovom množstve (násobky po 360 ks)! 
Rozmer: 40×58×13 mm Potlač: E2, P2(1)

3,24 €

Jetlight AP717017
Plniteľný plastový piezo zapaľovač s 
pogumovaným povrchom. Detská poistka. 
Dodávané s cca. 80% hladiny plynu. 
K dispozícii iba v plnom exportnom 
kartónovom množstve (násobky 500 ks)! 
Rozmer: 40×65×20 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

3,24 €
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Uistite sa, že sa vaša značka objavuje všade! Či už 
si vyberiete pohodlné, štýlové alebo elegantné 
oblečenie, môžete bez námahy vytvoriť nositeľnú 
vizuálnu reklamu. Nájdite perfektnú mikinu, bundu, 
čiapku alebo vytvorte tričko na mieru pre športový 
tím a vaša značka sa objaví na miestach, o ktorých 
by ste možno ani nepremýšľali.
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Uluwatu AP808274
Slnečné okuliare RPET s UV 400 ochranou. 
Potlač: P1(4), VF(FC)

1,35 €

Sunbus AP810395
Plastové slnečné okuliare s bočnicami 
z bambusu a metalickými šošovkami. S 
ochranou UV 400. Potlač: E1, P1(2), VF(FC)

4,79 €

Colobus AP810428
Slnečné okuliare s farebným plastovým 
rámom a bambusovými bočnicami. S 
ochranou UV 400. Potlač: E1, P1(2), 
VF(FC)

4,79 €
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Arugam AP741580
Plastové slnečné okuliare s priehľadným 
rámom, metalickými šošovkami a ochranou 
UV 400. Potlač: P1(4), VF(FC)

1,55 €

Padang AP791927
Plastové slnečné okuliare s UV 400 ochranou a 
matným povrchom. Potlač: P1(4), VF(FC)

0,91 €

Dolox AP810394
Plastové slnečné okuliare so špeciálnymi bočnicami 
na epoxy potlač. S ochranou UV 400. Cena zahŕňa 
epoxy potlač na bočniciach, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 100 ks. Potlač: FP-DO(FC), 
VF(FC)

3,11 €

Chicama AP791611
Módne plastové slnečné okuliare pre deti. S UV 
ochranou 400. Potlač: P1(4), VF(FC)

1,17 €
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CD Sunglasses CD80062 CD Sunglasses II CD80063

Plastové slnečné okuliare na zákazku s ochranou proti UV žiareniu 
400. S plastovými alebo bambusovými nožičkami.

VLASTNÁ FARBA RÁMU PRISPÔSOBENÁ PANTONE

PLNOFAREBNÁ TLAČ ALEBO SIEŤOTLAČ AŽ 4 FARIEB NA RÁM

VINYLOVÁ NÁLEPKA ALEBO SIEŤOTLAČ AŽ 3 FARIEB NA ŠOŠOVKÁCH

30 dní

15 dní

60 dní
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Wenbus AP721471-01
Slnečné okuliare z plastu s bambusovými vláknami 
a bambusovými bočnicami. S UV 400 ochranou. 
Rozmer: 550×480×147 mm Potlač: E1, P1(2), VF(FC)

4,66 €

Kirra AP721596-00
Slnečné okuliare z ekologického plastu s 
bambusovými vláknami a UV400 ochranou. 
Potlač: P1(4), VF(FC)

1,53 €

Java AP722158
Slnečné okuliare z ekologického plastu 
z pšeničnej slamy s UV400 ochranou. 
Potlač: P1(4), VF(FC)

1,42 €

Snapper AP722834
Slnečné okuliare RPET s metalickými sklami a UV 
400 ochranou. Potlač: P1(4), VF(FC)

2,33 €
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CreaSun AP800383
Zákazková výroba slnečných okuliarov 
s ochranou UV 400. Okuliare je možné 
kombinovať v požadovaných farbách 
rámu a bočníc. Min. mn.: 50 ks. 
Potlač: P1(4), VF(FC)

2,07 €

Noosa AP741791
Plastové slnečné okuliare s dvojfarebným 
rámom, metalickými šošovkami a UV 400 
ochranou. Potlač: P1(4), VF(FC)

1,86 €

Nazare AP791584
Plastové slnečné okuliare s UV 400 
ochranou. Potlač: P1(4), VF(FC)

0,98 €
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CreaFelt Sun AP716579
Zákazkové RPET plstené puzdro na slnečné okuliare 
s celofarebne potlačenou prednou stranou. S 
výrazným štítkom RPET. Cena vrátane sublimačnej 
tlače, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 80×170 mm Potlač: FP-SU(FC)

2,98 €

Suncase AP718558
Na zákazku vyrábané púzdro na okuliare zo 
softshellu, s celoplošne tlačenou grafikou 
v cene, 95% polyester, 5% elastan. Cena 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 70×160 mm Potlač: FP-SU(FC)

3,37 €

Glaffel AP722835-77
RPET plstené puzdro na slnečné okuliare s výrazným 
štítkom RPET. Rozmer: 95×180 mm Potlač: TA(8), DTA(FC)

0,54 €
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Sunnux AP741395
Polyesterový obal na mobil so šnúrkou na 
stiahnutie. Ideálny pre sublimačnú potlač. 
Rozmer: 90×180 mm Potlač: SU1(FC), 
TA(8), DTA(FC)

0,54 €

Subsun AP812418
Puzdro na okuliare z mikrovlákna s vlastnou 
grafikou na jednej strane, 170 g/m². Cena 
zahŕňa sublimačnú potlač, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 84×160 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

1,55 €

PrintSun AP716873
Na zákazku vyrobený RPET neoprénový opasok 
na slnečné okuliare. So sublimačnou tlačenou 
grafikou na prednej strane, cena nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 400×30×15 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

2,46 €

Procter AP810443
Plastové puzdro na okuliare s penovou 
vložkou vovnútri. Rozmer: 67×163×44 mm 
Potlač: P2(4)

1,42 €

Stringa AP731436
Látkový obal na okuliare. Rozmer: 90×180 mm 
Potlač: TA(8), DTA(FC)

0,62 €
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Suboslip AP800360
Unisex, sublimačné plážové papuče s čiernymi PVC pásikmi. Cena zahŕňa sublimačnú potlač. MOQ: 50 ks. 
Rozmer: S (36-38), M (39-41), L (42-44) Potlač: FP-SU(FC)

14,23 €

Boracay AP809532
Unisex plážové žabky s transparentným PVC pásikom vo farbe žabiek. Vyrobené z PE. Rozmer: 36-38, 42-
44 Potlač: P2(2), S1(1)

2,33 €

Malibu AP731408
Plážové žabky, unisex. Materiál: polyester/EVA. Rozmer: 36-38, 42-44 Potlač: TC(8), DTC(FC)

6,99 €

Sancho AP734193
Unisex plážové šľapky vyrobené z EVA a PU kože. Rozmer: 36-37, 38-39, 40-41, 42-43, 44-45 
Potlač: P2(2)

11,65 €
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CreaPlaya AP809533
Plážové žabky na zákazku s PE podrážkou a PVC 
pásikom. Farebnosť podrážky a pásikov možno 
kombinovať. Min. mn.: 50 párov na kombináciu. 
Rozmer: 36-38, 42-44 Potlač: TC(8), DTC(FC), S1(1), 
P2(2), EX

3,88 €
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Leafra AP761015
Unisex slamený klobúk (bez stuhy). 
Potlač: Nepotlačiteľné

2,46 €

Duneo AP741009
Slamený unisex klobúk. Dodáva sa bez 
stuhy. Potlač: Nepotlačiteľné

2,59 €

Tropix AP761986
Plážový klobúk, dodáva sa bez stuhy. 
Potlač: Nepotlačiteľné

2,72 €

Strawra AP741918
Unisex slamený klobúk. Dodáva sa bez 
stuhy. Potlač: Nepotlačiteľné

1,94 €

Solra AP721194-00
Unisex syntetický papierový klobúk, dodáva 
sa bez stuhy. Potlač: Nepotlačiteľné

2,46 €

Coastra AP722159-00
Unisex slamený klobúk zo syntetického 
vlákna s nastaviteľným vnútorným pásom. 
Potlač: Nepotlačiteľné

4,53 €
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Party AP791198
Unisex polyesterový klobúk. Dodávané 
bez stuhy. Rozmer: 290×255 mm 
Potlač: Nepotlačiteľné

1,50 €

Willow AP791197
Polyesterový unisex módny klobúk. Dodáva 
sa bez stuhy. Potlač: Nepotlačiteľné

2,46 €
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Subrero AP718139
Polyesterová stuha na klobúky so 
sublimačnou potlačou, vyrábaná na 
zákazku. Cena zahŕňa sublimačnú potlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 620×20 mm Potlač: FP-SUR(FC)

0,60 €

Subrero XL AP718367
Stuha na klobúky so sublimačnou potlačou, 
30 mm široká. Cena zahŕňa sublimačnú 
potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozmer: 620×30 mm 
Potlač: FP-SUR(FC)

0,79 €
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Bobber AP800578
Klobúk proti slnku z pevnej česanej bavlny. 100% bavlna, 260 g/m2. 
Potlač: TA(8), DTA(FC), BR(10)

3,62 €

Bucketo AP761011
Bavlnený klobúk proti slnku. 100% bavlna, 160 g/m2. 
Potlač: TA(8), DTA(FC), BR(10)

1,53 €
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Wildra AP761251
100 % bavlnený klobúk so šnúrkou pod bradu a 
kovovými sponkami. Potlač: TA(8), DTA(FC), BR(10)

7,38 €

Bushra AP722687
Klobúk proti slnku z recyklovanej bavlny. 100% 
recyklovaná bavlna, 180 g/m². Potlač: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

5,56 €

CD Bucket PES CD80069 CD Bucket RPET CD80070CD Bucket Cotton CD80071

CD Bucket Kid PES CD80072 CD Bucket Kid RPET CD80073CD Bucket Kid Cotton CD80074
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Rybárska čiapka vyrobená na mieru z polyesteru 
210 g/m², polyesteru RPET 210 g/m² alebo bavlny 
220 g/m². Vo veľkosti pre dospelých alebo deti, s 
plnofarebnou potlačou na vonkajšej strane.

VEĽKOSŤ PRE DOSPELÝCH

DETSKÁ VEĽKOSŤ
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Sanvi AP722691
Baseballová čiapka zo 100% brúsenej bavlny so 6 panelmi a 
zapínaním na kovovú pracku. Potlač: TA(8), DTA(FC), BR(10)

3,57 €

Volley AP731934
Slnečný šilt zo 100 % bavlny. Potlač: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

2,90 €

Rivera AP741668
Šiltovka so 6 panelmi, 100 % brúsená bavlna, zapínanie na 
suchý zips. Potlač: TA(8), DTA(FC), BR(10)

2,85 €
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Banks AP741888
Šiltovka so 6 panelmi a zapínaním na suchý zips, 100 % 
brúsená bavlna. Potlač: TA(8), DTA(FC), BR(10)

3,11 €
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Vikap AP731527
Šiltovka s reflexným pásikom a zapínaním 
na suchý zips. Potlač: TA(8), DTA(FC), BR(10)

2,98 €
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Maddux AP721583
Šiltovka s 5 panelmi a zapínaním na suchý zips z 
recyklovaných PET fliaš, 180 g/m². Potlač: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)

2,59 €

Rebicap AP733936
Baseballová čiapka z recyklovanej bavlny s 5 panelmi a 
zapínaním na kovovú pracku. Potlač: TA(8), DTA(FC), BR(10)

4,01 €

Aaron AP733935
RPET polyesterová baseballová čiapka s 5 panelmi a 
zapínaním na suchý zips. Potlač: TA(8), DTA(FC), BR(10)

2,85 €

Gibson AP733932
Baseballová čiapka z organickej bavlny s 5 panelmi a zapínaním na 
kovovú pracku. Potlač: TA(8), DTA(FC), BR(10)

4,01 €
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Reggie AP761990
Šiltovka s 5 panelmi a suchým zipsom, 100 % bavlna. Potlač: TA(8), DTA(FC), BR(10)

1,73 €

CD Cap PES CD80075 CD Cap RPET CD80076 CD Cap Cotton CD80077
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Baseballová čiapka na mieru vyrobená 
z polyesteru 210 g/m², polyesteru RPET 
210 g/m² alebo bavlny 220 g/m².

PLNOFAREBNE POTLAČENÉ PANELY A ŠTÍT
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Kidcap AP731937
Šiltovka pre deti s 5 panelmi a suchým zipsom. 
Materiál: 100 % bavlna. Potlač: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)

1,94 €

Berni AP722688
Baseballová čiapka pre deti s 5 panelmi a 
zapínaním na suchý zips. Polyester RPET, 145 g/m². 
Potlač: TA(8), DTA(FC), BR(10)

2,33 €

Mincap AP781298
Šiltovka pre deti s 5 panelmi a zapínaním na suchý 
zips. Polyester/mikrovlákno. Potlač: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)

2,07 €
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Sucap AP741427
Šiltovka s 5 panelmi. Ideálna na sublimačnú potlač. Potlač: TA(8), 
DTA(FC), SU1(FC), BR(10)

2,72 €

Cameron AP721594
5-panelová polyesterová šiltovka so zadným dielom zo sieťoviny 
a veľkostne nastaviteľným plastovým pásikom. Potlač: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

2,98 €
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PinBadge RPET Mini AP716724
Malý odznak so špendlíkom s vlastnou 
celofarebne potlačenou polyesterovou 
vložkou RPET. Cena zahŕňa sublimačnú 
potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: ø44 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

0,83 €

PinBadge RPET Maxi AP716725
Veľký odznak so špendlíkom s vlastnou 
celofarebne potlačenou polyesterovou 
vložkou RPET. Cena zahŕňa sublimačnú 
potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozmer: ø58 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

0,91 €

PinBadge Mini AP718215
Malý odznak so špendlíkom s plnofarebne 
potlačenou grafikou. Cena zahŕňa digitálnu tlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: ø44 mm Potlač: FP-DG(FC)

0,62 €

PinBadge Maxi AP718217
Veľký odznak so špendlíkom s plnofarebne 
potlačenou grafikou. Cena zahŕňa digitálnu tlač, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: ø58 mm Potlač: FP-DG(FC)

0,66 €

Urobte vyhlásenie pomocou kompaktného, pôsobivého a jedinečného 
odznaku! PinBadge je k dispozícii v 2 rôznych veľkostiach, v RPET a bežnej 
verzii.

PINBADGE
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SquareBadge Maxi AP716810
Štvorcový odznak so špendlíkom s vlastnou 
plnofarebnou papierovou vložkou. 
Cena vrátane digitálnej tlače, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 50×50 mm Potlač: FP-DG(FC)

0,86 €

BooBadge AP716415
Odznak z bambusovej preglejky s magnetickým 
zapínaním. Rozmer: ø45 mm Potlač: E1, P1(2)

1,28 €

WooBadge AP716583
Na zákazku vyrobený odznak z brezovej preglejky s 
magnetickým špendlíkom a plnofarebnou potlačou. 
Cena vrátane UV LED tlače, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: ø45 mm 
Potlač: FP-UV(FC)

1,40 €

ColoBadge AP718200
Plastový odznak s magnetom vyrobený na zákazku 
s plnofarebnou potlačou. Vyrábané vo vlastnom 
tvare - max. rozmer: 50 x 50 mm. Cena zahŕňa UV 
LED potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 
100 ks. Rozmer: 50×50 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,45 €

-B-A -C -D -A -B -C -D

PRIPNITE SVOJU ZNAČKU NA KAŽDÚ PRÍLEŽITOSŤ

ODZNAKY SÚ NAJJEDNODUCHŠIE A NAJVŠESTRANNEJŠIE 
PROPAGAČNÉ NÁSTROJE, KTORÉ SÚ IDEÁLNE NA PODUJATIA, 
KAMPANE ALEBO KAŽDODENNÉ BUDOVANIE ZNAČKY. ICH VYSOKÁ 
VIDITEĽNOSŤ JE BEZKONKURENČNÁ, ČI UŽ IDE O MENOVKY, 
PAMÄTNÉ PREDMETY NA PODUJATIA ALEBO PROPAGAČNÉ 
DARČEKY.
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Read AP757009-21
Kovový odznak s epoxy potlačou. 
Cena zahŕňa epoxy potlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: ø20 mm Potlač: FP-DO(FC)

1,30 €

Oran AP757007-21
Kovový odznak s epoxy potlačou. 
Cena zahŕňa epoxy potlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 26×14 mm Potlač: FP-DO(FC)

1,40 €

Lark AP757005-21
Kovový odznak s epoxy potlačou. 
Cena zahŕňa epoxy potlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 15×15 mm Potlač: FP-DO(FC)

1,30 €

Wristy AP809418
Silikónový náramok pre dospelých. 
Rozmer: 202×12×2 mm Potlač: E1, ER1

0,25 €

Platty AP809399
Silikónový náramok s hliníkovou striebornou 
plochou. Rozmer: 202×12×3 mm 
Potlač: E1

1,19 €
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Capra AP761999
Nylónová šatka v tvare trojuholníka. 
Rozmer: 1000×700 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), *:SU1(FC)

0,67 €

Drippan AP721014
Módny dámsky šál, polyester 60 g/m². 
Rozmer: 1800×700 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC)

5,82 €

Stripes AP1233
Kravata z mikrovlákna s pruhovaným vzorom. Balená v igelitovej taške 
s čiernym vešiakom. Rozmer: 1510×100 mm Potlač: TB(8), DTB(FC)

8,41 €

Colours AP1222
Kravata Premier Line v moderných farbách. Materiál: polyester. 
Balené v obale s čiernym putkom. Potlač: TB(8), DTB(FC)

8,41 €
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Endura AP791930
Športové priedušné tričko zo 100 % 
polyesteru, 135 g/m². Rozmer: S-XXL 
Potlač: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), 
*:SU1(FC)

3,73 €

CreaSport AP718557-10
Priedušné zákazkové športové tričko 
so sublimačnou tlačou celého trička. 
100% polyester, 140 g/m². Cena zahŕňa 
sublimačnú potlač, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 10 ks/veľkosť. 
Rozmer: S-XXL Potlač: FP-SU(FC)

42,70 €

Premium Cotton AP40087
Tričko pre dospelých s okrúhlym výstrihom, 100% 
prstencovo spriadaná bavlna. 185 g/m² (biela 
180 g/m²). Produkt značky Gildan. Rozmer: S-XXL 
Potlač: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Cena na vyžiadanie

Velocity AP721584
Športové priedušné tričko z recyklovaných PET 
fliaš, 135 g/m². Rozmer: XS-XXL Potlač: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)

4,20 €
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Heavy Cotton AP4135
Tričko pre dospelých s okrúhlym 
výstrihom, 100% ťažká bavlna, 180 g/m² 
(biela 170 g/m²). Produkt značky Gildan. 
Rozmer: S-XXL Potlač: S1(6), TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

Cena na vyžiadanie

Softstyle AP4729
Tričko pre dospelých s okrúhlym výstrihom, 
100% prstencovo spriadaná bavlna, 
153 g/m² (biela 144 g/m²). Produkt značky 
Gildan. Rozmer: S-XXL Potlač: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Cena na vyžiadanie

Softstyle Pique AP592995
Pique polokošeľa zo 100% prstencovo spriadanej bavlny s 2 gombíkmi. 
177 g/m² (biela 172 g/m²). Produkt značky Gildan. Rozmer: S-XXL 
Potlač: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Cena na vyžiadanie
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Heavy Blend Crewneck AP59041
Mikina s okrúhlym výstrihom 50% bavlna / 50% polyester. 271 g/m² (biela 
257 g/m²). Produkt značky Gildan. Rozmer: S-XXL Potlač: S2(6), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Cena na vyžiadanie

Reverie AP735476
Mikina s kapucňou na zips a prednými vreckami zo 60% organickej bavlny a 
40% RPET polyesteru, 280 g/m2. Rozmer: XS-XXXL Potlač: S2(6), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

25,73 €

Heavy Blend Zip AP4306
Mikina 50% bavlna / 50% polyester 
s kapucňou, kovovým zipsom a 
prednými vreckami, 271 g/m² (biela 
257 g/m²). Produkt značky Gildan. 
Rozmer: S-XXL Potlač: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Cena na vyžiadanie

Heavy Blend Hood AP40088
Mikina s kapucňou z 50% bavlny a 50% 
polyesteru s predným vreckom. 271 g/m² 
(biela 257 g/m²). Produkt značky Gildan. 
Rozmer: S-XXL Potlač: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Cena na vyžiadanie
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Fillap AP781155
Dotykové rukavice so špeciálnou úpravou 
na 5 prstoch, akryl, univerzálna veľkosť 
pre dospelých. Potlač: TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

2,07 €

Tapster AP791747
Dotykové rukavice so špeciálnou úpravou 
na 3 prstoch. Akryl, univerzálna veľkosť pre 
dospelých. Potlač: TB(8), DTB(FC), BR(10)

1,81 €

Retouch AP735470
RPET polyesterové rukavice na dotykovú obrazovku so špeciálnou 
vrstvou na 3 prstoch. V jednej veľkosti pre dospelých. Potlač: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

2,64 €

Retap AP721929
RPET polyesterové rukavice so špeciálnym 
povrchom 3 prstov pre dotykové 
obrazovky. Jednotná veľkosť pre dospelých. 
Potlač: TB(8), DTB(FC), BR(10)

2,72 €

Pashen AP722689
Akrylová pletená zimná čiapka a rukavice na dotykovú obrazovku s potlačiteľnými 
nášivkami z PU kože, v jednej veľkosti pre dospelých. Potlač: TB(8), DTB(FC), BR(10)

8,93 €
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CreaScarf AP718909
Viacúčelová šatka z priedušného a rýchlo 
schnúceho 100% polyesteru (135 g/m²), s 
celoplošnou sublimačnou potlačou v cene. 
Nezahŕňa tlačovú prípravu, min. mn. 100 ks. 
Rozmer: 250×500 mm Potlač: FP-SU(FC)

7,12 €

Mellax AP733455
Viacúčelová šatka z dvojfarebného RPET 
polyesteru. Rozmer: 250×380 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

2,64 €

Terrax AP721924
Zimný šál z RPET polyesteru, 300g/m². 
Rozmer: 250×500 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), *:SU1(FC)

1,79 €

CreaScarf Winter AP716452
Viacúčelová šatka z priedušného a 
rýchloschnúceho polyesteru s farebným 
polárnym nákrčníkom na zákazku. S celoplošnou 
sublimačnou potlačou na polyesterovej časti. 
Vyrobené zo 100% polyesteru (135 g/m²) a 
polárneho rúna (160 g/m²). Min.mn.: 100 ks. 
Rozmer: 250×620 mm Potlač: FP-SU(FC)

8,54 €

Summit AP741272
Polyesterová viacúčelová šatka. 120 g/m². 
Rozmer: 250×500 mm Potlač: TB(8), DTB(FC), 
*:SU1(FC)

0,93 €

Bando AP722047
Viacúčelová šatka zo 100% organickej bavlny, 
130 g/m². Rozmer: 250×500 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC)

2,98 €
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CD Multiscarf CD80049  

Rozmer: 250×500 mm

CD Multiscarf RPET CD80050  

Rozmer: 250×500 mm

Swoosh AP721012
Viacúčelový teplý nákrčník a 
čiapka. Polyester/spandex 
(280 g/m²) s polar fleecovou podšívkou. 
Rozmer: 250×280 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

2,85 €

Chamonix AP800454
Elegantný pánsky šál, v čiernej darčekovej krabičke. 
Vyrobené z 38% polyesteru / 62% viskózy. Produkt 
značky André Philippe. Rozmer: 1800×300 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC), BR(10), S1(2)

15,27 €
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Pronsen AP781916
Akrylová zimná čiapka s nášivkou. 
Potlač: TB(8), DTB(FC), BR(10)

2,85 €

Peaky AP721923
Zimná čiapka z RPET polyesteru, 300g/m². 
Potlač: TB(8), DTB(FC), BR(10)

3,49 €

Trekker AP721013
Športová zimná čiapka s fleecovou 
podšívkou, polyester/spandex. 
Potlač: TB(8), DTB(FC), BR(10)

2,90 €

Lucca AP721632-10
Športová zimná čapica z reflexného 
akrylového materiálu a podšívkou z polar 
fleecu. Potlač: TB(8), DTB(FC)

9,06 €
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Banie AP761334
Zimná čiapka, polyester. 
Rozmer: 195×195 mm Potlač: BR(10)

2,28 €

Kinny AP722589
Akrylová pletená zimná čiapka s nášivkou na 
potlač. Potlač: TB(8), DTB(FC), BR(10)

3,88 €
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Bloony AP722046
Zimná čiapka zo 100% organickej bavlny, 
300 g/m². Potlač: TB(8), DTB(FC), BR(10)

5,31 €

Frosty AP781636
Akrylová zimná čiapka s bielymi 
pruhmi a brmbolcom v rovnakej 
farbe. Rozmer: 210×230 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC), BR(10)

5,56 €
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CD Beanie II CD80043

CD Beanie RPET CD80042CD Beanie CD80041

CD Beanie III RPET CD80046CD Beanie III CD80045

CD Beanie II RPET CD80044

Dvojvrstvová akrylová žakárová čiapka s bambulou 
vyrobená na zákazku. Vyrába sa s vlastným dizajnom až v 
6 farbách. Z 95% akrylu alebo RPET s 5% spandexu.

25 dní
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Therma AP741907
Bunda z mikro polar fleecu s krátkym zipsom a 
s protižmolkujúcou úpravou. 100 % polyester, 
155 g/m². Rozmer: S-XXL Potlač: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

10,63 €

Peddas AP721210
Unisex priedušná a vodeodolná zateplená 
vesta s 2 vreckami na zips, polyester. 
Rozmer: S-XXL Potlač: TC(8), DTC(FC), BR(10)

23,99 €

Timber AP722385
Priedušná, vodeodolná a vetruodolná RPET softshellová 
bunda na zips s náprsnými a bočnými vreckami. Vonkajší 
materiál: 92% polyester RPET a 8% elastan. Vnútri: 100% 
RPET polyester micro fleece. 300 g/m². Rozmer: S-XXL 
Potlač: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

34,00 €

Vespa AP721922
Vetru a vode odolná bunda zo 100% RPET 
polyesteru. Rozmer: S-XXL Potlač: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

28,78 €

Mecox AP722382
RPET micro polar fleece bunda s krátkym zipsom a 
úpravou proti žmolkovaniu. 100% polyester RPET, 
155 g/m². Rozmer: S-XXL Potlač: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

11,68 €

Nordra AP735382
Vetru a vode odolná vesta na zips s bočnými vreckami na 
zips a nastaviteľnou kapucňou. S polyesterovým puzdrom 
RPET. 100% RPET polyester s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: XS-XXL Potlač: TC(8), DTC(FC), BR(10)

32,03 €
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Shelles AP722394
Priedušná, vodeodolná a vetruodolná RPET softshellová vesta na zips 
s náprsnými a bočnými vreckami. Vonkajší materiál: 92% polyester 
RPET a 8% elastan. Vnútri: 100% RPET polyester micro fleece. 
300 g/m². Rozmer: S-XXL Potlač: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

24,81 €

Jespa AP721921
Vetru a vode odolná zateplená vesta zo 
100% RPET polyesteru. Rozmer: S-XXL 
Potlač: TC(8), DTC(FC), BR(10)

37,28 €

Toasta AP791501
Softshellová bunda na zips, 94 % polyester/6 % elastan s 3 
vreckami. Priedušná a vodeodolná, 300 g/m². Rozmer: S-XXL 
Potlač: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

26,75 €
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Aegis AP731644
Pláštenka v prívesku na kľúče v tvare gule. 
Rozmer: ø63 mm  Potlač: P1(4)

1,35 €

Proteo AP733464
Priehľadné LDPE pláštenkové pončo pre deti. 
V RPET polyesterovom puzdre s výrazným 
štítkom RPET a hliníkovou karabínou. 
Rozmer: 85×100×20 mm Potlač: TB(8), 
DTB(FC)

1,68 €

Drizzle AP741277
PEVA pončo v prenosnom púzdre. 
Rozmer: ø60×190 mm Potlač: S2(1)

6,73 €

Barrio AP722605
Transparentné LDPE pončo v jednej veľkosti 
pre dospelých. V RPET polyesterovom 
puzdre s výrazným štítkom RPET a hliníkovou 
karabínou. Rozmer: 80×80×25 mm 
Potlač: TB(8), DTB(FC)

1,81 €
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Hailo AP791500
Pláštenka na zips s kapucňou, v jednej 
veľkosti. Materiál: EVA. Rozmer: 900×700 mm 
Potlač: TC(8), DTC(FC), S2(1)

6,60 €

Mariner AP741687
Pláštenka s kapucňou z odolného PVC a tepelne zatavenou 
povrchovou úpravou. So zapínaním na gombíky a dvoma prednými 
vreckami. Rozmer: M-L, XL-XXL Potlač: S2(1)

9,58 €

Stormy AP791156
Pláštenka v sáčku, rozmer: 102 × 127 cm. 
Rozmer: 1020×1270 mm Potlač: DG1(FC)

0,62 €
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Kalkulačky 322, 338
Kancelárske a pracovné doplnky 324-325, 338-341
Karafy a dekantéry 98-99
Kávové a čajové príslušenstvo 54, 57-59
Kefky na zuby 408
Kefy na vlasy 400-402
Klipy na poznámky 325
Klobúky 520-521

Kľúčenky

183-184, 186-187, 204, 208, 230, 
282, 327, 336, 367, 370, 389, 406, 
413, 422, 444, 455-478, 482, 490-
491, 494, 501, 506-507

Kozmetické tašky 393-400
Kravaty 531
Kryty na nápoje 87, 97
Kuchynské chňapky 83
Kuchynské potreby 67-78, 82-84
Ľadvinky 152-153, 382
Magnety na chladničku 79-81, 89
Manikúry 403-404 
Medaily 391
Medicínske boxy 422-423
Meradlá a skladacie metre 409, 490-495
Meteorologické stanice 233-234
Mikiny 534
Mince do nákupných vozíkov 455-458, 473, 477, 493
Mlynček na soľ a korenie 68-69
Multifunkčné náradie 494, 496, 498
Nákupné tašky 103-109, 114-121, 127, 129
Námorné vaky 113,132
Náradie 495, 502
Náramky 383,390, 530 
Nástenné hodiny 235-237
Nože na listy 494-495, 500-501
Obaly na kreditné karty 155, 160-161
Obedové boxy 60-64
Odznaky 80, 326, 334, 405, 460, 528-530
Osviežovače do auta 484

Otvárače
80, 88-89, 92, 94, 186, 375, 389, 
458, 461, 466, 471-472, 476-478, 
481, 493-495, 502

Papierové tašky 114-115
Parkovacie karty 487
Pastelky 437, 439
Piknikové doplnky 376
Písacia podložka s klipom 324-325
Písacie sety 250, 283-284, 286-289
Píšťalky 371, 389, 442
Pláštenky a pončá 544-545
Plážové hry 358-360
Plážové lopty 356-357
Plážové matrace, vankúše a 
slnečníky 356, 364

Plážové tašky 112-113, 116
Plážové uteráky 365

Antibakteriálne produkty 40, 60, 260, 261, 264, 344
Antistresové predmety 410-413, 464
Autopríslušenstvo 484-489
Autoškrabky na ľad 488-489
Balóny 443
Balzamy na pery 400, 406
Barbeque produkty 374-375, 509
Barové a koktailové doplnky 86, 88-96, 98-101
Baseballové čiapky 524-527
Baterky 424-425, 457, 461, 478-483
Bezatramentové perá 245, 247, 250, 257, 285, 501
Bezdrôtové nabíjačky 188, 190, 192-202
Bežecké príslušenstvo 382
Blokátory webových kamier 220-221
Bluetooth reproduktory 212-216
Bundy a vesty 542-543

Ceruzy
245, 247, 250, 257, 267-271, 
425, 431-435, 437-438, 446, 449, 
500- 501

Cestovné adaptéry 163
Cestovné doplnky 164-166
Cestovné doplnky 162-171
Chladiace tašky 65, 122-127, 374, 376

Chovateľské potreby pre psov 366-367

Chytré hodinky 210-211
Čistiace handričky na okuliare 335-337
Cukríky 427-428

Cyklistické príslušenstvo 377-381

Dámske a pánske peňaženky 161-162
Darčekové krabičky 10-11, 53, 97, 276
Dáždniky 172-181, 364, 486, 503
Deky 373, 376, 421
Dočasné tetovania a nálepky 441
Domino 447, 452
Doplnky do kúpeľne 393-409, 414-415
Doplnky na jogu 150, 384-385
Dosky na krájanie 68, 73-78, 374
Dotykové rukavice 535
Držiaky na mobil do auta 485
Farbičky 431-435, 437, 446. 449
Festivalové náramky 390-391
Fitness doplnky 382-385
Fľaše 26-42
Fotorámčeky 420
Futbalové doplnky 386-387

Guľôčkové perá

239-265, 271, 277-278, 280-289, 
294, 296, 299, 301, 304, 306, 
310-313, 319, 327, 424-425, 438, 
500-501

Hojdacie siete 364
Hracie karty 452-453
Hračky 442-453
Hrnčeky a šálky 13-25, 44-58, 100
Hygienické produkty 408, 425-426
Jo-Jo 442-443
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Vodotesné tašky a puzdrá na 
mobily 361-363

Vreckové nože 496-499
Vyfarbovacie hračky 433-434, 439, 449
Vývrtky 91-94, 496
Žabky 518-519
Záhradníctvo 368-369
Zákazkové tašky 110-111
Záložky 298, 302, 313, 325, 343, 346
Zapaľovače 508-509
Zástery 82-84, 369, 374, 439-440
Zdravotnícke výrobky 442-449
Zimná čiapka 535, 538-541
Zložky na dokumenty 319-323
Zrkadlá 405
Zvlhčovače 419
Zvýrazňovače 266-267

Ploskačky 100-101
Plyšové hračky 445
Počítačové myši 222
Podložky pod myš 223-227
Poznámkové bloky a lepiace 
papieriky 291, 298, 300, 302-303, 312-318

Poznámkové bloky a notesy 291-301, 304-312

Pravítka 271, 298, 302, 313, 342-345, 432-
433, 438, 491, 493

Predmety pre fanúšikov 388-389
Príbory 66, 77, 370, 376
Príslušenstvo pre kemping 370-373
Puzdrá na perá 271-276, 439
Puzzle 446, 450-451

Reflexné produkty 366-367,378- 379, 381-382, 503-
508, 524

Ručníky 82, 365, 383, 414-416

Ruksaky 125, 133, 134-147, 154, 157-159, 
362, 376, 504, 528-530

Sady na víno a príslušenstvo 92-97
Šatky a nákrčníky 536-537
Šatky a šály 503, 531, 536-537
Selfie svetlá 209
Slamky 59, 66
Slnečné okuliare 511-515
Slúchadlá 218-219
Slúchadlá 217
Šnúrky a menovky 206, 207, 328-334, 389, 391
Športové a cestovné tašky 134-135, 150-151
Športové fľaše 43
Športové oblečenie 386, 532, 536-538

Stojany a držiaky na mobilné 
telefóny

152, 198-201, 204-206, 209, 223, 
226-227, 234, 303, 312, 341, 361, 
382

Stojany na perá 198, 200, 223, 340-341
Stolné hodiny 233-236
Strúhadlá 270-271
Sviečky 417-418
Tácky a podtácky 52, 85-86, 88-89

Tašky na dokumenty a notebooky 137, 143, 145, 148-149, 154, 156-
157, 159

Tašky so šnúrkou 110-111, 113, 122, 128-132, 439-
440, 504

Teleskopické držiaky preukazov 331, 333
Tepelné vankúšiky 425
Termo hrnčeky 13-15, 18-21, 23, 25, 55
Termosky 26, 28
Tričká 532-533
Trofeje 347-349
USB flash disky 230-232
USB nabíjacie káble 183-187
USB nabíjačky 187
USB power banky 188-193
USB rozbočovače 198, 200, 223, 228-229
Večné kalendáre 339, 473
Vejáre 351-355
Vizitkáre 327
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ROZŽIARTE SVOJE LOGO
Produkty, ktoré dodávajú vášmu gravírovanému logu 
podsvietený efekt s vnútornými LED svetlami.

ŠPECIÁLNE GRAVÍROVANIE
Produkty s dvojvrstvovým povlakom, navrhnuté pre 
jedinečný vzhľad laserom gravírovaných produktov.

Kapacita v mililitroch.

Energia, ktorú batéria pojme.

Perá s krútiacim mechanizmom.

Magnetická bezdrôtová 
nabíjačka.

Dodávané bez kábla.

Dĺžka pravítka alebo pásky v 
centimetroch.

Perá s odnímateľným uzáverom.

Perá s čiernou, červenou alebo 
zelenou náplňou.

Bluetooth pripojenie.

Vetruodolné dáždniky.

Zápisníky s čistými alebo linajkovými 
stranami.

Funkcia hands-free hovoru.

Veľkosť papiera.

Perá s dlhou životnosťou, ktoré píšu 
ako ceruzka.

Kapacita flash pamäte v gigabajtoch.

Výstup nabíjačky v mA.

Prehrávanie z micro SD karty.

Hustota materiálu.

Vstavané FM rádio.

Bezdrôtové nabíjačky (výstup: príkon vo 
Wattoch).

Zariadenie na solárny pohon.

1000 mA

6000 mAh

INK
LESS 120 g/m2

DREVO

JUTA

RECYKLOVANÁ BAVLNA 

KOROK

RECYKLOVANÝ ABS

ECOALLENE®

SEMENNÝ PAPIER

BAMBUS

KONOPE

PLAST Z BAMBUSOVÝCH VLÁKIEN

RECYKLOVANÝ PAPIER

RECYKLOVANÝ HLINÍK

RECYCLED GLASS

RECYKLOVANÝ PET

ORGANICKÁ BAVLNA 

RECYKLOVANÁ NEREZ OCEĽ

PLA

PLAST Z PŠENIČNEJ SLAMY

AL STAINLESS
STEEL

PSRECYKLOVANÝ PP PLAST RECYKLOVANÝ POLYSTYRÉN

NYLON RECYKLOVANÉHO NYLONU

RECYKLOVANÝ KARTÓN OD MLIEKA RECYKLOVANÝ PC PLAST

RECYKLOVANÁ PU KOŽA

SEED

ČAS POTREBNÝ NA VÝROBU ČAS PREPRAVY LETECKY ČAS PREPRAVY PO MORI
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Nové produkty tejto sezóny.

Produkty sú kompletizované v 
Európe.

Produkt je dostupný v novej 
farbe.

Minimálne objednávkové množstvo 
zákazkových alebo špeciálne tlačených 
produktov.

Produkty BE CREATIVE sú vysoko prispôsobiteľné, čo vám umožňuje vybrať si 
jedinečnú farbu, materiál, tvar či vytvoriť si vlastný dizajn.

Produkty sú vyrobené v Európe. 
Suroviny a náhradné diely môžu byť 
neeurópskeho pôvodu.

Grafika na produktoch v tomto katalógu je iba ukážkou možností potlače a nie je 
určená na predaj. Z tohoto dôvodu sú produkty predávané bez potlače alebo s 
grafikou dodanou zákazníkom.

Obrázky v katalógu sú iba ilustratívne – skutočná farba či veľkosť tovarov sa môze 
líšiť. Uvedené rozmery potlače sa môžu líšiť v závislosti od loga zákazníka.

Výrobky sú dodáváné bez povrchovej úpravy a batérií, pokiaľ nie je uvedené inak.

Ceny uvedené v tomto katalógu sú bez DPH.

-00 -01 -02 -03 -04 -05 -06 -07 -07V -08

-09 -10 -13 -21 -22 -25 -63 -64 -71 -72 -74 -77 -78-77V -80 -82

-84 -92 -98-97-95

-02F-01T -03F -06V-06A -07A

Výrobky vyrobené zo špeciálneho 
antibakteriálneho materiálu alebo 
majúce dezinfekčný účinok.

Produkty označené ikonou „Vlastný tvar“ 
môžu mať v rámci určitej veľkosti celkom 
jedinečný tvar, prispôsobený vašim vlastným 
firemným imidžom.

Produkty označené ikonou „Mix & match“ 
majú viac ako jednu prispôsobiteľných 
častí, ktoré vám umožňujú kombinovať ich 
farbu alebo tvar.

Technológia blokovania RFID.
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Max. počet farieb potlače (FC = plnofarebná tlač)
Kategória ceny potlače.
Technológia tlače.

Lumpy AP6149
P0(4), UVA(FC)

TLAČOVÉ TECHNOLÓGIE
Výber vhodného darčeka, z našej širokej kolekcie produktov, je 
iba polovica rovnice úspechu. Vzhľad Vášho loga alebo reklamnej 
správy má rovnakú dôležitosť. Pre zaistenie realizácie Vašich potlačí 
poskytujeme rôzne tlačové technológie: od tých tradičných až po 
najmodernejšie digitálne metódy.

Nasledujúci sprievodca Vám poskytne stručný prehľad našich 
tlačových techník a pomôže Vám vybrať to nejlepšie pre danú 
položku.
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TAMPÓNOVÁ TLAČP RS

DT

RUV

SU

C

OP

WPC

UV

O

TS

DIGITÁLNY TRANSFER UV LED TLAČ

SIEŤOTLAČ

ROTAČNÁ UV LED POTLAČ

ROTAČNÁ SIEŤOTLAČ

SUBLIMAČNÁ TLAČ

KERAMICKÁ TLAČ

TRANSFEROVÁ TLAČ

ATRAMENTOVÁ PRETLAČ

TRANSFEROVÁ TLAČ NA 
BIELU KERAMIKU

Tampónová tlač je 
najobľúbenejšia tradičná tlačová 
metóda pri značení farbou. Táto 
technológia používa silikónový 
plochý tampón k prenášaniu 
farby na predmet. Zvláda jemné 
detaily a vysokú presnosť a 
je použiteľný pre širokú škálu 
materiálov. Tampónová tlač 
umožňuje označovanie i 
zakrivených plôch.

Digitálna transferová tlač je 
moderná, plnofarebná alternatíva k 
tradičnej transferovej potlači. Dizajn 
je vytlačený vo fotografickej kvalite 
na prenosový papier pomocou 
špeciálnej digitálnej tlačiarne a 
potom aplikovaný na produkt 
tepelným lisom. Naša technológia 
digitálneho prenosu neobmedzuje 
veľkosť ani tvar potlačí.

UV LED tlač je plnofarebná, 
digitálna technológia s použitím 
farieb vytvrdených UV žiarením. 
Logá sú priamo tlačené na povrch 
výrobkov s vysokým rozlíšením. 
Výsledkom je tlač vo fotografickej 
kvalite.

Sieťotlač je tradičná metóda tlače 
farbou pre označovanie plochých 
alebo sploštených produktov s 
vysokou trvanlivosťou a farebnou 
presnosťou. Behom procesu 
sieťotlače sa farba tlakom priamo 
prenáša cez sieťku na povrch 
produktu a následne sa tepelne 
zafixuje.

Rotačná UV LED potlač je 
digitálny, plnofarebný proces 
označovania, ktorý umožňuje 
vytváranie odtlačkov fotografickej 
kvality priamo na povrch 
valcových a kónických predmetov, 
čo umožňuje obklopenie veľkého 
odtlačku okolo prvku. Rotačné 
UV LED potlače sú potiahnuté 
priehľadným lakom pre vynikajúci 
vzhľad a extra trvanlivosť.

Rotačná sieťotlač je špeciálny 
druh sieťotlače pre potlač fľaší. 
Stroj pre rotačnú sieťotlač otáča 
produkt súbežne so sieťkou. 
Výsledkom je nepretržitá tlač po 
celej ploche produktu.

Sublimačná tlač je plnofarebná 
digitálna technológia vo 
fotografickej kvalite. Dizajny sú 
vytlačené špeciálnymi farbami 
na prenosový papier a potom sú 
na povrchnu výrobku zapečené. 
Sublimácia je použiteľná na 
polyesterových produktoch 
svetlých farieb a produktoch 
so špeciálnou úpravou pre 
sublimáciu.

Keramická tlač sa používa na 
potlač hrnčekov, pohárov a 
niektorých kovových predmetov 
použitím špeciálnych farieb pre 
keramiku. Technika označovania 
produktov je podobná ako pri 
transferovej tlači s tým rozdielom, 
že zafixovanie farby prebieha v 
peci pri vysokých teplotách.

Transferová tlač je založená 
na tradičnej sieťotlači, avšak 
namiesto priamej tlače na 
predmet je dizajn vytlačený  
sieťotlačou na prenosový papier a 
potom aplikovaný tepelným lisom 
na samotný produkt. Transferová 
tlač je použiteľná pre širokú škálu 
výrobkov a má niekoľko výhod 
oproti sieťotlači.

Atramentová pretlač sa používa na 
celofarebné potlačovanie plochých 
povrchov pomocou špeciálnej 
vysokorýchlostnej atramentovej 
tlačiarne. Pretože pri atramentových 
pretlačoch sa nepoužíva biely 
atrament, môže sa farba odtlačku 
prejaviť podľa základnej farby 
produktu. Atramentová pretlač je 
použiteľná na pórovité materiály, 
ako je papier, prírodný bambus a 
drevo.

Transferová tlač na bielu 
keramiku je špeciálna 
plnofarebná tlač keramických 
produktov, ktorá je založená na 
transferovej tlači.

RAZBA

Razba je elegantný proces, ktorý 
mení povrch materiálu, ktorý bol 
vyrazený, a vytvára 3D dojem. 
Tento odtlačok je dosiahnutý 
pritlačením špeciálne vyrobenej 
matrice na povrch výrobku.

550 551

PRINTING TECHNOLOGIES



LASEROVÉ GRAVÍROVANIE EPOXIDOVÁ ŽIVICA

VINYLOVÁ SAMOLEPKA

DÚHOVÉ GRAVÍROVANIE

DIGITÁLNA TLAČ VÝŠIVKA

ROTAČNÉ GRAVÍROVANIE

VISION FILM POTLAČ

TLAČ ZADARMO

Gravírovanie za využitia laserov 
pre označenie povrchu výrobkov. 
Logo na výrobku je prakticky 
laserom vypaľované. Dokonca i 
malé logá je možné gravírovať 
presne. Gravírovanie je vhodné 
pre kovy, drevo, sklo a niektoré 
plastové výrobky.

Epoxidová živica je jedinečná 
technológia tlače pomocou 
plnofarebne tlačených 
samolepiek pokrytých 
dvojzložkovou živicou. V dôsledku 
toho má takto upravená 
samolepka trojrozmerný vzhľad. 
Epoxidové logá môžu byť 
vyrábané v tvaroch na zákazku a 
sú odolné voči UV žiareniu.

Vinylové samolepky sú digitálne 
tlačené na samolepiacom 
podklade, použiteľné pre rôzne, 
inak ťažko potlačiteľné predmety. 
Vinylové samolepky môžu byť 
vyrábané v rôznych veľkostiach a 
tvaroch.

Farebný gravír je špeciálna 
laserová technológia, využívajúca 
laserové lúče s rôznou vlnovou 
dĺžkou pre dosiahnutie 
farebných výstupov na kovových 
predmetoch bez použitia farieb či 
chemikálií.

Digitálna tlač sa používa na potlač 
papierových produktov a položiek 
s vkladanou papierovou grafikou. 
Táto veľkostiach grafika môže byť 
vyrobená v rôznych veľkostich a 
tvaroch.

Táto technológia je určená 
pre označenie textilných 
výrobkov. Ako prvý krok musí 
byť každé logo individuálne 
naprogramované pre vyšívací 
stroj. Potom sú logá vyšívané 
na automatizovaných strojoch 
priamo na textil. Pantone farby 
sú približné.

Rotačné gravírovanie využíva 
lasery na označovanie povrchu 
valcových produktov. Gravírovaný 
produkt sa pomocou špeciálneho 
rotačného zariadenia počas 
procesu tlače otáča, čo umožňuje 
veľký odtlačok obalu. Rotačné 
gravírovanie je použiteľné na kov, 
drevo, bambus, sklo a niektoré 
keramické výrobky.

Potlač Vison Film je špeciálna 
tlačová technológia pre polep 
okuliarových skiel. Behom lepenia 
sa digitálne tlačená a perforovaná 
fólia aplikuje na sklá s vysokou 
mierou individualizácie.

Cena zahŕňa potlač vyznačenou 
technológiou. Nezahŕňa cenu 
tlačovej prípravy.
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